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La exposición de motos de Los Claustros abre la programación de actividades del Gran Premio en Jerez

Agustín Muñoz, Antonio Real y Francisco Zurita agradecen a los concesionarios locales y al Consejo Local del Motor su colaboración para completar esta renovada muestra 

[bookmark: _GoBack]24 de abril de 2024. El teniente de alcaldesa de Presidencia, Agustín Muñoz, junto al teniente de alcaldesa de Turismo, Antonio Real, el delegado de Cultura, Francisco Zurita, el vicepresidente ciudadano y el presidente de honor del Consejo Local del Motor, Pepe Hermosín y Antonio Rosado, ha asistido a la apertura de la Exposición de Motos Clásicas y últimas novedades de los concesionarios locales en Los Claustros que se ofrece al público esta tarde de 18 a 21 horas,  el jueves de 10.00 a 13.30 horas y de 18.00 a 21.00 horas, y el viernes, sábado y domingo de 10 a 21 horas en horario ininterrumpido.  
La exposición de motos clásicas y últimas novedades de los concesionarios locales es una de las actividades de la programación en torno al Gran Premio de España de Motociclismo. El teniente de alcaldesa ha explicado la importancia económica y turística de esta programación y ha señalado que este año la Exposición de Motos Clásicas ha dado un giro en su contenido. “Hasta la fecha siempre se habían expuesto motos clásicas de coleccionistas. En esta edición la gran novedad es la presencia de las motos de última generación, de los nuevos modelos que los concesionarios de marcas ofrecen a los aficionados”, ha afirmado.
El teniente de alcaldesa ha trasladado el agradecimiento del Ayuntamiento a los concesionarios de Jerez y de El Puerto por su asistencia a esta muestra en unas fechas tan significadas como es el GP de España. “Unas fechas que suponen una eclosión del mercado de ventas de estos comercios”. Agustín Muñoz ha añadido que esta muestra es todo un mérito del Consejo Local del Motor, por la renovación del contenido, y de los empresarios locales participantes por su colaboración.
El aficionado, el motero y el público en general van a poder encontrar en esta exposición los últimos modelos de marcas japonesas, americanas, alemanas, italianas, británicas, españolas y chinas. “Esta muestra es una buena oportunidad para comparar precios y modelos. Ver la oferta existente”, ha comentado el teniente de alcaldesa.
Participan en la muestra 10 concesionarios con 51 motos, 2 motos de competición cedidas por el  Museo del Motor del Circuito y 24 Vespas de particulares y 2 motos de la Policía Nacional. “La exposición es un gran aliciente por la renovación de su contenido, que sin duda hará las delicias de los miles de visitantes que se esperan hasta el próximo domingo”, ha manifestado Agustín Muñoz.
El teniente de alcaldesa ha recordado que la Caravana Motera irá encabezada por la Policía Nacional con motivo del 200 aniversario. También ha señalado que el Ayuntamiento activará el jueves 25 de abril el dispositivo de seguridad municipal y que el Plan de Emergencias, donde participan todas las administraciones con 3.500 efectivos, entrará en funcionamiento el viernes 26 de abril.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio:

https://we.tl/t-8ihC0mkJgC 
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