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La apertura del 'Garage Motor' Estrella Galicia 0.0, la entrega de los VI Premios del Motor Ciudad de Jerez y la Gran Caravana Motera centran las actividades paralelas del Gran Premio este jueves
Los hermanos Marc y Alex Márquez asisten a la presentación del stand instalado en la Alameda Cristina

24 de abril de 2024. La programación de actos en torno al Mundial de Motociclismo vivirá mañana jueves una intensa jornada con la apertura del 'Garage Motor' Estrella Galicia 0.0 y el acto de entrega de la VI edición de los Premios del Motor Ciudad de Jerez en la Alameda Cristina. También sobre las 18.30 horas, la Gran Caravana Motera partirá desde el Circuito de Jerez con rumbo a la Alameda Cristina con la llegada prevista a 19.15 horas. La caravana irá encabeza por motocicletas de la Policía Nacional para conmemorar el 200 aniversario del cuerpo policial, a las que seguirán los motoclubes jerezanos con sus estandartes y motocicletas.
Los pilotos Marc Márquez y Alex Márquez asistirán la apertura del stand 'Garage Motor' Estrella Galicia 0.0. Una iniciativa del Ayuntamiento de Jerez, en colaboración con Estrella Galicia 0.0, promotora del Gran Premio de España de MotoGP. En este stand los aficionados pueden admirar una Showbike (MotoGP réplica) del equipo Gresini con la que corren tanto Marc como Alex. Además se puede contemplar una Moto2 campeona del mundo que patrocinó EG00 y una Moto3 con la que fue campeón del mundo Alex Márquez.
A estas monturas campeonas se suman una colección de los 8 cascos más importantes de la colección privada de Marc (1 por cada GP que ha ganado) y 2 cascos más importantes de la colección privada de Alex (1 por cada GP que ha ganado). Sin que falten en esta atractiva muestra motera los llamativos monos oficiales de Marc y Alex.
[bookmark: _GoBack]A continuación se procederá a la entrega de los Premios del Motor Ciudad de Jerez que en esta sexta edición han recaído en: la familia Sainz, Carlos Sainz (padre), brillante piloto de rally, y Carlos Sainz (hijo), piloto oficial de Ferrari en F1 (ambos recogerán el premio el domingo en el Circuito); el ex piloto y director deportivo Sito Pons; el piloto de Ducati Pecco Bagnaia y el ingeniero jefe y director general de Ducati Corse, Gigi Dall’Igna; el campeonísimo piloto Toni Bou; el presidente de honor del Consejo Local del Motor Antonio Rosado; y el decano de la prensa del motor Enrique Hernández ‘Luike’, fallecido hace dos años, cuyo premio lo recibirán sus familiares.
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