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El Ayuntamiento coordina el reparto de más de ochocientos juguetes para facilitar la llegada de los Reyes Magos a todos los hogares de Jerez

Yessika Quintero visita el dispositivo instalado en Los Claustros hasta el jueves

3 de enero de 2024. El Ayuntamiento coordina el reparto de más de ochocientos  juguetes destinados a familias usuarias de los servicios sociales, colaborando con la labor de los Reyes Magos, para facilitar que puedan dar respuesta a todas las cartas de los niños y niñas de la ciudad. La delegada de Inclusión Social, Yessika Quintero, junto a la presidenta de la Asociación de Reyes Magos, Gemma García Bermúdez, y los representantes de Sus Majestades, Ana María Orellana, Luis Lara y Fernando Calderón, han visitado el dispositivo establecido en Los Claustros de Santo Domingo, desde donde se está desarrollando un reparto ordenado y organizado para aliviar el trabajo que Sus Majestades desarrollarán en la madrugada del 6 de enero.

La delegada ha destacado en esta visita que “Jerez es una ciudad muy solidaria, pero en momentos especiales y en momentos de dificultad, esa solidaridad se duplica. Este año se han recogido más juguetes de los que se esperaban y eso es muy gratificante porque nuestro objetivo es que ningún niño se quede sin un regalo. También agradecer el trabajo tan maravilloso que han realizado los Reyes Magos y, en nombre de la alcaldesa, dar las gracias a todas las personas que han colaborado con ellos”. 

[bookmark: _GoBack]La presidenta de la Asociación de Reyes Magos, Gemma García Bermúdez, ha destacado que “el objetivo se ha conseguido, todo el mundo se ha volcado y es importante destacar la labor de todos los cortejos y su dedicación. La marca Reyes Magos en nuestra ciudad es muy importante, la ciudadanía participa y esta noche de Reyes va a ser mágica para todos los niños de la ciudad”.

Por parte de los representantes de los Reyes, se ha reiterado tanto el agradecimiento por toda la ayuda y donaciones que han recibido durante la campaña, como la ilusión ante la cercanía de la Cabalgata del 5 de enero.

Dispositivo

Un año más, los servicios sociales colaboran con los Reyes Magos para dar respuesta a todas las cartas de los niños y niñas jerezanos. De esta forma, se contacta con las familias para que la Magia de la Navidad pueda llegar a todos los hogares, y los regalos puedan amanecer en cada domicilio el próximo 6 de enero.

Este dispositivo repartirá entre miércoles y jueves en torno a 690 juguetes dirigidos a niños y niñas de 3 a 12 años. A estos se suman otros 170 regalos que se han recopilado igualmente para pequeños de 0 a 2 años.

	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
 https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/815e80235652bc29b92891dbf68491c84c26a42e
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