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La alcaldesa y los hermanos mayores abordan las mejoras y novedades para que la Semana Santa de Jerez aún luzca más

García-Pelayo destaca la coordinación municipal con las hermandades y pone de relieve las mejoras en el cuidado y estética de la Carrera Oficial y su entorno y la ampliación de limpieza y seguridad 

16 de marzo de 2024. Las mejoras y novedades de la Carrera Oficial y del conjunto de la Semana Santa de Jerez han sido analizadas en la reunión que han mantenido la alcaldesa, María José García-Pelayo, la Unión de Hermandades, con su presidente José Manuel Cordero a la cabeza, y todas las hermandades de la ciudad, en la que también han participado los tenientes de alcaldesa de Presidencia, Servicios Públicos y Seguridad, Agustín Muñoz, Jaime Espinar e Ignacio Martínez, y los delegados de Cultura y Comercio, Francisco Zurita y Nela García.

Un encuentro de trabajo en el que la alcaldesa ha agradecido a todas las hermandades su trabajo diario y su gran esfuerzo para engrandecer, un año más, la Semana Santa de Jerez.

Para este 2024, María José García-Pelayo, ha puesto de relieve el trabajo previo de mejora de estética tanto de palcos de la Carrera Oficial, así como en todo el entorno tanto de este recorrido como de principales calles y zonas de paso de hermandades como pintura de farolas, semáforos, eliminación de pintadas en paredes…

En cuanto a los palcos y la Carrera Oficial, el Gobierno local ha subrayado el eficaz trabajo que se está realizando para su montaje, así como las mejoras en carpintería y pintura para que la Carrera Oficial luzca de la mejor manera posible. Del mismo modo, la regidora ha recordado que este año, los palcos en grada contarán en su parte trasera con grandes fotografías de la Semana Santa de Jerez para dar más realce a esta zona.

La alcaldesa ha trasladado a los hermanos mayores que este año desde el Ayuntamiento también se ha realizado un esfuerzo para incrementar tanto la plantilla de limpieza como de seguridad para esta Semana Santa.

Durante la reunión con los hermanos mayores de las distintas hermandades de Jerez se ha realizado un repaso, una a una, de las distintas necesidades para sus desfiles procesionales, tanto de las que ya se han cubierto como de los flecos que aún están pendientes.

También ha anunciado la alcaldesa a los hermanos mayores la implicación del Ayuntamiento para poner aún más de relieve la saeta como elemento distintivo de la Semana Santa de Jerez y que la convierte en única. De esta manera, junto a la Federación Local de Peñas Flamencas, será el primer año que se canten saetas desde el balcón de la fachada principal del Ayuntamiento de manera coordinada con otros lugares en los que también se cantan saetas para que éstas se distribuyan entre varias hermandades y no se interfiera en los horarios de las mismas.
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