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[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento promueve el emprendimiento en nuevas tecnologías apoyando el evento ‘Eurekia Weekend’
El encuentro promociona el uso de IA en el entorno empresarial

23 de abril de 2024. La delegada de Empleo y Trabajo Autónomo, Nela García, ha presentado junto a Antonio Ruiz, CEO de la empresa jerezana Cosmewax, Rubén Rubiales, director de Packaging de dicha firma, Juan Pablo Diánez, director de secretariado de Emprendimiento de la UCA, y Antonio Mariscal, CEO de Booking Fax Technologies y miembro del jurado, el ‘Eurekia Weekend’, evento para emprendedores del sector tecnológico que se celebrará del viernes 17 al domingo 19 de mayo en el Campus de Jerez y que cuenta con el apoyo del Ayuntamiento de Jerez.

Se trata de un encuentro en el que personas con inquietud por el emprendimiento presentarán sus ideas delante de todos los participantes formando posteriormente un equipo con el que trabajarán el modelo de negocio que convertiría esa idea en éxito. Un jurado de expertos al final del evento elegirá la idea ganadora que optará a una mentoría personalizada para ayudarles a materializarla. 

“Los objetivos de un evento como Eurekia están plenamente alineados con el apoyo al emprendimiento que realiza el Ayuntamiento de Jerez”, ha dicho Nela García quien ha añadido que “la ciudad tiene un enorme atractivo para el sector de las nuevas tecnologías con oportunidades de crecimiento y sinergias entre las empresas del sector así como con el Hub Aeronáutico donde en una primera fase la acción se centrará en el desarrollo de proyectos piloto, de programas de formación profesional y la atracción de startups, poniendo a la innovación y el capital humano como principal motor del proyecto”.

Rubén Rubiales ha agradecido al Ayuntamiento y a la Universidad el respaldo que ha dado a esta idea “nacida de experiencias personales que culminan en la creación de la Comunidad Eurekia, organizadora del evento e iniciativa voluntaria de empleados de Cosmewax (empresa de productos depilatorios y de cosmética asentada en Jerez) como aceleradora para el emprendimiento y espacio de encuentro para personas interesadas en emprender y en las nuevas tecnologías”, ha señalado. 

Entre sus fines está promover la organización de talleres, encuentros y charlas relacionadas con la inteligencia artificial y sus potenciales aplicaciones para emprender. 

Eurekia contará con expertos en el campo de la inteligencia artificial y el emprendimiento que compartirán sus conocimientos así como talleres prácticos para aprender a aplicar la inteligencia artificial en el entorno empresarial. 

Los interesados en participar en este evento podrán formalizar su inscripción en la web https://eurekia.es/



	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/c027a845980028701fe69fc8927e9feb57350975 
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