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A LA DELEGACIÓN DE Haga clic aquí para escribir texto. DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ

D/Dª Haga clic aquí para escribir texto., mayor de edad, con DNI Haga clic aquí para escribir texto., actuando en nombre y representación de la entidad Haga clic aquí para escribir texto., con CIF Haga clic aquí para escribir texto., citando como domicilio a efectos de notificaciones el sito en Haga clic aquí para escribir texto., C.P.Haga clic aquí para escribir texto., Jerez de la Frontera (Cádiz), en virtud de Haga clic aquí para escribir texto.(Ej: Escritura de Poder, cargo….. estatutos…) otorgada el Haga clic aquí para escribir una fecha..
DECLARA: 
Que la entidad a la que represento va a desarrollar a lo largo de el/los años Haga clic aquí para escribir texto. el proyecto/programa Haga clic aquí para escribir texto. para el que, como bien conoce, ha solicitado subvención al Excmo. Ayuntamiento de Jerez. 
Que nos consta que dicho Ayuntamiento contempla en el Presupuesto vigente partida presupuestaria específica para la subvención a esta entidad del programa/proyecto ya mencionado. 
Que por distintas circunstancias, a fecha de hoy aún no se ha procedido a la aprobación y firma del convenio en el que se materializará la subvención mencionada, aunque nos consta que se están realizando los trámites necesarios para llevarlo a cabo a la mayor brevedad. 
Que como quiera que la entidad a la que represento va a necesitar hacer frente al pago de actividades llevadas a cabo dentro del programa/proyecto referenciado necesarias para su correcta ejecución, le solicito encarecidamente se proceda por parte del Ayuntamiento a determinar el pago anticipado de la subvención prevista cuando se apruebe su concesión. 
A los anteriores efectos, quien suscribe declara responsablemente que la entidad a la que representa no se encuentra en ninguna de las situaciones declaradas incompatibles con la percepción de pago anticipado por los artículos 34 y 35 de la Ley General de Subvenciones, comprometiéndose a acreditarlo en la forma que le sea indicada con anterioridad a la percepción, en su caso, del pago anticipado solicitado. 
Jerez, a Haga clic aquí para escribir una fecha.

Firmado: Haga clic aquí para escribir texto.
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