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La zona de atracciones de la Feria contará mañana lunes de cuatro horas sin música
La iniciativa parte de una petición de la Asociación Autismo Cádiz
12 de mayo de 2019. La zona de atracciones de la Feria del Caballo contará mañana lunes de cuatro horas, de 15 a 19 horas, sin música, para facilitar la asistencia y disfrute de personas con Transtornos del Espectro Autista, TEA. Esta iniciativa novedosa parte del acuerdo con la Asociación de Autismo Cádiz para atender la demanda de este colectivo, y supone un paso más para alcanzar una feria más inclusiva.
Cabe recordar que el teniente de alcaldesa responsable de Dinamización Cultural, Francisco Camas, mantuvo un encuentro para tratar este punto con el presidente de la Asociación de Autismo Cádiz, José María Sabido, que le trasladó una demanda del colectivo que también fue bien acogida por parte del Ayuntamiento de Sevilla de cara a su Feria. 
Posteriormente, esta petición se trasladó a la Asociación de Feriantes, y finalmente ha sido designado el lunes de Feria como jornada elegida para poner en marcha esta iniciativa pionera, con la que se pretende eliminar un factor como el estruendo habitual de las atracciones, dado que para algunas personas resulta un obstáculo para su disfrute. La Asociación Autismo Cádiz integra a 260 familias.
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