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[bookmark: __DdeLink__61_473993475]El Gobierno felicita a los organizadores de la Trail Pirata Sierra San Cristóbal y de la XII Gala Solidaria de Artes Marciales

Jesús Alba agradece al Club Trail Pirata “su apuesta por renovar la ‘Trail Pirata’ y el éxito obtenido en número de participantes y su fin solidario a beneficio de Autismo Cádiz”

Igualmente, ha subrayado “el compromiso de Manuel Caballero y del Club Nazaret en la Gala Solidaria de Artes Marciales a beneficio de la Asociación Española Contra el Cáncer”

[bookmark: _GoBack]4 de noviembre de 2019. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha felicitado al Club Trail Pirata Jerez por el éxito “un año más de la Trail Pirata Sierra San Cristóbal”, celebrada ayer con salida y meta en el polideportivo municipal Antonio Vega ‘Veguita’ y en la que tomaron parte 1.109 participantes en sus tres modalidades (trail-runner ‘Pirata’, trail-runner ‘Piratilla’ y ‘Caminata Pirata’). “Felicitamos también la apuesta del Club Trail Pirata por introducir novedades a la prueba, que no para de crecer cada año y que genera tanto cariño entre los participantes, siendo referencia en Andalucía”.

“De nuevo Jerez es sinónimo de deporte con compromiso, de deporte solidario, y la Trail Pirata nuevamente ha tenido un gran gesto solidario hacia Autismo Cádiz. Agradecemos la implicación de los organizadores, de los voluntarios y por supuesto de los participantes que han hecho de ésta la edición más multitudinaria y con la novedad de un nuevo punto de salida y meta”, ha expresado el edil.

Igualmente, Alba ha asistido a la Gran Gala de Artes Marciales celebrada en el Club Nazaret ayer a beneficio de la Asociación Española Contra el Cáncer (AECC). “Queremos agradecer el gran trabajo del organizador del evento, Manuel Caballero, así como de la directiva de la AECC de Jerez y por supuesto de Manuel Perdigones y su directiva del Club Nazaret por el éxito de un evento referencia en Andalucía y que tanta ayuda presta a la Asociación Contra el Cáncer”. 

El evento, que cumplió ayer su XII edición, contó con la presencia de casi 400 deportistas que realizaron 25 exhibiciones de artes marciales en las modalidades de Nihon Tai-jitsu, Kárate (adaptado), Jiu-jitsu, Kun fu, Kobudo, Ninjitsu, Defensa Civil Urbana Femenina y Tambo, procedentes de la provincia de Cádiz, Sevilla, Málaga, Extremadura y Madrid. 

(Se adjunta fotografía)
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Calle Consistorio

11403 JEREZ

Telf: 956 149 314

Fax: 956 149 315
E-mail:prensa@aytojerez.es




