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FOTONOTICIA 
Cabello presenta al Consejo Social de la Ciudad las inversiones en formación para el empleo previstas en el Presupuesto de 2020
7 de febrero de 2020. El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha presentado hoy a los miembros Consejo Social de la Ciudad de Jerez, que preside Lola Rueda, la inversión prevista en el Presupuesto municipal de 2020 para formación para el empleo, que asciende a 1,7 millones y que se prevé sea cofinanciada, a través de la estrategia Edusi, actuación cofinanciada por la Unión Europea mediante el Programa Operativo de Crecimiento Sostenible FEDER 2014-2020. 
Por su parte, los miembros del Consejo Social de la Ciudad, han planteado algunas sugerencias para contribuir desde su experiencia a la rentabilidad de este volumen de inversión. En este sentido, el Consejo Social ha manifestado su buena disposición y plena colaboración, como órgano consultivo y herramienta de trabajo orientada a la dinamización de la actividad económica y el empleo en Jerez.
En este encuentro la presidenta del Consejo ha aprovechado para presentar al delegado Juan Antonio Cabello otra serie de propuestas de iniciativas para desarrollar de forma coordinada y conjunta.
(Se adjunta fotografía)
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