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El Ayuntamiento expone los planes de turismo a los sindicatos CCOO y UGT
Isabel Gallardo: “La formación y el empleo son facetas necesarias en los planes de turismo”
2 de julio de 2020. La delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, prosigue las reuniones informativas de los planes de turismo en este ocasión con los agentes sociales, da la importancia del empleo en el sector servicios vinculado al turismo. La delegada ha mantenido un encuentro con secretario local de UGT, Pedro Alemán, Manuel Justo de ESMC-UGT, y Rafael Tejada,secretario de CCOO en Jerez.
La delegada ha asegurado que el trabajo, el ámbito social son sumamente importantes y van a ser tenidos en cuenta en el Plan de Turismo de Grandes Ciudades y en Plan Estratégico de Turismo de Jerez. “La formación y el empleo son facetas necesarias en los planes de turismo. El sector turístico es un gran motor no solo de Jerez sino de toda la provincia, y como tal es un generador de empleo que no podemos y no debemos olvidar”, ha señalado.
Isabel Gallardo llega a estas conversaciones con los sindicatos tras mantener reuniones similares con Acoje, Asunico, Adecosur, Horeca y Clúster Destino Jerez con el objetivo de que todos los los representantes del sector participen con sus alegaciones y aportaciones en el Plan de Turismo de Grandes Ciudades y en Plan Estratégico de Turismo de Jerez. “La norma específica nos obliga a mantener un diálogo con los sindicatos. Personalmente me produce satisfacción porque vengo de este ámbito (abogada) y le tengo un especial cariño”, ha afirmado.
(Se adjunta fotografía y audio)
https://we.tl/t-GoU9zfnlAJ 

