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Collado anima a la ciudadanía a sumarse a la Zambomba Virtual de Aspanido
La actividad se celebrará mañana a las 12 desde el perfil de Facebook de la entidad 

11 de diciembre de 2020. La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, anima a la ciudadanía a sumarse a la Zambomba Solidaria Virtual que celebrará mañana sábado Down Jerez Aspanido desde sus perfiles de Facebook y Youtube. Con esta actividad, que comenzará a las 12 horas, la entidad continúa articulando alternativas que le permitan desarrollar sus actividades, dentro de la prevención necesaria en la actual situación sanitaria.
Carmen Collado ha destacado que “quiero felicitar a Down Jerez Aspanido por continuar adaptando su programación con esta ilusión por seguir visibilizando su proyecto, recaudando fondos, y disfrutando con sus chicos y chicas de una mañana tan especial”. La delegada señala que “esperamos que esta sea una zambomba multitudinaria, y que desde casa compartamos este momento tan bonito con Down Jerez Aspanido, disfrutando de una tradición tan nuestra como es la zambomba”.
Down Jerez Aspanido celebrará esta Zambomba Solidaria de forma virtual mañana sábado, a las 12 horas, con una emisión en directo desde su página de Facebook y desde su canal de YouTube “Down Jerez Aspanido”. 
(Se adjunta cartel)

