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El IES Lola Flores dedica un mural y un programa de radio a la Agenda Tributo a las Nuestras 
Ana Hérica Ramos y Carmen Collado ponen en valor el trabajo coeducativo de este centro

9 de abril de 2021. La Agenda 2021 Tributo a las Nuestras se ha convertido en punto de partida para diferentes actividades pedagógicas realizadas por el IES Lola Flores. En la mañana de hoy, la diputada de Igualdad, Carmen Collado, y la delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, han visitado el centro, donde han sido atendidas por la responsable de coeducación, Eugenia Bustamante, y miembros del profesorado.
Alumnado de 1º de ESO del centro ha confeccionado un mural que recoge la trayectoria e imágenes de mujeres jerezanas que protagonizan la Agenda 2021 Tributo a las Nuestras. Este mural, acompañado de un banco pintado de color violeta, se convierte en un rincón más del centro dedicado a visibilizar la aportación de las mujeres a todos los ámbitos del conocimiento y la cultura.
En esta misma línea de trabajo, dos alumnas han mostrado a las representantes municipales el trabajo que vienen realizando para visibilizar la aportación de dos mujeres científicas en la misión del Apolo 11, Margaret Hamilton y Joann Morgan.
Este centro ha realizado igualmente un programa de radio dedicado a las mujeres homenajeadas por la Agenda 2021 Tributo a las Nuestras. Durante la visita, alumnado de 1º de ESO ha interpretado este programa de radio, simulando diferentes conexiones para contar las aportaciones y trayectoria de estas doce jerezanas.
La delegada Ana Hérica Ramos ha agradecido al centro y al alumnado el trabajo realizado para implicar a toda la comunidad educativa en el conocimiento y disfrute de esta Agenda 2021. La delegada ha destacado que “queremos daros las gracias por acoger este instrumento educativo y de sensibilización que es la Agenda 2021 con tanta ilusión, sacarle tanto partido, y enriquecerlo con vuestra aportación. Es una maravilla comprobar cómo habéis hecho vuestra la Agenda, habéis tomado el testigo,   y la habéis hecho vuestra”. 
Por su parte, la diputada Carmen Collado ha señalado que “quiero daros la enhorabuena por haber profundizado de esta forma en la aportación de cada una de estas jerezanas, lo que significaba en ese momento histórico su aportación, y lo que queda aún por conseguir. Os invito a seguir estudiando y visibilizando la aportación de las mujeres, porque cuando hay Igualdad, se beneficia la sociedad en su conjunto. Se trata de que todos y todas tengamos las mismas oportunidades, por eso el trabajo que realiza este centro, de forma conjunta profesorado y alumnado, nos llena de esperanza y de ilusión”.
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