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Cabello y la plantilla de H&M comparten la preocupación por la repercusión en el empleo de la digitalización 
El delegado felicita a los trabajadores por el acuerdo con la empresa para minimizar despidos y mejorar las condiciones de las personas afectadas
26 de mayo de 2021. El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha mantenido una reunión con la presidenta del comité de empresa de H&M en la provincia, María de los Ángeles Rodríguez, y otros representantes sindicales y de la plantilla, para tratar sobre el acuerdo al que han llegado con la empresa sobre los despidos que había  planteado.
Los representantes laborales han explicado que, tras las negociaciones, se ha conseguido reducir al 70% los despidos, de modo que de los 1.066 planteados en toda España, se quedarán en 349. Además, gracias a estas conversaciones se han mejorado las condiciones para los trabajadores y trabajadoras afectados. 
En lo que afecta a la zona, según la información que han aportado, la tienda de El Puerto, ya se ha cerrado y la de Sanlúcar se ha visto afectada por despidos de personas con contratos de 30 y 40 horas semanales. En lo que respecta a la tienda de Jerez, donde trabajan 29 empleados, han manifestado que de momento no hay cambios, aunque no descartan que tanto en ésta como en la de Algeciras, puedan haberlos más adelante, por las repercusiones en el empleo de la digitalización de la empresa.
En este sentido, el delegado ha expresado que comparte la preocupación de la plantilla, ya que “la digitalización podría ocasionar más eliminación de puestos de trabajo o la precarización de los mismos, con la consiguiente creación de trabajadores pobres”. También ha compartido con los representantes de la plantilla de H&M la importancia de que las administraciones se hagan eco este problema que afecta a un gran número de trabajadores de muchas empresas.
Por otro lado, Juan Antonio Cabello ha felicitado a los representantes de la plantilla por las mejoras que han conseguido en sus negociaciones con la empresa para minimizar los efectos de los despidos que había planteado.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
 https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/0917888b604af4fa2f1076305d1e0ff138a62caa




