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Fotonoticia
Francisco Camas participa en la presentación de la revista cultural Puerta Abierta 
18 de junio de 2021. El Ateneo de Jerez ha presentado el número 0 de su revista cultural Puerta Abierta, un proyecto en el que el colectivo ateneísta ha volcado muchos de sus esfuerzos y que ha conseguido hacer realidad.
El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico, Francisco Camas, ha participado en la presentación de Puerta Abierta, que ha tenido lugar en el Aula Magna del Campus de la Asunción de la Universidad de Cádiz.
Francisco Camas ha señalado "que esta publicación recupera la tradición histórica del ateneo jerezano que ya editó una revista en los años 20 y 30 del siglo pasado y cuyos números se encuentran digitalizados en la Hemeroteca Nacional". En la presentación Camas se ha referido a la Revista del Ateneo cuyo número 1 se editó el 15 de agosto de 1924 constando su existencia hasta el número 68 de abril-septiembre de 1934.  
Entre el contenido de la revista destaca un análisis de la cultura en Jerez, entrevista a Ismael Jordi y un repaso al INDESS, Instituto Universitario para el Desarrollo Social Sostenible perteneciente a la Universidad gaditana y que se encuentra ubicado en el campus de Jerez.
	Se adjunta fotografía



