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El Museo Arqueológico acoge el próximo mes de noviembre una extensa y variada programación para toda la ciudadanía
Se celebrarán unas jornadas sobre las novedades arqueológicas de Jerez en colaboración con la Asociación Profesional del Patrimonio Histórico 
Además, tendrán lugar actividades diversas en torno al IX Aniversario de Reapertura del Museo y el VIII Centenario de Alfonso X, entre otros ciclos
Conferencias, visitas guiadas y teatralizadas, talleres para toda familia y rutas por el patrimonio de Jerez, son algunas de las propuestas para el próximo mes
29 de octubre de 2021. El delegado de Cultura, Francisco Camas, ha presentado hoy una amplísima y variada programación de actividades que, dividida en varios ciclos, desarrollará el Departamento de Gestión del Patrimonio Histórico y Arqueológico de la Delegación de Dinamización Cultural, a partir del próximo día 31 de octubre y durante todo el mes de noviembre.
En este acto de presentación han participado también Carmen Reimóndez, de la Asociación Profesional del Patrimonio Histórico de Cádiz (ASPHA) y los técnicos municipales, Francisco Barrionuevo Contreras y Manuel Romero Bejarano.
El delegado ha destacado “el gran potencial del Museo Arqueológico y la dinámica de trabajo de la delegación en la que estamos volcados, para seguir generando vida y transmisión de conocimientos a la ciudadanía, a todo aquel que se quiera aproximar a estos fondos y a la capacidad que tiene de generar conocimientos”.
II Encuentro con el Patrimonio Arqueológico: Jerez y su entorno
Por un lado, se ha presentado en este acto el II Encuentro con el Patrimonio Arqueológico: Jerez y su entorno, que se va a desarrollar en el Museo Arqueológico de Jerez, entre los días 3 y 5 de noviembre.
El delegado ha agradecido a ASPHA la organización de este nuevo encuentro, “con el que vamos a conocer las novedades sobre los yacimientos arqueológicos de Jerez y de su entorno que se han conocido entre los años 2019 y 2020”.
Durante el desarrollo de este segundo encuentro, los ponentes expondrán novedades de gran interés como el avance del Plan Estratégico de Mesas de Asta, una ponencia que ofrecerán los arqueólogos del Museo Arqueológico de Jerez, Laureano Aguilar y Francisco Barrionuevo. Asimismo, se dará cuenta de otros estudios de calado, como la prospección arqueológica en las Marismas del Guadalquivir y del Guadalete, y la geodetección y georreferenciado tridimensional del acueducto romano de Tempul a Gades en Los Isletes.  Las exposiciones sobre estos trabajos correrán  a cargo de José Antonio Ruiz y el equipo de geodetección, análisis, georreferenciación de Patrimonio Histórico Agroalimentario de la UCA.
Estas jornadas también abordarán novedades arqueológicas relacionadas con la zona rural de Jerez, como es el caso de los molinos y la noria de La Corta, del que tratarán los arqueólogos Luis Cobos Rodríguez y Esperanza Mata Almonte. Del mismo modo, María Luisa Lavado Florido, José Juan Díaz Rodríguez y Darío Bernal Casasola hablarán sobre las evidencias de poblamiento romano en Bolaños desde el alfar de Verinsur. Por su parte, Daniel García Rivero y Ruth Taylor llevarán a estas jornadas los trabajos realizados en la Cueva de la Dehesilla y el estudio arqueológico y paleoambiental para el conocimiento de la ocupación humana en la Sierra de Cádiz durante la Prehistoria.
Igualmente, en este II Encuentro con el Patrimonio Arqueológico de Jerez y su entorno, se informará sobre las actividades arqueológicas desarrolladas en el propio casco urbano. Concretamente, en la calle Juan de Torres, 4, cuya exposición correrá a cargo de Salvador Bravo Jiménez; en calle Cenizas, número 2, trabajo que expondrá Raquel Utrera Burgal; en calle Justicia, número 8, sobre cuyo análisis disertará Carmen Reimóndez Becerra; y Gaspar Fernández, 17 y San Juan de Los Caballeros, actividades arqueológicas sobre las que hablará Gonzalo Castro Moreno.  
VIII Centenario Alfonso X El Sabio en el Museo Arqueológico
También se ha presentado en este acto, el programa de actividades que se engloban en el ciclo en torno al VIII Centenario de Alfonso X El Sabio en el Museo Arqueológico. 
Concretamente, tendrá lugar un ciclo de conferencias en el Museo y en el Alcázar sobre los siguientes temas: el Estado Moderno y el contexto histórico en el que reinó Alfonso X, sobre cómo era la judería de Jerez en los siglos XIII al XV, la primera arquitectura cristiana de Jerez, las parroquias de Sevilla y Córdoba y el mundo religioso de la época. Los ponentes de estas exposiciones serán los expertos Raúl Romero Medina, Miguel Ángel Borrego Soto, Fernando López Vargas Machuca, José María Guerrero Vega y Javier Jiménez López de Eguileta.
Junto a estas conferencias, tendrá lugar otra actividad a cargo de la restauradora del Museo Arqueológico, Carmen Martín Mochales sobre la restauración del monumento a Alfonso X El Sabio en la Sala Salvador Díez del Alcázar. 
Igualmente, se desarrollarán dentro de este ciclo rutas patrimoniales guiadas, los sábados día 6, 13 y 27 de noviembre a las 10 y 17 horas, sobre aspectos como: la conquista cristiana de Jerez, a cargo de Manuel Romero Bejarano (punto de encuentro el Alcázar); el rastro judío de Jerez, que guiará Miguel Ángel Borrego Soto (punto de encuentro Claustros de Santo Domingo); y el Jerez que encontró el Rey Sabio, a cargo de Laureano Aguilar (punto de encuentro el Alcázar).
El ciclo se completará con actividades para toda la familia los sábados 13 y 27 de noviembre, a las 12 horas, en el Museo Arqueológico. Una de estas actividades se titula ¿Cómo se vestía el Rey Sabio?, que consiste en un taller de costura y emblemas heráldicos para menores de 8 a 12 años, a cargo de la Unidad de Pedagogía del Museo. La otra se desarrollará bajo el título La Pequeña Juglaresa y Las Cantigas del Alcázar, a cargo del grupo Músicas con historia.
IX Aniversario de la Reapertura del Museo Arqueológico 
En torno a la celebración del IX Aniversario de la Reapertura del Museo Arqueológico Municipal de Jerez y del Día Internacional del Patrimonio Mundial se inaugurará la muestra conmemorativa Dentro del Museo. 
Esta exposición, cuya comisaria es Luisa Porras, reúne una colección de piezas de arte moderno de distintos autores, a lo largo de las salas del Museo Arqueológico. La inauguración tendrá lugar el día 26 a las 19.30 horas y podrá visitarse hasta el 8 de enero, de 9 a 15 horas, de martes a sábado.
Dentro de este mismo ciclo, la Asociación de Amigos del Museo ofrecerá una visita guiada por las instalaciones el día 6 de noviembre a las 11, y también habrá jornada de puertas abiertas el día 20, coincidiendo con el Día Internacional del Patrimonio Mundial. Ese mismo día, a las 12 horas, se celebrará igualmente, el ciclo La pieza del mes, dedicado, en este caso, al capitel islámico de época califal. Sobre este tema disertarán Laureano Aguilar Moya y Miguel Ángel Borrego Soto.
Todas estas actividades se desarrollarán con aforo limitado y será necesario hacer reserva de plaza a través de whatsapp al número 607998115.
Que la tierra te sea leve
En el mismo acto de presentación de la programación del Museo Arqueológico Municipal de Jerez para el mes de noviembre, se ha resaltado otra actividad en torno a las festividades de Todos los Santos y Fieles Difuntos, que se ha titulado Que la tierra te sea leve, sobre los ritos funerarios en la Antigüedad. Consiste en una visita guiada y teatralizada los días 31 de octubre y 1 de noviembre, a las 19:30 horas, en el Museo Arqueológico Municipal. Para participar será necesario hacer una reserva a través de whatsapp al número 607998115.
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	Se adjunta fotografía, carteles y programas de las actividades



