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El Ayuntamiento coordina con los Reyes Magos la campaña de juguetes para esta Navidad

10 de noviembre de 2021. La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, ha mantenido un encuentro con sus Majestades Reales, de cara a coordinar la colaboración municipal con la campaña solidaria que los Reyes Magos desarrollarán un año más para asegurarse que todos los hogares de Jerez reciban sus regalos en la madrugada del 6 de enero.
En este encuentro, Carmen Collado ha felicitado a Amparo Macías, Benjamín Ruiz, y Daniel Herrera Díaz, por la ilusionante misión para la que han sido elegidos, junto a María Rosa Durán como Cartera Real, y en la que contarán con el apoyo y experiencia de la Asociación de Reyes Magos. En las próximas semanas Sus Majestades recabarán el apoyo de empresas de la ciudad para invitarlas a sumarse a una noche mágica que esperan todos los niños y niñas de la ciudad.
Con esta campaña de recogida de juguetes, los Reyes Magos contarán con la ayuda necesaria para poder llegar a todos los niños y niñas de Jerez, gracias a un dispositivo que permitirá almacenar en la ciudad y repartir juguetes y caramelos a familias jerezanas que recogerán sus regalos en los Claustros de Santo Domingo, en coordinación con los Servicios Sociales de la ciudad.
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