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La Joven Orquesta Filarmónica ‘Campos Andaluces’ presenta su trayectoria y su programa de conciertos para la temporada
Francisco Camas acompaña a su director, Pedro Gálvez, en la presentación oficial de la agrupación de jóvenes músicos de Jerez y la provincia, que cuenta actualmente con más de 70 integrantes
El teniente de alcaldesa agradece a la Orquesta “su contribución al auge de la música y de la actividad cultural en la ciudad”
22 de noviembre de 2021. El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural, Francisco Camas, ha presentado hoy a la Joven Orquesta Filarmónica ‘Campos Andaluces’ (JOFCA), creada en  Jerez en 2019 y que actualmente integra a más de 70 jóvenes músicos de la provincia de Cádiz, con edades comprendidas entre los 12 y los 23 años. Su director, Pedro Gálvez, que ha acompañado al teniente de alcaldesa, ha hecho un recorrido por la breve pero intensa trayectoria de esta agrupación, a cuyos músicos les une “el amor a la música y la puesta en valor de nuestro del patrimonio cultural”, en palabras de su director. 
En la rueda de prensa han estado presentes otros dos componentes de la orquesta, Triana López, y David Fernández; el teniente de alcaldesa ha felicitado a esta entidad que se presenta oficialmente coincidiendo con el Día de Santa Cecilia, patrona de los músicos, “y que en apenas dos años de andadura ya cuenta con un amplio repertorio de conciertos ofrecidos, además de premios”. 
El responsable municipal ha subrayado “el importante auge que está viviendo la música en la ciudad”, poniendo de relieve “la gran cantidad de músicos muy preparados que están participando en numerosas actividades y conciertos, impulsando la cultura y la creación artística”. 
La orquesta fue fundada por jóvenes músicos locales con el propósito “de disfrutar juntos de la música; originariamente, éramos un grupo de unos 20 amigos que nos reuníamos de manera informal para tocar sin ningún proyecto de futuro, y desde entonces hemos ido creciendo hasta formar una orquesta”, ha explicado su director. 
El objetivo de esta agrupación, tal y como ha señalado, no era otro que “constituir una alternativa para músicos jóvenes estudiantes de conservatorio, y creo que a día de hoy es una buena noticia contar con gente de distintas ciudades”, ha explicado. La orquesta eligió este nombre como homenaje al poema sinfónico homónimo escrito por el compositor jerezano Germán Álvarez Beigbeder. 
Actualmente, la orquesta está afiliada a Eurochestries International, la federación de orquestas jóvenes más antigua  de Europa, con la que tienen programadas para el próximo año, julio de 2022, una gira y participación en un festival internacional que tendrá lugar en Francia. 
De igual manera, se han convertido recientemente en la primera orquesta española en ingresar en la European Orchestra Federation (EOFed). Son colaboradores de la Plataforma Pro-Monumentos de Beigbeder, impulsada por el catedrático de trompeta David Guillén y el trombonista Gabriel Gálvez, con el objetivo de rendir homenaje al insigne compositor jerezano. 
Entre sus próximas citas figura la del sábado, día 4 de diciembre, en el Teatro Villamarta como invitados especiales para la zambomba que organiza la Federación Local de Peñas Flamencas en colaboración con el Ayuntamiento y Fundarte. “Poco a poco la música va tomando su lugar en Jerez y la juventud está jugando un papel importante en la promoción de la cultura en nuestra ciudad”, ha subrayado Pedro Gálvez. 
Otros proyectos para esta temporada son, entre otros, un concierto de música sacra antes de Semana Santa, o un taller de dirección de orquesta, previsto para el próximo verano, de la mano de especialistas en la materia. Entre los más inmediatos se encuentra un concierto que tendrá lugar el domingo 19 de diciembre en la Catedral de Jerez. “Va a ser algo muy novedoso, ya que haremos música de nuestra tierra, villancicos,  obras de Beigbeder y, además, con el componente del flamenco, resultando una fusión flamenco-sinfónica que puede ser muy interesante”. 
Primeros conciertos
En sus primeros meses de andadura, la orquesta ofreció conciertos en,  Los Claustros de Santo Domingo y en la Sala Paúl, en colaboración con la Delegación de Juventud del Ayuntamiento de Jerez, como fue el caso del Concierto de año nuevo, en enero de 2020.
Igualmente, colaboraron con la Delegación municipal de Educación poniendo la música de los actos a la excelencia académica organizados por el Ayuntamiento de Jerez en el Teatro Villamarta, con la creación de pequeños grupos de cámara escindidos de la misma.
La pandemia del Covid 19 frenó su actividad durante algunos meses, si bien durante ese periodo volvieron a ofrecer conciertos, primero en formatos más reducidos. En febrero de este año se presentó al XXVIII Concurso Internacional de Música y Arte del Festival "Rosa Vetrov" (Moscú, Rusia) interpretando "El Amor Brujo" de Manuel de Falla, resultando vendedor con el primer premio de entre  más de 1000 aspirantes. 
Participaron también en el Festival "Rosa Vetrov" celebrado este verano en Francia, creando para la ocasión el grupo "Flamenco Andalusí", integrado por jóvenes promesas del flamenco jerezano y sevillano; también en esta fecha realizaron un gran concierto sinfónico en la Catedral, con motivo del nombramiento del Obispo de Jerez, José Rico Pavés, culminando la temporada estival con un gran concierto de Bandas Sonoras del Cine, organizado por el Ayuntamiento de Jerez en los Jardines de la Atalaya 
La JOFCA es sostenida jurídicamente por la Asociación Filarmónica ‘Campos Andaluces’ (AFCA), presidida por Pedro Gálvez, registrada oficialmente el 21 de junio de 2020 en el Registro de Asociaciones de Cádiz. Dicha asociación planea no sólo ser el sustento de la orquesta, sino en un futuro convertirse en una vía de desarrollo para otros futuros proyectos jóvenes que tengan que ver con la música y que vengan a nutrir y enriquecer la cultura y patrimonio de Jerez. 
	Se adjuntan fotografías y audios de Francisco Camas y Pedro Gálvez
https://soundcloud.com/user-162770691/camas-orquesta-joven

 HYPERLINK ""

https://soundcloud.com/user-162770691/director-orquesta




