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La Peque Navidad llega a Plaza Belén el 28 y 29 con el espectáculo de Baby Radio 

[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento adapta el programa infantil con una organización técnica ajustada a las medidas sanitarias

Cada tarde se celebrarán dos pases musicales, con aforo limitado, y personal de limpieza y seguridad para controlar el aforo

23 de diciembre de 2021. La Plaza Belén acogerá los días 28 y 29 de diciembre el ciclo infantil Peque Navidad, con una organización técnica adaptada para que niños y niñas puedan disfrutar en un entorno al aire libre, y con aforo limitado, de espectáculos musicales a cargo de los personajes de Baby Radio, con dos pases tanto el martes como el miércoles. La delegada de Juventud y Políticas de Infancia, Ana Hérica Ramos, ha presentado hoy el programa lúdico, que ha modificado sus propuestas de actividades para apostar por la prevención, con aforo limitado a 950 sillas, y la participación de personal tanto de limpieza como de vigilancia.
La delegada ha señalado que “hoy presentamos la Peque Navidad, dos tardes al aire libre con las que queremos que nuestros niños y niñas disfruten de una actividad festiva, gratuita, que se ha adaptado a las medidas sanitarias y al momento actual. Hemos esperado hasta hoy para conocer las medidas anunciadas por el presidente del Gobierno, y poder ofrecer un ciclo lúdico a nuestros niños y niñas, dentro de las medidas de prevención necesarias”.

Ana Hérica destaca que “lo haremos con un formato adaptado al momento actual. Hemos suprimido algunas propuestas, que podremos recuperar en próximas ediciones. Como sabéis, la Peque Navidad incluía talleres medioambientales, de manualidades, de ciencia… En esta ocasión, nos vamos a limitar a los espectáculos musicales, con los que niños y niñas podrán estar sentados, respetando un aforo, asistiendo a una tarde muy divertida, pero sin poder interactuar como en otras ocasiones”. 

Las actividades se desarrollarán en la Plaza Belén los días 28 y 29 de diciembre, de 17 a 21 horas. Para evitar aglomeraciones se acondicionará un espacio vallado, con 950 sillas.

A la entrada del evento se tomará la temperatura a todos las personas que acudan, y dispondrán de gel hidroalcohólico.

El martes 28 de diciembre se realizan dos pases del Festival de Música Infantil, a las 18 horas y a las 19.30 horas. En este Festival participan los artistas Raúl Charlo y Ariel Lois, además de Babyradio y sus personajes.

El día 29 de diciembre se realizan dos pases de la actuación de Susanna Del Río y el Pequecotillón, a las 18 horas y a las 19.30 horas. En cada pase se reparte a cada niño un paquete con las 12 gominolas para el Pequecotillón. 

El sistema de entrada será para ambas jornadas, el mismo. Las entradas para el primer pase es por orden de llegada, y una vez cubierto el aforo se reparten las invitaciones de la segunda sesión entre las personas que lleguen a la cola o vayan viniendo, para evitar aglomeraciones.

Este espacio vallado contará con cuatro personas de seguridad privada y un mínimo de 4 monitores de limpieza el 28 de diciembre, y 6 el 29 de diciembre.

Para ambas jornadas se engalanará el espacio de la Plaza Belén con elementos decorativos, escenario con luces, pantalla led, sonido e iluminación, además de efectos de chispas, humo, y confetis.


	Se adjunta enlace de audio
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/d4f223232304629a389b39cbb363d0df3620dbfd


	Se adjunta fotografía
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