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El Ayuntamiento de Jerez colabora con CEAin en la celebración del I Torneo de Fútbol-Sala inclusivo

Se ha disputado en el polideportivo municipal ‘Antonio Vega ‘Veguita’ de la zona sur y han participado 8 equipos compuestos por jugadores de distintas nacionalidades

Jesús Alba y Carmen Collado han asistido a la entrega de trofeos junto al presidente de la entidad en Jerez y Andalucía, Jesús García, y han subrayado “el fomento de los valores de interculturalidad, solidaridad e integración a través del deporte” 

30 de diciembre de 2021. El Ayuntamiento, a través del Servicio de Deportes, ha colaborado con CEAin en la celebración del I Torneo de Fútbol-Sala inclusivo disputado esta semana en el polideportivo municipal ‘Vega ‘Veguita’ de la Zona Sur.

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, junto a la delegada y coordinadora del área de Gobierno local de Acción Social y Políticas Inclusivas, Carmen Collado, ha asistido a la entrega de trofeos, a la que igualmente ha asistido el presidente de CEAin Jerez y de la Federación ‘Andalucía Acoge’, Jesús García, y el director de CEAin en la ciudad, Francisco Morales.  “Agradecemos a CEAin el esfuerzo de organización que han realizado para llevar a cabo este torneo, en el que el Ayuntamiento ha colaborado. El deporte atesora valores como la interculturalidad, la solidaridad, el trabajo en equipo, la igualdad y la propia integración, como se ha evidenciado en este torneo”, ha destacado Jesús Alba. 

Han tomado parte en el torneo 8 equipos compuestos por jugadores de distintas nacionalidades, de entre 18 y 23 años de edad, sumando así 40 jugadores. Se trata de jóvenes ex-tutelados que forman parte del ‘Programa de Mayoría’ que desarrolla CEAin, así como también han participado jóvenes del ‘Programa de Atención Humanitaria y Protección Internacional’, y jóvenes jerezanos. 

El torneo organizado por CEAin, perteneciente a la Federación ‘Andalucía Acoge’, y con la colaboración municipal, ha contado con jugadores de los siguientes países de origen: Colombia, Marruecos, Argelia, Mauritania, Mali, Senegal, Guinea y Costa de Marfil, así como de España. Los equipos no se han dividido por nacionalidades sino que han sido combinados.

Han colaborado igualmente en el desarrollo del evento La Antigua Cruz Blanca, Comercial Aranda, Mis Niños Bar-Restaurante, Covirán Urbanización El Bosque y Cash García.

	Se adjunta fotografía
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