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El Ayuntamiento avanza en la plantación de romero en distintas zonas “para la recuperación de espacios verdes y mejora del paisaje urbano”  
José Antonio Díaz explica que “sumando la actuación ya realizada de 3.000 plantas de romero en el ‘talud’ de avenida Reina Sofía, a las realizadas en Entrevías, ronda de los Alunados junto al monumento de la Guardia Civil y entorno de la rotonda Luis Valle, vamos a superar las 5.000 nuevas plantaciones de romero”
Medio Ambiente prevé prevé más plantaciones de romero en Vallesequillo I, Estancia Barrera y avenida de la Soleá en las próximas semanas
7 de febrero de 2022. El Ayuntamiento, a través de la Tenencia de Alcaldía de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, que dirige José Antonio Díaz, avanza en la plantación programada de romero en distintos emplazamientos de la ciudad “para recuperar espacios como zonas verdes y también procurar una mejora estética de los viales más próximos”, ha explicado el edil.

De esta manera, tras la creación en enero de la zona verde en el ‘talud’ de la avenida Reina Sofía ubicado en el margen de acerado de las barriadas Eduardo Delage y Las Torres, que ha supuesto la siembra de 3.000 plantas de romero, Medio Ambiente ha actuado en el mismo sentido en los aledaños de la rotonda Luis Valle, en la vía de accesos al Hospital junto a Icovesa y La Plata, con la plantación de 200 unidades de romero, así como en la barriada Entrevías, junto a la vía de tren, en la zona de avenida Caballero Bonald. 

Igualmente, en la ronda de los Alunados, donde se ubica el monumento a la Guardia Civil, junto al kiosko, se ha actuado en la siembra de 400 plantas de ‘lantana’ así como de romero.

Las próximas semanas se ha programado plantación de romero en la calle Obispo Cirarda de Vallesequillo I, así como en Estancia Barrera y en la avenida de la Soleá. 

El Ayuntamiento, en este sentido, hace un llamamiento al civismo ya que han sido sustraídas en torno a 100 plantas de romero en las zonas en las que ya se ha actuado.

	Se adjunta fotografía.
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