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La alcaldesa agradece el trabajo de la Agrupación de Bomberos en la conmemoración del día de su patrón

8 de marzo de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha respaldado y agradecido el trabajo del Parque de Bomberos de Jerez en la celebración en el día de su patrón, San Juan de Dios, en un acto celebrado en la recientemente remodeladas instalaciones jerezanas.
La Agrupación de Bomberos de Jerez ha entregado los reconocimientos a los bomberos jubilados que han fallecido en el último año: Antonio Molina Jiménez, Antonio Fernández Carrera, Francisco Cirera Molina y Manuel Marín Aguilar: 
También se ha reconocido la labor de aquellos profesionales que se han jubilado en este periodo Juan Luis Vega Peña, Dionisio Pérez Bazán y Fernando Molina Rodríguez.
Mamen Sánchez ha sido la encargada de entregar el reconocimiento al anterior presidente de la Agrupación de Bomberos de Jerez, Carlos Altar Camacho, un primer galardón que es elegido por los propios miembros de la agrupación jerezana.
Este ha sido el primer día del patrón organizado por la nueva junta directiva de la Agrupación, que preside Santiago Pavón Benítez, que ha estado acompañado por al directora del Consorcio Provincial de Bomberos, María Jesús Palacios, y representantes de Policía Nacional y Guardia Civil. En el que han estado presentes el delegado de Seguridad, Rubén Pérez Carvajal; el delegado de Deportes, Jesús Alba; el Jefe de la Policía Local, Manuel Benítez, y el responsable de Protección Civil Jerez, Tobías Perdigones.
Este día del Patrón de los Bomberos se ha conmemorado en el propio Parque de Jerez que recientemente ha sido remodelado en una intervención realizada durante los años 2022 y 2021 para reparar el deterioro por el paso del tiempo y la climatología y actualizar las instalaciones a la normativa de seguridad y salud laboral.

	Se adjunta fotografía
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