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El Ayuntamiento colabora con la REAAE en el Concurso de Doma Clásica Internacional
Francisco Camas destaca la gran capacidad de Jerez para la organización de eventos mundialistas
8 de marzo de 2022. El Ayuntamiento de Jerez ha prestado su colaboración a la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre (REAAE) para el realojo de decenas de caballos en Sementales con motivo de la celebración del Concurso de Doma Clásica Internacional los días 19-20-21 y 24-25y 26 de marzo. El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y  Patrimonio Histórico, Francisco Camas, junto a la delegada de Turismo, Consumo y Comercio, Isabel Gallardo, ha asistido a la presentación de esta prueba ecuestre, valedera para la Copa del Mundo, que acogerá en Jerez a 140 binomios de jinetes de 12 países del mundo. 
En la presentación han comparecido la delegada del Gobierno, Ana Mestre, el jinete y ganadero jerezano Álvaro Domecq, el director gerente de la REAAE, Jorge Ramos, y la delegada territorial de Turismo,  María Jesús Herencia.
Francisco Camas ha resaltado la importancia de esta prueba ecuestre internacional porque viene a demostrar la gran capacidad que arrostra Jerez en la organización de eventos deportivos mundialistas. El teniente de alcaldesa también ha puesto en valor las nuevas iniciativas que están surgiendo en torno al mundo del caballo en nuestra ciudad.
El Concurso de Doma Clásica Internacional contará con la participación de los jinetes jerezanos Ignacio Rambla, Rafael Soto y Belén Bautista. Habrá 500 salidas en las dos pistas, picadero y anexo al palacio. Se espera la presencia de 11 de jinetes olímpicos y 13 mundialistas. La amplia presencia de participantes ha obligado al traslado de animales desde la REAAE al complejo Sementales. “Es un acto muy importante para la gente que monta caballo”, resumía Álvaro Domecq.
(se adjunta fotografía y audio)

