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[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento actúa en la limpieza y desbroce de un solar municipal en calle Nueva 

José Antonio Díaz: “Estamos respondiendo a la petición vecinal y cumpliendo con nuestra obligación en esta parcela municipal, así como hemos iniciado expediente sancionador a la propiedad privada de calle Nueva, 40 obligándoles a que cumpla con su limpieza”

“El primero que está cumpliendo es el Ayuntamiento limpiando su parcela, y ahora son los herederos de la propiedad de calle Nueva, 40 los que tienen que cumplir, vamos a llegar hasta el final”, ha indicado el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambinete  

9 de marzo de 2022. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, ha supervisado el inicio de las labores de limpieza y desbroce de un solar de titularidad municipal ubicado en la calle Nueva y Armas de Santiago, del barrio de Santiago. 

Esta parcela de titularidad municipal se encuentra junto a otra cuya titularidad es privada (calle Nueva, 40), que presenta igualmente acumulación de residuos y vegetación que causan molestias a los vecinos y vecinas del entorno.

En este sentido, José Antonio Díaz ha dejado claro que ““Estamos respondiendo a la petición vecinal y cumpliendo con nuestra obligación en esta parcela municipal, así como hemos iniciado expediente sancionador a la propiedad privada de calle Nueva, 40 obligándoles a que cumpla con su limpieza”.

“El primero que está cumpliendo es el Ayuntamiento limpiando su parcela, y ahora son los herederos de la propiedad de calle Nueva, 40 los que tienen que cumplir. Vamos a llegar hasta el final, por eso hemos iniciado el expediente sancionador”, ha indicado el teniente de alcaldesa.  

	Se adjunta fotografía y enlace de audio:

https://www.transfernow.net/dl/20220309kxKFW6TX
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