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El monólogo ‘El Testigo’, de Fernando Quiñones, se representa este viernes en el Centro Cultural Don Antonio Chacón
La puesta en escena del relato del recordado escritor tendrá lugar en el Centro Cultural Flamenco Don Antonio Chacón, como preámbulo del II Encuentro de Flamenco y Literatura
23 de marzo de 2022. El próximo viernes día, 25 de marzo, a las 22 horas, tendrá lugar en el Centro Cultural Flamenco Don Antonio Chacón, la representación teatral del relato  ‘El Testigo, basada en el relato del mismo nombre del recordado autor Fernando Quiñones, con adaptación y dirección de Luis Mariano Fau, de Teatro Mediazuela. La entrada será libre hasta completar el aforo. 
La puesta en escena de este monólogo supone el prólogo del II Encuentro de Flamenco y Literatura, organizado por el Ayuntamiento, en colaboración con la Fundación Caballero Bonald y la UCA, y que, en esta nueva edición, estará dedicado a José Manuel Caballero Bonald. 
Este ciclo, que se celebrará entre el 28 y el 31 de marzo, fue presentado recientemente por el teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico, Francisco Camas, como una apuesta “por la redimensión cultural del flamenco, en este caso a través de la literatura y del teatro como manifestación en su preámbulo”.
Igualmente, esta representación se enmarca dentro del ciclo Teatro en las Peñas, dentro de la programación ‘Primavera flamenca en Jerez. Para el teniente de alcaldesa, esta obra supone una “gran ocasión para acercarse o profundizar en el gran legado que nos dejó Fernando Quiñones -nacido en Chiclana y fallecido en 1998-, gran conocedor del flamenco y enamorado de su tierra, y que, por cierto, compartió una gran amistad con Caballero Bonald”. 
‘El Testigo’ es uno de los relatos incluidos en el libro de Fernando Quiñones titulado Nos han dejado solos, y relata la vida de un cantaor imaginario, ‘El Pantalón, personaje que será interpretado por Ignacio López. La adaptación y dirección de la obra corre a cargo de Luis Mariano Fau. 
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