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FOTONOTICIA 
El Gobierno municipal prosigue las visitas a las hermandades de Jerez
12 de abril de 2022. El Gobierno municipal ha seguido este Martes Santo con las visitas institucionales a las hermandades de Jerez para trasladar el apoyo municipal y reconocer su labor. El Gobierno municipal visitaba en jornada previa la Hermandad Bondad y Misericordia, en el Santuario de María Auxiliadora.
Esta mañama miembros del Ejecutivo local han visitado la Parroquia del Perpetuo Socorro para cumplimentar el reconocimiento municipal a la Hermandad y Cofradía del Santísimo Cristo de la Salvación y María Santísima de las Bienaventuranzas.
A continuación, el Gobierno municipal se ha dirigido hasta la Parroquia de San Benito para acompañar a la Hermandad del Santísimo Cristo de La Clemencia en la traición de Judas, María Santísima de Salud y Esperanza. Minutos más tarde Gobierno municipal ha visitado la Hermandad del Silencio de Nuestro Padre y Señor de las Penas, María Santísima del Desconsuelo, San Juan Evangelista y San Blas, popularmente conocida como la Hermandad de los Judíos de San Mateo, en su  Iglesia de San Mateo. 
Por otro lado, una representación del Gobierno local ha asistido a la Misa de Ofrenda del Ejército al Santísimo Cristo de la Defensión en la Iglesia conventual de los Padres Capuchinos donde tiene su sede canónica la Hermandad del Santísimo Cristo de la Defensión, María Santísima de la O y San Bruno.
La jornada de Martes Santo ha continuado con la visita a la Hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Salud, Nuestra Señora de las Aguas y Arcángeles San Rafael y San Gabriel en la Parroquia de San Rafael de la Zona Sur. Desde este último lugar el Gobierno municipal ha visitado la Hermandad Cristo del Amor, Nuestro Padre Jesús Cautivo, Nuestra Señora de los Remedios y San Juan Evangelista en la Capilla Cristo del Amor, en la Catedral.
	Se adjuntan fotografías de las visitas del Gobierno municipal




