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Jerez acoge la presentación de la Asociación Cultural ‘Wallada’ de Pilar Távora 

El Palacio de Villapanés ha acogido el acto en el que se ha proyectado el documental ‘La Ruta del Califato de Pilar Távora’, que ha contado con la colaboración de María del Mar Moreno

[bookmark: _GoBack]El teniente de alcaldesa Francisco Camas ha agradecido “la presencia de Pilar Távora y el impulso que su sello creativo y de prestigio dará a la oferta cultural de Jerez a través de la asociación” 

10 de mayo de 2022. La Asociación Cultural ‘Wallada’, que preside Pilar Távora, ha presentado al teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural, Patrimonio Histórico y coordinador de la candidatura ‘Jerez Capital Europea de la Cultura 2031’ sus fines y objetivos en la sede de la delegación de Cultura ubicada en el Palacio de Villapanés. 

En tal presentación, que ha contado con la presencia de la directora, guionista y productora sevillana, se ha visualizado el documental ‘La Ruta del Califato de Pilar Távora’, en el que ha colaborado la bailaora María del Mar Moreno. La referida asociación cultural se define “como un camino que abre puertas al conocimiento, a la cultura consciente, a la identidad; un camino que alumbra, que descubre y que nos lleva a otros paradigmas”.

De hecho, toma el nombre de ‘Wallada’ “por ser una antepasada rebelde, valiente, arriesgada en un momento adverso, una mujer segura con objetivos claros” que resume los objetivos de la asociación “al servicio de la gente y de su evolución para construir una sociedad mejor”, ha destacado Inmaculada Parra, en representación de la asociación.

Francisco Camas ha agradecido a Pilar Távora y a su equipo de la Asociación Cultural su presencia en la ciudad, así como el impulso a la cultura de Jerez que su prestigio y sello creativo tendrá a través de ‘Wallada’, que será uno de los referentes en este sentido de la oferta cultural de nuestra ciudad.

	Se adjunta fotografía.
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