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Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas ERACIS. Ayuntamiento de Jerez

Jerez y Granada comparten estrategias y alianzas desarrolladas para consolidar sus procesos comunitarios a través de la Estrategia ERACIS 

6 de junio de 2022. El Proceso Comunitario de la Zona Sur de Jerez y el Proceso Comunitario del Distrito Norte de Granada, a través de la Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social (ERACIS) han participado en un Encuentro Inter-Territorial, promovido por las entidades CEAIN y la Asociación Gitana Anaquereando, en el que han puesto en común estrategias y alianzas consolidadas en los últimos once años. 
El objetivo de esta sesión de trabajo, desarrollada en Sevilla, ha sido compartir las experiencias metodológicas, de sostenibilidad y transferencia de los procesos comunitarios implementados en ambos territorios, desde su origen compartido en la iniciativa de Intervención Comunitaria Intercultural (ICI), impulsada por la Fundación “la Caixa” en el año 2010 e implementada por CEAIN en Jerez y la Asociación Gitana Anaquerando en Granada, mediante compromiso firme de sus Ayuntamientos.
La experiencia de ambas ciudades es significativa ya que han conseguido la sostenibilidad de ambos procesos comunitarios, rentabilizando las oportunidades que les ofrecía la Estrategia ERACIS, dirigida a la intervención en barrios considerados por su realidad socio-económica como desfavorecidos. Se ha trabajado en torno a las aportaciones que la Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social (ERACIS) a la metodología de Intervención Comunitaria Intercultural (ICI) presente en sendos territorios desde hace más de diez años y a su vez se de lo que ha supuesto la presencia del ICI para la llegada y desarrollo de la ERACIS, con las particularidades de cada territorio y los retos presentes y futuros.
El Encuentro Inter-Territorial ha contado con la intervención inaugural de Carmen Collado Jiménez, Delegada del Área de Acción Social y Políticas Inclusivas del Ayuntamiento de Jerez de la Frontera y Néstor Fernández Rodríguez Coordinador General de Derechos Sociales, Planes de Integración y Transformación social y Mayores del Ayuntamiento de Granada, así como con la participación de las responsables política de cada Ayuntamiento, miembros del núcleo de cada territorio; coordinaciones ERACIS de los dos Ayuntamientos; coordinaciones ERACIS de las entidades de la línea 3; la directora territorial de la ERACIS a nivel andaluz, Montserrat Rosa Cara; y la representante de la Fundación “la Caixa”, Lourdes Peracaula Guash. 
Este encuentro de aprendizaje cooperativo ha permitido poner en común experiencias de ambos territorios, con sus logros y dificultades, a través de dos mesas de trabajo, una técnica y otra institucional. Se ha abordado la constitución del Espacio de Relación Institucional (ERI) en cada territorio, la Organización comunitaria, las Programaciones Comunitarias desarrolladas y las formas de participación de la ciudadanía. Asimismo, se ha puesto de manifiesto la importancia de la existencia de una metodología de Intervención Comunitaria Intercultural consolidada en un territorio, como base para la acogida de estrategias y proyectos que vienen a potenciar el trabajo permanente en esos barrios o distritos, partir de un conocimiento existente y a través de espacios ciudadanos, técnicos e institucionales que tienen un largo recorrido. 
La Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social es una iniciativa cofinanciada por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación y el Fondo Social Europeo,en el Marco del Programa Operativo FSE Comunidad Autónoma de Andalucía 2014-2020.
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