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Lita Cabellut y Patricia Chaplin exponen su obra en la muestra ‘Diarios Cromáticos’ que abrirá sus puertas en Los Claustros 
El Ayuntamiento organiza esta exposición que se inaugurará el jueves día 4 a las 20 horas y que podrá visitarse hasta el día 28 de agosto
2 de agosto de 2022.  La exposición de arte ‘Diarios Cromáticos’ de las autoras Lita Cabellut y Patricia Chaplin abrirá sus puertas el próximo jueves 4 de agosto, a partir de las 20 horas, en los Claustros de Santo Domingo.
El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Dinamización Cultural, organiza esta muestra compartida por las dos autoras, que según afirma Semíramis González, comisaria de la exposición, “tienen estilos diferentes, pero están unidas por un deseo de materialidad, de fuerza y de pasión”. 
Una de las autoras, Lita Cabellut, nacida en Sariñena, aunque residente en La Haya desde muy joven, es una artista multidisciplinar reconocida nacional e internacionalmente. Su técnica la ha llevado a experimentar los límites del lienzo, con obras casi tridimensionales. En las tres obras que podrán admirarse en esta exposición, la autora hace gala de la técnica del craquelado (fenómeno de deterioro común en pinturas antiguas)   que la identifica, pero también demuestra cómo es capaz de trabajar uno de los géneros maestros por excelencia, el retrato, llevándolo a otro lugar cargado de simbolismo, de analogías y de segundas lecturas.
Lita Cabellut cuenta con premios y distinciones como haber sido nominada 'Artista del año 2021' en los Países Bajos o el Premio de Cultura Gitana de Pintura y Artes Plásticas del Instituto de Cultura Gitana en reconocimiento al trabajo realizado en beneficio de la cultura gitana en el mundo. 
Por su parte, Patricia Betaudier Chaplin explora unos mundos oníricos, casi surrealistas, que en ocasiones rozan la abstracción y donde se apuntan múltiples influencias, para presentar un trabajo propio, distintivo y personal, con influencias de grandes maestros.   A partir de la relación con su padre, Patrick Betaudier, por quien también se ha sentido influenciada esta autora, muestra un dominio de la técnica pictórica que utiliza con el fin de reivindicar una idiosincrasia temática que no debe nada a nadie, donde las figuras, las formas, los fondos o los paisajes se entremezclan.
En palabras de  Semíramis González “visitar esta exposición es adentrarnos en las posibilidades de la belleza y del arte desde la mirada de dos artistas distintas; de Cabellut a Betaudier pasamos del retrato a la narrativa, de la pintura más expresiva y cargada de fuerza al color que nos invita a soñar, a imaginar y a adentrarnos en otros universos. ‘Diarios cromáticos’ se presenta como un paseo por dos formas de entender el arte que dialogan en la sala de exposiciones, capaces de plantearnos un recorrido estético distinto, y donde la fuerza, el poderío y la profunda devoción por la pintura se aúnan. Dos artistas que beben de los grandes maestros y que se presentan en esta exposición con entidad propia”.
Esta muestra podrá visitarse hasta el 28 de agosto de martes a sábado de 10 a 14 horas. Los lunes y los festivos permanecerá cerrada.
	Se adjunta fotografía



