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El cineasta jerezano Dani Sánchez López cerrará mañana el ciclo ‘Con acento jerezano’ que se celebra en El Astoria
Francisco Camas recibe al realizador, que presenta por primera vez en Jerez algunos de sus trabajos más recientes y premiados
23 de agosto 2022. El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural, Francisco Camas, ha recibido esta mañana al director de cine jerezano Dani Sánchez López, que protagonizará mañana miércoles la última sesión del ciclo ‘Cine con acento jerezano’, organizado por el Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Dinamización Cultural, en colaboración con el grupo Municipal Ganemos Jerez. 
Durante el encuentro, el responsable municipal y el joven realizador han intercambiado impresiones sobre la sesión de mañana, que será conducida por el propio cineasta, y que tendrá dos secciones; por un lado, la proyección del documental @buddhistandqueer: Del Sari Al Hábito, cortometraje documental rodado en India y Finalista del Premio Fugaz al Mejor Cortometraje Documental, a la que seguirá una selección de videoclips sobre el papel de la mujer en La India. 
La segunda parte de la sesión estará centrada en sus trabajos realizados en España tras la pandemia, donde se ofrecerán también algunos videoclips, así como un avance de un largometraje rodado en Jerez “sobre el altruismo durante el confinamiento, que se llama Va por ustedes, así como una docuficción, que no puedo revelar y que será una sorpresa”, en palabras del propio autor. 
El teniente de alcaldesa ha felicitado al cineasta por su trayectoria y por los premios obtenidos recientemente en distintos certámenes nacionales e internacionales, y le ha agradecido su participación en el citado ciclo de cine, que se ha celebrado entre los meses de julio y agosto en el Cine Astoria. 
En su valoración de esta iniciativa cultural, Francisco Camas ha señalado que, “sin duda, ha sido un evento muy gratificante pues hemos tenido la oportunidad de descubrir, y en muchos casos de profundizar en la obra de grandes profesionales de Jerez o relacionados con nuestra ciudad que están haciendo propuestas muy interesantes por todo el mundo. Y nos satisface poder cerrar esta tercera edición con el trabajo de Dani, otro joven talento de la cantera creativa de Jerez, y estamos muy orgullosos de tenerlo mañana con nosotros”. 
Por su parte, Dani Sánchez López se ha mostrado muy ilusionado de presentar su trabajo por primera vez en Jerez, “tenía muchas ganas de estrenarlo aquí compartirlo con mis paisanos”, ha señalado, resumiendo, a su vez, el programa que va a ofrecer en la jornada de mañana. 
	Se adjuntan fotografías y audios de Francisco Camas y Dani Sánchez López
https://soundcloud.com/user-162770691/cine-camas/s-hgcyrr5l4qZ
https://soundcloud.com/user-162770691/cine-director/s-ZA8748FOUEm





