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La II Carrera ‘Reyes Magos Jerez 2023’ se celebrará en el Complejo Chapín y su entorno el próximo 18 de diciembre

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, destaca “la causa solidaria de la Asociación de Reyes Magos que tiene esta carrera que ya se ha convertido en un clásico a las puertas de la Navidad” 

[bookmark: _GoBack]El evento, organizado por el Club Beiman Chapín Jerez con la colaboración del Ayuntamiento, tiene la previsión de alcanzar los 1.000 participantes y tendrá versión principal de 5 kilómetros y también modalidad infantil

4 de noviembre de 2022. El Complejo Deportivo Chapín, con salida desde el edificio ‘Jerez 2002’ y meta en la Pradera Laura Delgado ‘Bimba’, será la sede el próximo domingo 18 de diciembre de la Carrera de los Reyes Magos 2023, cuyo objetivo es superar los 1.000 inscritos, y que se celebrará sobre un recorrido de 5 kilómetros que incluirá las avenidas perimetrales del Complejo Chapín y el interior de éste.
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha destacado “la causa solidaria a beneficio de la asociación de los Reyes Magos y la nueva edición de una carrera que se ha convertido por su ambiente y fin solidario en un clásico a las puertas de la Navidad. Agradecemos de antemano la participación de los corredores y deportistas que se quieran sumar y desde Deportes abrimos el Complejo y ofrecemos como no podía ser de otra manera toda nuestra colaboración”. 
En este sentido, Alba ha agradecido “el compromiso social del Club Beiman Chapín Jerez, así como de la Asociación de Reyes Magos como organizadores de este evento que tiene una causa social tan bonita como es la de los Reyes Magos”. 
La carrera se divide en dos modalidades: 5 kilómetros para categoría general absoluta y 1 kilómetro para categorías menores. La general tomó por avenida Rafa Verdú tras partir del edificio ‘Jerez 2002’, para girar por la Glorieta del Xerez hacia avenida Chema Rodríguez y llegar hasta Glorieta Biarritz en el giro de la Rotonda de los Juegos Olímpicos, con el tránsito en ida y vuelta tanto por avenida Lola Flores como de nuevo por Chema Rodríguez antes de entrar de nuevo en el Complejo Chapín, donde los corredores completaron una vuelta a la elíptica de la Pradera ‘Laura Delgado ‘Bimba antes de entrar en meta.
Las inscripciones se pueden realizar en la página web de la Federación Andaluza de Atletismo (www.atletismofaa.es) y el director técnico del evento y presidente del Beiman Chapín Jerez, José María Moreno, ha avanzado que “estamos trabajando para que se sume al evento un atleta de élite. Se trata de una carrera abierta a todos, de 5 kilómetros con el último en el anillo externo de la Pradera de Chapín, y que tiene un marcado carácter de convivencia porque también hay pruebas para niños y niñas”.

Javier Benítez, representante del Rey Baltasar en la Cabalgata de Reyes Magos 2023, y en nombre de sus majestades, ha agradecido “al Beiman Chapín Jerez, que se está volcando en esta causa, al Ayuntamiento, y cuando se habla de más de 1.000 participantes se nos ponen los vellos de punta. Es un evento familiar. Jerez se vuelca con los Reyes Magos y no será una ocasión diferente. Estamos inmensamente agradecidos porque gracias a esta carrera la magia y la ilusión de los Reyes Magos llegará a todos los rincones de la ciudad. Nos queda seguir animando a la ciudadanía para tener la máxima participación”.

Por su parte, Benjamín Ruiz, director-gerente de Clínica Beiman, ha recordado “todo lo que gira en torno a los representantes de los Reyes Magos. Tenemos en Jerez una Cabalgata maravillosa, pero todo el proceso que gira nunca olvida las 1.000 familias que gracias a los esfuerzos de los representantes de los Reyes Magos, en estrecha colaboración con los servicios sociales del Ayuntamiento, tienen el Día de Reyes Magos juguetes en sus hogares”.

	Se adjunta fotografía y enlaces de audio:

https://www.transfernow.net/dl/20221104pJo6tU6y

https://www.transfernow.net/dl/202211045zgIlgX5
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