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La Cartera Real recorrerá las calles de Jerez el próximo lunes 2 de enero para recoger las cartas de niños y niñas

Permanecerá en el Alcázar para seguir recabando los deseos infantiles durante las jornadas del martes 3 y miércoles 4 

30 de diciembre de 2022. La Cabalgata de la Cartera Real saldrá el próximo lunes 2 de enero de 2023 del Taller de Fiestas a partir de las 17.30 horas para empezar el periodo de recogida de las cartas de deseos de las niñas y de los niños.
La Cartera Real contará en esta ocasión con dos carrozas que volverán a las calles el 5 de enero, la Agrupación Musical San Juan, la charanga de la Asociación Musical la Gran Banda-Sones de Cádiz y los pasacalles infantiles con carro musical de Brotons y Princesas de cuento además de un centenar de figurantes a pie. 
A todo ello se suma el baile de la academia de las Hermanas Sánchez, una representación del musical El Rey León, del grupo de teatro de María Auxiliadora, familias de Correos y 140 miembros de la Fundación Alalá.
El recorrido de la Cabalgata de la Cartera Real arrancará en el Taller de Fiestas para seguir por glorieta Manuel Azaña, calle Merced, plaza de Santiago, calle Ancha, calle Porvera, calle Larga, rotonda de los Casinos, calle Honda, calle Cerrón, calle Santa María, plaza Esteve, calle Corredera, plaza del Arenal (lado izquierdo), plaza Monti y calle Manuel María González para incorporarse por la alameda vieja al Conjunto Monumental del Alcázar de Jerez, donde se prevé se recogerá a partir de las 20.30 horas.
En este recorrido el paso por la Plaza del Arenal se realizará desde la calle Corredera discurriendo la cabalgata por el lado izquierdo junto la fuente, evitando el paso más estrecho por los puestos del Mercado Navideño.
Finalizada la cabalgata, la Cartera Real permanecerá en el Alcázar los días 3 y 4 de enero de 11 a 14 horas y de 17.30 a 20.30 horas para que niños y niñas puedan entregar su carta a los Reyes Magos.
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