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REDES SOCIALES

Comienzan en las asociaciones de mujeres los talleres ‘Déjate enred@r: conoce las redes sociales’ que ofrece el Ayuntamiento

Ana Hérica Ramos y Juan Antonio Cabello asisten a esta primera actividad incluida en la programación formativa de la Delegación de Igualdad y Diversidad  con la colaboración de Educación

21 de enero de 2023. La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, y el delegado de Educación, Juan Antonio Cabello, han compartido con la Asociación de Mujeres La Esperanza de la barriada San José Obrero una jornada de convivencia en torno a la celebración del taller ‘Déjate enred@r: conoce las redes sociales’.

Se trata de una de las actividades que el Ayuntamiento ofrece para impulsar el fomento del movimiento asociativo femenino, y que se incluye en la programación formativa de la Delegación de Igualdad y Diversidad, en este caso, con la colaboración de la Delegación de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo.

La delegada de Igualdad y Diversidad ha agradecido la colaboración de Educación en esta iniciativa, con la que se destina el taller ‘Déjate enred@r: conoce las redes sociales’, no sólo a la comunidad educativa, sino también a las asociaciones de mujeres. Ha valorado que “este tipo de actividades formativas sobre redes sociales son muy útiles para la integración de las mujeres en todos los aspectos, ya que conocer estas nuevas formas de interacción social es muy necesario hoy día para buscar empleo, para estar informadas, para comunicarse con otras personas, e incluso para estar más cerca de los hijos e hijas desde la preadolescencia”.

Por su parte, Juan Antonio Cabello ha explicado que el taller  ‘Déjate enred@r: conoce las redes sociales’, que imparte personal de Educación desde hace varios cursos, se incluye en la parte de la oferta educativa municipal ‘Jerez Educa’ que está dedicada a los padres y madres como Escuela de Familia. En este sentido, ha señalado que “es una ventaja contar con las asociaciones de mujeres para difundir esta información que, desde el punto de vista educativo, necesitan aprender tanto madres como padres para comprender cómo viven los jóvenes en las nuevas tecnologías”.  Ha añadido que además, a través de esta actividad, las mujeres participantes en este taller van a tener la ocasión de adquirir conocimientos teóricos y prácticos para beneficiarse de las oportunidades que ofrecen las nuevas tecnologías”.

Este año, la Delegación de Igualdad y Diversidad ha renovado y ampliado su oferta formativa y de actividades dirigidas a las asociaciones de mujeres de la ciudad, dando respuesta a las demandas de los propios colectivos. Las propuestas y peticiones de las entidades de mujeres han permitido perfilar una programación que suma actividades culturales, talleres digitales, formación para la participación y sensibilización medioambiental, en las que se han implicado diferentes delegaciones municipales.

	Se adjunta fotografía.
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