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EMPRENDIMIENTO
El Ayuntamiento presta un innovador servicio de mentoría a una treintena de empresas de  economía social, autónomos y micropymes
Juan Antonio Cabello destaca la puesta en marcha de medidas especializadas como ésta para dinamizar el emprendimiento en la ciudad 
Este programa ofrece de forma gratuita a las empresas participantes acompañamiento en el proceso de modernización
28 de enero de 2023. El Ayuntamiento, a través de la Delegación de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, en colaboración con el Grupo Municipal Ganemos Jerez, ofrece  un innovador de servicio de mentoría y asesoramiento especializado a una treintena de  empresas y entidades de economía social, micropymes y trabajadores y trabajadoras autónomos que tienen su domicilio social en el término municipal.
El objeto de este programa de asistencia técnica externa, que se presentó en septiembre, es ofrecer herramientas de mejora y recuperación a pequeñas empresas del municipio, con la finalidad de incrementar sus posibilidades de éxito en el nuevo escenario económico y social fruto de la crisis provocada por la COVID-19. 
Concretamente este servicio ofrece de forma gratuita a las empresas de Jerez participantes en el programa asesoría en innovación y gestión empresarial, en dos líneas de actuación: consolidación de empresas, facilitando su supervivencia en un contexto de crisis económica provocada por la COVID-19, e impulso de las áreas de negocio con buenas perspectivas en el momento actual, permitiendo un crecimiento empresarial organizado, eficiente y sostenible.
El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha destacado que “desde el Ayuntamiento estamos apostando por medidas innovadoras y especializadas como es este servicio de mentoría, para dinamizar el emprendimiento en la ciudad”. Ha explicado que “en este caso se trata  de mucho más que  asesoramiento empresarial, pues la mentoría implica una relación estrecha de confianza entre el mentor y el mentorizado, en la que tiene que haber un flujo de información en ambos sentidos, ya que el mentor tiene que conocer la situación real de la empresa y tiene que transmitir soluciones, consejos y recomendaciones, para que a través de un plan de acción, la actividad económica mentorizada las ponga en marcha y se haga un seguimiento para observar si se están obteniendo los resultados que se buscan”.
El delegado ha recordado que aún quedan plazas y ha animado a la inscripción “para  que se beneficien de esta oportunidad más empresas de Jerez, ya que la participación en este programa no supondrá ningún coste a las empresas”.
Programa de mentoría
A través de esta iniciativa se están ofreciendo 1.000 horas de mentoría a las empresas que participan en el programa, a cargo de consultores altamente especializados y expertos, que se desplazan a las propias empresas para analizar de forma pormenorizada todas las áreas, hacer un diagnóstico de situación y definir y asistir en la implementación de medidas de recuperación o mejora, de forma individualizada, a cada una de la empresas y entidades que se están asesorando. 
Precisamente, para el desarrollo de este programa, el Ayuntamiento ha contratado la asistencia técnica de  una consultora, que ofrecerá atención directa a un máximo de 50 empresas que se seleccionarán e incorporarán al proyecto por parte del  Departamento de Reactivación Económica y Captación de Inversiones del Ayuntamiento de Jerez. 
Las empresas interesadas pueden solicitar este servicio, a través de un formulario de inscripción ubicado en la dirección web https://web.jerez.es/emprendimiento/mentoria.
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