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Reunión de seguimiento de las obras de La Asunción

29 de enero de 2023. El Ayuntamiento de Jerez junto a representantes de la Junta de Andalucía han celebrado una reunión con la dirección facultativa de las obras del Área de Rehabilitación Integral "La Asunción" para hacer el seguimiento de estas intervenciones y repasar los plazos administrativos que deben cumplirse para la ejecución de los diferentes proyectos de rehabilitación según las necesidades de cada bloque.
La delegada de Vivienda y vicepresidenta de Emuvijesa, Ana Hérica Ramos, ha destacado la relevancia que tiene el trabajo coordinado y el ejercicio de corresponsabilidad necesario para solventar el procedimiento administrativo que requiere de un arduo esfuerzo de cada parte desde su rol y función pertinentes.
El Ayuntamiento actúa como entidad colaboradora, para la gestión de solicitudes y en la entrega y distribución de subvenciones a las comunidades de propietarios beneficiarias de las ayudas para la rehabilitación residencial en el Área de Rehabilitación Integral delimitada.
  Estas obras, con una dotación de 5,96 millones de euros, se están llevando a cabo en la barriada para la conservación y rehabilitación de elementos comunes y mejora de su envolvente térmica.  

	Se adjunta fotografía
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