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FOTONOTICIA
Ruben Pérez da la bienvenida a una nueva  plataforma  integrada por jóvenes que luchan por la conservación de la naturaleza
5 de febrero de 2023. El delegado de Protección y Bienestar Animal, Rubén Pérez ha recibido a una representación de la nueva Plataforma Española de Jóvenes para la Conservación de la Naturaleza ( PEJCONA) encabeza el coordinador general,  por Jesús Gil Morión y  el tesorero, José Carlos Nadal. Se trata de la presentación de la primera plataforma de divulgación y comunicación medioambiental española de jóvenes entusiastas por la naturaleza.
Para el delgado ha sido “una enorme satisfacción recibir a estos jóvenes entusiastas y tan implicados en la lucha por  la conservación de la biodiversidad en nuestro planeta  con los que vamos a colaborar, en la seguridad, que van a conseguir los objetivos marcados que hoy me han sido presentados en una primera toma de contacto. En esta plataforma se han implicado más de 70 jóvenes de toda España que tienen mucho que decir  en el campo naturalístico y a los que ante tal entusiasmo hay que animar y apoyar", ha recalcado el delegado. Entre estos jóvenes se encuentran un grupo importante de Jerez y la provincia de Cádiz que han sido y son colaboradores del Zoobotánico y de la Sociedad Gaditana de Historia Natural.
PEJCONA cuenta con un grupo de  padrinos y madrinas, figuras referentes en el mundo de la naturaleza, es especial la ibérica. Entre ellos Benigno Varillas, director de la revista El Carábo y autor de la biografía de Felix Rodríguez de la Fuente, cuya hija Odile Rodríguez de la Fuente, licenciada en  Ciencias Biológicas  y productora de cine, se encuentra entre las madrinas que “apoyan socialmente este proyecto  y nos sirven de inspiración”, ha señalado el coordinador general, Jesús Gil Morión. 

