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DEPORTES  RECONOCIMIENTO
La alcaldesa felicita al Jerez Natación Máster “por su nuevo e histórico título a nivel nacional” y agradece al club “su compromiso con Jerez a través de su esfuerzo diario”
· La regidora ha recibido al club en el Ayuntamiento con motivo de su cuarto título como ‘Campeón de España’ obtenido el pasado fin de semana en Castellón y en el que batieron hasta tres récords nacionales
· Mamen Sánchez ha dado de nuevo la enhorabuena al club “por su mentalidad ganadora y por la promoción de Jerez” así como por ser “un claro ejemplo de gestión deportiva desde el compromiso con la ciudad y el deporte”  
22 de febrero de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a la primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, y al delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha recibido al Jerez Natación Máster, cuyo presidente es Alejandro Ucha, en el Ayuntamiento con motivo de su último título como ‘campeón de España’ obtenido el pasado fin de semana en Castellón y en el que la expedición jerezana batió hasta tres récords nacionales. 
El título conquistado en tierras valencianas supone el cuarto como campeones de España en la trayectoria del club, que fue fundado en 2016, y que la pasada temporada logró 14 títulos oficiales, batiendo también un récord a nivel de clubes en la natación máster española.
De esta manera, Mamen Sánchez ha dado de nuevo la enhorabuena al club “por su mentalidad ganadora y por la promoción de Jerez” así como por ser “un claro ejemplo de gestión deportiva desde el compromiso con la ciudad y el deporte” gracias también “a un esfuerzo diario en los entrenamientos y competiciones del que también forman parte vuestras familias y empresas colaboradoras”. 
En el transcurso de la recepción, el presidente del club hizo entrega a la alcaldesa de la medalla de oro conquistada en tal campeonato por la nadadora olímpica del Jerez Natación Máster, Ute Hasse.
El presidente de la entidad, Alejandro Ucha, ha explicado que “estamos muy orgullosos de llevar el nombre de Jerez y agradecidos a la alcaldesa por esta nueva recepción. Seguimos haciendo historia en la natación porque no es nada fácil ganar un campeonato con 1.653 nadadores y 173 clubes participantes. Llevábamos mucho meses planificando este campeonato, los resultados han demostrado la cohesión del grupo, sin descalificaciones y con tres récords, ha sido un campeonato redondo”.
En esta línea, el delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha animado al Jerez Natación Máster “a seguir con el mismo entusiasmo y mentalidad ganadora, con la misma cohesión de grupo y espíritu de equipo que les está llevando a hacer historia no sólo en el deporte de Jerez sino en la natación máster española”.
Por su parte, Eduardo Gómez-Besser, del Grupo Gómez-Besser, también nadador junto a sus hermanos, ha afirmado que “es un club que trata muy bien a los patrocinadores, que responde y que gestiona muy bien tanto la parte deportiva como comprobamos y también en la otra vertiente. Animamos a todas las empresas que quieran apostar por el patrocinio deportivo que apuesten por el Jerez Natación Máster porque es un gran club para ello”.
Asimismo, Ignacio Martín, director provincial de Barceló Hoteles, ha manifestado “la importancia del patrocinio de Barceló, que es líder en el sector apostando por la calidad y en el que el segmento deportivo es un pilar, con el Jerez Natación Máster por los valores que representa, por su proyección y presencia, y por sus éxitos. Es un escaparate muy interesante para nuestra cadena, con un equipo con desplazamientos durante todo el año, el próximo campeonato por ejemplo será en Murcia”.
El club jerezano, cuya expedición estuvo formada por 119 nadadores, participó en Castellón frente a 173 equipos y a más de 1.650 nadadores, y defendía su título como ‘campeón de España de invierno’ tras vencer con solvencia el Campeonato de Andalucía celebrado en enero. El club jerezano sumó 4.746 puntos, lo que le dio una victoria relativamente holgada, logrando igualmente la victoria en categorías masculina y femenina, lo que supuso el triplete. 
Información adicional
El Jerez Natación Máster dominó la clasificación durante las cuatro jornadas de competición, en las que acumuló 34 medallas de oro: Ute Hasse (3 + 3 récords de España), Lolo Unión (3), Pepe Quintana (3), Lola Martínez (3), Susana Von (2), Fernando López Patiño (1), Beatriz Pérez (1), Leonardo Donoso (1), Carmen Asensio (1), Mario Blázquez (1), Toni Costa (1), Alba Roldán (1), Xavier Núñez (1), Lola Polonio (1), Javier Díaz (1) y Carmelo Lizarraga (1).
También fueron medalla de oro los siguientes equipos: 4X50 LIBRES  MIXTOS +120 ( Mario Blazquez, Lola Martínez, Anna Martí y Boris Pallarés); 4x50 LIBRES FEMENINO +100 ( Carla Martí, Ariadna Bargalló, Andrea Hernández y Zuleica Aguayo); 4x50 LIBRES FEMENINO +280 (M.Luisa Delgado, Lola Polonio, Carmen Asensio y Carmen Sanchez); 4x50 LIBRES MASCULINO +120  (Boris Pallarés, Javi Nuñez, Mario Blazquez y Saúl Pousa); 4x50 LIBRES MASCULINO +320 ( Lizarraga, Costa, Patiño y Quintana); 4x50 ESTILOS MASCULINO +120 ( Mario Blazquez, Leo Donoso, Javi Nuñez y Boris Pallarés); 4x50 ESTILOS MASCULINO +320 (Lizarraga, Quintana, Patiño y Unión); 4x50 ESTILOS FEMENINO +240 (  Karin Potter, Ute Hasse, Irene Sanguino y Patri Marín) y 4x50 ESTILOS FEMENINO +280 (M. Luisa Delgado, Lola Polonio, Carmen Asensio y Carmen Sanchez).
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20230222KsyWZWhn



