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PROGRAMA 'SER EMPRENDEDORES'
La alcaldesa felicita a los emprendedores y emprendedoras “por su valentía y compromiso diario, que son fundamentales para que Jerez siga creciendo”
· Mamen Sánchez ha participado en el programa especial ‘8º aniversario SER Emprendedores’ de Radio Jerez Cadena SER celebrado en la finca Vista Hermosa de Bodegas Luis Pérez 
· La alcaldesa ha agradecido “el empuje de los emprendedores y emprendedoras y ha recordado como indicador de la senda de crecimiento de Jerez la creación de 695 empresas, batiéndose el récord en activo y también el récord de autónomos en activo”
6 de marzo de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha agradecido “a los emprendedores de Jerez y a aquellos que eligen nuestra ciudad para desarrollar sus proyectos empresariales su compromiso con el crecimiento y el avance de Jerez” en el programa ‘SER Emprendedores’ de Radio Jerez Cadena SER que se ha realizado hoy en la Viña Vista Hermosa de Bodegas Luis Pérez.
La alcaldesa ha destacado que “gracias al empuje de los emprendedores, de la propia fuerza de Jerez como ciudad y de sus gentes, así como por la suma de inversiones públicas en este sentido, nuestra ciudad ilusiona, nuestra ciudad funciona como destino de oportunidades empresariales y como inversiones por parte del sector privado que contribuyen a dinamizar la economía local y del entorno”.
Con el ánimo “de seguir reforzando el camino trazado que tiene como hecho destacado la inversión de 16 millones de euros en proyectos de regeneración del centro histórico, así como la creación de 10.000 puestos de trabajo desde 2015, de los que 3.500 empleos netos han sido en el último año y de los que uno de cada tres son indefinidos, este Gobierno local sigue desarrollando acciones de la mano de empresas y emprendedores que tienen como finalidad resituar a Jerez como una ciudad líder en Andalucía”.
En este sentido, Mamen Sánchez ha remarcado que “desde el Gobierno local y siempre desde la ‘escucha activa’ a los emprendedores y empresas, ofrecemos nuestra mano tendida, poniendo instrumentos a disposición de éstos para invertir en Jerez, desde la agilidad en los trámites administrativos a la inversión pública en la mejora de espacios y de recuperación para ponerlos como activo económico de parcelas que estaban en desuso”.
En esta tarea “los emprendedores y emprendedoras son fundamentales, con su talento personal y su valentía, para que Jerez siga creciendo en positivo y generando confianza entre los propios ciudadanos y ante otras empresas que quieran instalarse en la ciudad”.
Mamen Sánchez: “Es fundamental trabajar en red y complementarse”
“Es muy importante el valor de complementarse y de trabajar en red, tenemos una ciudad que tiene tantos recursos y tantas oportunidades para dar a conocer lo nuestro que debemos aunar esfuerzos, complementarnos, ayudándonos nosotros mismos, con productos de nuestra tierra, como inspiración”, ha añadido la alcaldesa.
De esta manera, Mamen Sánchez ha felicitado a Radio Jerez Cadena SER “por poner en valor el trabajo de los emprendedores con un programa específico y al que hoy asistimos con orgullo con motivo de su octavo aniversario”.
695 empresas en Jerez en los dos últimos mandatos municipales
La alcaldesa ha recordado “como indicador que refleja la gestión positiva de la ciudad en este sentido la creación de 695 nuevas empresas que se han creado en los dos últimos mandatos municipales, batiendo el récord de la serie histórica al estar inscritas en Jerez 5.743 empresas”. 
Igualmente, ha recordado Mamen Sánchez, Jerez ha registrado “la mejor cifra en cuanto a trabajadores autónomos con 10.933 en 2022. Hay 1.525 autónomos más en los dos mandatos, por lo que podemos decir que Jerez, desde el punto de vista empresarial, está en su mejor momento. La gestión que viene realizando este gobierno, con el objetivo centrado en la estabilidad política y el impulso que hemos dado a la economía local está generando un efecto positivo y una confianza en Jerez como ciudad ideal para invertir”.
En este objetivo “de seguir creciendo para poner a Jerez como ciudad líder en Andalucía en este sentido, la valentía de los emprendedores y emprendedoras, el talento y su singularidad, son pilares fundamentales. Por ello, nuestro aprecio y reconocimiento a vuestro compromiso con Jerez”.
‘SER Emprendedores’, coordinado y presentado por Eugenio Camacho es un programa creado en enero de 2015 y que cuenta con la colaboración de Lola Rueda, con el objetivo de visibilizar el talento y los proyectos empresariales que nacen en la provincia de Cádiz. En la edición del ‘8º aniversario’, además de la alcaldesa, Mamen Sánchez, han tomado parte Willy Pérez, anfitrión del tercer y octavo aniversario; Marisa de Azcárate, protagonista de la semana; Javi Muñoz y Paz Ivison, anfitrión y madrina del I Encuentro de Mujeres en la Gastronomía Gaditana; Miguel Ángel Rodríguez, Premio Meridiana Iniciativas I+D+i y Dani Riba, de Radio Jerez para emprendedores. Desde 2015 han pasado por el programa más de 200 emprendedores y emprendedoras. Se recuerda que Lola Rueda es referente del asociacionismo y desarrollo socio-económico en femenino a través de ‘Mujeres Imparables’. 
	Se adjunta fotografía.


