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FOTONOTICIA 
La alcaldesa reconoce el mérito de la jugadora de rugby Laura Delgado
16 de marzo de 2023. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, y la jugadora internacional de rugby femenino, Laura Delgado Dueñas ‘Bimba’, han protagonizado un emotivo encuentro en la pradera de Chapín que lleva el nombre de esta deportista jerezana. Laura Delgado Dueñas ha entregado a la alcaldesa ‘la armadura’ que vistió con la selección de España en la consecución de la décima Copa de Europa de Rugby Femenino Europeo.
La jugadora profesional del Gloucester Rugby (Inglaterra) en la Premier 15, por su parte, ha recibido una camiseta de Lola Flores. “Es un honor para Jerez contar con esta deportista internacional”, ha afirmado Mamen Sánchez. 
Laura Delgado Dueñas pasa unos días en su ciudad natal. “Estoy jugando en la mejor liga del mundo de rugby profesional femenino. Y ahora, este domingo, me concentro con la selección de España, con ‘Las Leonas’ para jugar el próximo día 25 de marzo contra Estados Unidos y el 1 de abril contra Sudáfrica.
Tras el décimo campeonato europeo “Jerez y la alcaldesa, la verdad es que siempre me han apoyado muchísimo. Quería hacerle entrega de mi armadura que para mí es lo más importante que tengo en mi vida, es la camiseta con la que levanté la Copa de Europa de Rugby Femenino”, ha explicado. 
	Se adjunta fotografía y audio: https://we.tl/t-XRewi7nmt8 



