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Mamen Sánchez anuncia la presencia del proyecto Garage 93 de Marc Márquez en las actividades de la ciudad del GP de España 
Se trata de un set de 250 metros que acercará la historia de Marc Márquez a Jerez con la seis motos  ganadoras del mundial para disfrute de los aficionados
Mamen Sánchez: “Queríamos regalar un plus importante al Consejo Local del Motor, a la hostelería y al comercio de la ciudad que han trabajado con nosotros para elaborar este programa de actividades”
20 de marzo de 2023. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, acompañada de Jaime Martínez Recasens, mánager de Marc Márquez, ha presentado el proyecto Garage 93, un set de 250 metros que acercará la historia de Marc Márquez a Jerez con la seis motos  ganadoras del mundial y que se instalará entre la Alameda Cristina y la plaza Domecq para disfrute de los aficionados. “Hola a todos quería agradecer a Mamen y a todo su equipo por hacer posible la llegada de Garage 93 al GP de España. Es la primera vez que sacamos las motos de Cervera. Espero que todo esto de Garage9 3 sume al GP de España y una vez más agradeceros por haberlo hecho posible”, ha afirmado el piloto, ahora en Portimao, en un video de presentación del proyecto. 
Mamen Sánchez ha comentado que “esta iniciativa es un tema que veníamos trabajando. Nosotros hasta que las cosas no están bien planteadas y son posibles no las anunciamos; hay que anunciarlas no para ser los primeros sino cuando son viables y están cerradas”, ha enfatizado.
La alcaldesa ha asegurado que esta iniciativa es una forma de agradecer  al Consejo Local del Motor, la hostelería y el comercio de la ciudad que “hayan trabajado con nosotros para elaborar un programa de actividades. Garage 93 es una actividad más de la programación” Estas actividades van a ir acompañadas de una campaña de promoción con el lema ‘Si me queréis venirse', en recuerdo del centenario del nacimiento de Lola Flores. “Hay alguien que ha escuchado esa llamada. Y hoy, en este momento, podemos afirmar que el proyecto Garage 93 sí quiere y se viene para Jerez, de la mano de un embajador de lujo, de nuestro querido, admirado y campeonísimo  Marc Márquez”, ha comentado.
Marc Márquez inaugurará Garage 93 el jueves 27 de abril
El set Garage 93 será inaugurado el jueves 27 de abril por el propio Marc Márquez y albergará los actos de entrega de los Premios del Motor Ciudad de Jerez. Garage 93 estará abierto hasta el 1 de mayo. “A Marc Márquez le gusta no solo este circuito, le gusta esta ciudad porque la vive. Marc Márquez ha querido apostar por Jerez con esta iniciativa Garage93 que lleva su sello personal”, ha incidido la alcaldesa. 
“La seis motos de Marc vienen a Jerez para que las podamos disfrutar. Es una oportunidad para ver las motos de cerca, para fotografiarse con ellas. Son motos que tiene un valor muy importante, sobre todo la historia, por haber ganado Marc premios con ellas. Son motos de un valor incalculable, de horas y horas de I + D + I que hacen que cada una de ellas valga millones y millones de ilusión”, ha añadido Mamen Sánchez.
La alcaldesa ha expresado su agradecimiento al equipo técnico de Marc Márquez que ha hecho posible “que este sueño se haya hecho realidad”, ha dicho.  Damos las gracias a Jaime Martínez Recasens, mánager de Marc Márquez y al Al equipo técnico: Laura Pérez: comunicación, Meritxell Pey, prensa y redes sociales, Oriol Malgosa, director de patrocinio y  Enrique García-Agulló, jefe de operaciones”, ha citado.
Jaime Martínez ha señalado que el proyecto de Garage 93, guiado por la empresa Vertical, quería acercar un poco más la historia de Marc a la ciudad de Jerez “¿Por qué? Porque Jerez es un sitio muy especial para todos los moteros, también para Marc. Creemos que podíamos aportar nuestro granito de arena y dar más contenido a la ciudad el fin de semana y hacer que la gente se quede en la ciudad y viva el GP”. Traer la iniciativa Garage 93 no ha sido fácil. “Ha costado bastante convencer a Honda que nos dejase mover las seis motos y que salgan por primera vez con destino Jerez. Todo el mundo podrá entrar", ha explicado el mánager.
Jaime Martínez también ha anunciado que Vertical se instalará en la curva C1 del Circuito de Jerez con la grada ‘We are 93’; una grada que tendrá un backstage exclusivo para sus asistentes, con música, barras y acceso a sorteos de experiencias VIP. 

