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Sherrypol vuelve al Campeonato Nacional de Policías Alcazaba 2023 del 18 al 23 de abril

14 de abril de 2023. La Asociación Deportiva Policía Local Jerez Sherrypol vuelve a participar en el Campeonato Nacional Policial Alcazaba que en este año 2023 alcanza su XXIX edición. Esta edición se celebra en Granada del 18 al 23 de Abril. El equipo jerezano estará compuesto por 15 deportistas y se tendrá que enfrentar en esta edición a un total de 30 equipos de todo el territorio nacional con el objetivo de seguir estando entre los mejores  combinados y mantener el nivel mostrado por los agentes de Jerez en las pasadas ediciones. Los representantes de la Policía Local de Jerez han presentado al equipo ante el delegado de Seguridad, Rubén Pérez , y el Jefe de la Policía Local, Manuel Benítez.   
Alcazaba es un campeonato que exige un alto grado de polivalencia en los diferentes equipos que tienen que competir durante seis días y en los que cada participante debe disputar un torneo  de futbol 7 simultaneado con diferentes pruebas de pádel, tiro policial, cross y mountain-bike.
Por parte jerezana Juan Racero y Alberto Rodríguez competirán en la modalidad de tiro; Francisco Nieves y Francisco Medina, en mountain-bike; Francisco de Borja. y Juan Braulio, en pádel, y José L. Sánchez  y Álvaro Martínez, en Atletismo. El equipo de fútbol 7 lo compondrán Juan Braulio, Francisco de Borja, Rafa Cabeza, Álvaro Martínez, José L. Sánchez, Alberto Rodríguez, David Cantos y  Jorge Vega, en Fútbol 7, completando la expedición como delegado Miguel González Mata.
El equipo jerezano es de los más veteranos del campeonato Alcazaba ya que viene participando desde 1994 con un notable éxito en las diferentes pruebas. En la presente edición todos los policías participantes tendrán que participar en dos disciplinas deportivas concentradas en los seis días de competición.
Desde Sherrypol se ha agradecido la colaboración del  Ayuntamiento de Jerez y de las empresas jerezanas que apoyan al equipo jerezano de policías locales: Grupo Solera, Jerez Directo, Bodegas Miguel Domecq Entrechuelos, Farmacia Gómez Besser, El Corte Chino, Gasolinera Repsol (Guadalcacín), Restaurante Antonio Cattering, La Bien Pagá ratos & vinos, Repuestos Gálvez, Restaurante  Piamonte, Energyum Sport, Alfredo Café Copas, Mini Mercado, Nacex by Logista, Armasur  Armería Técnica, Almeida´s, Pool Natural, DPS, Material Policial y Airsoft,  Patán Tatoo y Neumáticos Paradela.
	Se adjuntan fotografías.




image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




