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FOTONOTICIA
Presentación de la promoción de 36 unifamiliares que se van a construir en Guadabajaque
15 de abril de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto al teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, asistieron a la presentación del Conjunto residencial de «Las Villas de Santa Luisa que promueve el Grupo AS, y que se construye en la zona de Guadabajaque, en una manzana de uso residencial comprendida entre las calles Ginebra y Estrasburgo. 
El acto, celebrado en el Hotel Casa Palacio María Luisa, contó con la presencia de representantes de la promotora y empresa constructora, clientes,  arquitectos y así como responsables de la entidad que financia el proyecto, además de representantes del sector inmobiliario. 
Desde el Ayuntamiento se ha felicitado a los promotores de este proyecto por esta nueva promoción de viviendas en Jerez, destacando su ubicación privilegiada, muy cerca de la Laguna de Torrox, en una zona en continuo crecimiento urbanístico y con una variada oferta de servicios de hostelería, ocio familiar, instalaciones deportivas, colegios, guarderías, hospitales, parques, y zonas comerciales. 
La promoción se compone de 36 viviendas unifamiliares adosadas y pareadas, de 3 y 4 dormitorio, con una superficie construida media de 140 metros cuadrados, y de 156 metros cuadrados, respectivamente, con parcelas de hasta 270 metros cuadrados de superficie, disponiendo de zonas comunes y piscina. 
Este grupo inmobiliario tiene marcha otros proyectos residenciales en la ciudad, como la primera fase del conjunto residencial Terrazas de Jerez, con 84 viviendas, situado en la calle José Ignacio de Pineda. 
La promotora ha iniciado ya las obras de construcción de estas unifamiliares, y tiene prevista su entrega para finales de 2024. desde la empresa comercializadora, City 10, aseguran que ya se ha vendido alrededor del 80% de Terrazas de Jerez, y la promoción de Villas de Santa Luisa tienen un buen ritmo de comercialización.
	Se adjunta fotografía.



