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La alcaldesa asiste a la presentación del Arenal Fest, el evento musical gratuito con el que "le ponemos banda sonora al Gran Premio de Jerez"
Mamen Sánchez invita a la afición motera y a la ciudadanía de Jerez a quedarse en la ciudad y disfrutar de la programación, y avanza que el Centro Cultural Lola Flores permanecerá abierto el lunes 1 de mayo para aprovechar la afluencia de visitantes
Tomasito, Abocajarro, Space Surimi y el espectáculo de Luis Perikín, entre otros artistas, completan el cartel de este nuevo festival los días 28, 29 y 30 de abril
20 de abril de 2023. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez ha presentado el Arenal Fest, una nueva programación musical que se suma las actividades organizadas en torno al Gran Premio de España de Motociclismo, y que se desarrollará en la Plaza del Arenal los días 28, 29 y 30 abril con la actuación gratuita de artistas jerezanos de música rap como Space Surimi y Abocajarro, o flamenco como Tomasito y el espectáculo de Luis de Perikín, entre otros. "Queremos retener en Jerez a la afición del Mundial para que consuma y se quede en la ciudad", ha resumido la alcaldesa.
Mamen Sánchez ha explicado que se están sumando nuevas iniciativas a la programación "que con tanto mimo y dedicación hemos organizado este año con el Consejo Local del Motor y con las instituciones y entidades del comercio y la hostelería con las que ya hemos ido presentando esta programación organizada tanto dentro como fuera del circuito". La alcaldesa ha avanzado que el Centro Cultural Lola Flores permanecerá abierto el lunes festivo, 1 de mayo, para aprovechar la afluencia de visitantes.
Por tanto, la programación del Arenal Fest se añade al listado de novedades de este Gran Premio de España de 2023, como son el set Garage93 de Marc Márquez en la Alameda Cristina, donde se entregarán este año los Premios del Motor Ciudad de Jerez, los conciertos y desfiles de moda motera en la Plaza del Banco, la Feria Foodtruck en la Alameda Vieja, los free tours desde Santo Domingo, la exposiciones de concesionarios de motos y coches. "Como se puede comprobar queremos, después de varios años en los que no hemos podido contar con la afición, llenar las calles de Jerez, con una programación muy completa y diversa", ha enfatizado la alcaldesa. Toda la programación se puede consultar en un código QR.
Mamen Sánchez ha recalcado la importancia que para el comercio y la hostelería, para la economía de la ciudad, supone retener tanto al motero como animar a la ciudadanía de Jerez, de la provincia a que participe en este programa de actividades. "Queremos que cuando salgan del Circuito de Jerez-Ángel Nieto no se vayan de Jerez, que se queden a comer y por la tarde noche disfruten de la programación; queremos captar al aficionado para que se beneficie la hostelería y el comercio", ha incidido. 
Pero también Mamen Sánchez ha hecho un llamamiento a la ciudadanía de Jerez. "queremos animar a los jerezanos y jerezanas a que sean los primeros en participar y mostrar al visitante su carácter hospitalario", ha asegurado.
Los artistas participantes en el Arenal Fest Manuel Cintado 'Borzo' de Abocajarro, Eduardo Ponce 'Edy Cooperman' de Space Surimi y Luis de Perikín han agradecido que se haya contado con ellos en el Mundial. "Ya era hora que a los artistas de aquí se les dé su sitio en el Mundial, a la música tan diversa de esta ciudad", ha dicho el rapero Borzo. "No es los mismo cantar en la Plazuela que en la Plaza del Arenal", ha añadido Edy Cooperman.
Luis de Perikín, que encabezará el espectáculo de pre Feria del domingo 30 de abril en el Arenal Fest ha subrayado que "los artistas de Jerez somos uno" y ha explicado que los participantes de su espectáculo actúan en el 90% de la casetas de la Feria del Caballo. "Quiero agradecer la colaboración como patrocinador del Monster, de los artistas jerezano y de Perikín porque han hecho posible que podamos con esta propuesta musical tan diversa".
ARENA FEST
Viernes 28 abril:
• 17.30 h: SPACE SURIMI
• 20.30 h: TOMASITO
Sábado 29 de abril:
• 17.30 h: ABOCAJARRO
• 20.30 h: MARIO DÍAZ
Domingo 30 de abril: 
En horario de 18.30 a 21.30 horas
PRE- FERIA con las siguientes actuaciones:
• 18. 30 h.: MANUEL DE CANTAROTE
•19.30 h.: AL SON DE SANTIAGO (con Candela Junquera, Pilar del Remendao y Manuela Carrasco).
• 20.30 h.: MUSHOGITANO.
• 21.30 LUIS DE PERIKIN Y AMIGOS (con Maloko Soto, Sandra Zarzana, La Junquerita, Dolores de Perikin, Nono de Perikin, Juan Diego Valencia JR.).
• Fin de fiesta. 

