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Las obras de reforma integral de la calle William Shakespeare completan las mejoras realizadas en el entorno de la Laguna de Torrox
El teniente de alcaldesa y el presidente de ‘Solidaridad’ coinciden en resaltar la importancia de la colaboración vecinal para seguir adecentando los barrios conforme a sus necesidades más prioritarias
23 de abril de 2023. El Ayuntamiento continúa con la ejecución de las obras de mejora de la accesibilidad de los itinerarios peatonales de la calle William Shakespeare, a través de la empresa adjudicataria,  Infraestructuras Urbanas y Medioambientales. Con un importe de 148.000 euros, esta actuación tiene como objeto la reforma integral de este vial situado en el entorno de la Laguna de Torrox, un espacio verde en el que se han acometido diversas inversiones en materia de acerados, alumbrado y dotación de equipamientos, como ha recordado el teniente de alcaldesa, José Antonio Díaz, en una visita técnica, junto a técnicos municipales, realizada a las citadas obras, en la que ha estado acompañado por el presidente de la Federación Local de Asociaciones de Vecinos, Solidaridad, Manuel Cazorla.
Estas obras, que están incluidas en el Plan Dipu-Inver 2022 de la Diputación Provincial de Cádiz,  incluyen los trabajos necesarios para dar respuesta a las peticiones de los vecinos de ese entorno y corregir una serie de carencias en cuanto a infraestructuras y equipamientos. Se atiende una reivindicación de los vecinos de esta zona y de la Federación Solidaridad, para mejorar el acerado, ampliar los alcorques, y, en definitiva, impulsar la accesibilidad. 
Con esta actuación se completan los trabajos que se han ido realizando en la Laguna de Torrox y su entorno, ya que se trata de un vial importante que linda con este espacio verde y que se va a remodelar al completo. 
Estrecha colaboración con ‘Solidaridad’
En relación al trabajo conjunto que se viene desarrollando con la junta directiva de Solidaridad, Díaz ha señalado que la Federación “tiene mucha historia tras de sí y ha tenido grandes presidentes”, al tiempo que ha agradecido a su actual responsable, Manuel Cazorla, “la intensa labor que está llevando a cabo al frente del colectivo así como la colaboración que mantiene con el Ayuntamiento.
También Manuel Cazorla ha agradecido al Gobierno municipal “la confianza depositada en esta junta directiva; nos llegan muchas peticiones vecinales que vamos trasladando a las delegaciones correspondientes, y es importante trabajar de la mano con el Ayuntamiento para que poco a poco se puedan ir haciendo mejoras en los barrios porque Jerez se lo merece”. 
En cuanto a estas obras en concreto, Cazorla ha resaltado que “esta calle se está remodelando conforme a las peticiones que hemos planteado y comprobamos que están siendo ya una realidad, por lo que creo que los vecinos de este entorno  se sentirán satisfechos con estas gestiones y con la colaboración que estamos manteniendo”. 
Cabe recordar que este proyecto, que tiene un plazo de ejecución de tres meses, incluye la reposición de acerados  en toda la superficie del vial para hacerlo más accesible y transitable, así como el rediseño de los alcorques para prevenir que las raíces de arbolado afecten en el futuro al pavimento. Asimismo, el Ayuntamiento actuará en el refuerzo del ‘talud’ ubicado entre este acerado y el propio sendero que colinda con la laguna.
Igualmente, entre las mejoras realizadas en este entorno, y más concretamente en el de la Laguna de Torrox, figura la ejecución de un nuevo sendero peatonal en el lóbulo 2 y la iluminación de ambos lóbulos, la instalación de una zona de esparcimiento canino, un parque infantil, juegos biosaludables, y también la plantación de arbolado en distintas campañas anuales de plantación. 
	Se adjunta fotografía.



