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El Ayuntamiento de Jerez mejora calles y equipamientos en Gibalbín
23 de abril de 2023. El delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, ha girado una visita técnica a Gibalbín para supervisar el estado de las obras del Plan de Inversiones de la Zonal Rural de 2022-23 en la barriada de rural. Jesús Alba ha estado acompañado del delegado de Alcaldía de la barriada rural, Rafael Pato. 
Las actuaciones contempladas en Gibalbín, dentro del Plan Municipal de Inversiones de la Zona Rural, abarcan diferentes obras en viales, la construcción de más equipamientos deportivos y trabajos de mantenimiento en el centro educativo por un importe de superior a los 133.000 euros. 
Jesús Alba ha iniciado la visita técnica en la travesía de la CA-4102 de la barriada rural. En este vial los trabajos son una continuación de anteriores intervenciones en la barriada rural para completar el entubado de estas cunetas situadas a ambos lados de la carretera. Se están realizando trabajos de pavimentación con hormigón en el entubado de cunetas ejecutados en años anteriores que van terminados con subbase para dar continuidad al existente. Asimismo se está procediendo a la reparación de acerados de hormigón, muretes y canalización y mejora del drenaje de agua.
Desde la travesía de la CA-4102, se han acercado a la zona deportiva de Gibalbín. En este lugar se está culminando la construcción de la nueva pista de pádel en la esquina sur del campo de fútbol. Esta pista ocupa un área de juego con un rectángulo de 10 metros de ancho y 20 metros de largo. Este rectángulo de juego está dividido en su mitad por una red suspendida cuyos extremos están unidos a dos postes. La pista estará cerrada en su totalidad por una malla de una altura de 3 metros. 
La construcción de la pista de pádel ha requerido la ejecución de trabajos de nivelación del terreno, de desbroce y limpieza de la parcela. También se ha procedido al desmonte de la zona en pendiente, a la posterior nivelación y compactación de la ubicación y el entorno de la pista; finalmente se ha colocado un pavimento mediante solera pulida de hormigón armado.

