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El Consejo Local de las Personas Mayores coordina las próximas actividades previstas para promover el envejecimiento activo

La Caseta de los Mayores volverá a ofrecer el mejor espacio de encuentro en la Feria 

El Baile de los Domingos se trasladará a la Alameda del Banco a partir del 21 de mayo

25 de abril de 2023. El Consejo Local de las Personas Mayores ha celebrado hoy una nueva sesión de Pleno, en la que se han puesto en común las próximas actividades dirigidas al envejecimiento activo, y que se suman a la programación de cursos y talleres que están en marcha en los diferentes centros de participacion activa. La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, ha presidido la sesión junto al vicepresidente ciudadano del Consejo, Antonio Carbajo.

En esta sesión, la delegada Carmen Collado ha trasladado al Consejo toda la información referente a la Caseta de las Personas Mayores, que continúa en su ubicación habitual. Los mayores de la zona rural contarán con servicio de transporte a la Feria uno de los días de la semana, y el martes de Feria está prevista la actuación de una orquesta.

Por otra parte, se ha informado de que el Baile de los Domingos se trasladará a partir del 21 de mayo a la Alameda del Banco, para celebrarse al aire libre durante toda la temporada estival. El área del Mayor está trabajando igualmente en la organización de una nueva edición del Certamen de Teatro Mayores Activos, que se desarrollará un año mas en junio en la Sala Compañía. En la mañana de hoy, se ha informado a todos los miembros del Consejo de la culminación de las obras de ampliación del Centro de Mayores San Benito, y se les ha hecho entrega de la Memoria 2022 del Plan Local de Atención a las Personas Mayores.

	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
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