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Jerez acogerá el Campeonato de Andalucía de Badminton para personas sordas y la jornada ‘Mujer Sorda y Deportiva’
Ambos eventos se celebrarán en el polideportivo municipal ‘Kiko Narváez’ el próximo 20 de mayo, con entrada libre, organizados por la Federación Andaluza de Deportes para Sordos (FADS) y el C.D. Sordos Jerez, con la colaboración del Ayuntamiento a través del Servicio de Deportes 
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido “la gran labor que está realizado el C.D. Sordos Jerez y la apuesta de la Federación Andaluza del colectivo por Jerez nuevamente como sede de eventos que son referencia del ‘deporte inclusivo’ y femenino”
5 de mayo de 2023. El Ayuntamiento de Jerez colabora en la organización del Campeonato de Andalucía de Badminton para personas sordas, que se celebrará en las instalaciones del polideportivo municipal ‘Kiko Narváez’ el próximo 20 de mayo a partir de las 17 horas. Asimismo, también Jerez acogerá el mismo día, a partir de las 11 horas, y en el mismo escenario, la Jornada Andaluza de la ‘Mujer Sorda y Deportiva’, organizada por la Federación Andaluza de Deportes para Sordos, que contará con la ponencia de la jugadora de bádminton del CDB Huelva Lucía Leal Casal.
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido al club organizador C.D. Sordos Jerez así como a la Federación Andaluza de Deportes para Sordos “su apuesta por Jerez para ser la sede de un evento que pone de manifiesto el gran trabajo que está haciendo el club jerezano en el ‘deporte inclusivo’ y en el que lógicamente desde el Ayuntamiento colaboramos en su desarrollo como referencia del deporte inclusivo y femenino. Además, con su labor hacen de Jerez una ciudad más accesible, más abierta y para todos y todas”.
En este sentido, Alba ha recordado que “el trabajo diario y también de éxitos para el deporte de Jerez que, en su trayectoria ha obtenido el Club Deportivo Sordos Jerez le ha hecho estar con todo merecimiento reconocido como finalista en la IV Gala del Deporte de Jerez. Les animamos a que sigan en la misma línea, admiramos mucho su labor también social como se demuestra en la organización de la jornada de su colectivo que también acogerá nuestra ciudad y que atiende al deporte inclusivo y femenino”.
Ambos eventos tienen entrada gratuita y aún están abiertas las inscripciones para participar en el campeonato de bádminton. El presidente de la Federación Andaluza de Deportes para Sordos, Rafael Moreno, ha agradecido al Ayuntamiento “su colaboración para volver a celebrar en Jerez una nueva competición de nuestra federación, así como también a las empresas patrocinadoras y a Diputación de Cádiz” y ha destacado que “organizamos muchas actividades para intentar que las personas sordas participen más y aquí en Jerez vamos a tener este campeonato para que, como siempre, las personas de nuestro colectivo hagan deporte y con calidad”.
Por su parte, Alejandro Fernández Segura, presidente del Club Deportivo Sordos Jerez, ha afirmado que “es una nueva oportunidad de dar un impulso al Deporte Inclusivo, y agradecemos a Jerez la apuesta que hace desde el Ayuntamiento por nosotros, aprovechando además para celebrar una jornada sobre mujer sorda y deporte”.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20230504t4TyvHGe



