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El Ayuntamiento inicia la mejora de la pista polideportiva de la barriada de La Constancia
23 de mayo de 2023. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha realizado una visita técnica a la pista polideportiva de la barriada de La Constancia donde el Ayuntamiento ha iniciado una reforma integral de mejora del pavimento y del cierre perimetral, cumpliendo con las demandas de los vecinos. Esta actuación municipal está cofinanciada por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el Marco del Programa Operativo Plurirregional 2014-2020 (Edusi).  
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha recordado que La Constancia alberga unas de las pistas históricas de esta ciudad pero que en la actualidad presenta problemas en el vallado perimetral y en el piso. 
El Ayuntamiento considera importante acometer la reforma de esta pista polideportiva con una renovación integral para que los niños y niñas, y las personas que practican deporte en  La Constancia, puedan hacer uso de unas pistas polideportivas dignas. 
El proyecto de la obra iniciada contempla el acondicionamiento del pavimento con un cambio del color y pintado de las líneas deportivas. Asimismo se va a realizar una reforma del vallado especialmente con el refuerzo de los fondos y un cambio de porterías.
La actuación en La Constancia se suma a los proyectos de mejora y creación de nuevas pistas que ha llevado a cabo el Ayuntamiento, a través del Servicio de Deportes, para facilitar el acceso al deporte en las barriadas de Jerez. Ejemplos de estas intervenciones son las pistas de de Icovesa, de Torresblancas, La Granja, La Asunción, o este proyecto de recuperación de la pista de La Constancia junto a la de Los Viñedos.
	Se adjunta fotografía.



