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La exposición ‘Museo Africano. África más cerca’ abre sus puertas en los Claustros

Ana Hérica Ramos invita a toda la ciudadanía a disfrutar de esta muestra hasta el 2 de junio

23 de mayo de 2023. Colegios, entidades y ciudadanía están invitados a disfrutar desde hoy de la exposición ‘Museo Africano. África más cerca’, en los Claustros de Santo Domingo. La delegada de Coordinación de Distritos y Voluntariado, Ana Hérica Ramos, ha visitado hoy esta muestra, con la que el Ayuntamiento continúa apostando por el conocimiento de la historia y las culturas del continente africano. Las visitas guiadas a esta exposición estarán a cargo de Ramón Eguiluz, misionero comboniano, y Blanca García, guía del Museo Africano, que en la mañana de hoy han compartido su pasión y conocimiento sobre las diferentes costumbres y expresiones artísticas de muy diversos países africanos y que están representadas en la exposición.

Esta exposición itinerante presenta el arte africano en su concepción más amplia, con más de 200 piezas que se pueden agrupar en Máscaras; Fetiches, estatuaria y objetos de culto; Utensilios de uso doméstico y cotidiano, vestuario; Adornos de mujeres y hombres;  Instrumentos de trabajo; Juguetes; Instrumentos musicales; Arte moderno y Personajes africanos.

La muestra podrá visitarse de lunes a viernes, hasta el próximo 2 de junio, en horario de mañana y tarde. Cabe recordar que el Museo Africano abrió sus puertas el 15 de abril de 1985, fruto del trabajo de los Misioneros Combonianos por acercar la riqueza de África, su historia y sus culturas. El Museo Africano se concibe como un puente que acerca dos continentes, África y Europa, y aspira a ser una ventana abierta al continente africano, más allá de los tópicos que se le atribuyen.

El Ayuntamiento colabora con la Plataforma Jerez-África en la conmemoración un año más del Día de África, que se celebra el 25 de mayo. El Acto Institucional del Día de África se celebrará este jueves 25 de mayo, a las 10.30 horas, en los Claustros de Santo Domingo, con la lectura de un Manifiesto y un photocall. En esta lectura estarán presentes representantes de las diversas entidades que conforman la Plataforma Jerez-África, y la ciudadanía que desee acercarse a participar.

	Se adjunta fotografía.
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