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Comienzan las obras de reforma y mantenimiento de acerados en el parque de La Unión y Plaza Las Marinas, con una inversión de 162.691 euros 

El proyecto abarca las avenidas Tomás García Figueras y Cruz Roja, Plaza de Las Marinas, y calles Caribe, Adriático, Índico, Antonio Machado y Marianista Ciríaco Alzola
El objetivo de esta actuación es proporcionar un entorno más seguro, accesible y cómodo para el tránsito peatonal

24 de mayo de 2023. El Ayuntamiento ha iniciado la ejecución de las obras de mantenimiento y reparación de acerados en el entorno de la Plaza de las Marinas y del parque Juan Carlos Durán, en la barriada de La Unión, que contemplan una inversión de 162.691 euros y un plazo de ejecución de cuatro meses. 
En una visita técnica realizada esta mañana para supervisar el estado de las obras, el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, ha explicado que este proyecto es fruto del trabajo continuado y cercano con los vecinos de esta zona, que habían trasladado una serie de propuestas de mejora de las infraestructuras viarias de este entorno, que va a ser adecentado en su totalidad para ganar más accesibilidad y eliminar barreras arquitectónicas. 
Se trata de una actuación de mantenimiento que redundará en la mejora de acerados, parterres y alcorques, y en general de toda la estética de esta parte de la barriada, que requería de una renovación integral para subsanar tramos del viario en mal estado. 
Con ello, el Ayuntamiento sigue ejecutando el Plan de Barrios conforme a una planificación definida, tal y como ha indicado Díaz, que incluye actuaciones en diferentes barrios y barriadas de todos los distritos de Jerez, en cumplimiento de los distintos compromisos adquiridos con el tejido vecinal y social de la ciudad. 
De forma resumida, este proyecto contempla un conjunto de obras de reparación de toda la superficie de acerados que se encuentre en mal estado en el entorno del Parque de la Unión y en los accesos al CEIP La Unión, así como la pavimentación de parterres, al objeto de generar un entorno más seguro, cómodo y accesible. 


Descripción de las obras
En concreto, abarca las avenidas Tomás García Figueras y Cruz Roja, Plaza de Las Marinas, y calles Caribe, Adriático, Índico, Antonio Machado y Marianista Ciríaco Alzola. 
Entre los trabajos incluidos figuran demolición y repavimentación de acerados con deficiencias, principalmente como consecuencia del efecto de las raíces de los árboles y del envejecimiento de la solería, bordillos y soleras incluidas, así como la reparación o eliminación de alcorques. 
Asimismo, se coordinará con el Servicio de Medio Ambiente la tala o poda y destoconado del arbolado existente en la zona de actuación del proyecto de reforma de acerados. 
Cabe recordar también que diversas calles de este entorno han sido objeto recientemente de trabajos complementarios de arreglos de acerados en este entorno de Merca 80 con personal del Plan Extraordinario COVID-19, que gestiona el Ayuntamiento y que financia la Diputación Provincial de Cádiz. 

	Se adjunta fotografía.
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