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25 de mayo de 2023. Jerez conmemora un año más el Día de África con la lectura de un Manifiesto que ha reivindicado la convivencia, el respeto y el enriquecimiento mutuo que implica una sociedad diversa y acogedora. El Ayuntamiento y la Plataforma Jerez-África han impulsado en la mañana de hoy un espacio de encuentro y reflexión en el que ciudadanía, representantes de entidades y asociaciones, y colaboradores de la plataforma, han visibilizado el compromiso con los retos que implica la erradicación de cualquier estereotipo sobre este continente, y la discriminación contra las personas africanas que viven en nuestra ciudad.

La delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, ha dado la bienvenida a todas las personas asistentes, agradeciendo el trabajo de la Plataforma Jerez África a lo largo de todo el año. En el día de hoy, el Acto Institucional del Día de África se ha enmarcado en la programación de la Feria de la Diversidad, en los Claustros de Santo Domingo.

Posteriormente, se ha dado lectura por parte de la Plataforma Jerez África a un manifiesto, en el que se ha reivindicado que “si desde Jerez hablamos de África nos referimos a las muchas personas, que nos han llegado buscando un futuro mejor y que viven en nuestra sociedad, son nuestros vecinos y vecinas y nos corresponde acogerles, protegerles, promoverles e integrarles cómo hacemos con nuestros hijos e hijas.

En el transcurso del acto, se han rendido un homenaje a Rose, voluntaria camerunesa, fallecida meses atrás, a la que se ha recordado por su trabajo incansable, su aportación a la creación de una sociedad de encuentro, y por ser referente de aprendizaje permanente, diálogo y empatía.


	Se adjunta fotografía.
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