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NOTA DE SERVICIO

Corte de tráfico en la carretera de Lebrija hasta el 30 de junio y de la calle Barranco este jueves

31 de mayo de 2023. La Delegación de Movilidad informa que se ha procedido al corte al tráfico de la calle Carretera de Lebrija, entre la rotonda en avenida Presidente Adolfo Suárez y rotonda en avenida Buque Juan Sebastián Elcano, hasta el 30 de junio con motivo de las obras de urbanización. 
Durante el corte de la carretera de Lebrija, los vehículos podrán acceder a a zona comercial donde se encuentran Leroy Merlin, Supeco Rapimueble y Norauto a través de la entrada por avenida de La Ilustración.
Los vehículos de Carga y Descarga para dichos espacios comerciales podrán realizar su entrada y salida por la avenida del Progreso.
Todos los vehículos tendrán acceso a la Autovía N-4, según se indican en la señalización y cartelería de la zona tanto los que llegan de Sevilla o Cádiz como los procedentes de la calle Carretera de Lebrija en su llegada a la rotonda de intersección con las avenidas Reina Sofía y Presidente Adolfo Suárez.

Calle Barranco
Igualmente, se informa del corte total de tráfico para este jueves 1 de junio de la calle Barranco en el tramo comprendido entre la sede del Obispado de Dionisia-Jerez, Palacio Bertemati, y la plaza Belén. Dicho corte se producirá de 9.30 a 12.30 horas por labores de inspección del colector de saneamiento.
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