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El Ayuntamiento de Jerez presenta el Congreso de Yoga de Andalucía
Una 500 personas se darán cita en este evento el 10 de junio en el Palacio de Deportes
6 de junio de 2023. El Ayuntamiento de Jerez ha presentado el Congreso de Yoga de Andalucía, un evento que, organizado por la Escuela YogaJerez, se celebrará el próximo sábado 10 de junio en el Palacio de Deportes de Jerez y el viernes día 16 de junio en El Alcázar. El delegado de Deportes y Medio Rural en funciones, Jesús Alba, acompañado de la directora de la Escuela YogaJerez, María Vera, ha presentado este encuentro que va a reunir a los maestros más destacados de distintos linajes y donde se ofrecerá talleres, meditaciones y sadhanas. 
Unas 500 personas se han inscrito en este congreso cuya participación es gratuita. Se espera la presencia del embajador de La India en España, Dinesh K. Patnaik, y de la bailarina india Purnata Mohanty.
Este congreso contará con la presencia de Ramiro Calle, quien guiará una meditación online, y de otros profesores de alto nivel nacional e internacional, como Gopala, reconocido profesor de yoga vedanta. La jornada del 10 de junio comenzará a las de 10 de la mañana y concluirá a las 20 horas en el Palacio de Deportes y el viernes 16 a partir de las 18 horas tendrá lugar en El Alcázar. Para más información o reservas se puede llamar al 606 827 223.
El Ayuntamiento ha expresado su agradecimiento a la Escuela YogaJerez y a su directora María Vera por trabajar en la organización de este congreso regional en Jerez ya que permitirá la presencia de profesores de ámbito nacional e internacional y, por ende, de muchas personas que lo practican.
María Vera ha asegurado que la práctica de yoga es conveniente para la unión del cuerpo y la mente. Además, el yoga conlleva beneficios físicos, en la salud mental y emocional para la personas con ansiedad y depresión, sin olvidar su importancia a la hora  del estiramiento de músculos.
El yoga es una disciplina tradicional espiritual, física y mental originada en la India. La Escuela YogaJerez, dirigida por María Vera, se destaca por la organización de eventos que promueven la práctica del yoga y su contribución a la sociedad. 
El Congreso de Yoga de Andalucía de este año adoptará un nuevo formato, similar al del encuentro Solstice&Equinox realizado el pasado marzo, que contó con la participación de 15 profesores internacionales.
Programa del evento 10 de junio Palacio de Deportes:
    • 09.00: Recepción
    • 10.00: Presentación
    • 10.15: María Nuñez
    • 11.30: Marta Locertales
    • 12.45: Gopala
    • 14.00: Adam Turner
    • 15.00: Comida
    • 15.40: Ramiro Calle (online)
    • 16.00: Lorena González
    • 17.15: Ricardo Ferrer
    • 18.30: Vanesa Cornejo
    • 19.30: Danza india a cargo de Purnata Mohanty
	Se adjunta fotografía y audio: https://we.tl/t-q5I97lSZ3j 



