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Los proyectos ‘Te regalo una sonrisa’ del CEIP Ciudad de Jerez y ‘España y África’ del IES Caballero Bonald reciben los VI Premios Nacho Villamor  
7 de junio de 2023. El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo en funciones, Juan Antonio Cabello, y la delegada de Acción Social y Mayores en funciones, Carmen Collado, junto a la delegada territorial de Desarrollo Educativo y Formación Profesional y de Universidad, Investigación e Innovación, Isabel Paredes, y miembros de la comisión organizadora, participaron ayer en el acto de entrega de los VI Premios Nacho Villamor de Educación para la Paz y la Convivencia. En esta edición del certamen, que convocan el Centro de Profesorado (CEP) de Jerez, el IES Seritium, el IES Andrés Benítez, ASPO y Raíz, en colaboración con el Ayuntamiento y las instituciones educativas, se han alzado con los primeros premios los proyectos ‘Te regalo una sonrisa’ del CEIP Ciudad de Jerez y ‘España y África’ del IES Caballero Bonald.
Los trabajos ‘Yo soy igual que tú’, del CEIP Montealegre y ‘Bernarda Alba a Escena’, del IES San Telmo, han sido galardonados con los segundo premios, mientras que los terceros han recaído en los proyectos ‘Con amor y desde el amor’, del CEIP Federico Mayo y ‘Ellos somos nosotros’ del IES Álvar Nuñez.  
Igualmente, en este acto han recibido diplomas los proyectos ‘El país de los colores’ del CEIP Federico García Lorca; ‘Trocito a trocito en comunidad construimos la paz’, de los centros docentes y Centro Comunitario de la Zona Sur; ‘Convivencias por la paz’ del CEIP La Ina; ‘El corral de comedias del Romero frente a la exclusión social’, del IES Francisco Romero Vargas; ‘25 de noviembre. Espectáculo audiovisual contra la violencia machista’, del IES La Granja; ‘Así habla Europa. Día de las lenguas’, del IES Andrés Benítez, e ‘Intercambio intergeneracional’, del IES Seritium.
En el acto protagonizaron varias actuaciones alumnado y profesorado de los centros participantes. Por un lado, tuvo lugar la puesta en escena de un fragmento de una adaptación de la obra La Casa de Bernarda Alba, a cargo de los alumnos del IES San Telmo Aridani Barreto y María José Rodríguez. Por su parte, la activista saharui Habiba Salama Jatri llevó hasta el escenario de los premios varios poemas de autores de su país de origen que leyeron la presidenta de la Flampa, Verónica Guerrero, y la alumna del IES Caballero Bonald, Carlota Delgado. Cerró el acto con una actuación musical el profesor del IES San Telmo y guitarrista Juan Martínez López.
	Se adjunta fotografía.



