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La alcaldesa en funciones visita en el Alcázar el set de rodaje de la serie internacional que ha grabado secuencias en el centro de Jerez esta semana

Mamen Sánchez destaca que “la estancia de un equipo de casi 500 personas y su repercusión en la economía local,  pone de manifiesto el protagonismo de Jerez como destino de cine”

9 de junio de 2023. La alcaldesa en funciones, Mamen Sánchez, acompañada por la teniente de alcaldesa en funciones Laura Álvarez y los delegados en funciones Esther Mayolín y Jesús Alba, ha visitado en el recinto monumental del Alcázar el set de rodaje de la serie internacional que ha grabado esta semana en distintas localizaciones del centro histórico. 

Mamen Sánchez ha destacado la relevancia de este trabajo para sectores económicos de la ciudad como la hostelería, transporte, alojamiento, alquiler de naves, así como para el empleo local, “con la contratación de personal auxiliar, figuración y otros servicios como limpieza, vigilancia o transporte, entre otros". 

La presencia en Jerez de este trabajo internacional pone de manifiesto “el protagonismo de la ciudad como destino de grandes producciones internacionales y también de rodajes nacionales de gran relevancia como la serie ‘Operación Barrio Inglés’, para RTVE,  que se grabó recientemente en la ciudad”, ha señalado la alcaldesa en funciones. 

Cerca de 500 personas, entre personal técnico, intérpretes, producción y equipos de arte, entre otros, se instalaron a finales de mayo en las instalaciones municipales del Vivero de Empresas del Parque Tecnológico Agroalimentario, donde se ha emplazado su Centro de Producción para los rodajes en la provincia, en base a un convenio de colaboración entre el Ayuntamiento y la empresa responsable de la producción. 

Mamen Sánchez ha destacado la labor realizada desde las delegaciones municipales directamente implicadas en la organización del rodaje: Movilidad, Policía Local, Infraestructuras y Medio Ambiente, además de la oficina Jerez Film Office.

	Se adjunta fotografía de la visita
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