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La Escuela de Verano 2023 abre el plazo de solicitud de inscripciones este lunes 12

El programa de actividades se desarrollará con el lema ‘El futuro está en tus manos’

9 de junio de 2023. La Escuela de Verano 2023 ‘El futuro está en tus manos’ abre el plazo de solicitud de plazas este lunes 12 de junio. Las familias interesadas pueden presentar su solicitud hasta el viernes 16 de junio, en un horario de 9.30 a 13.30 horas. La Escuela de Verano 2023 se celebrará del 3 de julio al 10 de agosto, y está dirigida a menores nacidos desde el 2006 al 2017. Contará con actividades lúdicas y educativas y servicio de comedor. La inscripción es gratuita y las plazas son limitadas.

Las inscripciones en la Escuela de Verano de la Zona Sur pueden solicitarse en el Centro Comunitario Intercultural Marco Marchioni, ubicado en la Avenida de la Solidaridad, número 5. Los teléfonos de información son 956 149 196 y 683 538 623. Las actividades se desarrollarán en este centro comunitario y en los colegios Federico García Lorca y Federico Mayo. 

Las inscripciones en la Escuela de Verano de la Zona Oeste pueden solicitarse en el Centro Comunitario Intercultural Zona Oeste, ubicado en la Plaza de La Merced. Los teléfonos de información son 956 149 898 y 697 788 749. Las actividades se desarrollarán en los colegios San Juan de Dios y Sagrada Familia.

La Escuela de Verano 2023 ‘El futuro está en tus manos’ se enmarca en los Procesos Comunitarios Interculturales de la Zona Sur y Oeste, siendo fruto del trabajo conjunto de técnicos y técnicas municipales del Ayuntamiento, junto con profesionales de CEAin, Secretariado Gitano y Fundación Don Bosco, así como, representantes de la comunidad educativa de Jerez, en concreto, de los cuatro colegios implicados en este programa. Asimismo, se cuenta con la colaboración de Fundación la “Caixa”.

Con este proyecto, el objetivo que se persigue es ofrecer a niños y niñas y adolescentes de las Zonas Sur y Oeste un espacio lúdico, creativo y de aprendizaje. La Escuela de Verano 2023 contará con un máximo de 270 plazas, en el que se integrarán chicos y chicas participantes del SASIA, del programa CaixaproInfancia y,  del programa POPI, junto a otros menores que lo soliciten en esta convocatoria abierta.

	Se adjuntan carteles
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