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La alcaldesa reactiva la Mesa de Diálogo Social como motor para un Jerez con más empleo y tejido empresarial
María José García-Pelayo ofrece a empresarios y sindicatos un trabajo conjunto en defensa de la ciudad y agradece su plena disposición para que Jerez despegue en materia laboral
26 de junio de 2023. El Ayuntamiento de Jerez ha celebrado este lunes la primera reunión de la Mesa de Diálogo Social, uno de los principales compromisos del Gobierno Municipal enfocado al principal problema de la ciudad: el desempleo. Así, la alcaldesa, María José García-Pelayo, ha presidido esta reunión con la que se reactiva un diálogo social que será fundamental en la acción de gobierno de ahora en adelante. 
Junto a la regidora, han participado por parte de la Confederación de Empresarios de Cádiz, su presidente, Javier Sánchez Rojas, su secretaria general, Carmen Romero y su director en Jerez, Juan Núñez; por parte de CCOO, su secretaria general provincial Inmaculada Ortega y su secretario local Joaquín del Valle, por parte de UGT su secretario provincial Antonio Pavón y el secretario local Pedro Alemán, acompañando a la alcaldesa el primer teniente de alcaldesa Agustín Muñoz, la teniente de alcaldesa del área de Empleo y Economía, Almudena Martínez, y la delegada de Empleo, Empresa, Comercio y Trabajo Autónomo, Nela García.
La alcaldesa de Jerez ha señalado la necesidad que tiene la ciudad de unir sinergias y esfuerzos para comenzar a dar noticias positivas relacionadas con el empleo en Jerez. Por este motivo ha justificado la apertura de un diálogo social estable y sin obstáculos con los representantes de los empresarios y sindicatos a los que ha agradecido su plena disposición a trabajar, juntos, por Jerez.
En la reunión, los miembros de la Mesa de Diálogo Social han repasado los proyectos que se quieren poner en marcha “lo antes posible” de la mano de empresarios y sindicatos, con especial énfasis en la situación de las infraestructuras, en la importancia de la oferta formativa o en la de suelo industrial, además de una clara apuesta por tejer alianzas con el resto de municipios de la provincia y de aprovechar al máximo las posibilidades de otras administraciones públicas.
El presidente de CEC, Javier Sánchez Rojas, ha reflexionado sobre la importancia del diálogo social al que ha definido como “la mejor infraestructura de cualquier territorio” y ha felicitado a María José García-Pelayo por su prontitud a la hora de convocar la Mesa de Diálogo Social. “Es una buena manera de empezar” (la legislatura) que augura “un mandato esperanzador”, ha afirmado. En cuanto a los temas abordados el representante de los empresarios ha citado la necesidad de suelo industrial (para empresas grandes), la mejora de las infraestructuras terrestres, ferroviarias y aéreas sin olvidar proyectos como la Capitalidad Cultural Europea, asuntos “que no son locales sino territoriales” porque la creación de empleo y de tejido industrial son, asimismo, temas de ámbito territorial.
Inmaculada Ortega (CCOO) ha subrayado la importancia de que haya sido Jerez la primera ciudad en convocar la Mesa del Diálogo Social porque es la quinta ciudad más grande de Andalucía y “hay que volverla a colocar en el mapa”. La dirigente de CCOO ha emplazado a retomar el tema de la formación y ha valorado como muy necesario la llegada de empresas tractoras porque su trabajo atraerá nuevos proyectos de inteligencia artificial y de I+D+I. “Hay que buscar el valor añadido”, ha asegurado.
Antonio Pavón (UGT) ha afirmado que la Mesa de Diálogo Social es una herramienta importante. El dirigente de UGT ha abogado por la mejora de infraestructuras, como la autopista y el aeropuerto, que producirán sinergias en el empleo y el tejido industrial. Asimismo, Antonio Pavón ha apostado por la formación profesional dual, las prácticas en las empresas y los nuevos yacimientos de empleo.

Se adjunta enlace de audio:

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/5531ea20b12877d312b0a6abca1347e5b25419f0

