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La alcaldesa y la consejera de Educación analizan la situación de las infraestructuras y programas docentes de la ciudad
El próximo curso llegarán a Jerez 3 nuevos ciclos formativos en dual que se sumarán a otros 6 que ya existían
Destacan la potente comunidad educativa de Jerez, con más de 47.500 estudiantes y 145 centros
Han contabilizado 43 obras terminadas o en ejecución, 16 de ellas de bioclimatización, por valor de 10 millones de euros
El programa Refuerzo Estival se ofrecerá este verano en 5 centros a 360 menores de Primaria y Secundaria
29 de junio de 2023. La alcaldesa, María José García-Pelayo, y la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, Patricia del Pozo, han mantenido hoy un encuentro en los Museos de La Atalaya para abordar la actual situación del sistema educativo en Jerez, en relación a equipamientos y programas. 
En el encuentro entre la alcaldesa y la consejera han participado también María Esperanza O´Neill, viceconsejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional; la delegada del Gobierno de la Junta de Andalucía en Cádiz, Mercedes Colombo; la delegada territorial  de Desarrollo Educativo y Formación Profesional y de Universidad, Investigación e Innovación en Cádiz, Isabel Paredes, y el delegado municipal de Desarrollo Educativo, Formación Profesional y Universidades, José Ángel Aparicio, además de otros miembros del Gobierno municipal y de la Administración autonómica. 
La alcaldesa ha agradecido a la consejera su preocupación por la mejora de la educación en la ciudad. Durante la reunión de trabajo, ambas dirigentes han  realizado una “radiografía de cómo está nuestro sistema educativo, en relación a equipamientos y programas que se desarrollan desde la Consejería de Educación en Jerez” y ha expresado que “Jerez es una ciudad muy potente desde el punto de vista educativo, en cuanto a número de centros y de alumnos, no sólo de enseñanzas regladas, sino también de régimen especial y de educación especial, de los que tenemos centros de referencia en la ciudad”.
La consejera ha agradecido poder estar aquí en “un día tan importante”,  en el que “Jerez se sitúa en el mapa como un gran referente en educación”. Ha expresado su satisfacción por esta primera reunión técnica que ha mantenido con la alcaldesa desde que accedió a la Alcaldía, ya que “cuando las Administraciones trabajan en la misma dirección y tienen como principal prioridad la educación, que es la base de todo, la llave del futuro, es mucho más fácil y tiene mayor impacto en la ciudadanía”.
Esta reunión, ha señalado la consejera, “nos ha permitido dar un repaso de todas las actuaciones que se están llevando a cabo en materia de infraestructuras y también de Formación Profesional”. Ha afirmado que Jerez es “una comunidad educativa muy potente, con más de 47.500 estudiantes,  que requiere de un trabajo permanente en colaboración con el Ayuntamiento”.
Patricia del Pozo se ha referido a los datos sobre “lo que hay y lo que se está haciendo, que ya es conocido por la ciudadanía”. Entre ellos, que “existen 43 obras terminadas o en ejecución, por valor de 10 millones de euros, pero hemos querido repasarlas para ver los tiempos y ver exactamente la situación de cada una de ellas”. La alcaldesa ha preguntado especialmente, según ha dicho, por las 16 obras de bioclimatización que están en marcha en Jerez, “un punto cálido importante del mapa andaluz”.
Ciclos formativos
También se han repasado en este encuentro los ciclos formativos que se imparten en la ciudad. En este sentido, la consejera ha recordado que ya se ha publicado que Jerez va a contar con 3 nuevos ciclos formativos en dual para el próximo curso, que vienen a sumarse a otros 6 que ya tenía, lo que repercutirá en que un importante número de alumnos va a disponer de estas titulaciones, que facilitan las posibilidades de empleabilidad y que es lo que “necesitan nuestras empresas, autónomos y pymes para seguir creciendo”.
Igualmente, Patricia del Pozo ha dado cuenta del programa de Refuerzo Estival,   del que en este verano se desarrollará la quinta edición. Ha subrayado que esta oferta educativa está creciendo “porque las familias lo necesitan”, y que aquí en Jerez serán 5 los centros que abrirán sus puertas a 360 niños y niñas de Primaria y Secundaria, para ofrecer refuerzo en Lengua y Matemáticas entre otras materias, facilitando además la conciliación familiar.
La consejera ha hecho una reflexión final sobre la educación como “apuesta de Estado, de sociedad, como comunidad autónoma”. Ha añadido que “trabajamos en la formación del talento, y también en valores. Eso es fundamental para una sociedad, no solo profesionalizada y talentosa, sino potente, sana y fuerte en valores. Esos son los referentes que queremos para Andalucía, esa es la sociedad que queremos construir entre todos, y  estamos trabajando en esa línea. Y es muy grato ver que esta cumbre europea va en esa dirección: construir la Europa de las personas, para lo que necesitamos como base, la educación”.
	Se adjuntan fotografías y audio:  
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/b2fa4f96500701a89f682d9abd69af40d63687c2



