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La alcaldesa y el consejero de Turismo trabajan para   ampliar las facetas ecuestre, deportiva, turística y formativa de la Real Escuela

María José García-Pelayo felicita a esta institución, “uno de los principales recursos que dinamizan el turismo y la formación en Jerez, que cumple ya 50 años entre nosotros”
Da la bienvenida y la enhorabuena al nuevo director de la Real Escuela, Rafael Olvera, y le ofrece la colaboración del Ayuntamiento para iniciativas que realcen, aún más, el prestigio de la institución y de Jerez

30 de junio de 2023. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha representado al Ayuntamiento de Jerez en los actos enmarcados en la celebración de la Gala V Escuelas, que ha organizado la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre con motivo de la conmemoración de sus 50 años de vida y a la que ha asistido el consejero de Turismo, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía, Arturo Bernal. 
Acompañada de miembros del Gobierno municipal, la alcaldesa ha participado en la  presentación de la escultura de Lladró titulada ‘Caballo español Alta Escuela’, del escultor Ernest Massuet, un acto en el que también se han entregado unas placas de reconocimiento a las escuelas participantes en el espectáculo ecuestre programado a continuación: Le Cadre Noir de Saumur, la Escuela Portuguesa de Arte Ecuestre, la Escuela Española de Arte Ecuestre de Viena, Abu Dabi Royal School y la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre de Jerez. 
Igualmente, ha asistido al descubrimiento de una serie de placas dedicadas a los siete jinetes fundadores de la institución jerezana: Álvaro Domecq, Francisco Javier García Romero, Manuel Vidrié Gómez, Manuel Méndez Parejo, Antonio Moreno Calderón, Antonio Diosdado Galán y José Mata Aparicio.
En este acto, la alcaldesa ha felicitado a la Real Escuela por su 50 aniversario y ha dedicado palabras de reconocimiento a los jinetes fundadores, especialmente a Álvaro Domecq, “hijo predilecto de esta ciudad, creador y alma máter de esta institución”. Del mismo modo, ha dado la bienvenida a la ciudad a los representantes de las cuatro escuelas que se han sumado a la celebración de esta efeméride. 
María José García-Pelayo ha dado las gracias por su participación en este evento a Arturo Bernal, a quien ha manifestado su intención de trabajar junto con la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte “para seguir ampliando todas y cada una de las facetas en las que trabaja la Real Escuela: la ecuestre, la deportiva, la turística y la formativa”, recordado que esta institución es “uno de los principales recursos culturales y etnográficos que dinamizan el turismo y la formación en Jerez, que cumple ya 50 años entre nosotros”.
Asimismo, la alcaldesa ha felicitado al escultor Ernest Massuet por su obra. Ha expresado que “para Jerez es un orgullo que uno de sus símbolos más internacionales, el caballo español, forme parte de la ilustre galería de esculturas de Lladró”.
Felicitaciones al nuevo director
María José García-Pelayo ha dedicado también unas palabras de felicitación y de bienvenida al nuevo director de la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre, Rafael Olvera, a quien ha deseado una fructífera trayectoria al frente de la institución y a quien ha ofrecido su colaboración y la del Ayuntamiento para futuros proyectos e iniciativas comunes que vayan encaminados a realzar, más si cabe, el prestigio de la Real Escuela como equipamiento turístico de primer orden de Jerez, lo que repercutirá de forma muy positiva en la ciudad.  

	Se adjunta fotografía 
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