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El Ayuntamiento obtiene dos subvenciones para la innovación en los servicios sociales por valor de 394.020 euros
Estas ayudas harán posible, además, la contratación de siete trabajadores sociales de refuerzo para los servicios sociales comunitarios 
9 de agosto de 2023. El primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, ha asistido hoy en la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz al acto protocolario de entrega de subvenciones dirigidas a entidades locales de Andalucía para la puesta en marcha de distintas acciones y proyectos, con cargo a los Fondos Europeos Next Generation. El acto ha estado presidido por la Consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, Loles López, y ha contado con la presencia de la delegada del Gobierno de la Junta en Cádiz, Mercedes Colombo, entre otros representantes institucionales. 
En el caso de Jerez, se han recibido dos subvenciones por un importe global de 394.020.88 euros que serán destinadas “a la optimización tecnológica y a la mejora de la digitalización de los servicios sociales comunitarios, con la contratación de siete trabajadores sociales de refuerzo”, según ha explicado Agustín Muñoz, que ha estado acompañado por la teniente de alcaldesa de Inclusión Social, Susana Sánchez Toro.
Las ayudas se clasifican en dos líneas de actuación: se trata, por un lado, de la línea N3, destinada a la transformación tecnológica de los Servicios Sociales, y por otro, de la línea N4, que tiene como objeto la contratación de siete trabajadores sociales de refuerzo para los servicios sociales comunitarios para impulsar proyectos piloto de innovación en servicios comunitarios. 
El proyecto relativo a la transformación digital de los servicios sociales comunitarios ha sido subvencionado con 109.505 euros y tiene como objeto la mejora de las infraestructuras y equipamientos informáticos para garantizar una adecuada respuesta a las demandas de la ciudadanía; igualmente, con esta acción se llevará a cabo la instalación de conexión WIFI en todos los equipamientos sociales donde hay una afluencia de usuarios, como son los centros cívicos y de mayores. 
Asimismo, a través de esta subvención se va a adquirir equipamiento informático, tales como tablets y equipos portátiles que sirvan de soporte a los técnicos municipales en el desarrollo de sus funciones, ya que se ha incrementado el número de reuniones de coordinación con otras entidades a través de videoconferencias online y los recursos informáticos se utilizarán de forma portable para acercar la información y las herramientas de registro a los domicilios de las personas usuarias que se visitan sobretodo en situación de dependencia.
El proyecto contempla la integración de un Programa de alfabetización digital de los colectivos con mayores dificultades de accesos, mediante la formación y el acompañamiento para la realización de trámites esenciales para el acceso a los recursos y prestaciones sociales. 
La segunda de las ayudas concedidas al Ayuntamiento de Jerez, está destinada a la contratación de siete trabajadores sociales como refuerzo de los servicios sociales comunitarios para la gestión de proyectos piloto y acciones de innovación en servicios comunitarios, profesionales que gestionarán un proyecto piloto de implantación de un sistema de triaje y cita previa multicanal para los servicios sociales comunitarios, con un presupuesto global de 284.515,88 euros. 
Esta iniciativa se enmarca en la colaboración del Ayuntamiento de Jerez con la Junta de Andalucía dentro del grupo funcional para el desarrollo de la Historia Social Única Electrónica de Andalucía y para el desarrollo de los sistemas PROGRESSA y COHESSIONA que supondrán un paso adelante hacia un nuevo modelo de servicios sociales más próximo a la ciudadanía, al amparo del Plan Estratégico de Servicios Sociales de Andalucía. 
Se adjunta fotografía

