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El Zoobotánico y Comujesa se unen para difundir la conmemoración del 70 aniversario del Zoo 

Jaime Espinar asiste a la presentación del autobús urbano serigrafiado con la imagen del aniversario, que “paseará con orgullo por las calles de la ciudad la importante labor que se hace en esta institución”

10 de agosto de 2023. “Es un día muy especial para la familia del Zoo de Jerez porque a los actos que tienen lugar a los largo del año, con motivo de la conmemoración de su 70 aniversario, se suma el Servicio de Transporte Urbano con un autobús, que difundirá esta efeméride por toda la ciudad”, ha manifestado  el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Medio Ambiente y Protección Animal, Jaime Espinar.  

En el acto de presentación del autobús serigrafiado con el cartel del 70 aniversario del Zoo a todo color, según diseño realizado por el Servicio de Imagen y Diseño del Ayuntamiento, el teniente de alcaldesa ha estado acompañado por representantes de Comujesa (Corporación Municipal de Jerez S.A), que gestiona el Servicio de Autobuses Urbanos; miembros de la plantilla del Zoo, así como por los niños y niñas que participan esta semana en la Escuela de la Naturaleza. 

También Espinar ha resaltado, en su intervención, que con esta iniciativa llevada a cabo entre el Zoo y Autobuses Urbanos,  se pretende  seguir dando a conocer el evento conmemorativo de los 70 años de existencia del Zoo en Jerez, y  “mostrar el orgullo que tenemos como jerezanos de contar con esta institución, cuyo trabajo es reconocido internacionalmente y que participa activamente en más de 40 Proyectos EEP´s (Proyectos de Reproducción de Especies Amenazadas). Nos sentimos muy orgullosos  que en Jerez se  conserven especies de todo el mundo”. 

[bookmark: _GoBack]Jaime Espinar ha agradecido al personal de Comujesa y Zoo su implicación y ha  señalado que el Gobierno de Jerez apuesta “por le excelencia en los servicios públicos y, por tanto, en un Zoobotánico cada día mejor, más amplio y más cuidado. “En este autobús, que apoya las líneas 10 y 13, pasearemos con orgullo por todas las calles de Jerez la imagen del Zoo, que ha sido labrada por todo el personal que a los largo de sus 70 años de vida, ha trabajado para convertirlo en un referente en España y Europa”. 

La línea 10 es la que hace el recorrido Canaleja-Plaza Esteve- Hospital y la 13 hace   Alcázar-Puertas del Sur-Asisa. 
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