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Llega a Jerez la exposición de Fundación La Caixa ‘Empieza el espectáculo. George Méliès y el cine de 1900’, un homenaje al polifacético artista y creador
La alcaldesa agradece a esta entidad y a CaixaBank su compromiso con Jerez en materia social y cultural 
La muestra puede visitarse del 7 de septiembre al 3 de octubre en el González Hontoria, “un espacio que queremos llenar de contenido los 365 días del año”, subraya García-Pelayo
6 de septiembre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha asistido a la inauguración de la exposición de Fundación La Caixa ‘Empieza el espectáculo. George Méliès y el cine de 1900’, que estará abierta al público en el Parque González Hontoria -en la zona próxima a la puerta del parque que da a la avenida Álvaro Domecq - desde mañana, jueves, día 7 de septiembre, al 3 de octubre próximo. 
En el acto han estado presentes la delegada en Andalucía y Ceuta de Fundación La Caixa, Miriam Mateos; la directora comercial en Cádiz y Huelva de CaixaBank, Yolanda Vera; el director del Área de Negocios de CaixaBank Jerez, Javier Gómez, y el asesor de la exposición, Jaime González; además del teniente de alcaldesa de Turismo y Cultura, Antonio Real, y del delegado de Cultura y Fiestas, Francisco Zurita. 
La muestra, que forma parte de la programación expositiva municipal, es fruto de la firma de un convenio de colaboración entre el Ayuntamiento de Jerez y Fundación La Caixa y se enmarca dentro de un conjunto de proyectos dedicados al séptimo arte de esta entidad. 
La alcaldesa ha dado la bienvenida a Fundación La Caixa y a CaixaBank y ha agradecido a sus responsables la inclusión de Jerez en la red de ciudades que podrán disfrutar de esta exposición, que tiene como objetivo acercar la cultura cinematográfica a la ciudadanía. “El Ayuntamiento trabaja con La Caixa, pero también La Caixa se vuelca con Jerez y, por lo tanto, con ejemplos como éste, demostráis todo lo que devolvéis a la ciudad en obra cultural y en compromiso social”. 
Durante la presentación, García-Pelayo ha elogiado la calidad de las exposiciones que organiza esta institución y ha agradecido al equipo de Cultura y Fiestas del Ayuntamiento el trabajo de colaboración realizado para la instalación de  toda la infraestructura necesaria en el González Hontoria, un emplazamiento que “demuestra que puede ser espacio también para otros usos, y, para ello, damos hoy un pasito importante, al que seguirán otros pasos más porque tenemos las ideas muy claras, y una de las utilidades que podría tener es convertirse en un renovado plató de cine; es un reto que tiene esta ciudad, llenar de contenido el Hontoria los 365 días de año”. 
Por otro lado, la regidora ha recordado la apuesta del Gobierno por la Capitalidad Europea de la Cultura, y, con este proyecto “seguimos sumando, y estoy convencida de que Jerez va a seguir creciendo de la mano de la cultura y de iniciativas como ésta que hoy presentamos”.  
Datos de la exposición
‘Empieza el espectáculo. George Méliès y el cine de 1900’, nos traslada a esta fecha emblemática y presenta la historia de uno de los ilusionistas más populares de París, que se convirtió en el creador del espectáculo cinematográfico. Se trata por tanto de un viaje al pasado, concretamente a finales del siglo XIX, época en la que se sientan las bases del cine como espectáculo, en un contexto de cambios sociales, políticos, económicos y culturales, tal y como ha explicado Jaime González, asesor de la muestra. 
La exposición está montada dentro de dos unidades desplegables, en la que, a través de una selección de proyecciones, dibujos, fotografías y carteles, se propone un recorrido por los orígenes del cine y se rinde homenaje a uno de sus pioneros: George Méliès, que revolucionó el cine tras construir el primer estudio de rodaje e impulsar la producción y distribución de películas. 
Sobre George Méliès
Artista polifacético, Méliès fue también actor y escribía y dirigía sus propios filmes. Sus primeras películas muestran la influencia del teatro de cabaré, las sombras animadas y la magia. Gozó de una extraordinaria popularidad durante años hasta alcanzar su apogeo en 1902, con el estreno de 'Voyage dans la Lune', considerado el primer largometraje de la historia y que tuvo millones de espectadores. 
A pesar de su éxito, con el crecimiento de la industria cinematográfica, su trabajo quedó en el olvido hasta su redescubrimiento en 1925, cuando el periodista Léon Druhot lo reconoció en una parada de juguetes en Montparnasse. 
Horarios de visitas
Período no lectivo: Del 7 al 10 de septiembre.
· Apertura público general: De lunes a domingo y festivos, de 11 a 14h y de 17 a 21h
· Visitas guiadas para grupos escolares y otros colectivos. De lunes a viernes de 9:30h a 11h y de 15h a 17h
Reserva previa llamando al 900 801 137
· Visitas comentadas para público general: De lunes a domingo y festivos, a las 12h y a las 19h
Período lectivo (Estándar): Del 11 de septiembre al 3 de octubre
· Apertura público general: De lunes a viernes, de 12:30h a 14h y de 17h a 21h. Sábados, domingos y festivos, de 11h a 14h y de 17 a 21 h. 
· Visitas guiadas para grupos escolares y otros colectivos: De lunes a viernes de 9:30h a 12:30h y de 15h a 17h. 
Reserva previa llamando al 900 80 11 37
· Visitas comentadas para público general: De lunes a domingo, a las 19h. Sábados, domingos y festivos, a las 12h y a las 19h
Se adjuntan audio y fotos de la inauguración de la exposición
https://soundcloud.com/user-162770691/exposicio-n-caixa-aac/s-qir6XNm1Vxb
Para más información:
https://link.fundlacaixa.org/480SCM6


