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Primer encuentro de la delegada de Participación Ciudadana con ‘Solidaridad’
Carmen Pina expresa el compromiso del Ayuntamiento con el tejido vecinal en avanzar de la mano en un permanente diálogo 
6 de septiembre de 2023.  La delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina, se ha reunido este miércoles con miembros de la Federación de Asociaciones de Vecinos ‘Solidaridad’ encabezados por su presidente, Manuel Cazorla, en la que ha sido una primera toma de contacto de la responsable municipal con este órgano de representación vecinal en cuyo seno hay casi medio centenar de asociaciones integradas. 
Cabe recordar que ya en junio, la alcaldesa, María José García-Pelayo, recibió en el Ayuntamiento a la junta directiva de la Federación en una reunión donde  puso al Consistorio a su disposición para trabajar de la mano en los proyectos de Jerez como ciudad y en los barrios, con eficiencia y planificación”.
Siguiendo esta línea expresada por la alcaldesa, este encuentro -que ha tenido lugar en la sede de la Delegación Municipal de Participación Ciudadana sita en Divina Pastora- ha servido a Pina para conocer el trabajo y los servicios que presta ‘Solidaridad’ a quienes ha expresado su agradecimiento y para los que ha ofrecido los recursos municipales a su alcance para ir de la mano con la mayor disposición. 
El presidente de ‘Solidaridad’, Manuel Cazorla, ha calificado de “fructífera” esta reunión en la que ha hecho un ofrecimiento a la delegación de Participación “para que la Federación sea voz e interlocutor de los vecinos de la ciudad y trabajar conjuntamente de la mano con la administración local a fin de que, desde la responsabilidad, avancemos en lo que a nuestros barrios se refiere”, ha dicho.
La delegada se ha comprometido con los representantes vecinales a visitar las diferentes asociaciones para conocer in situ las demandas de los vecinos de Jerez y las necesidades que se plantean en cada una de las barriadas con el objetivo de mejorar, en definitiva, la calidad de vida de los ciudadanos. 
’Solidaridad’ representa a miles de vecinos y vecinos de las diferentes asociaciones de Jerez y su entorno por lo que el Ayuntamiento quiere mantener un contacto permanente con este colectivo a quienes también, como avanzó la alcaldesa, se informará para que conozcan los proyectos que hay previstos para la ciudad y lo puedan ir trasladando a los ciudadanos.
Se adjunta fotografía

