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Ignacio Martínez participa en el nuevo curso de formación del Parque de Bomberos relativo a intervención en tentativa suicida

El teniente de alcaldesa de Seguridad agradece esta iniciativa formativa de la Diputación de Cádiz.
12 de septiembre de 2023. Efectivos del Parque de Bomberos de Jerez han iniciado un curso de formación sobre Intervención en tentativa suicida, programado dentro del Plan Agrupado de Formación de la Diputación de Cádiz, cuyo inicio ha contado con la presencia del teniente de alcaldesa de Seguridad, Ignacio Martínez y la responsable del parque jerezano, María Jesús Palacios.
Es el primero de los cursos que el Consorcio de Bomberos de la Provincia de Cádiz (CBPC) ha puesto en marcha dentro de una oferta formativa incluida en el Plan Agrupado de Formación de Diputación de Cádiz 2023. Esta oferta consta de quince cursos de formación especializados para el personal operativo de bomberos y se va a desarrollar de septiembre a diciembre en distintas sedes provinciales. 
El teniente de alcaldesa, en su intervención, ha manifestado que tiene encomendado como objetivo, para los próximos cuatro años, mejorar la situación de la seguridad en Jerez y  ha hecho  hincapié en la necesidad de trabajar Policía Local y Bomberos y los demás cuerpos de seguridad en coordinación y conjuntamente. Asimismo, ha felicitado a la Diputación por la organización  de estos cursos y ha destacado, sobre el iniciado este martes, que  “es importante realizar una reflexión sobre esta problemática para prevenir y corregir “. 
(Se adjunta fotografía)
