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FOTONOTICIA
La alcaldesa inaugura la Exposición 'Tu pueblo hoy te corona'
Esta muestra alberga el ajuar y todas las ofrendas que ha recibido Nuestra Señora de La Estrella con motivo de la Coronación Canónica
19 de septiembre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a miembros del Gobierno municipal, y el hermano mayor de la Hermandad y Cofradía de Nazarenos de Cristo Rey en su Entrada Triunfal en Jerusalén, Juan Miguel García, ha inaugurado la exposición 'Tu pueblo hoy te corona', en el  Cabildo Viejo. Se trata de la primera muestra que alberga este espacio, pero no será la única porque está previsto que diferentes dependencias del Ayuntamiento puedan acoger actividades culturales de la ciudad.
Dicha muestra acoge la corona, el ajuar y todas las ofrendas que ha recibido Nuestra Señora de La Estrella con motivo de la Coronación Canónica y que posteriormente portará el próximo día 14 de octubre, día de su Coronación Canónica, un acontecimiento religioso que va más allá de su concepción meramente espiritual, suponiendo una fecha importante para la ciudad a nivel cultural, patrimonial, turístico y económico.
La muestra podrá visitarse en el Cabildo Viejo hasta este domingo, día 24 de septiembre, con horario hasta el viernes, de 10 a 13 horas y de 18 a 20 horas; y el sábado y domingo, en la franja de 10 a 13 horas.
Cabe recordar que la alcaldesa ya anunció en el pasado mes de julio a los miembros de la Hermandad de Cristo Rey la concesión de la Medalla de Oro a la Virgen de La Estrella, que le será impuesta el día 8 de octubre en el traslado de ida hacia La Catedral. Previamente, el 7 de octubre, tendrá lugar el pleno de concesión de esta medalla.
	Se adjuntan fotografías.



