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Junta y Ayuntamiento de Jerez reactivan las políticas activas de empleo en la ciudad
La alcaldesa, María José García-Pelayo, y el delegado territorial de Empleo, Daniel Sánchez, coinciden en priorizar las acciones formativas que mejoren la empleabilidad de los parados jerezanos
11 de octubre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha mantenido una reunión en el Ayuntamiento con el máximo responsable de la Delegación Territorial de Empleo de la Junta de Andalucía en Cádiz, Daniel Sánchez, para abordar la recuperación de las políticas activas de empleo y continuar la línea de trabajo y colaboración mutua que en esta materia mantienen ambas administraciones.
En este encuentro han estado presentes además los tenientes de alcaldesa Jaime Espinar y José Ignacio Martínez, y los delegados de Empleo y Economía, Nela García y Francisco Delgado respectivamente.
Durante la reunión, se ha puesto de relieve la reactivación de las políticas activas de empleo en Jerez a través de la participación del Ayuntamiento en programas de la Consejería de Empleo, como es el caso de la acción formativa ‘Operaciones auxiliares de servicios administrativos y generales’ dentro del programa Empleo y Formación y ‘Gestión contable y administrativa para auditoria’ del programa de Formación Profesional para Empleo.
La alcaldesa también ha dado a conocer los pasos que desde el Ayuntamiento se han dado en torno al Centro de Formación El Zagal para recuperar el cien por cien de su actividad, una vez que se han homologado para la realización de cursos lo que permitirá dar respuesta a las diferentes necesidades formativas.
En materia de formación, la alcaldesa y el delegado territorial han subrayado el especial interés y compromiso de la Junta de Andalucía para que Jerez vuelva a contar con un Centro de FPO San Juan de Dios en funcionamiento tras el cierre en 2017 por el anterior Gobierno socialista. 
Desde la Delegación Territorial se ha informado de la reducción a la mitad de los plazos de resolución de los cursos lo que permitirá agilizar los tiempos  mejorando a su vez los servicios que se ofrecen a los demandantes de estas formaciones. 

La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha enmarcado esta reunión en el objetivo prioritario de su Gobierno, que comparte plenamente la Junta de Andalucía, de mejorar los datos de empleo en Jerez, un compromiso irrenunciable y una clara prioridad del Gobierno de la ciudad.

