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La Barca acoge la exposición colectiva de fotoperiodistas enmarcada en la quinta edición de Fotojenia
La alcaldesa ha visitado la muestra en el Centro Cultural de la ELA y ha destacado la “altísima calidad de las obras expuestas”
22 de octubre de 2023. El Centro Cultural de la Barca de la Florida es escenario estos días de la exposición colectiva de Fotoperiodistas de Jerez, una muestra enmarcada en la quinta edición de Fotojenia dedicada en esta ocasión al Fotoperiodismo, que concluirá el próximo 29 de octubre.
La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha visitado esta muestra en la que participan Candela Núñez, Cristo García, Manuel Aranda, Miguel Ángel González, Pascual Fernández y Vanesa Lobo.

La regidora ha destacado la altísima calidad de las fotografías allí expuestas. “No estamos descubriendo nada que no conozcan los jerezanos, ya que afortunadamente el trabajo de estos fotoperiodistas lo podemos disfrutar prácticamente a diario en sus respectivos medios de comunicación. Ellos son los cronistas de nuestro tiempo, los que nos enseñan todo lo que acontece en nuestra ciudad, sean noticias buenas  o malas. Sus imágenes ya son historia de Jerez y nos sentimos muy afortunados de poder contar con tan excelentes profesionales”.
La alcaldesa también ha tenido palabras de elogio hacia la Agrupación Fotográfica San Dionisio “por el inmenso trabajo que realizan en nuestra ciudad y, sobre todo, con la organización de este certamen, Fotojenia, plenamente consolidado en el calendario cultural de Jerez. Es muy difícil encontrar un tema para cada certamen y ellos aciertan siempre de pleno. En esta ocasión, rindiendo un homenaje a 14 profesionales del fotoperiodismo. Por ello, no me queda sino darles la enhorabuena”.
La bienal se desarrolla hasta el próximo 29 de octubre a lo largo de nueve salas expositivas del término municipal para acercar a los jerezanos y visitantes el trabajo de un total de 14 profesionales del fotoperiodismo.
En cuanto a la colaboración municipal, el Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Cultura, cede seis espacios culturales para acoger diversas exposiciones y conferencias. Igualmente, para algunas actividades que se desarrollan en la calle como la yincana fotográfica en el centro de Jerez, que tendrá lugar el próximo 28 de octubre, y en la que podrán participar las personas interesadas y amantes de la fotografía. Estará centralizada en la Plaza del Arenal y los participantes recorrerán las calles más céntricas de Jerez para hacer las fotografías a partir de las pistas que proporcionará la organización; de 11 a 14 horas.

