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El programa de La 2 de TVE ‘Un país para leerlo’ graba esta semana en Jerez
Antonio Real ha asistido al rodaje destacando “la importancia de este espacio divulgativo para la promoción de la cultura de la ciudad” 
25 de octubre de 2023. El teniente de Alcaldesa de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, ha asistido a la grabación del programa cultural de La 2 de RTVE ‘Un país para leerlo’, que esta semana está grabando en Jerez un episodio con entrevistas a escritores locales y visitas a espacios como librerías y clubes de lectura de la ciudad. El recinto monumental del Alcázar ha sido una de las localizaciones elegidas por la productora. 

Antonio Real ha destacado la “importancia de programas divulgativos de gran calidad como el que nos ocupa para la promoción de Jerez desde el ámbito de la cultura, presentando a escritores reconocidos y a jóvenes talentos e introduciéndonos en espacios como los clubes de lectura y librerías destacadas de la ciudad.” 

El programa “será también un escaparate del patrimonio monumental de Jerez y también de sus calles y sus gentes, puesto que se realizarán entrevistas a los ciudadanos para que recomienden sus lecturas favoritas”, señala el teniente de Alcaldesa.  
Durante tres días, el equipo de rodaje, formado por seis personas, recorrerá distintas localizaciones de la ciudad, desde bodegas y recintos monumentales hasta librerías y plazas y calles de Jerez. En esta nueva etapa, la poeta jerezana Raquel Lanseros coge el testigo de la presentación de este espacio divulgativo de La 2. 

Según informa la web de RTVE, el programa ‘Un país para leerlo’, producido por RTVE en colaboración con DIVISIÓN XL PRODUCCIONES, “es una invitación a recorrer España de una forma diferente. Con la literatura como hoja de ruta, el programa ofrece una fotografía literaria del pasado, presente y futuro de nuestro país.”

“En cada programa, ‘Un país para leerlo’ visita las librerías con mayor historia y personalidad de nuestro país. El programa de La 2 quiere hacer un homenaje a los libreros, que fomentan la lectura en sus localidades. Aportación que también ofrecen los clubes de lectura, asociaciones y colectivos que trabajan día a día para que la lectura se convierta en una experiencia llena de emociones y buenos momentos”, señala la web.
El rodaje ha contado con la asistencia de la Delegación de Turismo y Promoción de la Ciudad, a través de la oficina Jerez Film Office. 
(Se adjunta fotografía)
