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La alcaldesa reitera el agradecimiento a los trabajadores por el dispositivo especial de limpieza y retirada de restos del temporal 
García-Pelayo ha subrayado “el trabajo que están realizando desde el máximo compromiso con Jerez y la máxima responsabilidad para la vuelta a la normalidad”

Igualmente, ha vuelto a agradecer a los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad así como a Bomberos y a Protección Civil su predisposición y servicio ejemplar en la atención de las incidencias

27 de octubre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha reiterado su agradecimiento a los trabajadores municipales, así como de las concesionarias OHL Ingesán, Unei, Jerez UTE y de las contratas que forman parte del dispositivo especial de limpieza y retirada de restos arbóreos y de diverso tipo que han caído a la vía pública debido al temporal de lluvia y viento del pasado domingo 22. 

García-Pelayo ha subrayado “el trabajo que están realizando desde el máximo compromiso con Jerez para recuperar la normalidad total cuanto antes y el trabajo desarrollado con la máxima profesionalidad” de manera coordinada con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, Bomberos y Protección Civil, a los que la alcaldesa igualmente ha vuelto a agradecer su predisposición, eficacia y servicio ejemplar durante el temporal y en los días siguientes para atender las incidencias registradas. 

Se recuerda que son más de 200 los efectivos que integran el dispositivo especial de limpieza y retirada de restos derivados del temporal, sumando los trabajadores municipales y los operarios de las concesionarias citadas y contratas. Asimismo, conviene reseñar que este dispositivo se ha reforzado con equipos de poda, herramientas y vehículos específicos.
Todas las calles afectadas por caída de árboles y de mobiliario urbano o de edificios quedaron reabiertas al tráfico el lunes por la tarde. Recordar que también está abierto el Zoobotánico y el Cementerio. En cuanto a los parques públicos se sigue el proceso de evaluación de daños y se están reabriendo paulatinamente los que cuentan con informe positivo a este respecto. 

De igual modo, el Gobierno municipal, según anunció la alcaldesa, confeccionará un plan de diagnóstico de la masa arbórea en la ciudad que pueda servir para minimizar los efectos que pueden causar las emergencias climáticas en la ciudad.
