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El Ayuntamiento invita al personal de los centros educativos públicos a realizar un curso de capacitación para el uso de desfibriladores

Durante los meses de octubre y noviembre participan en esta formación alrededor de 150 personas

28 de octubre de 2023. El Ayuntamiento invita a personal docente y no docente de los centros educativos públicos a realizar un curso de capacitación en materia de uso de los equipos desfibriladores semiautomáticos externos, que se han  instalado en los colegios, así como en soporte vital básico y reanimación cardiopulmonar. Durante los meses de octubre y noviembre están participando  en este tipo de formación alrededor de 150 personas, la mayor parte de centros de Infantil y Primaria, a los que se suma personal municipal.
En estos cursos teórico-práctico, que ya se están impartiendo en grupos de 8 personas como máximo, tienen una duración mínima de 5 horas, con el fin de capacitar al personal para identificar una parada cardíaca, aplicar la resucitación cardio-pulmonar (CPR) básica y desfibrilación externa semiautomática, así como conocer los aspectos esenciales de la primera atención al síndrome coronario agudo. Los cursos se están desarrollando en Piscinas Cubiertas José Laguillo. 

Participan en estos cursos de formación personal de los CEIP Gloria Fuertes, Tartessos, La Marquesa, La Ina, Vallesequillo, Manuel de Falla, Isabel La Católica, Andrés de Ribera, Antonio Machado, Arana Beato, El Membrillar, Al-Andalus, Ciudad de Jerez, Federico García Lorca, Cuartillo, Blas Infante, Torresoto, San José Obrero, Federico Mayo, Poeta Carlos Álvarez, Alcazaba, Pablo Picasso, Mesas de Asta, La Barca y El Retiro. Igualmente, se encuentra convocado como participantes el personal de los CEPER Trece Rosas y Victoria Alba.

La inversión municipal en la  instalación y formación para el uso de estos equipos asciende a 220.000 euros.


(Se adjunta fotografía) 
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