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Las policías Local y Nacional informan en la Mesa Técnica de Seguridad de las más de 2.000  actuaciones llevadas a cabo en el último mes 
Jose Ignacio Martínez agradece la labor realizada por los Cuerpos de Seguridad y servicios municipales  durante las borrascas sufridas
28 de octubre de 2023. Bajo la presidencia del teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez, se ha celebrado, en el Ayuntamiento de Jerez, la reunión de la Mesa Técnica de Seguridad en la que los cuerpos de Policía Local y Nacional han realizado balance de sus actuaciones a lo largo del mes transcurrido desde el último encuentro y los vecinos y comerciantes exponen las demandas en esta materia de los distintos distritos de la ciudad. 
El teniente de alcaldesa ha destacado el intenso trabajo llevado a cabo, una vez más por ambos cuerpos, para dar respuestas a las demandas vecinales y de esta manera seguir mejorando “la seguridad en todo Jerez como prioridad absoluta de este Gobierno”. Al respecto indica que “esto se pone de manifiesto en las más de dos mil actuaciones que han efectuado desde la última reunión y en la vigilancia llevada a cabo en aquellos puntos de conflictividad demandados por vecinos y comerciantes”. 
Igualmente, Ignacio Martínez, al iniciar la sesión, ha agradecido a todas las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (Policía Local, Nacional, Guardia Civil, Protección Civil y Bomberos) por la labores realizadas durante los incidentes ocurridos los pasados día 19 y 22 principalmente, derivados del fuerte temporal que ha sufrido Jerez. “La coordinación y colaboración han sido primordiales para  solventar las incidencias registradas. Una vez más estos hombres y mujeres  han dado lo mejor de sí mismos y han velado por la seguridad de la ciudadanía”.
Al respecto, tanto los representantes de la Federación de Asociaciones de vecinos ‘La Plazoleta’ y ‘Solidaridad’ se han unido a este agradecimiento y, además, han resaltado la actuación de los Servicios de Medio Ambiente e Infraestructura llevada a cabo en cuanto a la recogida de árboles y restablecimiento de los servicios que quedaron obstruidos por el temporal y que se siguen restableciendo. 
Los asistentes a la Mesa han sido el jefe y el Inspector de la Policía Local, Manuel Benítez y Francisco López, respectivamente; el Subinspector de la Policía Nacional, Ángel Fariña, mientras que por parte de la Federación de Vecinos ‘La Plazoleta’ han estado Miguel Zarzuela y Antonia Reyes, y por ‘Solidaridad’, Manuel Cazorla.  También han asistido técnicos municipales de los distritos.
Actuaciones policiales
La Policía Local ha realizado desde el 19 de septiembre al 23 de octubre un total de 1.381 intervenciones, entre las que destacan, intervenciones por accidentes de tráfico, denuncias por consumo de bebidas fuera de espacios definidos, intervenciones de armas, infracciones a la Ley de Seguridad Ciudadana, denuncias por consumo o tenencia de estupefacientes en la vía pública y 105 servicios humanitarios.
También han ejecutado controles de alcoholemia y participado en la campaña de la DGT ‘Distracciones al volante’, donde se controlaron 229 vehículos y se pusieron 10 denuncias. Además se ha realizado controles de barriadas, especialmente en las cuatro zonas demandadas por los integrantes de la mesa. Entre estas zonas se encuentran el Polígono San Benito, Avenida de Méjico donde en concreto se ha realizado 81 controles de vigilancia de los cierres de locales, al mismo tiempo que se ha intensificado la presencia policial  en la zona comercial del centro, caso del barrio de San Miguel, entorno de la Plaza del Arenal, calles Porvera y Consistorio donde se han llevado a cabo controles para evitar el vandalismo y falta de buena convivencia. 
Por su parte, la Policía  Nacional han informado que han montado dispositivos de vigilancia en Parque Forestal La Marquesa, San Telmo Viejo, Zona Polideportivo Ruiz Mateos y Torres de Córdoba.
(Se adjunta fotografía)
