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El presidente del Consorcio recorre con la alcaldesa el parque de Bomberos de Jerez.
José Ortiz y María José García-Pelayo han visitado el las instalaciones acompañados por el Delegado de Presidencia, Agustín Muñoz, el de Seguridad, Jose Luís Martínez y personal técnico del CBPC.
Han escuchado al personal que le han trasladado las necesidades específicas del parque de Jerez. Ambos se han comprometido a escuchar todas las voces para abordar dichas necesidades. 

www.cbpc.es
 @BomberosCbpc

02.11.23. Esta mañana, José Ortiz y María José García-Pelayo han recorrido las instalaciones del parque de Jerez, la primera visita de ambos tras la toma de posesión de sus distintos cargos. Le han acompañado, el Delegado de Presidencia, Agustín Muñoz, el de Seguridad Ciudadana, Jose Luís Martínez y técnicos del Consorcio. Posteriormente han mantenido una reunión para abordar la situación y necesidades de servicio en la ciudad.

Ambos han tenido oportunidad de escuchar de primera mano las inquietudes y reivindicaciones del personal a los que han trasladado su reconocimiento por servicio de los últimos temporales. El presidente ha resaltado el compromiso del ayuntamiento jerezano con el CBPC manteniendo al día los pagos corrientes y con el calendario de pago de la deuda y ha marcado la aprobación de la Relación de Puestos de Trabajo (RPT) como el primer paso para afrontar las necesidades materiales y de personal de los parques. “creo que vamos a tener un buen mandato, tenemos ganas y tenemos ilusión y esperamos de dé sus frutos lo antes posibles”. Ha anunciado que la celebración del día del patrón, establecido en Junta General para el 7 de marzo, el día antes de su día para no hacerlo coincidir con otras celebraciones, recuperará su presencia con un acto que reconocimientos y distinciones y que tendrá, como marco, en esta primera edición, el parque de Jerez de la Frontera. 

La alcaldesa de Jerez, se ha sumado a ese compromiso con los pagos y con las reivindicaciones que le ha trasladado el personal. García-Pelayo, que mantuvo reuniones con los bomberos de Jerez antes de las elecciones, se ha reafirmado en el apoyo del ayuntamiento, “Tengo una doble responsabilidad, ahora que estamos en el gobierno, de cumplir con las necesidades que planteasteis… negar una realidad no lleva a nada sino a que el problema se enquiste y produzca descontento y frustración”. También ha valorado el trabajo del servicio día a día y la implicación de la agrupación en la agenda social y cultural de la ciudad.

El próximo martes, José Ortiz volverá al parque de Jerez para mantener una reunión con el personal, sindicatos y miembros de la agrupación para establecer las prioridades a la hora de abordar las necesidades del servicio. 

Esta información ha sido remitida por el Consorcio de Bomberos de la Provincia de Cádiz (CBPC) 
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