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El premio de ‘La Bicicleta Solidaria Navarro Hermanos’ de la Semana de Movilidad recae en un alumno del CEIP ‘Las Granjas’
Jaime Espinar ha asistido, junto al gerente de Navarro Hermanos, Sergio Betanzos, y el equipo directivo del centro a la entrega a Hugo Rosado Hedrera de la bicicleta donada por la citada empresa para la actividad 
8 de noviembre de 2023. El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, ha asistido en el CEIP Las Granjas a la entrega de la bicicleta donada por ‘Navarro Hermanos’ con motivo de la actividad ‘La Bicicleta Solidaria’, patrocinada por la citada empresa jerezana con motivo de la Semana Europea de la Movilidad.
El premio ha recaído en el alumno de 4º de Primaria Hugo Rosado Hedrera. Se recuerda que la actividad consistía en la entrega de 10.000 papeletas por parte del Servicio de Movilidad del Ayuntamiento a los distintos centros educativos de la ciudad para que las distribuyesen entre su alumnado de forma gratuita. A cambio se solicitaba en cada papeleta de forma voluntaria la aportación de alimentos en la Feria de la Movilidad Sostenible celebrada en la plaza del Arenal el 16 de septiembre, y que supuso la inauguración de la semana de actividades. 
De esta manera, el número del sorteo de la ONCE en octubre pasado coincidente con la papeleta número 1.246 ha correspondido al alumno mencionado, que ha recibido en el colegio la bicicleta, marca ‘Monty’ biplato y montada en Shimano. 
El teniente de alcaldesa Jaime Espinar ha agradecido a ‘Navarro Hermanos’ su colaboración con la Semana Europea de la Movilidad y con los valores de sostenibilidad hacia una movilidad urbana que respete el medio ambiente, con propuestas de vehículos eléctricos, tanto motocicletas como bicicletas de distinta gama y accesibles en sus locales de Jerez.
Igualmente, Espinar ha agradecido a la directora del CEIP ‘Las Granjas’, María José Pareja, acompañada de la jefa de estudios, Esther Sevillano, su compromiso con la Semana Europea de la Movilidad tanto en la participación en esta actividad escolar como en las distintas actividades que a lo largo del curso desarrollan para promover actividades medioambientales y que fomentan la movilidad sostenible, entre otras, el impulso entre la comunidad educativa de accesos al centro en bicicleta por parte de padres y madres con sus hijos.
La directora del centro, en este sentido, ha afirmado que “ha sido una ilusión muy grande, y hemos participado en distintas actividades de la Semana de Movilidad, y luego cuando hemos sido afortunados por el hecho de que un alumno nuestro haya sido ganador pues es un refuerzo al trabajo de todo el alumnado y profesorado. Y en esa línea seguimos en el colegio para promover hábitos de movilidad urbana que respete el medio ambiente”.
Igualmente, Sergio Betanzos, director-gerente de ‘Navarro Hermanos’, ha manifestado que “estamos encantados de colaborar con el Ayuntamiento porque se promueve el deporte, la movilidad y acercar esos buenos hábitos a la ciudadanía” ya que, según ha añadido, “desde nuestra empresa estamos profundamente convencidos de las nuevas tendencias que hay en esta línea, nuestra marca está en vanguardia en marcas internacionales y nacionales en el sector orientado a la movilidad urbana, hasta Yamaha también ha sacado bicicletas eléctricas, y cada vez más accesibles a todos los públicos como refleja nuestro plan estratégico”.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio: 

https://www.transfernow.net/dl/202311085wjkFMIX


