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Una decena de entidades religiosas se sumará el próximo día 21 a La Noche de las Religiones en Los Claustros

La Mesa Interreligiosa de Jerez, con la colaboración de la Delegación de Igualdad y Diversidad y la Mesa Local de la Convivencia, organiza este acto por la paz  

8 de noviembre de 2022. La teniente de alcaldesa de Igualdad y Diversidad, Susana Sánchez Toro, ha participado en la presentación de una nueva edición de La Noche de las Religiones, que se celebrará el martes día 21 en los Claustros de Santo Domingo. Esta actividad, organizada por la Mesa Interreligiosa de Jerez, con la colaboración de la Delegación de Igualdad y Diversidad y la Mesa Local de la Convivencia, está abierta a la participación de toda la ciudadanía.

La primera edición de esta iniciativa tuvo lugar en Berlín en 2012, con el objetivo de favorecer y dar a conocer una realidad a veces desconocida como es la diversidad religiosa, favoreciendo un espacio de encuentro. La finalidad es ir más lejos de las imágenes, a menudo distorsionadas y estereotipadas, de las diferentes tradiciones religiosas y espirituales que conviven en la ciudad.

[bookmark: _GoBack]Se trata de un encuentro de Comunidades Religiosas para la Convivencia, en el que participarán la Asociación Islámica de Mujeres Bismillah, Comunidad Al Umma, Confederación de Religiosas y Religiosos (CONFER), Grupo de Mujeres y Teología Ruah,  Hogar La Salle, Iglesia Ortodoxa Hispánica, La Iglesia de Jesucristo de los Santos de los Últimos Días, Orden Carmelita y Mesa Interreligiosa de Jerez. El acto, que se desarrollará bajo el lema ‘Sembrar la vida’, es una apuesta por la paz en el mundo, ante la situación de guerra en la que se encuentran varios países. 

La teniente de alcaldesa Susana Sánchez ha animado a la participación en este acto, que tiene como objetivo promover espacios de encuentro entre la ciudadanía y las comunidades y entidades religiosas de Jerez, con la voluntad de crear una ocasión para el diálogo y para el conocimiento. Ha recordado las imágenes desgarradoras de la guerra entre Israel y Palestina, que últimamente aparecen cada día en los medios de comunicación,  o la confrontación que está teniendo lugar en Ucrania. Susana Sánchez ha explicado que “La Noche de las Religiones supone una oportunidad para la reflexión sobre el drama que viven tantas personas a causa de la barbarie y la injusticia de los conflictos armados que se están produciendo en el mundo, así como un espacio para mostrar nuestra voluntad de sembrar la paz y la vida, la tolerancia y la convivencia, comenzando por el entorno más cercano”. 
   
El  acto empezará con la presentación de las autoridades y representantes de las diversas comunidades religiosas participantes, continuando con el  desarrollo de una oración interreligiosa, con lecturas de los Libros Sagrados y finalmente culminará con la entrega  de una macetita con semillas, como símbolo del lema del acto ‘Sembrar la vida’.
 

Se adjunta cartel del acto y fotografías y enlace de audio.
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/e3b782c172eb0d77028c28607b15ed5cc2291ce4
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