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La alcaldesa anuncia un programa de mejoras para la barriada Vallesequillo I 
García-Pelayo ha visitado la citada barriada junto a la AVV ‘Al-Ándalus’, que preside Ramón Hierro
17 de noviembre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha anunciado a los vecinos de Vallesequillo I una batería de mejoras en materia de medio ambiente, movilidad e infraestructuras viarias en el transcurso de una visita a la citada barriada junto a la asociación de vecinos ‘Al-Ándalus’, que preside Ramón Hierro en la que también participó el presidente de la Federación de Asociaciones de Vecinos ‘Solidaridad’, Manuel Cazorla.
Tras la reunión en la sede de la Asociación, ubicada en calle Ferrocarril, en la que se analizó la situación de la barriada, la alcaldesa junto a miembros del equipo de Gobierno, visitó distintos emplazamientos de Vallesequillo para estudiar junto a la Asociación de vecinos las prioridades de actuación por parte del Gobierno de Jerez. 
En este sentido, dentro de este programa de mejoras que inicia allí el Ayuntamiento, destacan las labores de poda en la plaza Ignacio Durán, ubicada junto a Venerable Vargas y a la Avenida Vallesequillo I, la instalación de más contenedores de residuos, mejoras en la principal Avenida de la barriada en cuanto a señalización y una mayor frecuencia de paso en cuanto a la limpieza viaria.

La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha avanzado la disposición por parte del equipo de Gobierno de colaborar en la realización de las actividades organizadas por la Asociación de Vecinos y que suponen un importante elemento de dinamización del barrio, de participación vecinal y de desarrollo personal de estos vecinos.

García-Pelayo se comprometió con los vecinos en informar del calendario semanal de poda así como de las distintas actuaciones del área de Servicios Públicos de manera que las asociaciones puedan estar informadas de la previsión de actuaciones y puedan, a su vez, trasladarlo a sus vecinos.
El presidente de la asociación de vecinos, Ramón Hierro, ha agradecido “en nombre propio y de los vecinos de Vallesequillo I la visita a nuestra barriada por parte de la alcaldesa, que ha conocido de primera mano nuestras necesidades y que también ha percibido el cariño que le tienen los vecinos de la barriada y la confianza en que pueda atender nuestras demandas”.
	Se adjunta fotografía


