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El Gobierno de Jerez activará desde mañana el Plan Especial de Movilidad en relación a las Zambombas
Jaime Espinar y José Ignacio Martínez: “El objetivo es prevenir atascos en el centro, fomentar el acceso al mismo a través del autobús urbano y del taxi, y que podamos disfrutar de unas fiestas seguras que son seña de identidad de Jerez” 
30 de noviembre de 2023. El Gobierno de Jerez recuerda la activación, a través de la Tenencia de Alcaldía de Servicios Públicos y Medio Ambiente y de la Tenencia de Alcaldía de Seguridad del ‘Plan Especial de Zambombas’, que entrará en vigor desde mañana viernes, día 1 de diciembre, y hasta la finalización del periodo de Zambombas en Nochebuena. 
La activación de los distintos dispositivos de Medio Ambiente, Movilidad y Seguridad de manera coordinada bajo este Plan Especial tiene el objetivo de garantizar “unas fiestas seguras, en las mejores condiciones para el disfrute de una celebración única y singular de la Navidad que es seña de identidad de Jerez en el mundo, una manera también de unir la Navidad con el flamenco y su rico patrimonio cultural”, ha indicado el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, junto al teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez. 
De esta manera se actuará a efectos de Movilidad en el refuerzo del Centro Histórico en cuanto a la regulación de tráfico para prevenir los atascos de ediciones precedentes y fomentar el uso del transporte público, tanto autobuses urbanos como taxis. 

Se trata de un plan “novedoso para descongestionar la zona centro, garantizar la accesibilidad y la movilidad. Y evitar el colapso de los propios servicios públicos de taxis y de autobuses. Hay que agradecer al sector del taxi sus propuestas para impulsar este plan al igual que de antemano a la Policía Local su trabajo”, ha subrayado Jaime Espinar. 
José Ignacio Martínez ha reseñado que “tal y como establece el Plan de Emergencia Municipal activamos los dispositivos a partir de mañana como pre-emergencia o emergencia parcial, lo que supone refuerzo de efectivos de Policía Local, de Policía Nacional, activamos Protección Civil con un puesto de mando avanzado en la zona de Esteve, con voluntarios de Protección Civil de apoyo y un puesto de atención sanitaria especializada extra-hospitalaria en el Centro de Salud del Arroyo, hecho que agradecemos a la Junta de Andalucía”.

Martínez ha manifestado que “también se llevará esta activación de emergencia conlleva una coordinación máxima con Movilidad, con cortes selectivos de tráfico puntual si hay saturadas, para que el centro se convierta en una zona a la que podamos venir caminando y evitar que aglomeraciones en determinadas zonas”.
El Plan Especial de Zambombas conlleva la siguiente regulación de tráfico durante todos los fines de semana de diciembre (incluyendo el puente festivo): el acceso al centro se permitirá sólo a residentes y a los vehículos de servicios públicos, así como para el acceso a los parkings. No se han incluido inicialmente los domingos, aunque no se descarta si hiciera falta.
Cortes de tráfico para evitar atascos en el centro y fomento del transporte urbano
Habrá cortes de tráfico en el tramo rodado de calle Larga, Alameda Cristina, Angustias, José Luis Díez, Honda, Tornería, Armas y Corredera. Se podrían establecer cortes puntuales en las calles Puerto y Porvera en función de la situación del tráfico.
En cuanto al servicio de Tele-Taxi Jerez, se ubicarán cuatro paradas: Alameda Cristina, plaza Esteve, calle Puerto y plaza del Arroyo, al objeto de ofrecer un mayor número de servicios y con mayor frecuencia de paso. El servicio además contará con el apoyo adicional de 40 taxis de El Puerto de Santa María gracias al acuerdo entre las delegaciones de Movilidad del Ayuntamiento de Jerez y de El Puerto, “un acuerdo que cuenta con el visto bueno de la Junta de Andalucía”, ha indicado Jaime Espinar.

En lo referente al Servicio Municipal de Autobuses Urbanos, el Ayuntamiento ofrecerá también como novedad dos ‘autobuses-lanzadera’ de acceso al centro de la ciudad: Línea Especial Lanzadera ‘Zona Cacharritos de la Feria-Alameda Cristina’ y Línea Especial Lanzadera ‘Estadio Pedro S. Garrido de la Zona Sur-calle Puerto’. La frecuencia de paso de cada autobús se prevé de 20 minutos, con precio de 1 euro por ticket. Estarán a disposición de la ciudadanía los viernes y sábados de diciembre, y los días festivos del puente de la Inmaculada, desde las 14 horas en su primera salida y hasta las 00.00 horas. “Estamos hablando de un periodo horario de vigencia, y queremos para el año que viene ampliar un servicio nocturno de autobuses durante las Zambombas, al igual que en la Feria”, ha señalado Jaime Espinar.
Se minimiza la entrada de vehículos al centro y sin colas de espera en parkings
Igualmente, se ha avanzado que el plan de Movilidad diseñado para los fines de semana y festivos de diciembre (1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 15, 16, 22, 23 y 24) contará en todo momento con apoyo de la Policía Local, con el fin de que el centro de Jerez no se colapse. Con tal fin se va a minimizar la entrada de vehículos al mismo, a la vez que se facilitará la salida fluida de éstos por las principales calles de salida del Centro. 
Los viernes y los previos de festivo está previsto iniciar las controles a las 15 horas. Los sábados, los domingos que sea necesario y los festivos se comenzará a las 12 horas. Como ha quedado explicado, habrá calles de ‘acceso reducido’ de 12 horas a 02 horas de la madrugada, cuyo tránsito sólo se permitirá a autobús urbano, taxi, residentes, acceso a parkings y personas de movilidad reducida: Cristina, Honda, Corredera, Puerto, Jose Luis Díez, Porvera, Larga.

Doble carril de entrada por Puerta de Sevilla y Mamelón
Se instalará doble carril de entrada por Puerta de Sevilla y Mamelón hasta el cruce con Calle Guadalete. Por el carril izquierdo circularán servicios públicos, residentes, acceso a parking y PMR mientras que por el carril derecho circularán el resto de vehículos que tendrán que girar obligatoriamente por calle Guadalete. La finalidad es evitar el colapso de Alameda Cristina y la calle Larga. 
En cuanto a los autobuses turísticos se prevén dos paradas de uso sólo para subida y bajada: Cristina y calle Puerto, con estancia máxima de 10 minutos. Una vez descargados los pasajeros se desplazarán a La Unión, explanada Atracciones o explanada detrás del Estadio ‘Pedro S. Garrido’. 
Accesibilidad para personas con movilidad reducida (PMR)

De igual manera, se prevén zonas reservadas para que las personas con movilidad reducida puedan llegar al Centro Histórico con mayor accesibilidad. Estas zonas serán para subida y/o bajada de personas y no para estacionamiento. Para ello se mantienen los estacionamientos habituales de PMR.
En cuanto a los parkings, se permitirá el acceso por las calles de entrada a los parking hasta completar el aforo de los mismos. Desde el momento en que éstos completen su cupo, la Policía Local solo permitirá el  paso en función del número de plazas libres que vayan originándose. No se permitirán las colas de vehículos en la entrada de los parkings completos mientras se espera a que queden plazas libres. El Gobierno de Jerez ha llegado a un acuerdo con los parkings de la ciudad para que los cortes de tráfico se realicen en función del espacio que haya en el interior de los mismos.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20231130AyJLoknW


