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Ángel Subiela será el pregonero del Carnaval de Jerez 2024

12 de enero de 2024. El delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad, Francisco Zurita, ha anunciado que el pregonero del Carnaval de Jerez 2024, será Ángel Subiela Gómez, compositor, referente del Carnaval de Cádiz. El responsable municipal de Fiestas ha destacado la trayectoria de Subiela y su gran aportación al Carnaval desde sus diferentes facetas.
Ángel Subiela ha expresado su ilusión de asumir el encargo de pregonar el Carnaval de Jerez por el cariño que le tiene a la ciudad, “me unen estrechos vínculos con Jerez donde tengo numerosos amigos”. Subiela ha participado en ediciones anteriores del Carnaval jerezano. 
[bookmark: _GoBack]Ángel Subiela Gómez nació en Cádiz, en La plaza de la Cruz Verde, la puerta de entrada al barrio de La Viña. Más de 40 años de Carnaval, director con los mejores autores del Carnaval de Cádiz como Antonio Martínez Ares, Antonio Martín, Juan Carlos Aragón, Tino Tovar, Los Carapapas o Chapa. Ganador de siete primeros premios en el Concurso del Carnaval de Cádiz COAC; Los Miserables, La Ventolera, La Trinchera, Los Piratas, Los Ángeles Caídos, El Espíritu de Cádiz y la Comparsa del Genio.
El pregón del Carnaval de Jerez tendrá lugar la tarde del sábado 17 de febrero en el Templete de la Alameda del Banco. Seguidamente tendrá lugar la actuación de su comparsa 'Pa piratas nosotros'.

	Se adjuntan fotografías facilitadas por Ángel Subiela.
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