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Jerez celebra el 101 cumpleaños de Lola Flores 

Un espectacular flashmob de la Escuela de María José Franco y una multitudinaria jornada de puertas abiertas del Centro Cultural Lola Flores cierran los actos con motivo del centenario del nacimiento de la artista jerezana

21 de enero de 2024. La ciudad de Jerez ha celebrado este domingo 21 de enero el 101 cumpleaños de Lola Flores poniendo un gran colofón a los actos organizados con motivo del centenario del nacimiento de la universal artista jerezana.

Un aniversario muy especial que se ha celebrado entorno al Centro Cultural Lola Flores en el que se ha celebrado un flashmob a cargo de la Escuela de Baile de María José Franco del que han disfrutado muchísimos jerezanos, además de la alcaldesa, María José García-Pelayo, y miembros del Gobierno municipal, quienes se han sumado a la conmemoración de este aniversario.

Además del baile de la Escuela de María José Franco, el Ayuntamiento ha organizado también este domingo una jornada de puertas abiertas del Centro Cultural Lola Flores para cerrar este año en el que se ha conmemorado el centenario de Lola. 

Un Centro Cultural por el que han pasado, desde su apertura, 20.000 visitantes y que, pronto, se verá ampliado con la apertura del nuevo espacio dedicado a Lola y a toda su familia.

La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha querido felicitar a Lola Flores “allá donde esté” porque para Jerez, “Lola sigue muy viva y seguiremos celebrando con ella sus cumpleaños y muchos momentos de éxito en Jerez”.

Precisamente, el acto de homenaje este domingo ha concluido con un multitudinario “cumpleaños feliz” cantado ante la imagen de Lola Flores que preside la fachada del Centro Cultural.
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