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La alcaldesa felicita a La Cena tras la inauguración y bendición de su nueva Casa de Hermandad

28 de enero de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha felicitado al hermano mayor, Manuel Muñoz Natera, y a todos los hermanos de la Sagrada Cena por la inauguración y bendición de su nueva Casa de Hermandad.

Una Casa de Hermandad cuyas obras comenzaron el pasado verano y que supone un importante paso adelante para esta Hermandad del Lunes Santo jerezano.

Tras la Función Principal celebrada este domingo en la Iglesia de San Marcos, la alcaldesa, María José García-Pelayo, acompañada de varios miembros del Gobierno local, ha participado en la inauguración y bendición de esta nueva Casa de Hermandad que consta de 120 metros cuadrados y que ha sido un sueño de los hermanos desde que hace cinco años adquirieran el local ubicado frente a la Iglesia de San Marcos.

García-Pelayo ha dado la enhorabuena al hermano mayor y Junta de Gobierno por haber conseguido finalizar con gran éxito este proyecto que supone un paso adelante importante no sólo para la Hermandad de la Sagrada Cena, sino para el conjunto de la Semana Santa de Jerez y del patrimonio sacro de toda la ciudad.
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