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El Zoobotánico conmemora el Día Mundial de los Humedales con actividades divulgativas centradas en la cerceta pardilla

El parque  participa en el proyecto Life del pato más amenazado de Europa con acciones de mantenimiento y cría en cautividad de la especie

31 de enero de 2024. El Zoobotánico se adhiere el 2 de febrero, con distintas actividades, a la celebración mundial del Día de los Humedales para conmemorar la firma, en 1971, del Convenio de Ramsar, tratado internacional que sienta las bases de conservación y uso racional de estos importantes ecosistemas. Las actividades comenzarán ese mismo día teniendo como protagonistas a las cercetas pardillas y se prolongarán durante el fin de semana. 

En el marco del LIFE Cerceta Pardilla, varios socios del proyecto y entidades colaboradoras, caso del Zoo jerezano que participa en el mismo con acciones de mantenimiento y cría en cautividad de la especie, han programado distintas actividades para celebrar este Día, enfocadas a mejorar el conocimiento de los humedales y de las importantes funciones que cumplen así como sobre la cerceta pardilla y la relevancia de su conservación. 

En el Zoobotánico tendrá lugar este 2 de febrero, con la asistencia de alumnos de 1º de la ESO del Instituto Santa Isabel de Hungría, una charla del biólogo-conservador del Parque, Iñigo Sánchez, sobre la importancia de los humedales para la conservación de la Biodiversidad, la situación de la cerceta pardilla y la cría de la especie. Se continuará con el traslado de ejemplares por parte del alumnado presente a su nueva instalación de reproducción e instalación de cajas nidos. A continuación realizarán una visita a la exposición sobre la cerceta pardilla y finalizarán el programa con un paseo por el Zoo.

El sábado, día 3, habrá un taller sobre esta ave amenazada y el domingo estará abierta a los visitantes la exposición sobre la cerceta pardilla de 11 a 14 horas.

[bookmark: _GoBack]El LIFE Cerceta Pardilla tiene el objetivo de mejorar el estado de conservación de 3.000 hectáreas de humedales para revertir el riesgo de extinción del pato más amenazado de Europa, en situación crítica en España. Por ello, ha emprendido un conjunto de acciones para reforzar el estado de sus poblaciones en el medio natural, mejorar el estado de los humedales y el conocimiento científico de la especie.
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