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Jerez acoge el I Certamen Internacional de Tunas 'Jerez, Tierra de Vinos' los días 16 y 17 de febrero

La Tuna de Ciencias Sociales y de la Comunicación de la Universidad de Cádiz nombra a la hija de Miguel Ángel Parra, 'Parrita', madrina de la agrupación

1 de febrero de 2024. El delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita, junto al decano de la Facultad de Ciencias Sociales y de la Comunicación, José Antonio López, y el coordinador del Certamen Internacional de Tunas 'Jerez, Tierra de Vinos', Francisco Javier Cruz, han presentado la primera edición de este encuentro que tendrá lugar los días 16 y 17 de febrero en la ciudad.
El delegado de Cultura ha felicitado a la Universidad de Cádiz y a la Tuna de Ciencias Sociales y de la Comunicación por esta iniciativa, "una oportunidad para que jerezanos y visitantes disfruten de un repertorio que siempre consigue emocionar y congregar a numeroso público". Asimismo Zurita ha destacado el carácter internacional de la cita cultural y el sentido homenaje a Miguel Ángel Parra, 'Parrita,' como era conocido dentro de la comunidad universitaria, cuya hija, Helena Parra, ha sido nombrada madrina de la tuna organizadora.
Por su parte, el decano de Ciencias Sociales y de la Comunicación, José Antonio López, ha agradecido al Ayuntamiento la acogida y ha reiterado la colaboración de la facultad en cuantas acciones se desarrollen en el marco de la candidatura hacia la Capitalidad Europea de la Cultura, recordando que desde siempre la institución ha estado implicada en las tradiciones culturales de la sociedad de Jerez.
En su intervención, el coordinador del certamen, Francisco Javier Cruz, ha destacado el objetivo de esta actividad, sin ánimo de lucro, que pasa por atraer visitantes a Jerez; en total participarán 120 tunos. También ha explicado la dinámica del concurso que se desarrollará durante el fin de semana y ha recordado la importante labor de Miguel Ángel Parra, uno de los fundadores de la tuna. Por su parte, Helena Parra, ha expresado su agradecimiento, honor y emoción al ser elegida madrina de la Tuna de Ciencias Sociales y de la Comunicación, sobre la que ha subrayado que "es una familia, lo era de mi padre y lo son para mí. Esto va por él".


Programación 
[bookmark: _GoBack]El viernes 16 de febrero, a las 18 horas está prevista la recepción de tunas participantes, y a las 20 horas, el concurso de rondas (desde el balcón del Ayuntamiento). El sábado, día 17, a las 12 horas arrancará el pasacalles por el centro de ciudad, comenzará en la Plaza Arenal, y a las 13 horas ofrecerá un repertorio en la plaza Plateros; por la tarde, a las 18.30 horas, dará comienzo el Concurso de Tunas en la Sala Compañía.
Las tunas participantes en el concurso son: la Tuna Universitaria de Maastricht, la Tuna de la Facultad de Ciencias de la Salud de Málaga, la Tuna de la Facultad de Medicina de Badajoz, la Tuna Femenina Universitaria de Salamanca y la Tuna de Magisterio de Málaga. Las tunas invitadas fuera de concurso son las siguientes: la Tuna Escuela Técnica Superior de Ingeniería de Algeciras y la Tuna Femenina Novata de Ciencias Sociales.

	Se adjunta fotografía.
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