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La alcaldesa de Jerez y la consejera de Vivienda  abordan el proceso de rehabilitación de hasta 1.002 viviendas en Jerez 
La intervención de la Junta en La Asunción, La Constancia, Santo Tomás de Aquino e Icovesa supone una inversión de 18,2 millones 

10 de abril de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, y la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de la Junta de Andalucía, Rocío Díaz, han mantenido una “fructífera y productiva” reunión de trabajo en Sevilla para hacer un seguimiento a los procesos de rehabilitación de los bloques de cuatro barriadas de la ciudad, en sus distintas fases de ejecución, y que suman un total de 1.002 viviendas y una inversión de 18.244.221 euros. 
En la reunión estuvieron presentes, además, el viceconsejero de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, Mario Muñoz-Atanet, la Secretaria General de Vivienda, Alicia Martínez, el director General de Vivienda, Juan Cristóbal Jurado, la directora general de AVRA, Susana Cayuelas, o la delegada Territorial en Cádiz, Carmen Sánchez, el primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, la delegada de Urbanismo, Belén de la Cuadra, además de otros responsables de la Junta de Andalucía en estas competencias. 
La alcaldesa ha agradecido a la consejera esta sesión de trabajo en equipo en la que se ha dado un repaso a las actuaciones de rehabilitación que tiene en marcha la Junta de Andalucía en Jerez, concretamente en La Constancia y La Asunción, y al desarrollo de los Entornos Residenciales de Rehabilitación Programada destinados a la regeneración de las barriadas de Icovesa y Santo Tomás de Aquino. 

[bookmark: _GoBack]Durante el encuentro, se analizó en profundidad la situación en que se encuentra cada una de estas actuaciones, dedicando una atención especial a la barriada de La Asunción, en relación a la cual, se acordó “seguir trabajando de la mano, en permanente contacto y desde la colaboración institucional, para garantizar el pago de las obras y que los trabajos de rehabilitación que se están ejecutando sean correctos”, en palabras de María José García-Pelayo.

En este sentido, la alcaldesa ha subrayado que “daremos la cara por los vecinos de esta barriada y continuaremos manteniendo con ellos todas las reuniones que sean necesarias y que nos soliciten para que, en todo momento, tengan información puntual y actualizada del proceso de rehabilitación de sus bloques, y facilitarles con este contacto permanente que nos hagan llegar sus peticiones y necesidades relacionadas con el curso de las obras”. 


	Se adjunta fotografía
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