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El Ayuntamiento clausura la XXXV Reunión de Atletismo Escolar en el Estadio de Chapín donde han participado 3.500 estudiantes

José Ángel Aparicio: “Sin los colegios, sin los centros de diversidad este evento multitudinario es imposible, hay que dar las gracias al profesorado y a los equipos directivos”

12 de abril de 2024. El delegado de Deportes  y Educación, José Ángel Aparicio, ha clausurado la XXXV Reunión de Atletismo Escolar que se ha celebrado a lo largo dos semanas en el Estadio Municipal de Chapín. Esta edición ha contado con una mayor participación de centros educativos, más de 3.500 alumnos y alumnas de 57 centros escolares y de los centros de inclusión social Afanas, Aspanido y Afamedis.

El delegado ha tenido palabras de reconocimiento hacia los centros educativos participantes. “Sin los colegios este evento multitudinario es imposible, hay que dar las gracias al profesorado y a los equipos directivos, al Instituto MEDAC a la Federación de Atletismo. Es un trabajo enorme montar estas actividades”, ha señalado. De igual modo, el delegado de Deportes ha resaltado la presencia de los centros de inclusión social. “De estos centros de diversidad, Afanas, Aspanido y Afemedis, hay decir que su actuación es una maravilla, tenemos que seguir apoyándolos desde el cariño, porque con el cariño que han venido a la reunión y ver como tratan a sus afilados es para quitarse el sombrero”, ha enfatizado. José Ángel Aparicio tampoco ha olvidado trasladar palabras de consideración a los patrocinadores del evento, caso de la empresa Karting Jerez que ha aportado decenas de medallas.

A continuación José Ángel Aparicio ha expresado la voluntad el Gobierno de Jerez de mantener una apuesta clara por la promoción del Deporte sea amateur o profesional, en especial el deporte base. “El acercamiento de las futuras generaciones al deporte es un deber y una obligación más aún en la era digital que vivimos donde somos testigos de la necesidad de hábitos saludables”. 

Por este motivo el Ayuntamiento tiene claro que “frente al sedentarismo, abogamos por la dinámica de la práctica del deporte y los hábitos saludables”. La XXXV Reunión de Atletismo Escolar “es una oportunidad excelente para que los chavales disfruten de una jornada de convivencia entre los distintos colegios”, ha añadido José Ángel Aparicio.

El delegado ha recordado que el deporte, su práctica desde tempranas edades, nos dirige  hacia una sociedad mejor, más sana. Igual en el futuro tendremos que gastar menos dinero en sanidad si fomentamos desde pequeños el deporte”, ha comentado.
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