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El dispositivo especial de seguridad del Gran Premio se activará el 25 de abril y contará con un despliegue de más de 2300 efectivos 

La alcaldesa destaca el gran trabajo realizado por todas las Fuerzas de Seguridad y Emergencia apoyadas por todas las administraciones para garantizar la seguridad y el disfrute 

El operativo de seguridad de la Feria del Caballo se activará el 4 de mayo a las 20 horas 

16 de abril de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, y la subdelegada del Gobierno Central en Cádiz, Blanca Flores, han copresidido la Junta Local Extraordinaria de Seguridad previa a la celebración del Campeonato Mundial de Motociclismo, Gran Premio de España, que se disputará en el Circuito de Jerez, entre el 26 y el 28 de abril, así como del operativo de la Feria del Caballo 2024.
Junto a la alcaldesa y la subdelegada  han estado en la mesa presidencial el teniente de alcaldesa de Presidencia, Agustín Muñoz y el teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez. 
Ambos dispositivos garantizarán la máxima seguridad  tanto en el Circuito jerezano y sus alrededores como en la ciudad con la celebración del amplio programa de actividades paralelas, así como durante  la Feria del Caballo. El primero se pondrá en marcha el jueves día 25 de abril, a las 12 horas y,  el de la Feria el día 4 de mayo a las 20 horas. 
La alcaldesa ha agradecido la presencia de la subdelegada del Gobierno en la Junta Local de Seguridad así como de los representantes de las Fuerzas de Seguridad y Emergencias presentes y ha hecho hincapié en que esta reunión  “es una ejemplo claro de la colaboración en materia de seguridad que tenemos  Ayuntamiento de Jerez, Gobierno central, Junta de Andalucía y Diputación  provincial. Creemos que es  importante poner en valor esta colaboración y trasladar a los ciudadanos que cuando las administraciones vamos de la mano, las cosas se hacen mejor  y  eso es una garantía para la seguridad de todos, así se podrá disfrutar de estos eventos, que una vez más serán  referentes   tanto a nivel nacional como internacional”.
García-Pelayo ha destacado que “el Gran Premio es uno de los acontecimientos deportivos que más movilidad genera en todo el año en nuestro país y,  por tanto, estamos hablando de un evento de una magnitud extraordinaria que requiere  una activación extraordinaria de la organización”. En este sentido, durante los días del mismo funcionarán el CECOP, en la ciudad, y el CECOR en el Circuito, y serán  virtual y presencial.   También ha señalado que, por primera vez, esta activación física se realizará desde la nueva Jefatura de la Policía Local  con más medios  a disposición del operativo.
 “La activación de los operativos será completa a todos los niveles ya sea en materia de seguridad, movilidad, bomberos, Guardia Civil, policías Nacional, Local y Autonómica, Sanidad, aeropuerto, carreteras, desde el día 25 de abril  para garantizar una gran celebración. Queremos un Gran Premio del Motor y que la ciudad disfrute y eso pasa por garantizar la seguridad y conciliar los intereses de todos los ciudadanos, los que quieren vivir el evento y los que  no”, ha  resaltado la regidora jerezana.
[bookmark: _GoBack]Serán más 2.300 agentes de Policía Nacional y Local los que velarán por la seguridad, a los que hay que sumar los efectivos de los parques de bomberos de Jerez y localidades cercanas, centros de salud, hospitales, Policía Autonómica, 061, 112, Salud Pública, Protección Civil, Carreteras, DGT o Cruz Roja así como las delegaciones municipales de Turismo, Servicios Públicos, Fiestas y Deportes cuyos titulares Jaime Espinar, Antonio  Real, Francisco Zurita y José Ángel Aparicio han estado presentes en esta reunión.  La Junta de Andalucía activará desde el viernes 26 hasta el 28 de abril el Plan de Emergencias con 1.400 profesionales de la Junta que prestarán servicio en este GP de Jerez de los que 800 estarán dedicados en exclusiva.
A los dispositivos mencionados se sumará una especial vigilancia a través de helicópteros y drones así como la  vigilancia que  tendrán las actividades paralelas que se van a desarrollar en el centro de la ciudad con las diferentes exposiciones, exhibiciones y conciertos que se van a desarrollar.
Por su parte, la subdelegada del Gobierno de España en Cádiz, Blanca Flores, ha incidido en la importancia de la coordinación entre las administraciones. “Trabajamos juntos para que el Gran Premio de Jerez continúe siendo ejemplo de seguridad y buena organización, y para que jerezanos y visitantes disfruten de su Feria con normalidad”.
Blanca Flores ha señalado que para el Gran Premio de Motos “se ha diseñado un dispositivo numeroso y dinámico, que va incrementándose en el fin de semana y adaptándose a las necesidades de cada momento, con más de 2.100 agentes de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (1.850 de Guardia Civil y cerca de 300 de Policía Nacional), no solo en Jerez y en el entorno del Circuito, sino en otros municipios de la Bahía y de la provincia a los que también se desplazan los aficionados a las motos”.
La subdelegada ha destacado “la importancia de realizar con la máxima seguridad los desplazamientos por carretera, así como en el propio Circuito”, y ha insistido en la conveniencia de que los que vayan a acudir se descarguen la aplicación gratuita Alertcops, para estar conectados con las FCSE en caso de necesidad.
Feria del Caballo    
Tras la revisión de los operativos de seguridad de cara al Gran Premio de España de Motociclismo se han repasado los diferentes dispositivos  que se ponen en marcha de cara a la celebración de la Feria del Caballo 2024.
En esta sesión de la Junta Local de Seguridad se han abordado cuestiones relativas a la vigilancia y control alimentario necesarios para garantizar la máxima seguridad posible tanto dentro como en los alrededores del Parque González Hontoria. 
La alcaldesa ha destacado que  los dispositivos garantizarán la seguridad y que, como novedad, y a petición del Comisario de la Policía Nacional, el lunes de Feria se celebrará una reunión de seguimiento.
En la Feria del Caballo  habrá 200 policías locales en el operativo, así como 525 efectivos de la Policía Nacional que contará también con unidad de caballería para control del paseo de caballos. También montará operativo en el recinto la Policía Autonómica y la Guardia Civil se ocupará de accesos y salidas a la ciudad. A todo esto se sumaran los importantes apoyos de Bomberos, Protección  Civil, Agrupación de Protección Civil, 061 y 112.
Con respecto al dispositivo para la celebración de la Feria, Blanca Flores ha anunciado un incremento de los servicios de prevención por parte de Policía Nacional en las tardes y noches de mayor concentración de público (sábado de alumbrado, día de la Mujer, viernes y sábado de cierre), con unidades especializadas en mantenimiento de la seguridad ciudadana y, en su caso, restablecimiento del orden público, para lo que contarán con un refuerzo de la plantilla, concretamente miembros de la UIP, Caballería y Medios Aéreos.


(Se adjunta fotografías y enlace de audio:

https://soundcloud.com/user-162770691/seguridad-aac/s-jg6OFEabSNB
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