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El Consejo Territorial de Distrito Norte celebra su sesión constitutiva en el centro Rosa Roige

Carmen Pina y Antonio Real dan la bienvenida a las vocalías que representan al tejido social del Distrito

26 de abril de 2024. La Delegación de Participación Ciudadana ha culminado esta semana el proceso de renovación de vocalías de los diferentes Consejos Territoriales de Distritos Urbanos. El centro social Rosa Roige acogió la sesión constitutiva del Consejo Territorial de Distrito Norte, que estará presidido por la delegada Carmen Pina, y cuya vicepresidencia primera está ocupada por el teniente de alcaldesa Antonio Real. 

En esta sesión constitutiva, se ha procedido a nombrar a la vicepresidencia ciudadana del Consejo, que ha recaído en José Grilo Reina, de la AVV Palos Blancos-Parque Atocha, así como a la comisión de pleno, que ha quedado conformada por Susana Gómez Jaraíz, de AVV San Joaquín; Francisco Javier Sáez González, de AFAMEDIS; y Maribel Ripalda Ardila, de la Asociación EDA Emplea, Desarrolla y Avanza.

El Consejo Territorial de Distrito Norte está formado por vocales en representación de los grupos municipales que conforman la Corporación, más las vocalías que darán voz tanto a la ciudadanía a título individual (elegida por sorteo) como al tejido social de este distrito.

Las Asociaciones Vecinales representadas en este consejo son Nuevo Mundo; Palos Blancos - Parque Atocha, Jerez Nuevo Centro y Punta del Norte.

En representación del conjunto de Asociaciones Sociales y de Salud, el consejo cuenta con vocalías que representan a la Asociación Afamedis y la Asociación Andaluza de Hemofilia ASANHEMO, y en representación del conjunto de asociaciones de comerciantes, se encuentra la Asociación EDA (Emplea, Desarrolla y Avanza).

La delegada Carmen Pina ha destacado que “con esta sesión del Consejo de Distrito Norte se culmina el proceso de constitución de los seis consejos territoriales urbanos, y ahora lo que toca es ponernos en marcha y darles la actividad correspondiente. Quiero darle las gracias a personal técnico que ha participado en este proceso porque era un compromiso prioritario de la alcaldesa que este proceso se agilizara y así ha sido. Seguiremos cumpliendo los objetivos que nos hemos propuesto para que la participación ciudadana sea una realidad”.

Se adjunta fotografía y enlace de audio de Carmen Pina   https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/a95274f15359b308a840114eed15bf6909160e5f
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