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RTVE realiza en Jerez un reportaje sobre la saeta flamenca para la serie documental 'Pasión y gloria' 
Las saeteras Carmen Grilo y Lucía Aliaño protagonizan el espacio realizado desde el Alcázar y los Claustros de Santo Domingo con la colaboración del Ayuntamiento 

[bookmark: _GoBack]1 de mayo de 2024. El recinto monumental del Alcázar y los Claustros de Santo Domingo han sido escenario del reportaje sobre la saeta flamenca realizado en Jerez por la productora Grupo ADM, en colaboración con el Ayuntamiento a través de Jerez Film Office, para la serie documental 'Pasión y Gloria' que prepara RTVE sobre las costumbres y tradiciones de la Semana Santa en España.

El trabajo ha contado con la participación de las saeteras, Carmen Grilo y Lucía Aliaño, para tratar la visión del presente y futuro de esta tradición a través de sus testimonios y de la interpretación de ambas artistas. 

Por su parte, el delegado de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, ha puesto en valor este nuevo trabajo televisivo que se ha desarrollado en la ciudad "por el interés que tiene para la promoción de la Semana Santa de la ciudad". 

En esta línea, Antonio Real ha declarado que "el Ayuntamiento está trabajando, junto a la Unión de Hermandades en la declaración de Interés Turístico Internacional de la Semana Mayor jerezana y esta es una aportación que también suma al expediente para la solicitud por el impacto que se le presupone".

Además de este proyecto, la productora ADM S.A. ha llevado a cabo en Jerez otros programas de televisión destacados como Andalucía en Semana Santa para Canal Sur o Los Caminos del Flamenco para RTVE. 

(Se adjunta fotografía) 
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