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El Ayuntamiento estrecha lazos de colaboración con la cadena de supermercados Mercadona


18 de mayo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha mantenido una primera toma de contacto institucional con la nueva directora de Relaciones Externas de Mercadona en Jerez, Elena Cintado. En la reunión han estado presentes también las delegadas de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García y de Inclusión Social, Yessika Quintero.
La alcaldesa ha destacado la importancia que una empresa como Mercadona tiene en la ciudad, donde actualmente cuenta con 9 supermercados. "No sólo la importancia a nivel económico y laboral sino también a nivel social por la colaboración tan estrecha que mantiene con el Ayuntamiento y la ciudad”. Hay que recordar que Mercadona tiene abierta colaboración con seis comedores sociales en la ciudad, a través de la entrega diaria de productos frescos y/o de primera necesidad, próximos a caducar, totalmente aptos para su consumo. 
"El Gobierno municipal tiene entre sus objetivos la generación de riqueza y empleo en la ciudad, seguir trabajando con los distintos sectores para conseguir que nuestras empresas se adapten a las nuevas tecnologías, a la digitalización y la sostenibilidad que la sociedad nos demanda y, en este sentido, estamos plenamente convencidos que una empresa como Mercadona tiene mucho que aportar ya que es una de las empresas de la cadena de distribución alimentaria que genera más empleo en nuestro país", ha señalado la alcaldesa, quien ha añadido que para "nuestro Gobierno es importante contar con empresas como ésta que cuenta con una de las plantillas con mayor número de empleados de la ciudad, adaptándose día a día a las nuevas necesidades de la sociedad con tiendas eficientes".
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