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El Ayuntamiento y la Fundación Andrés de Ribera colaboran en el  Congreso Gaditano de Nuevas Tecnologías de AJE-Cádiz 
Nela García y Juan Antonio Parra han presentado este evento abierto y gratuito para toda la ciudadanía, que se celebrará el día 29 en los Museos de la Atalaya
23 de mayo de 2024. La delegada de  Empleo, Trabajo Autónomo Comercio y Empresa, Nela García, junto al presidente de la Asociación de Jóvenes Empresarios de Cádiz -AJE Cádiz, Juan Antonio Parra, han presentado este jueves el II Congreso Gaditano de Nuevas Tecnologías de AJE Cádiz, que va a celebrarse el próximo miércoles, día 29 de mayo, en los Museos de la Atalaya, bajo el título: ‘Tecnología disruptiva, Blockchain, IA Generativa, Ciberseguridad, Web3 y Metaverso’.
Este congreso, organizado por AJE-Cádiz, cuenta con la financiación de la Diputación Provincial de Cádiz y con la colaboración de varias entidades públicas y privadas, entre ellas, el Ayuntamiento de Jerez y la Fundación Andrés de Ribera.

La delegada ha dado las gracias a AJE porque desde su organización han designado a Jerez como sede de este encuentro en torno a las nuevas tecnologías y ha destacado a AJE por la labor que desarrolla “a favor del crecimiento de las empresas de la provincia, impulsando la formación de sus asociados, y poniendo en marcha iniciativas destinadas a que entre ellas  unan sinergias para mejorar sus resultados y ganar visibilidad”.  
También ha felicitado a AJE-Cádiz por la calidad de las ponencias de este congreso, en el que se van a abordar temas como las criptomonedas, la tokenización, la Inteligencia Artificial, los ciberataques, la Web3, el metaverso y otros muchos conceptos, todo ello a cargo de profesionales muy preparados y de primer nivel. En este sentido, ha recordado la necesidad de empresarios, estudiantes, trabajadores y de toda la sociedad en general de “mantener una formación continua en nuevas tecnologías”.

Nela García se ha referido a la capacidad de este congreso de “dar a conocer a la ciudadanía el talento y la capacidad emprendedora de los jóvenes empresarios de la provincia” y ha explicado que AJE-Cádiz “va a seguir contado con el apoyo del Ayuntamiento para colaborar en lo que podamos, en todas las iniciativas que consideréis de interés para mejorar el posicionamiento de nuestra juventud emprendedora, empresarios y empresarias”.

Por su parte, el presidente de la Asociación de Jóvenes Empresarios de Cádiz -AJE Cádiz, Juan Antonio Parra, ha dado las gracias al Ayuntamiento y a la Diputación provincial por el apoyo para este II Congreso Gaditano de Nuevas Tecnologías que “viene a implantarse para crear los cimientos de un hub tecnológico en la provincia” y para “facilitar el desarrollo tecnológico y la transformación digital de la provincia”. Ha destacado que “Jerez posee un gran potencial y estamos buscando alinear las estrategias, el talento, la tecnología, las infraestructuras y las inversiones de actores públicos y privados”. 

Sobre el congreso ha señalado que “será una plataforma que unirá a expertos en innovación y líderes en la industria tecnológica”. Ha repasado el programa, destacando la calidad de los ponentes que participarán  y que las jornadas “se van a retransmitir en el metaverso para llegar a más personas”. 

Por todo esto, ha invitado a todos los ciudadanos y ciudadanas a que participen de forma gratuita en “este emocionante viaje de digitalización”.

Inscripción y más información sobre el  congreso, en el enlace: 

https://congresotecnologico.es/  
(Se adjuntan fotografías y enlace de audio)
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/12fe54d26ca0c763891507d0a93f7b5074c2449d
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