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Los autobuses desde la zona rural a la Feria del Caballo recogieron a 5.143 viajeros, un 13,5% más que en 2023
26 de mayo de 2024. El Ayuntamiento ha mejorado los datos de viajeros, kilometraje y recaudación de los servicios especiales de transporte público establecidos en la Feria del Caballo 2024 desde las ELA y barriadas rurales de Jerez al Recinto Ferial. El número de usuarios ha subido en un 13,5%, con un total de 5.143 personas; en el incremento de kilómetros realizados ha sido de un 4,44, con 11.183 kilómetros recorridos y la mejora de la recaudación ha sido de un 9,44%.  
El Ayuntamiento de Jerez, a través del Servicio de Movilidad y en coordinación con Medio Rural, organizó servicios especiales de Feria que conectaron el Real, ida y vuelta, con el Jerez rural. De esta manera se dispusieron de tres líneas especiales: Línea P-1 con el recorrido Torrecera, La Barca de la Florida, El Torno, San Isidro del Guadalete y Cuartillos; Línea P-4, con un trazado que llegó a Gibalbín y Línea P-6 que cubrió paradas en Rajamancera, La Ina y Las Pachecas.
[bookmark: _GoBack]El dispositivo especial ha mejorado las cifras de 2023 en viajeros, kilometraje y recaudación. De este modo el año pasado se alcanzaron 4.531 viajeros por este servicio especial de Feria, cifra que se ha elevado este 2024 a los 5.143 viajeros, (13,51%). La mejora también es ostensible en el número de kilómetros recorridos que ha pasado de los 10.707 kilómetros de 2023 a los 11.183 kilómetros de 2024, 475 kilómetros más (4,445). Asimismo mejora la recaudación con respecto al año pasado en un 9,44%.
En este análisis de datos, se observa que el día que más viajeros subieron a estos autobuses de la Feria del Caballo fue el viernes 10 de mayo, con un total de 1.480 viajeros, 133 más que el viernes de la Feria del Caballo de 2023. Le sigue como día preferido para coger el autobús el pasado 4 de mayo, primer sábado de feria. Este día se montaron 1.255 personas, 379 más que en 2023.
Respecto a las líneas, la más utilizada es la P1, que pasaba por Torrecera, La Barca de la Florida, El Torno, San Isidro del Guadalete y Cuartillos, que sumó 4.501 viajeros del total de 5.143 usuarios. 
Hay que recordar que este año una de las principales novedades fue que los autobuses de la Zona Rural dejaron a los pasajeros en la entrada principal de la Feria y no en el Paseo de Sementales como pasaba en años anteriores, respondiendo así a la demanda de los usuarios, una iniciativa que ha tenido una muy buena acogida. 
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