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[bookmark: _GoBack]Antonio Real aborda la realidad del Turismo de Jerez con la mesa de hostelería de Jerez de Horeca

1 de junio de 2024. El teniente de alcaldesa de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, ha participado en la mesa de hostelería de Jerez de Horeca. Según ha explicado el presidente de la patronal, Antonio de María Ceballos, se trata de un encuentro de carácter mensual en el que se ponen sobre la mesa inquietudes comunes y temas de actualidad relacionados con la actividad hostelera.
A estas reuniones se invita habitualmente a autoridades o responsables de entidades o servicios que afectan a la hostelería para fomentar la relación y, de paso, obtener información de primera mano sobre determinados asuntos de interés para el colectivo. 
En este caso, ha sido  Antonio Real, quien durante el encuentro ha conversado sobre los proyectos relacionados con el turismo y la hostelería que tiene en marcha el Ayuntamiento de Jerez así como sobre otros asuntos relacionados con el desarrollo del calendario de eventos de la ciudad.
Concretamente, el teniente de alcaldesa, ha explicado que durante este encuentro se ha realizado un análisis de la actualidad turística de jerez, destacando el calendario de eventos y la actividad cultural.


(Se adjunta fotografía)
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