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La alcaldesa reconoce la imprescindible contribución de las pymes al avance y la creación de empleo de Jerez

María José García-Pelayo asiste a la entrega del VIII Premio Pyme de la Cámara de Comercio
 
[bookmark: _GoBack]4 de junio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada del primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, y la delegada de Empleo y Empresa, Nela García, ha felicitado a las empresas galardonadas en el VIII Premio Pyme Cámara de Comercio con el que se reconoce el desempeño de las pequeñas y medianas empresas de la provincia de Cádiz y cuya entrega ha tenido lugar este martes en la sede del Centro Empresarial de nuestra ciudad. En esta edición, la empresa ganadora con el PYME de Cádiz 2024 ha sido la jerezana Clínica Beiman (Instituto Andaluz de Medicina del Deporte, S.L) cuyo gerente, Benjamín Ruiz Carmona, ha agradecido este premio así como el apoyo y reconocimiento de la Cámara de Comercio. 

Además se ha entregado un Accésit Formación y Empleo a Ingeniería del Ozono, S.L.U, Accésit Digitalización e Innovación a Embutidos Marineros S.L.U (Embumar), Accésit Empresa Responsable a Almacén de Industria y Automoción SA (Aliauto) y Accésit Internacionalización para Desarrollo del Negocio de Titania, Ensayos y Proyectos Industriales, S.L.

Para García-Pelayo “los méritos que reconoce estos premios están alineados con los objetivos y esfuerzos del Ayuntamiento como son la creación de empleo, la innovación y digitalización así como la permanente formación para los trabajadores poniendo a su disposición todas las herramientas que como administración están a nuestro alcance”, ha dicho.

Este premio ha sido convocado por Banco Santander y la Cámara de Comercio de España con el objetivo de reconocer la labor de las pequeñas y medianas empresas como generadoras de riqueza y creadoras de empleo en el desempeño de su labor cotidiana. Además se convoca en todas las provincias españolas con la participación de 54 Cámaras de Comercio territoriales entre ellas las tres de la provincia (Cádiz, Jerez y Campo de Gibraltar) y cuyos presidentes han estado presentes en el acto.

A este premio han optado todas las pequeñas y medianas empresas de menos de 250 empleados, con una facturación anual inferior a los 50 millones de euros en el ejercicio 2023. El jurado ha valorado en sus deliberaciones méritos como la creación de empleo, con especial atención al empleo indefinido; las acciones de formación para los empleados; la internacionalización de la empresa; las iniciativas de digitalización e innovación, así como los proyectos sostenibles en los que han participado.

La Pyme del Año de cada provincia concurrirá al Premio Nacional Pyme del año 2024, así como los ganadores de los accésits, cada uno en sus respectivas categorías. El premio se fallará en el primer trimestre de 2025. 

(Se adjunta fotografía)
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