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Elegida la nueva Junta de Participación y de Gobierno del Centro Municipal de Participación Activa de la Zona Sur 

1 de julio de 2024.  Antonio Carbajo ha sido reelegido presidente de la Junta de Participación y de Gobierno del Centro Municipal de Participación Activa para personas mayores de la Zona Sur tras la reciente celebración del proceso electoral. Igualmente Diego Camas ha sido elegido como secretario. 
La delegada de Inclusión Social, Dependencia, Mayores y Familia del Ayuntamiento de Jerez, Jessika Quintero, ha felicitado a los nuevos miembros de la Junta a quienes ha brindado toda su colaboración en esta etapa para el desempeño de sus cargos destacando igualmente el trabajo y servicio que se ofrece en este Centro de participación fundamental para las personas mayores que habitan en esta parte de nuestra ciudad. 
Las elecciones tuvieron lugar el día 20 de junio tras la convocatoria de elecciones  el pasado 13 de mayo. Las candidaturas fueron presentadas entre el jueves 16  y el  martes 28  de  mayo pasados siendo proclamadas definitivamente el 5 de junio. Precisamente el viernes 28 de junio finaliza la convocatoria de constitución de la  nueva Junta de Participación y Gobierno.

El Centro de Día de Personas Mayores de la Zona Sur es un centro de promoción del bienestar social de las personas mayores tendente al fomento de  la convivencia y la participación activa. Dispone de un amplio programa de actividades y servicios como cafetería, atención social y biblioteca. Se ubica en la Avenida de la Libertad y su horario es de lunes a sábado en horario de mañana y tarde.

Este Centro está destinado a personas mayores de 60 años, cónyuge o pareja de hecho del socio o la socia, pensionistas, prejubilados o prejubiladas, viudas o viudos mayores de 45 años. Es gratuito salvo para actividades y talleres concretos y las personas interesadas pueden solicitar su plaza de manera permanente sin necesidad de cita previa para lo cual se requerirá una fotocopia del DNI.
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