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La programación cultural de verano incluye conciertos, visitas teatralizadas, rutas y espectáculos infantiles

[bookmark: _GoBack]Conciertos de distintos estilos en La Asunción, actuaciones para la familia y un ciclo clásico en Los Claustros y actividades en el Museo Arqueológico se suman a la potente oferta flamenca

1 de julio de 2024. El delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita, ha destacado la variedad de actividades organizadas para todos los públicos, que se desarrollarán durante los meses de julio y agosto en la ciudad, presentada este lunes junto al artista José Gálvez, los magos, Bernabé y Shinodini, y el director de Marketing de Bodegas Williams & Humbert, Eduardo Medina.

El delegado ha animado a la ciudadanía a participar en las distintas iniciativas que "se convierten en un especial atractivo para turistas y visitantes, que dinamiza la actividad durante el verano, y amplía las opciones enriquecedoras de  entretenimiento". Asimismo Francisco Zurita ha resaltado las actividades educativas sobre patrimonio que permiten a los más jóvenes conocer el legado patrimonial y la historia de Jerez. 

El responsable municipal de Cultura también ha anunciado que junto a las propuestas de los cuatro ciclos presentados, 'Un museo de verano', 'Verano en familia', 'Noches de verano en La Asunción' y 'Clásicos en los Claustros', se desarrollarán, además, otras iniciativas municipales, como un evento especial que tendrá lugar el día de Santiago, 25 de julio.

Además, en los espacios expositivos de Pescadería Vieja, y Sala De Profundis, en los Claustros de Santo Domingo, permanecerán abiertas al público hasta el día 18 de agosto, las exposiciones, 'Aletheia', de Eduardo Alvarado, y 'Jerez y el tiempo que pasa', la colección fotográfica de Francisco Mariscal Moreno (1918-1960).

'Noches de verano en Asunción'

Este ciclo musical se desarrollará en la Plaza de la Asunción e integra propuestas musicales de distintos estilos con el objetivo de dinamizar la oferta cultural en el Centro Histórico, contando con el patrocinio de Bodegas Williams &Humbert. Todos los conciertos darán comienzo en dicha plaza a las 22 horas.

Este jueves, día 4 de julio, arranca el ciclo con José Gálvez, presentando 'De vuelta', con su banda. El día 11 de julio, tendrá lugar el concierto de la Big Band; el 1 de agosto, será el turno de Moreira; el 8 de agosto, Benson Señora; el 22 de agosto, la Plaza de la Asunción será el escenario del concierto de la cantaora Alba Carmona, y el 29 de agosto, cerrarán el ciclo, Jon Allende, Mercedes Durán y Mariachis.

'Noches de verano en Claustros'

Se trata de un ciclo dirigido al público familiar que tendrá lugar en los Claustros. Todos los espectáculos tendrán lugar a las 21 horas, con entrada libre hasta completar aforo. Contará con la actuación el día 15 de julio, de los Magos, Bernabé y Shenodini: el día 22 de julio, el musical 'Voy a cantarte', y el 29 de julio, títeres, con 'La Pequeña Juglaresa'.

'Clásicos en los Claustros'

Este ciclo de música clásica acogerá el día 13 de julio, en los Claustros de Santo Domingo, el Concierto de la Orquesta Filarmónica de Colonia, a las 21.30 horas; la venta de entradas anticipadas puede realizarse en la tienda de discos Mala Música y una hora antes del concierto. El 7 de agosto, tendrá lugar el concierto de piano clásico a cargo de Juan José Sevilla, a las 21 horas, con donativo de 10 euros; reserva de donativos en el teléfono 618 29 43 19 y una hora antes del concierto.

El 21 de agosto, los Claustros serán el escenario del recital de violonchelo y piano a cargo de Sofía Torres (violonchelo) y Gorka Plada (piano), a las 21 horas, con donativo de 15 euros. Reserva de donativos en el teléfono 628 23 05 51 y una hora antes del concierto.

Actividades de verano en el Museo Arqueológico 

Durante el mes de julio, tendrán lugar los talleres infantiles con actividades de componente lúdico y didáctico en el Museo Arqueológico Municipal, destinados a menores de entre 6 y 12 años, que serán impartidos por Albanta Educación, siendo necesaria la reserva previa para todos ellos en el 956 14 95 60.

· Jueves, 04 de julio, 11 horas: 'Un viaje a la prehistoria'
· Jueves, 11 de julio, 11 horas: 'Un día en la Antigua Roma'
· Jueves, 18 de julio, 11 horas: 'La vida cotidiana en al-Ándalus'
· Jueves, 25 de julio, 10:30 horas: 'Arqueólogos por un día'

Asimismo, en verano prosiguen las visitas teatralizadas al Museo, bajo el título, 'Entre Sharish y Xerez'. Una experiencia para vivir y sentir el patrimonio, representadas por la compañía 'De ida y vuelta', siendo requerida reserva previa, a través del número de teléfono 956 14 95 60.

· Viernes, 05 de julio, 21 horas
· Viernes, 19 de julio, 21 horas

Durante el mes de agosto, continúan los talleres infantiles:

· Jueves, 01 de agosto, 11 horas: 'Un viaje a la prehistoria'
· Jueves, 08 de agosto, 11 horas: 'Un día en la Antigua Roma'
· Jueves, 22 de agosto, 11 horas: 'La vida cotidiana en al-Ándalus'
· Jueves, 29 de agosto, 10:30 horas: 'Arqueólogos por un día'

Así como las visitas teatralizadas 'Entre Sharish y Xerez', con reserva previa en el 956 14 95 60.

· Viernes, 02 de agosto, 21 horas
· Viernes, 23 de agosto, 21 horas


Visitas guiadas a la muestra de Francisco Mariscal y rutas patrimoniales


Por otro lado se han organizado para los días 6 de julio y 17 de agosto, las siguientes visitas y rutas, con reserva previa a través del 956 14 95 60.

· Visita guiada a la exposición 'Jerez y el tiempo que pasa': la colección fotográfica de Francisco Mariscal (1918-1960), a las 10, 11 y 12 horas, en los Claustros de Santo Domingo. Sala De Profundis. 

· Ruta patrimonial 'Jerez de noche', a las 22 y 24 horas.

Se adjunta calendario, fotografías y enlace para descarga de audios:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/c4466077cf6813cb0e2d4824e69f9e768e16d970
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