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La alcaldesa subraya “el compromiso con Jerez y el proyecto de ocio deportivo, conciliación familiar e inclusión social” de Arena Village
[bookmark: _GoBack]Este verano, se espera superar las 80.000 visitas a las instalaciones municipales gestionadas por UNEI
2 de julio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, y el delegado de Desarrollo Educativo y Deportes, José Ángel Aparicio, y acompañada por el director general de UNEI, empresa concesionaria, Rafael Cía, así como por el director de Arena Village Jerez, Gabriel Selma, ha visitado las instalaciones del citado complejo deportivo de ocio y deporte con motivo del inicio de la actual temporada de verano. 
Arena Village Jerez es el club de ocio y deporte con mayor superficie acuática al aire libre de la ciudad y ha recibido ya más de 6.500 visitas en los diez primeros días de la temporada de verano 2024, siendo la previsión superar los 80.000 durante los próximos dos meses. Se recuerda que Arena Village Jerez es una concesión municipal que se ha renovado y que gestiona la empresa UNEI desde 2019.
La alcaldesa, María José García Pelayo, junto a los referidos miembros de su equipo de Gobierno municipal, y acompañada por el director general de UNEI, Rafael Cía, y el director de Arena Village, Gabriel Selma, han recorrido Arena Village, que destaca por su gran lago, piscina olímpica y jardines con arbolado y distintas zonas de sombra. Del mismo modo, han visitado el gimnasio de apertura permanente durante todo el año.

La alcaldesa ha agradecido “en nombre de mis compañeros José Ángel Aparicio, de Jaime Espinar, de todo el Gobierno y de la ciudad, el trabajo tan importante que han realizado para que estas instalaciones estén en el mejor estado para que puedan acoger a los jerezanos y jerezanas, y también a todas las personas que vienen de fuera, de otros puntos de la provincia, y también de la Sierra de Cádiz”.

En este sentido, la regidora que añadido que “agradecemos su compromiso con Jerez, no sólo estamos en un punto de encuentro y de ocio deportivo, y de conciliación familiar, sino en un pulmón verde y con una gran extensión de lámina de agua. Han recuperado y modernizado un equipamiento que era antiguo, que disfrutamos hace muchísimos años, lo han puesto a punto, para que Jerez tenga unas instalaciones de primer orden, y que también se puede disfrutar durante todo el año con un gimnasio estupendo y unas piscinas maravillosas”.

Las actividades “para todo el mundo, las mujeres con el aqua-gym, los niños en los talleres, abierto a todos, gestionado por profesionales con corazón, y en el que trabajan con personas con diversidad funcional. Es importante destacarlo, hay que crear empleo y no podemos dejar a nadie atrás y especialmente a las personas que lo tienen más complicado. Es un proyecto de ocio deportivo, de conciliación familiar, y es importante destacarlo, de inclusión social”, ha remarcado la alcaldesa.

Por su parte, Rafael Cía, director de UNEI, ha dado la bienvenida a la alcaldesa “dando así la inauguración institucional de la temporada, que en sus primeros días ha recibido más de 7.000 personas, favoreciendo la conciliación familiar con 100 niños en estos días, y 200 que esperamos a lo largo del verano” y ha destacado que “estas instalaciones tienen un corazón y alma social porque UNEI es la empresa líder en empleabilidad de personas con discapacidad en Andalucía, somos ya 1.500 personas, y en la provincia de Cádiz ya hay empleadas más de 300 personas. Una de las grandes características de nuestra compañía es que reinvertimos nuestros beneficios y hemos actualizado las instalaciones de agua y zonas verdes”.

En la temporada, según ha explicado Rafael Cía, “esperamos recibir unas 85.000 personas y crear 75 puestos de trabajo entre directos e indirectos, por lo que animamos a las personas de Jerez y de otras localidades vecinas a que disfruten del verano en nuestras instalaciones”.

La temporada de verano 2024, que tiene como lema ‘La isla azul’, durará este año hasta el 1 de septiembre con el objetivo de consolidarse como oferta de ocio y esparcimiento accesible en el verano de Jerez. Si bien la piscina cerrará a partir de ese día, reabrirá temporalmente el siguiente fin de semana, del 7 al 8 de septiembre.

La capacidad de las instalaciones, con 2 hectáreas de superficie, permite que más de 1.000 personas puedan disfrutarlas a diario, con medidas de seguridad y prevención de riesgos y con una gran amplitud que permite el confort de los usuarios. Todo ello, además, con precios accesibles, a razón de 5,2 euros por adulto y 4,2 euros por niño la entrada diaria y desde 275 euros para los abonos familiares (un mes completo para tres personas).

Creación de 75 empleos

Además, la apertura de la temporada estival trae consigo la creación de puestos de trabajo. En ese sentido, este año la puesta en marcha de esta instalación deportiva posibilitará la creación de en torno a 75 empleos, directos e indirectos, tanto en las tareas de limpieza, jardinería, control de accesos y mantenimiento del complejo, que cuenta con 2 hectáreas de superficie, como en la seguridad, atención al público, hostelería, animación o gestión deportiva. Más del 50 por ciento de estos empleos corresponden a personas con discapacidad, gracias al carácter social de UNEI.

Junto a la apertura como zona de ocio, Arena Village cumple una función social adicional en Jerez, con un Campus Infantil de Verano, que facilita que las familias puedan ofrecer a sus hijos una alternativa de ocio y deporte divertida y segura, permitiendo, al mismo tiempo, la conciliación laboral y familiar. Este año, se prevé que unos 200 niños pasen por este Campus en las instalaciones de Arena Village.

Reforma integral

UNEI llevó a cabo una reforma integral de estas instalaciones, que culminó hace tres años y que incluyó la construcción del gimnasio Arena Fitness, que permanece abierto todo el año. Con más de mil socios, este centro se ha convertido en referente del fitness en Jerez, con máquinas de última generación, confortables salas de entrenamiento, vestuarios y una amplia oferta de actividades con más de 50 clases semanales impartidas por monitores especializados. La ubicación de Arena Fitness en un entorno de naturaleza permite además organizar clases ‘outdoor’ en temporada, como pilates al aire libre o aquagym en la piscina.

UNEI, concesionaria Arena Village y Arena Fitness Jerez, es una empresa sin ánimo de lucro cuyo objeto social es la inserción laboral de personas con discapacidad. En la provincia de Cádiz, UNEI crea 300 puestos de trabajo, en su mayoría para este colectivo. Está participada por Ilunion y por la Fundación Pública Andaluza para la Integración Social de Personas con Enfermedad Mental (Faisem), perteneciente a la Junta de Andalucía. También forman parte, como socios minoritarios, las federaciones y asociaciones de familiares de personas con enfermedad mental.

Se adjunta fotografía y enlace de audio:

https://www.transfernow.net/dl/20240702fV4UY2p0
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