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La alcaldesa abre las puertas del Ayuntamiento a los campeones del Club Waterpolo Jerez
[bookmark: _GoBack]2 de julio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada del delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, ha recibido a los jugadores del equipo infantil y a la junta directiva del Club Waterpolo Jerez liderada por el presidente Álvaro Díez y el vicepresidente Mariano Gómez para expresar la felicitación municipal por su brillante temporada deportiva 2023-24. “Son un orgullo para Jerez, son una gran familia; es una lección que nos dan a todos porque no sólo se ganan medallas deportivas sino también en convivencia, en respeto y en valores, y eso es importantísimo”, ha manifestado la alcaldesa. 
El equipo Infantil (13-14 años) del Club Waterpolo Jerez se ha alzado con el título de subcampeón de Andalucía tras el partido finalista jugado en mayo de 2024 contra el C.W. Málaga en las instalaciones de Sevilla.
El Club Waterpolo Jerez, con el equipo de categoría absoluto (+18 años), ha quedado Subcampeón de Andalucía tras perder la final, disputada en mayo de 2024 ante el C.W. Sevilla en las instalaciones de Inacua Málaga.  
La alcaldesa ha afirmado que “es impresionante el trabajo que realiza el Club Waterpolo Jerez con muy pocos medios, por eso les pedimos disculpas porque es verdad que hacen un esfuerzo tremendo y que han llegado con muy pocos medios a ser campeones”, ha subrayado. “Primero decir que vienen a su casa. El Ayuntamiento es la casa de todos y todas los jerezanos y jerezanas. En este caso, abrir las puertas de la casa de Jerez a unos campeones y campeonas es una alegría y un orgullo para mí como alcaldesa, para el Gobierno de Jerez, pero también para toda la ciudad”, ha añadido María José García-Pelayo
Junto a los jugadores y jugadoras, la recepción ha contado con la presencia de numerosos padres, madres, abuelos y abuelas de los campeones que acompañan a los equipos por toda la geografía andaluza. “Estoy segura de que si se les apoya un poquito seguro que pueden llegar a las olimpiadas, como decía alguno de estos jugadores. Quiero agradecer a los padres y madres, abuelos y abuelas todo el esfuerzo que hacen por acompañarles, viajan por toda Andalucía”, ha enfatizado la alcaldesa.
Álvaro Díez ha expresado el agradecimiento de todo el club por la recepción. “Nos vamos con muy buen gusto de esta recepción, lanzamos la propuesta y Deportes nos respondió rápido. Estamos muy contentos de que nos hayan recibido la alcaldesa y José Ángel Aparicio para presentarles el esfuerzo de estos niños y niñas, y de sus padres y madres, abuelos y abuelas”, ha comentado el presidente.
El Club Waterpolo Jerez piensa ya en el futuro. ”Tenemos la intención de organizar el Torneo Ciudad de Jerez de Waterpolo en la siguiente temporada. Invitaremos a todos los  clubes de la provincia de Cádiz y de Sevilla para que el waterpolo se dé a conocer aún más en Jerez”, ha anunciado el presidente.
Señalar además, que el equipo alevín (11-12 años) del Club Waterpolo Jerez ha participado en el Campeonato de España celebrado en Elche en el mes de junio de 2024. Y el equipo Infantil ha estado presente en el Campeonato de España celebrado en las instalaciones de Inacua en Málaga disputado en junio de 2024 donde ha terminado decimosexto a nivel nacional.
El Club Waterpolo Jerez se fundó el 15 de Julio de 2010, de la mano de un grupo de personas vinculadas desde hace muchos años al mundo del deporte del waterpolo. Es una entidad sin ánimo de lucro cuyo objetivo es el crecimiento de los integrantes de la misma, ofreciéndoles todos los recursos humanos posibles desde el club.
El club trabaja para que los niños y niñas se formen como buenos jugadores/as de waterpolo y además les ayudan en su formación y madurez como personas. Prestan especial atención al deporte base pero aspirando a la formación en competición deportiva de equipo, aspirando a la competición.
El  Club Waterpolo Jerez cuenta con equipos masculinos, mixtos y femeninos en las categorías de prebenjamines (5-8 años), benjamines (9-10) años, alevines (11-12 años), infantiles (13-14 años), cadetes (15-16) años, juvenil (17-18 años), absoluto (+ 18 años) y máster (+ 25 años).

(Se adjunta fotografía y enlace de audio:

https://we.tl/t-xtx4AP75Qx 
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