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La alcaldesa presenta el ‘Clúster Tecnológico Nexur’ para consolidar la transformación digital de Jerez
En el proyecto público-privado participan catorce empresas del sector tecnológico y seis instituciones, entre ellas la Junta
El consejero de Presidencia anuncia la creación en la ciudad de un Centro de Emprendimiento Digital  
4 de julio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada del consejero de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, Antonio Sanz, del consejero de Universidad, José Carlos Gómez Villamandos, y de José María Martín Mateos, socio fundador y CEO de ControlNet, ha presentado en los Museos de la Atalaya el Clúster Tecnológico Jerez Nexur, proyecto insertado en la estrategia ‘Jerez Connected’ dentro de las medidas centradas específicamente en el fomento de la competitividad del entorno empresarial.
“Jerez es una ciudad en plena transformación digital, social y económica, que está en el punto de mira de inversores, empresas y turistas. Y tiene que crecer diversificando nuestra economía y eso significa  hacerlo tecnológicamente. Es por ello que ponemos encima de la mesa el objetivo de facilitar el desarrollo y la transformación digital de Jerez mediante la alineación y potenciación del talento, las infraestructuras y las inversiones de los actores públicos y privados”, ha dicho la alcaldesa. 

García-Pelayo ha recordado que “es la primera vez que en Jerez se definen claramente este tipo de competencias promoviendo la transición hacia una economía digital en el entorno; creemos en  la colaboración público-privada para el desarrollo de esta ciudad y este Clúster puede proporcionar esa dinamización económica y empresarial para generar muchos puestos de trabajo de valor añadido”.

El consejero de Presidencia, Antonio Sanz, ha anunciado en el transcurso de esta presentación que Jerez contará con un Centro de Emprendimiento Digital con fondos aportados por la Agencia Digital de Andalucía y fondos europeos para acompañar a las nuevas empresas e impulsar la formación tecnológica para jóvenes y atraer nuevos proyectos empresariales a la ciudad. “Jerez va a ser privilegiada albergando este Centro y esperamos cerrar un convenio con el Ayuntamiento en breve para que cuente con otra oportunidad más en el marco de este Clúster y de la apuesta digital que está haciendo contando con un centro potente y de referencia de inversiones y de generación de empleo”, ha asegurado.

José Carlos Gómez Villamandos, consejero de Universidad, ha trasladado a la alcaldesa su felicitación por la iniciativa del Clúster asegurando que “va a significar un antes y un después en el desarrollo económico de Jerez y Andalucía porque las empresas necesitan desarrollo ya que son las que crean oportunidades y puestos de trabajo y en el ámbito del Clúster lo que se crean son empleos de calidad”.

Clúster Nexur 

Nexur tiene como objetivo la mejora de la competitividad del sector de las tecnologías de la información y las comunicaciones en el entorno de Jerez, mediante la cooperación y la búsqueda de sinergias e intereses compartidos de las empresas tecnológicas y de las entidades públicas colaboradoras no sólo para atraer la localización y la colaboración de empresas TIC en el entorno de Jerez sino que persigue coordinar la captación de inversiones para el desarrollo tecnológico en el territorio.

El Clúster Nexur nace con la participación de catorce empresas fundadoras: Atlantic, Ayuda T Pymes, Booking Fax Technologies, Controlnet, Cyberneticos, Inacátalog, Gestyde, Itelligent, Grupo Lyvia, Grupo NGN, Grupo Mesgal, Mercanza, Servicios ITS y Xerintel. A ellas se suman como instituciones el Ayuntamiento de Jerez, la Junta de Andalucía, Diputación de Cádiz, UCA (Universidad de Cádiz), CEC (Confederación de Empresarios de Cádiz) y la Cámara de Comercio. Los integrantes del clúster TIC colaborarán de forma dinámica sumando el talento y multiplicando las capacidades, colaborando estratégicamente para ser capaces de abordar proyectos más ambiciosos.

[bookmark: _GoBack]Nexur se integra en la estrategia ‘Jerez Connected’, presentada por García-Pelayo el pasado mes de septiembre. Esta nueva estrategia persigue la implantación en la ciudad de cuatro pilares básicos como son la transformación digital y simplificación administrativa, la apuesta por el concepto de SMART CITY, el impulso de un Clúster TIC y la creación de un Centro de investigación, desarrollo e innovación (I+D+i).

[Se adjunta fotografía]
Audio  https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/f962a27eb9fd1bcd261e2dbaa750344035fb6167
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