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La alcaldesa agradece al Consejo Social las propuestas realizadas al Plan de Acción de la Agenda Urbana de la Ciudad 

5 de julio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada del primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, ha recibido en el Ayuntamiento a Antonio Mariscal, presidente del Consejo Social de la Ciudad, y a su vicepresidenta, Vanesa Castillo. El objeto de dicho encuentro ha sido la presentación por parte de los representantes de este órgano del informe de propuestas al Plan de Acción de la Agenda Urbana de Jerez.
El pasado mes de abril se constituyeron las diferentes comisiones de trabajo del Consejo Social con la tarea de elaborar un informe con aportaciones significativas al Plan de Acción de la Agenda Urbana de Jerez -tras  el borrador facilitado por el Ayuntamiento- y que definitivamente este viernes ha sido presentado a la alcaldesa con la intención de contribuir al desarrollo de la ciudad en tanto que es un órgano consultivo y de representación de la sociedad civil para la toma de decisiones en áreas críticas que afectan el bienestar social y el crecimiento económico.
[bookmark: _GoBack]García-Pelayo ha agradecido al Consejo la implicación, colaboración y contribución al Plan de Acción de la Agenda Urbana a través de un informe que ha considerado de máximo interés. La alcaldesa ha asegurado que “la participación del Consejo es necesaria en la elaboración de la hoja de ruta que entre todos trazamos para la ciudad por lo que agradecemos ese espíritu propositivo para impulsar los proyectos de Jerez”.
“Entregamos a la alcaldesa este informe de propuestas de las tres comisiones, hechas sobre el documento aportado por el Gobierno Local del Plan de Acción de la Agenda Urbana, revisando cada uno de los proyectos a los que hemos hecho anotaciones e incorporaciones  resaltando el gran trabajo hecho por los técnicos municipales de las distintas áreas a dichos proyectos que la ciudad puede desarrollar en los próximos años”, ha afirmado por su parte Antonio Mariscal.
Entre los temas abordados en esta reunión de trabajo se ha planteado la posibilidad de crear un foro que reúna a los diferentes Consejos Sociales existentes en la comunidad autónoma que sirva de punto de encuentro para intercambiar aportaciones y experiencias comunes.
Cabe recordar que el Consejo Social es un órgano de carácter consultivo y de participación en políticas de desarrollo económico local, planificación estratégica de la ciudad y grandes proyectos urbanos. Su actividad se orienta hacia una reflexión sobre las grandes líneas estratégicas de la ciudad encaminada al desarrollo de una visión integral a partir de la cual se establezcan las estrategias de futuro y los grandes proyectos de ciudad en materia de desarrollo económico, políticas para el Desarrollo y Sostenibilidad Territorial y en materia social. 
Está compuesto por representantes de los sindicatos, asociaciones empresariales, colegios y asociaciones profesionales, de economía social y autónomos, instituciones públicas y privadas especializadas en la investigación y producción de conocimientos aplicables a sectores de actividad estratégicos, asociaciones de entidades ciudadanas de ámbito local y órganos sectoriales y territoriales de participación ciudadana.

(Se adjunta fotografía)
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