
El Ayuntamiento mantendrá su apoyo y colaboración con el Xerez Deportivo Fútbol Club  

La alcaldesa pide al presidente de la entidad que se adhiera y anime a su masa social a sumarse al objetivo compartido de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura, ya que “el deporte también jugará un papel esencial”

20 de julio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al primer teniente de alcaldesa y delegado de Presidencia, Agustín Muñoz, y el delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, ha mantenido un encuentro en el Ayuntamiento con el presidente del Xerez Deportivo Fútbol Club, Sebastián Alonso de Medina, y el secretario de la junta directiva, Miguel Perea. 
Durante la reunión, después del ascenso logrado por el club a la Segunda RFEF y ante el inicio de la pretemporada y de la campaña de captación de nuevos abonados, García-Pelayo ha expresado el máximo apoyo y colaboración posible del Gobierno de Jerez al proyecto deportivo de la entidad.
Al mismo tiempo, ha anunciado la creación de una comisión técnica de seguimiento entre club y técnicos municipales para abordar de forma permanente las necesidades que vayan surgiéndole a la entidad durante esta nueva temporada.
La alcaldesa también ha pedido a los directivos del club jerezano que se adhieran y animen a su masa social a firmar el manifiesto en defensa del proyecto compartido Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura, “ya que el deporte también jugará un papel clave y esencial en los objetivos y en los valores que defiende el proyecto europeo, pero también a la hora de ser ejemplo de transformación e integración social, e igualdad y diversidad desde Jerez”. 

[bookmark: _GoBack](Se adjunta fotografía)

image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image10.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.jpeg
"lim
Y
JEREZ

Siempre




image20.jpeg
"lim
Y
JEREZ

Siempre




