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Ayuntamiento y Carrefour siguen ultimando los preparativos de la salida de la sexta etapa de la Vuelta Ciclista
La alcaldesa ha mantenido un encuentro con el director de Andalucía de la cadena de supermercados 
[bookmark: _GoBack]21 de julio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a los delegados de Empleo, Nela García, y Deportes, José Ángel Aparicio, ha mantenido una reunión con el director de Carrefour Andalucía, Emilio Muñoz, en la que se han abordado distintos asuntos relacionados con la colaboración con la Delegación de Empleo municipal o la salida de la sexta etapa de la Vuelta Ciclista. En la reunión también estuvo presente el gerente de relaciones institucionales y recursos humanos de Andalucía de la multinacional, Javier Cortés. 
En la reunión que ha servido para continuar perfilando aspectos de la salida de la sexta etapa de la Vuelta a España, la alcaldesa ha vuelto a reiterar el agradecimiento porque Carrefour patrocine este importante evento deportivo. "Sabemos que va a ser todo un éxito que la etapa salga de un espacio comercial, la ciudad se va a volcar con esta importante prueba deportiva como ya hizo en anteriores ocasiones. Seguimos trabajando de la mano con Carrefour para ofrecer un programa de actividades en las que los jerezanos y visitantes sean los verdaderos protagonistas".
García-Pelayo ha señalado también que "Carrefour es un centro comercial amigo de Jerez y prueba de ello son las numerosas entidades sociales con las que colabora como Cáritas y su programa de formación para el empleo".
En cuanto a materia de Empleo, se ha llegado al acuerdo de que Carrefour retome la relación y la colaboración con la Delegación municipal tanto para los programas de formación en prácticas como para publicitar sus ofertas de empleo a través de la Agencia Municipal de Empleo. 
(Se adjunta fotografía)
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