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Carmen Pina visita la asamblea local de Cruz Roja valorando su trabajo en materia de voluntariado

27 de julio de 2024. La delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina, está realizando un recorrido por algunas de las entidades que trabajan en Jerez en el ámbito del voluntariado para conocer personalmente sus programas y cómo consolidan sus actividades y líneas de trabajo gracias al tiempo, esfuerzo y compromiso de jerezanos y jerezanas voluntarios. En el marco de estos encuentros, la delegada ha conocido la labor que realizan desde la asamblea local de Cruz Roja Española, en una visita en la que ha estado acompañada por el presidente de la entidad en Jerez, Ignacio Jaén, y la técnica del departamento de voluntariado, Inmaculada Santos. 

Cruz Roja Española es una de las entidades que forman parte del Catálogo del Voluntariado, y cuenta con una importante trayectoria solidaria a través de muy diferentes programas en los que se implican personas voluntarias, ofreciendo a las familias usuarias actividades para la mejora de sus capacidades, o medidas específicas para el acceso al empleo, con medidas concretas de atención a la infancia, a mujeres, a personas con discapacidad o población migrante, entre otras. 

La delegada ha destacado que “trabajar con las entidades de voluntariado es especialmente gratificante, porque para mí es una oportunidad de escuchar, aprender, reflexionar y agradecer”. En cuanto a esta visita a Cruz Roja, Carmen Pina ha señalado que “la asamblea local, tanto su personal, como su voluntariado, desprende una grandísima energía positiva y la ilusión para que las personas atendidas se sientan reconfortadas en todos los programas que ofrecen”. 

[bookmark: _GoBack]En esta toma de contacto, la delegada ha agradecido a Ignacio Jaén y todo su equipo la labor solidaria que realizan, su colaboración permanente con el Ayuntamiento en materia social, pero también su protagonismo en el Consejo Local del Voluntariado y en todas las actividades de sensibilización propuestas desde Participación Ciudadana.

(Se adjuntan fotografías)
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