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El Ayuntamiento emprende los trabajos necesarios para la reapertura del Mercado de Abastos de Federico Mayo

30 de julio de 2024. El Ayuntamiento de Jerez tiene en marcha diferentes actuaciones destinadas a la reapertura del Mercado de Abastos de Federico Mayo, dentro de la apuesta por estos equipamientos como dinamizadores tanto económicos como sociales del entorno en el que se ubican. Con este objetivo, la Junta de Gobierno Local ha aprobado la contratación del servicio de inspección y puesta en funcionamiento de las instalaciones, así como el arreglo y reparación de toda la cerrajería, para garantizar la estética y funcionalidad del equipamiento.

La delegada de Comercio y Consumo, Nela García, ha señalado que “la mejora y recuperación de los Mercados de Abastos es un objetivo en el que estamos trabajando con paso firme y sobre todo con el convencimiento de que implica una mejora para el entorno en el que se encuentran. Hemos apostado por el Mercado Central de Abastos, atendiendo a su dinamización y a las demandas de todos los comerciantes allí ubicados, y por supuesto tenemos claro que el Mercado de Federico Mayo no puede estar cerrado. Queremos que recupere su funcionamiento y se convierta también en una herramienta de nuevas oportunidades para la zona sur”.  

De este modo, la Junta de Gobierno Local ha aprobado, por un lado, la contratación del servicio de inspección y puesta en funcionamiento de instalaciones de este mercado a Frival Servicios Integrales S.L. por un importe de 2.784,69 euros. 

[bookmark: _GoBack]Y por otro lado, se ha dado luz verde a la contratación del servicio de reparación de la cerrajería del Mercado, incluyendo el arreglo de los elementos de cerrajería que se encuentran en mal estado, tales como mostradores, puertas, separaciones, y barandilla, así como la sustitución de una de las puertas en el interior. Estos trabajos estarán a cargo de la empresa Andaluza de Cerrajería Conde, por un importe de 7.859,17 euros.

La reapertura del Mercado de Abastos de Federico Mayo requerirá de los trabajos necesarios de limpieza y acondicionamiento, y de un proceso de licitación de los puestos de los que dispone, que son un total de doce. Fue el año pasado cuando se cerraron los últimos dos puestos que estaban en funcionamiento, y la prioridad del actual Gobierno es que este equipamiento recupere su actividad, y se llene de vida, contribuyendo de esta forma a la dinamización del barrio.
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