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El Ayuntamiento crea un acceso de conexión entre Vallesequillo II y el futuro parque ‘Sebastián Peña’ 
La actuación realizada por Infraestructuras responde a las demandas de las asociaciones de vecinos de La Cartuja y Vallesequillo II y se acompaña de la ampliación de aparcamientos y la renovación de la valla 
14 de agosto de 2024. El Ayuntamiento, a través de la Tenencia de Alcaldía de Servicios Públicos, que dirige Jaime Espinar, y en atención a las demandas de la Asociación de vecinos de Vallesequillo II, ha realizado el acceso de conexión de la barriada con el futuro Parque ‘Sebastián Peña’, cuyas obras se encuentran en la última fase de ejecución.
Este acceso permite la conexión de los institutos Francisco Romero Vargas y Asta Regia con la barriada La Cartuja, respondiendo así a una demanda de hace años de los vecinos de la zona, que ha ejecutado Infraestructuras en el marco de la actuación que se está realizando en el entorno del futuro parque ‘Sebastián Peña’. 
En el mismo sentido, también se ha realizado el acceso a este parque desde San Telmo Nuevo por parte de Infraestructuras, con la renovación del pasaje en la zona, de manera que se pueden interconectar con el parque tanto San Telmo, Vallesequillo II y la barriada La Cartuja a lo largo del mismo.
En esta zona de acceso de Vallesequillo II al parque se ha renovado igualmente la valla, se ha reparado un imbornal y se ha creado una plataforma para ampliar los aparcamientos de la calle.
[bookmark: _GoBack]Jaime Espinar ha destacado que “hemos creado un nuevo acceso entre el parque Sebastián Peña y Vallesequillo II, es el tramo entre la zona deportiva y el parque, una zona deportiva que desde hace muchos años perdió su vallado y las personas tenían que saltar un murete para acceder a la barriada”.
El teniente de alcaldesa ha añadido que “estamos a punto de finalizar la obra del futuro parque ‘Sebastián Peña’ y atendiendo las demandas de los vecinos hemos ido haciendo actuaciones que mejoran su día a día en el entorno, completando el proyecto para que los vecinos tengan la mejor zona posible, porque son muchos años los que llevaban esperando inversiones, tanto con este gran proyecto de parque que une las tres barriadas como con detalles como este acceso y otras obras que facilita la vida a los vecinos”.
Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20240814eD4iejqL
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