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El Centro de Conservación de la Biodiversidad  Zoobotánico llevará a cabo las mejoras de los apartaderos de jirafas, cebras y dromedarios
16 de agosto de 2024.  La Junta de Gobierno Local sigue aprobando proyectos que supondrán mejoras en distintas instalaciones del Centro de Conservación de la Biodiversidad Zoobotánico Jerez  que repercutirán en el bienestar animal ha destacado el teniente de alcaldesa de Medio Ambiente  y Protección Animal, Jaime Espinar. 
“Se trata de adjudicaciones que supondrán la remodelación de espacios, caso de la nueva construcción de aviarios para murciélagos y loros que se trasladarán a la zona de las nutrias europeas  por  lo que se ganará espacio  frente al restaurante, ya que se derribarán unas instalaciones obsoletas que estaban muy deterioradas. Con ello, se mejora el bienestar animal que de eso se trata”, ha señalado Espinar.
El teniente de alcaldesa ha  anunciado que al mencionado proyecto de aviarios se sumarán las mejoras que se van a llevar a cabo en los apartaderos de jirafas, cebras y dromedarios. Para ello, la Junta de Gobierno Local ha aprobado  la adjudicación a la empresa Juan Romo S.L, por un importe de 18.000 euros, del suministro mediante alquiler de maquinarias para reparación de estos espacios.
Con esto último,  se llevará  a cabo la sustitución del suelo actual  de  los mencionados apartaderos muy deteriorados por el paso del tiempo. Al respecto, el teniente de alcaldesa ha manifestado que    “no son  mejoras faraónicas pero sí muy necesarias para que jirafas, cebras y dromedarios cuenten con instalaciones  acordes a sus necesidades. Con anterioridad a estas mejoras se  remodeló la instalación de los ibis escarlatas que sufrió deterioros importantes durante el huracán Bernard el pasado otoño y se ha ejecutado una nueva pajarera para cigüeñas negras y cercetas pardillas".
Finalmente, la última Junta de Gobierno Local ha adjudicado la realización  de dos videos educativos divulgativos a la empresa PCM Producciones necesarios para las acciones educativas y divulgativas contempladas en el proyecto 'Granja Animales Domésticos Andaluces Zoobotánico Jerez- GADA'.
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