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El Ayuntamiento actúa en la mejora y adecentamiento del acceso a Jerez desde Cuatro Caminos  
Servicios Públicos, a través de Infraestructuras, está acometiendo labores de repintado del muro junto al carril-bici, reparaciones en la valla del mismo y Movilidad ha realizado el repintado de la señalización de tráfico horizontal 
[bookmark: _GoBack]18 de agosto de 2024. El Gobierno de Jerez está intensificando las actuaciones de mejora y adecentamiento del acceso a Jerez desde Cuatro Caminos y hacia el centro a través de la calle Puerto, iniciadas en su primera fase con la limpieza de las señales de tráfico de los viales de entrada desde El Puerto de Santa María y Sanlúcar de Barrameda el pasado verano.
“Estamos desarrollando trabajos de adecentamiento en la calle Puerto, una de las entradas al corazón de Jerez. El abandono había primado en años anteriores a nuestra llegada al Gobierno y, en un primer momento, limpiamos la cartelería de señalización de tráfico que estaba negra de Cuatro Caminos, accesos a Jerez y luego hemos ido regenerando su entorno urbano”, ha indicado el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar. 
En este sentido, Espinar ha añadido que “queda mucho por hacer en la ciudad, somos conscientes de ello, pero estamos cuidando los detalles en las actuaciones que realizamos y en las que estamos avanzando como ésta en calle Puerto” y ha enumerado entre ellas la mejora de la limpieza viaria desde los accesos desde El Puerto y Sanlúcar, la actuación acometida en el acerado de la barriada Las Fresas y en la eliminación de los pivotes negros en la zona de Cuatro Caminos.
Los últimos trabajos que se han realizado han sido la pintura de blanco de los muretes de la calle Puerto, el arreglo del vallado del carril-bici y la pintura de señalización horizontal de tráfico. 
En los próximos días se va a actuar en los bancos y en las farolas, “y se van a eliminar los carteles innecesarios y desfasados”. Igualmente, se va a  acometer la limpieza y reparación del cartel ‘Jerez, Ciudad del Caballo’ ubicado en la rotonda de Cuatro Caminos. 

Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20240814qyYzRxR2
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