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Susana Sánchez e Ignacio Martínez acompañan a vecinos y vecinas de Lomopardo en la apertura de la Verbena 2024

24 de agosto de 2024. Los tenientes de alcaldesa Susana Sánchez Toro e Ignacio Martínez han felicitado a la delegada de alcaldía de la barriada rural de Lomopardo, Erika Torres, por la programación de la Verbena 2024 que este año está dedicada a la juventud de esta población rural. Los tenientes de alcaldesa han asistido a la inauguración y al acto de coronación de la reina de la verbena, un inicio festivo que se ha visto respaldado por la presencia de numerosos vecinos y vecinas de la localidad.
Susana Sánchez ha invitado a “estos jerezanos y jerezanas del Jerez rural” a divertirse y vivir con alegría las veladas de la Verbena 2024 y ha valorado positivamente que la presente edición de la verbena tenga como protagonistas a los jóvenes de la barriada rural, dada su importancia para el relevo generacional.
Este sábado Lomopardo acoge una minferia, una degustación de arroz y una programación de juegos andaluces populares como la cucaña, el juego del chocolate y del aro. 
También la disputa un partido amistoso de solteros y solteras contra  casados y casadas. Entrada la tarde noche darán comienzo una sesión de play back con un  cartel formado por The Powerful, Las leonas, Grupo Lomopardo y Gabi. Ya por la noche subirá al escenario el grupo Al Son Flamenco. Un concurso de rodeo vaquero y un fin de fiesta musical culminará la Verbena de Lomopardo 2024.
Este viernes también comenzaba la Verbena 2024 de la barriada rural de Mesas de Santa Rosa con una maratón. La programación de la Verbena de Mesas de Santa Rosa presenta este sábado concursos de cintas con caballos y de la manzana. Un cañón de espuma y un tobogán de agua serán la oferta lúdica para los pequeños. La fiesta seguirá  con una degustación de paella.
[bookmark: _GoBack]Actividades infantiles como el concurso de dibujo, el huevo con cuchara y la cinta en bicicleta, el toro mecánico y el castillo hinchable se sumarán a la fiesta. Por la noche se ha programado las actuaciones de Silvia del Río y de Estela y Miguel.
(Se adjunta fotografías)
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