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[bookmark: _GoBack]Agustín Muñoz y Susana Sánchez asisten a la inauguración de la Feria de Guadalcacín 2024
La edición de este año está dedicada a la Hermandad de La Entrega y como novedad hay suelta de vaquillas
29 de agosto de 2024. Los tenientes de alcaldesa, Agustín Muñoz y Susana Sánchez Toro, acompañados por el alcalde de Guadalcacín, Salvador Ruiz, y de su junta local vecinal, han asistido al acto de inauguración de la Feria 2024 que, dedicada a la Hermandad de La Entrega, ha dado comienzo este miércoles con la coronación de las reinas, damas infantil y juvenil. Los tenientes de alcaldesa han deseado a todos los vecinos y vecinas de Guadalcacín una feliz verbena llena de amistad y convivencia y han felicitado a Salvador Ruiz por el programa de actividades. 
La Feria de Guadalcacín 2024 se celebra del 28 de agosto al 1 de septiembre.  Repite una jornada más con la suma del miércoles a la programación. La Verbena 2024 presenta una variada programación musical de artistas y de grupos musicales que se darán cita en la caseta municipal; esta caseta cuenta con actuaciones gratuitas diarias y a distintas horas para disfrute de todas las personas asistentes. 
El jueves se anuncia la actuación de Laura Gallego, el viernes subirán al escenario Miguel Sáez y Mario Mendes Tour Old School. Ya el sábado se anuncia la actuación de Juanlu Montoya y el domingo el cantaor Ezequiel Benítez.
Animación, sorteos, degustaciones gastronómicas, actividades infantiles, atención especial para personas mayores y hasta una gran fiesta de la espuma. Este año, como novedad, la programación presenta suelta de las vaquillas en la zona trasera de la caseta municipal el sábado por la tarde.
La Feria de Guadalcacín tiene como protagonista también al deporte, con algunas de sus prácticas más habituales como es el caso de la petanca, el fútbol femenino y el campeonato de fútbolín. Además se celebra la XXIX Concentración de Motos Clásicas y Antiguas 2024 que cuenta con trescientos participantes, stands, actos sociales, culturales y mercadillo motero, siendo otro de los atractivos. 
(Se adjunta fotografías)
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