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 FIESTAS DE LA VENDIMIA 2024 

'Geometría del presente', la muestra de Antonio Rojas que desafía las dimensiones de Pescadería Vieja

La obra del artista tarifeño se podrá visitar hasta el 3 de noviembre 

30 de agosto de 2024. Bajo el título 'Geometría del presente', el pintor Antonio Rojas, natural de Tarifa, presenta en la Sala Pescadería Vieja de Jerez una selección de obras, en su mayoría de gran formato, que invita a los visitantes a profundizar en el paisaje a través de poderosas estructuras geométricas. Una colección inaugurada el jueves dentro del marco de las Fiestas de la Vendimia de Jerez, que permanecerá abierta al público hasta el 3 de noviembre. 
Tal y como destacaba el delegado municipal de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita, durante el acto de inauguración, al que también asistieron las delegadas municipales, Nela García y Belén de la Cuadra, "es un verdadero lujo contar con esta exposición de Antonio Rojas en nuestra ciudad y tener la oportunidad de admirar la obra de uno de los artistas contemporáneos de nuestra provincia con mayor reconocimiento; una colección de lienzos cuyos elementos geométricos crean una dimensión que fusionan lo real y lo imaginario". 
Asimismo Zurita destacó la importancia de la celebración de encuentros artísticos provinciales que refuerzan y engrandecen la candidatura conjunta hacia la Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura. 
Por su parte el comisario de la exposición, Bernardo Palomo, recordó los nombres de pintores vinculados a Tarifa al igual que Rojas, como Guillermo Pérez Villalta o Chema Cobo, con quienes el autor forjó el inicio de su carrera desde este rincón del sur de España. 
"Antonio Rojas apareció en el paisaje de la pintura española con mucha fuerza. Muy pronto fue considerado como uno de los principales valores en alza de la pintura española, aquella pintura que se quería desprender de los resabios tradicionales y abrirse definitivamente a una Modernidad que se ansiaba. En su obra hay personalidad, esencia artística y rigor plástico". 
Por el último, Antonio Rojas, expresó su agradecimiento a los organizadores así como al numeroso público reunido para conocer su visión sobre 'Geometría del presente'.

Horario de visitas: 
· Días 30 y 31 de agosto: de 9 a 13.15 horas. 
· A partir del 1 de septiembre: de martes a viernes, de 10 a 13 horas y de 19 a 21 horas; sábados, de 9 a 13.30 horas; domingos festivos y lunes, cerrado. 
· A partir del 1 de octubre: de martes a viernes, de 10.30 a 13.30 horas y de 18 a 21 horas; sábados y domingos, de 10 13.45 horas; festivos y lunes, cerrado.
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