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El Ayuntamiento colabora con el I Campeonato Cofrade de Dominó organizado por la Hermandad de La Lanzada

La cita será el sábado 21 de septiembre, a beneficio de las bolsas de caridad de las hermandades ganadoras  


3 de septiembre de 2024. El Ayuntamiento colabora con la Hermandad de la Lanzada en la difusión de una actividad con fines solidarios a través de la práctica del dominó, y que se incluye en el amplio programa de actos con motivo de la conmemoración de su 75º aniversario. Se trata del I Campeonato Cofrade de Dominó, que tendrá lugar el sábado 21 de septiembre, a las 9 horas, en la Plaza Peones.

Los delegados de Inclusión Social, Yessika Quintero; Cultura, Francisco Zurita; y Deportes, José Ángel Aparicio, han acompañado a los representantes de la Hermandad en la presentación de esta convocatoria, poniendo en valor la iniciativa como espacio de encuentro y convivencia, que cuenta además con un fin solidario desde el valor de la atención a las familias en situación de vulnerabilidad. Han participado en esta presentación el hermano mayor de La Lanzada, Alberto Mena Morales; el teniente de hermano mayor, Jaime Lledó Fernández, y el encargado de bolsa de caridad, Adolfo Izquierdo, así como Carlos García Braza, en representación de El Coto de Rioja, empresa patrocinadora.

Por parte de La Lanzada, se ha animado a todas las hermandades a sumarse a este trofeo, que tiene una finalidad social, ya que los premios consistirán en donaciones de alimentos para las bolsas de caridad de las hermandades ganadoras. Tras el campeonato, se celebrará una comida de convivencia, cuya recaudación irá destinada a la bolsa de caridad de La Lanzada.

Este I Campeonato Cofrade de Dominó está organizado por la Hermandad de la Sagrada Lanzada, y cuenta con el patrocinio de El Coto de Rioja. El premio para el primer clasificado consiste en trofeo, dos estuches de Coto Imaz Reserva y una donación de alimentos por valor de 350 euros a la bolsa de caridad de la hermandad. El segundo premio será de trofeo, más dos estuches de Coto Crianza, más la donación de alimentos por valor de 200 euros a la bolsa de caridad. El tercer premio está dotado con trofeo, dos Magnum Coto Crianza y donación de alimentos por valor de 100 euros a la bolsa de caridad.

Para más información, tienen a disposición de las hermandades interesadas el email sagradalanzada75aniversario@gmail.com y el número de teléfono 670 577 593.

La Hermandad de la Lanzada viene celebrando los actos conmemorativos de su 75º aniversario desde el comienzo de 2024, con el deseo de hacer partícipe a toda la ciudad de una efeméride tan importante.

Se adjunta fotografía y enlace de audio 

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/6dcb5f408344edb23feda4b82a2c76a4f5b8e4b1
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