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Junta de Gobierno Local
El Gobierno aprueba la reparación del cerramiento de la pista deportiva de Princi Jerez
Se renovarán también las redes de protección para balones, porterías y canastas para distintas instalaciones deportivas municipales
[bookmark: _GoBack]7 de septiembre de 2024. La Junta de Gobierno Local ha aprobado la reparación del cerramiento de la pista deportiva de Princi Jerez, la reparación de las placas solares de las pistas deportivas de La Marquesa y la renovación de las redes de protección para balones, porterías y canastas para distintas instalaciones deportivas municipales. 
Estas contrataciones se enmarcan en las 200 actuaciones previstas en todo el término municipal con cargo al Remanente de Tesorería de 2023. Hay que recordar que la Delegación de Deportes, que dispone de 147.022 euros, dedicará este dinero, entre otras muchas actuaciones, a la reparación de alambradas de pistas deportivas por toda la ciudad o a la renovación 40 años después del sistema de calentamiento de los vasos de las Piscinas José Laguillo, que también verá renovado 20 años después sus filtros de depuración. 
El delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, señala que "no se trata de grandes actuaciones, sino de pequeñas intervenciones y adquisiciones que son muy necesarias y que eran muy demandadas por los usuarios de estos equipamientos. Durante años los equipamientos deportivos han sufrido abandono y falta de mantenimiento que con estas actuaciones se va a ir paliando. Una de las contrataciones es precisamente para arreglar las placas solares de las pistas deportivas de La Marquesa ya que los usuarios no podían utilizar el agua caliente para ducharse. Con estas pequeñas actuaciones estamos contribuyendo a mejorar la calidad de vida de las personas que practican deporte en las instalaciones municipales". 
Por lo que se refiere al cerramiento de la pista deportiva de Princi Jerez se ha adjudicado a Juan Romo S.A. por un importe de 12.000 euros. El cerramiento es de malla de simple torsión y presenta un estado de deterioro y, por tanto, necesita reparaciones. La reparación afectará a unos 340 metros lineales aproximadamente.   
Por lo que se refiere a La Marquesa, se trata de la reparación de los 4 equipos solares termosifón. El sistema de calentamiento de duchas de las pistas se realiza mediante energía solar por lo que actualmente los vestuarios no disponen de agua caliente sanitaria debido a las distintas averías de los equipos. La reparación se ha adjudicado a Tecnocalor Jerez S.L. por importe de 5.518 euros. 
En cuanto a la renovación de las redes de protección para balones, porterías y canastas para distintas instalaciones deportivas municipales se ha adjudicado a Golmania Sport S.L. por importe de 11.316 euros.  
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