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Clubes y asociaciones deportivas de Jerez recibirán 39.000 euros de subvenciones de Diputación
José Ángel Aparicio agradece el apoyo de la institución provincial al deporte jerezano amateur
8 de septiembre de 2024. La Diputación Provincial de Cádiz ha dado a conocer la resolución definitiva de la convocatoria pública de subvenciones para clubes y asociaciones deportivas de la provincia de Cádiz para la organización y/o participación en competiciones deportivas de carácter federado, no profesionales de ámbito provincial, autonómico y nacional para la anualidad de 2004.
En total se han beneficiado de estas subvenciones 18 clubes y asociaciones vinculadas a Jerez; el importe máximo de la convocatoria era de 3.000 euros por subvención. Las subvenciones concedidas a los clubes y asociaciones de Jerez oscilan entre los 1.400 y los 2.300 euros y suman un importe total cercano a los 39.000 euros. 
El delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, ha destacado el apoyo  de Diputación a los grandes eventos deportivos que se organizan en Jerez y al deporte amateur de la ciudad. “La Diputación siempre está presente en los campeonatos, torneos y trofeos que se disputan y organizan en Jerez. Además la institución provincial invierte en instalaciones deportivas de la zona urbana y rural de Jerez”.
[bookmark: _GoBack]El delegado de Deportes también ha señalado que estas subvenciones permiten a los clubes y asociaciones deportivas de Jerez participar en campeonatos provinciales, regionales y nacionales. “Es un dinero que siempre viene bien a estos clubes y asociaciones para los eventos que organizan o en los que participan durante la temporada”, ha recordado el delegado de Deportes.
El amplio listado de clubes y asociaciones subvencionadas por Diputación incluye al Club de Tenis de Mesa Jerez, Club Baloncesto Jerez, Club Voleibol Jerez, CD Xerez Féminas FC, Club Atletismo Chapín, Xerez Deportivo FC, Club Deportivo FS 2014, Florida Club Deportivo Unión Deportiva, CD Jerez Atlético 2024, Club Natación Jerez, CD Xerez FUTSAL, CD Gimnasia Artística Jerez, Asociación Deportiva de Nueva Jarilla, CD Jerez Natación Máster, CD ANPEHI, CD Petanca Guadalcacín, Club Deportivo de Sordos de Jerez y Asociación Deportiva Cultural de la Policía Local Sherrypol.
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