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Megan Maxwell, Julia Navarro y Juan Gómez Jurado, entre los autores que participarán en una renovada Feria del Libro
La alcaldesa ha destacado en la presentación del evento, que tendrá lugar del 3 al 6 de octubre en Los Claustros, que se trata "de una ilusionante y ambiciosa Feria a la que se ha duplicado el presupuesto y las actividades"
9 de septiembre de 2024. La Sala de los Investigadores de la Biblioteca Municipal Central ha sido el escenario elegido para la presentación de una nueva edición de la Feria del Libro, que se celebrará del 3 al 6 de octubre, en los Claustros de Santo Domingo. 
La programación de la Feria cuenta con la presencia de tres autores que mueven a millones de lectores no sólo en España sino en el mundo, Megan Maxwell, Julia Navarro y Juan Gómez Jurado que presentarán sus últimos libros. Pero además habrá conciertos, presentaciones y firmas de libros y actividades infantiles en una Feria variada y dirigida a todos los públicos. 
La regidora ha iniciado su presentación resaltando el marco elegido para la misma. Una Biblioteca, gestionada por ayuntamientos, que es la más antigua de Andalucía, que cuenta con más de 188.000 piezas y con el libro más antiguo, un incunable impreso en Venecia en 1475 y que en 2026 cumplirá 40 años de su traslado a su emplazamiento actual. "Que mejor marco que esta Biblioteca para presentar esta ilusionante y ambiciosa Feria del Libro de Jerez".
Tras agradecer a los libreros e instituciones su aportación, García-Pelayo ha señalado que "la Feria es una apuesta inequívoca de nuestro Gobierno. Un evento para que el que hemos multiplicado su presupuesto y que cobra más sentido con nuestra candidatura a Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura. Un evento que queremos que siga creciendo en recursos, apoyo, participación y público". 
La alcaldesa ha adelantado que esta Feria del Libro situará a Jerez como "la ciudad de las letras que es, donde celebraremos en 2026 el centenario del nacimiento de José Manuel Caballero Bonald, Premio Cervantes, pero donde han nacido otros autores de todos los géneros literarios. Y donde también otros autores, viajeros románticos, poetas, novelistas, pusieron sus ojos en lo que Víctor Hugo calificó como 'una ciudad en el paraíso'".
La regidora ha agradecido y felicitado también a la Escuela de Arte y a su alumna Nuria Carrillo, que ha sido la encargada de diseñar los carteles de esta Feria del Libro. "Esta felicitación la hago extensiva a la docente Rocío Romero. Se trata de una cartelería rompedora y juvenil, que anuncia los 4 días en los que Jerez estará volcada con las letras y los libros". 
Programación variada para todos los públicos
En cuanto a la programación de la Feria, la alcaldesa ha destacado algunos de los platos fuertes como la presencia de la autora española de novela romántica Megan Maxwell el jueves, día 3 de octubre, y la conferencia inaugural a cargo de la escritora Julia Navarro que presentará su último libro 'El niño que perdió la guerra". Igualmente, el autor del universo 'Reina Roja', Juan Gómez Jurado, que presentará su última novela 'Todo Vuelve', el viernes día 4 de octubre. Hay que recordar que el acceso será libre hasta completar el aforo. 
Entre los invitados a esta edición de la Feria, ya sea con presentaciones de sus últimos trabajos o firmas de libros, también estarán Sandra Miró, Miriam Tirado, Alice Kellen, Óscar Lobato y María Teresa Rodríguez de Castro. 
La música será protagonista principal con los conciertos de Javier Ruibal, y su poesía en acústico, y los 'versos jondos' de Vicente Soto 'Sordera'. Los niños y niñas tendrán su propio espacio con cuentacuentos, títeres, talleres y personajes de animación. 
La alcaldesa de Jerez ha estado acompañada en esta presentación por el delegado de Cultura, Francisco Zurita, representantes del Consejo Rector de la Candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura., de la delegación territorial de Educación y Cultura, la Escuela de Arte, libreros de Jerez, patrocinadores y colaboradores de la Feria. 
[bookmark: _GoBack]En definitiva, tal y como ha explicado la alcaldesa, una Feria dirigida a todos los públicos, con una programación variada, muy ambiciosa y a la que se le ha duplicado el presupuesto. 
(Se adjunta fotografías, programación y enlace de audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/9263c2a28b00e130e9e57c01bee53ea772a0bea9
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