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La alcaldesa reconoce la labor deportiva e igualitaria del Club Voleibol Jerez

17 de septiembre de 2024. La alcaldesa de Jerez, Maria José García-Pelayo, acompañada del delegado de Deportes y Educación, José Ángel Aparicio, ha mantenido una reunión con la junta directiva del Club Voleibol Jerez,  presidida por Carlos Gómez, para expresar el apoyo municipal a este club y su cantera de jugadores.
[bookmark: _GoBack]La alcaldesa ha conocido la labor deportiva e igualitaria del Club Voleibol Jerez, que acoge en sus filas a jugadores y jugadoras de todas las categorías, y se ha interesado por las necesidades de este club en su día a día y las distintas competiciones en las que participa.
Maria José García-Pelayo ha felicitado al presidente Carlos Gómez por el trabajo de promoción del deporte desde edades tempranas, que además es una entidad deportiva familiar que desde su fundación en 1993 representa al voleibol jerezano por toda la provincia y Andalucía. 
La alcaldesa ha pedido a la junta directiva y deportiva del club que traslade su reconocimiento a los padres de jugadores y jugadoras por su respaldo al equipo, felicitación que ha hecho extensible a los ayudantes, voluntarios y aficionados que jornada tras jornada ayudan a que el Club Voleibol Jerez llene las gradas del Pabellón Municipal Kiko Narváez para animar a los equipos azulinos de las diferentes categorías.

(Se adjunta fotografía)
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