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El Gobierno anuncia los Premios Ciudad de Jerez 2024 
El Premio Especial Ciudad de Jerez se otorga a la Plataforma Asta Regia por su labor para poner en valor este yacimiento arqueológico
23 de septiembre de 2024. El Gobierno municipal ha anunciado los Premios Ciudad de Jerez 2024, unos reconocimientos que constituyen el mayor reconocimiento de la ciudad a personas, colectivos o instituciones que hayan tenido una actuación destacada en diversos ámbitos, valorando la labor de ciudadanos, organismos y colectivos que contribuyen al crecimiento, promoción, difusión y mejora de la calidad de vida de Jerez y sus ciudadanos.

Las personas y entidades galardonadas recibirán en el acto de entrega una reproducción del casco griego, pieza de bronce que forma parte de la colección expositiva del Museo Arqueológico de Jerez, y que constituye uno de los testimonios de la historia de Jerez más antiguos recogidos en el ámbito occidental, que fue hallado casualmente en la orilla del Guadalete en 1938.

La Junta de Gobierno Local ha aprobado la entrega de un Premio Especial y de 8 premios Ciudad de Jerez, Premio Prometeo, Premio Igualdad, Premio Cultura, Premio Emprendimiento, Premio Juventud, Premio Deportes, Premio Solidaridad y Medio Ambiente

Premio Especial Ciudad de Jerez para la Plataforma Asta Regia

Desde su nacimiento en 2019 han sido numerosas las acciones que desde la Plataforma Asta Regia se han llevado a cabo para poder poner en valor este yacimiento arqueológico, promoviendo un apoyo generalizado de la ciudadanía y de instituciones. Cabe destacar también la aprobación de la Proposición No de Ley presentada en el Parlamento andaluz en 2021, que incorpora las propuestas de modificación y las enmiendas ‘in voce’ aprobada por unanimidad en la comisión de cultura celebrada el 14 de julio de 2021. 

Otro de los pasos importantes logrados por la Plataforma ha sido la firma del protocolo de colaboración con el Ayuntamiento de Jerez  que marcó un hito significativo en el impulso de la recuperación y puesta en valor del yacimiento arqueológico de Mesas de Asta. 

El objetivo de esta plataforma es impulsar este importante yacimiento  de Mesas de Asta como referente cultural y turístico del territorio y en este sentido. Todos los pasos  dados y las acciones realizadas por este colectivo han sido cruciales para la concienciación e implicación de la ciudadanía, agentes sociales, e  instituciones en la defensa y recuperación de este enclave. 

Premio Ciudad de Jerez Prometeo para la Universidad de Cádiz

Este Premio reconoce el compromiso de instituciones, empresas, organizaciones y ciudadanos con Jerez en aras de apoyar el impulso al desarrollo económico, social y sostenible de la ciudad para su bienestar. En este sentido, la Universidad de Cádiz (UCA) está presente en muchos de los proyectos importantes de la ciudad como la candidatura Jerez 2031,  Capital Europea de la Cultura, de que la UCA forma parte del Consejo Rector. 

Además, este año se conmemora el 20 aniversario del Campus de Jerez que apunta hacia la expansión de sus infraestructuras y a la mejora continua de su oferta educativa, con el objetivo de atraer a más estudiantes y fortalecer su rol en la vida académica y social de Jerez y su entorno.  Precisamente, por primera vez, este curso se van a impartir en este campus los Cursos de Verano de la Universidad Internacional de Andalucía. También hay que recordar que en Jerez se imparte el Máster  de Investigación y Estudio del Flamenco y este año, en el nuevo mapa de titulaciones, está el Doctorado en Investigación y Estudio del Flamenco, y se van a poner en marcha un par de másteres en Derecho del Vino.

Premio Ciudad de Jerez Igualdad para las Hermanas del Nazareno 

Este reconocimiento a la lucha por la igualdad entre mujeres y hombres es para las hermanas de la Hermandad del Nazareno. Ellas siempre se limitaron a acompañar a Jesús, una detrás de la otra, sin dejar huecos, sufriendo a veces insultos y vejaciones sin responder jamás. Los prejuicios se cebaron con ellas y con la Hermandad del Nazareno, la única que en Jerez que permitía mujeres en sus filas. La corporación religiosa fue denunciada reiteradamente ante el Cardenal Segura y ante el Vicario General del Arzobispado, aunque el expediente fue archivado. 

Mucho antes de la promulgación de la nueva Constitución Apostólica Sacrae Disciplinae Leges del 25 de enero de 1983, la Hermandad del Nazareno ya convocaba a las hermanas a los cabildos, dando pasos importantes para transformar la composición de las hermandades, siendo  la primera en la que las mujeres formaron parte de una Junta de Gobierno, con Carmen Corchado y Antonia Montaño. 

Ellas cambiaron el rumbo e hicieron historia en este país, como las primeras mujeres que en España formaron parte de la Junta de Gobierno de una Hermandad. 

Premio Ciudad de Jerez Solidaridad para Afanas Jerez

El Premio Ciudad de Jerez ‘Solidaridad’ reconoce el compromiso de individuos o entidades en la promoción de causas sociales relevantes, los derechos humanos, la educación y la salud. En este caso este reconocimiento corresponde a Afanas Jerez, que cumple este año su 60 aniversario y que ha jugado un papel clave en la defensa de los derechos de las personas con discapacidad. La primera etapa de Afanas estuvo marcada por la creación de un centro educativo especializado, aunque poco a poco, fue incorporando programas y actividades para complementar la atención educativa, como talleres ocupacionales y actividades recreativas.

La inclusión de estos servicios marcó un hito importante en la historia de la asociación, ya que permitió atender no solo a los niños, sino también a personas con discapacidad a lo largo de toda su vida, consolidándose como una entidad de referencia en la atención a personas con discapacidad en la provincia de Cádiz. En las últimas décadas, Afanas Jerez ha continuado su proceso de crecimiento y diversificación, adaptándose a las nuevas realidades y necesidades de las personas con discapacidad y ofreciendo una amplia gama de servicios.

Afanas Jerez ha sido reconocida en numerosas ocasiones por su trabajo social, y su impacto ha trascendido más allá de la ciudad de Jerez, influyendo en políticas de inclusión y atención a personas con discapacidad a nivel regional.  

Premio Ciudad de Jerez Cultura para el grupo Los Delinqüentes

El Premio Ciudad de Jerez ‘Cultura’ reconoce a aquellos que han tenido un impacto significativo en la promoción y preservación de la cultura, la historia y las tradiciones de la sociedad. Este año  este premio ha correspondido al grupo musical Los Delinqüentes,  originario de Jerez de la Frontera y formado en 1998 por Miguel Ángel Benítez Gómez "Er Migue" (1983-2004) y Marcos del Ojo, "Er Canijo de Jeré", a los que se uniría posteriormente Diego Pozo "Er Ratón".

Su música bebió del flamenco más festivo, fusionado con rock, blues, reggae y funk. En sus canciones, cargadas de expresiones populares y cantadas en andaluz, la guitarra flamenca, el cajón y el kazoo tienen un peso específico. En 1999  grabaron su primer álbum, ‘El sentimiento garrapatero que nos traen las flores’, que alcanzó el disco de oro cuando Migue y ‘El Canijo’ contaban solamente con 16 y 17 años, respectivamente. Se hicieron muy populares en España e Hispanoamérica y la banda estuvo de gira en diversas ocasiones en México. El 6 de julio de 2004 falleció Miguel Benítez de una parada cardíaca a los 21 años. En 2005 la banda se reagrupa y decide sacar El Verde Rebelde Vuelve y en 2006 publican el DVD con CD Recuerdos Garrapateros de la Flama y el Carril.  El grupo anunció en 2012 su separación para comenzar proyectos musicales independientes.

En enero de 2024, Productores de Música de España certificó como discos de oro sus canciones ‘A la luz del Lorenzo’ y ‘Nube de pegatina’, como disco de platino ‘La primavera trompetera’ y como doble disco de platino ‘El aire de la calle’.

Premio Ciudad de Jerez ‘Juventud’ a Manuel Monje
El Premio Ciudad de Jerez ‘Juventud’ reconoce a jóvenes que han contribuido a mejorar sus comunidades a través de proyectos sociales, ambientales, culturales o empresariales. Es el caso del joven cantaor flamenco Manuel Monje, que saltó a la esfera mediática con su participación, en el programa de Canal Sur, ‘Tierra de Talento’, donde destacaron sus actuaciones por bulerías con letras de Luis de la Pica y de ‘El Torta’. Además, ha hecho disfrutar al público en diversas actuaciones en peñas flamencas y festivales, como en el ciclo De Peña en Peña, incluido en el Festival de Jerez o en la propuesta más joven de la Bienal de Flamenco de Sevilla, actuando con Miguel Poveda. En el mundo de las saeta, Manuel Monje también destaca, habiendo sido proclamado en 2023, ‘mejor saetero infantil’ en el concurso de saetas que organiza la Hermandad de la Soledad.

Manuel Monje, criado entre dos familias, una jerezana y otra lebrijana, es depositario de la herencia gitana hermanada en estas dos localidades, siendo biznieto de José Vargas Viá’.

Premio Ciudad de Jerez Emprendimiento para  Grupo Gómez Beser
El Premio Ciudad de Jerez ‘Emprendimiento’ reconoce la habilidad de pensar de manera creativa y encontrar soluciones únicas para desafíos empresariales así como generar un impacto positivo en la economía local. En esta edición el premio se otorga al Grupo Gómez Beser, conformado por Farmacias Gómez Beser, Óptica y Ortopedia San Dionisio Laboratorios Gómez Beser, Productos Majuelo, Instituto Charbel y Refforma.
 Este grupo, que surgió con la apertura de dos farmacias, comenzó a crecer con un laboratorio de análisis clínicos, una óptica, una ortopedia y  suministros geriátricos. Posteriormente, el grupo dio un giro con la creación del laboratorio agroalimentario Gómez Beser y la incorporación de los dos hijos del matrimonio Julia Beser y Joaquín Gómez,  Eduardo, Joaquín y Mariano. En esa etapa se renovó la imagen del grupo, se reestructuró la  configuración empresarial y se profesionalizó la dirección.
Actualmente, el Grupo Goméz Beser tiene una plantilla media anual de 110 trabajadores. La implicación social con la ciudad es visible a través de las continuas colaboraciones con entidades sociales. “Empresas con corazón” de Cáritas, es uno de los ejemplos más significativos, y también ha sido premiado en la XV edición de los premios familia-empresa que cada año otorga la cátedra BBVA de empresa familiar del Instituto Internacional San Telmo.
Premio Ciudad de Jerez Deporte para Sherrypol 

El Premio Ciudad de Jerez ‘Deporte’ reconoce el talento natural y habilidad excepcional de un deportista, su compromiso y dedicación. En esta ocasión, este reconocimiento ha correspondido a Sherrypol, la Asociación Deportiva de Policías Locales de Jerez.  Su objetivo es fomentar el deporte y la vida saludable entre sus asociados, ofreciendo una variedad de competiciones y eventos deportivos. Ha participado en numerosas competiciones a nivel nacional e internacional como los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos, Olimpiadas y Campeonatos Nacionales en diferentes disciplinas deportivas, tanto en modalidad individual como por equipos. Compite en diversas modalidades  como mountain bike, tiro, pádel, fútbol, natación y atletismo, entre otras.  Sherrypol ha obtenido unos excelentes resultados que ponen de manifiesto su alto nivel de preparación estando siempre en los primeros puestos de los campeonatos a los que acude, dejando el pabellón de Jerez muy alto.

Además, trabaja para poder organizar en Jerez algunas de las competiciones deportivas como por ejemplo la vigésima sexta edición del Campeonato de España de Mountain Bike, en la que participan más de 300 competidores. Eventos como éste, suponen una promoción de Jerez como Ciudad del Deporte. 

Premio Ciudad de Jerez ‘Sostenibilidad’ a la Fundación Jaime González Gordon
La Fundación Jaime González Gordon promociona, desarrolla y difunde estudios e investigaciones sobre conservación de la naturaleza así como actividades medioambientales basadas en el principio de utilidad común y el desarrollo integral de la persona bajo los ideales de libertad y progreso. Destaca por  su compromiso con la conservación de la biodiversidad, por apostar por el medio ambiente y por la gran labor que realiza en beneficio y defensa del entorno medioambiental andaluz, fundamentalmente en el Parque Natural de los Alcornocales y el Parque Natural de Doñana.

Esta fundación colabora con la Agencia Estatal Consejo Superior de Investigaciones Científicas CSIC para posibilitar que alumnos de máster puedan desarrollar sus proyectos de investigación en Doñana, a través de una beca a los mejores proyectos de investigación del alumnado para poder llevar a cabo sus trabajos de campo. 

También es importante su colaboración con el  Zoobotánico de Jerez donde esta fundación ha financiado el Jardín de los Alcornocales. En este mismo espacio municipal, la Fundación Jaime González Gordon ha ampliado y mejorado las instalaciones del lobo en el centro de conservación y ha hecho posible la instalación de transmisores para los flamencos. Igualmente, ha colaborado en la  edición del 'Diccionario Ilustrado del Corcho', una publicación que explica la riqueza económica, patrimonial y medioambiental de este producto. 
(Se adjuntan fotografías)

