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Jerez se suma al Día Mundial del Turismo con 14 experiencias únicas
Antonio Real destaca que de enero a agosto de este año se han contabilizado 215.000 viajeros, “un dato muy halagüeño”  

25 de septiembre de 2024. El teniente de alcaldesa de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, acompañado de representantes de empresas y entidades de la industria turística de Jerez y de miembros de la Mesa del Turismo, han presentado este miércoles en el Conjunto Monumental de El Alcázar de Jerez, la programación organizada en torno al Día Mundial del Turismo, que se celebrará el día 27 de septiembre, aunque las propuestas conmemorativas se extenderán también al sábado día 28 de septiembre. Este año esta conmemoración lleva  como subtítulo ‘Turismo y Paz’.
El teniente de alcaldesa ha aprovechado para hacer balance de lo que va de año sobre la industria turística de la ciudad, “el principal motor económico del municipio”. En este sentido, ha celebrado los datos de ocupación hotelera en Jerez en el primer semestre y en los meses de verano, julio y agosto, publicados por el Instituto Nacional de Estadística (INE). Ha incidido en que el balance todo este periodo ha sido  “muy halagüeño”,  ascendiendo el número de viajeros a 31 de agosto a casi 215.000 personas y a 493.000 las pernoctaciones en Jerez.
Antonio Real se ha referido a que ya en el seno de la Mesa del Turismo, el pasado día 12 se hizo un balance muy positivo de los datos que estaban disponibles, entre ellos, el crecimiento de la ocupación en eventos como el Gran Premio de Motociclismo. Ha señalado también que todos los indicadores como viajeros, estancia media y rentabilidad han credido. 
El aeropuerto también ha seguido aumentando su número de pasajeros durante el primer semestre, según Antonio Real, quien ha avanzado que habrá nuevas conexiones programadas para 2025, con Reino Unido, concretamente con Leeds,  Birmingham  y Manchester, que hará la compañía Jet2, ofertando unas 15.000 plazas. El teniente de alcaldesa ha vinculado la implantación de estos nuevos vuelos con la Mesa de Conectividad de Andalucía, señalando que este acuerdo se extenderá a 2026 y 2027, con un total de 45.000 plazas y se añadirán otros destinos como Londres y  Bristol.
Otro dato importante que ha destacado es que en esta primera mitad del año, Jerez ha acogido más de 36 eventos congresuales, con una una asistencia de aproximadamente 52.000 personas. Entre todos estos eventos ha destacado el Congreso Internacional de Calidad y Sostenibilidad Turística.
Ha llamado la atención igualmente, sobre los datos publicados por el Clúster Turístico Destino Jerez que indican que sólo en julio y agosto el impacto económico de la principal industria de la ciudad ha sido de 37,5 millones de euros. 
En la reunión de la Mesa del Turismo del pasado día 12 de septiembre también se presentó  el precalendario de eventos de 2025, sobre el que ha resaltado que desde la Delegación de Turismo se está estudiando incluir la fecha exacta de las presentaciones de cada evento y preparando la presencia de Jerez en Fitur 2025. Ha explicado que para mejorar estos datos con planificación y proyectos de colaboración público-privada se trabaja para incidir en la desestacionalización.
 
“Al margen del impulso desde el Ayuntamiento al centro histórico, estamos ya diseñando nuevas iniciativas a largo plazo que redundarán en nuestro principal motor de desarrollo económico, el turismo”, ha resaltado el teniente de alcaldesa. Se ha referido a la candidatura ‘Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura’,  a Vinoble 2026 y también en ese mismo año, al Centenario del nacimiento de Caballero Bonald y a la candidatura a Ciudad Española del Vino.
También ha recordado que a corto y medio plazo “tenemos muchos proyectos de mejora de la calidad y la sostenibilidad del destino Jerez, sobre todo al amparo del Plan Turístico de Grandes Ciudades, cofinanciado al 50% por el Ayuntamiento y la Junta, con un presupuesto de 3.485.000 euros.
Las actuaciones enmarcadas en la Fase 1 de este plan, que cuenta con un presupuesto de 1,5 millones, se han ejecutado o se encuentran en proceso de ejecución en aproximadamente el 77%. Entre ellos se encuentran el proyecto  de recuperación y conservación del Alcázar, las rutas virtuales y de 360 grados, los entoldados temáticos de calles Algarve y Latorre, el entoldado de la calle Larga, el emparrado en plaza Belén y la creación de granja animales domésticos en el Zoobotánico.
Mejora de las conexiones
Por otros lado, el teniente de alcaldesa ha reclamado al Gobierno de España la mejora de las conexiones por carretera y también por ferrocarril. En este sentido, ha pedido que, de cara a la celebración de la procesión Magna Mariana del próximo mes de octubre, Renfe ofrezca el mismo número de plazas que en el Gran Premio de Motociclismo. El teniente de alcaldesa ha avanzado que está próxima también la celebración de la International Sherry Week y el Día del Enoturismo e igualmente ha destacado la importancia para el turismo de Jerez del inicio inminente de las visitas al Monasterio de la Cartuja.
Antonio Real ha recordado del mismo modo, de cara a la Navidad jerezana, que el Gobierno de la ciudad adelantará la fecha de inauguración del alumbrado y la fecha de las zambombas y ha animado a todo el mundo a que los planes de  comidas de empresas se hagan también de lunes a viernes, y no sólo los fines de semana.
 Programación del Día del Turismo  
Jerez celebrará el Día Mundial del Turismo el próximo fin de semana durante algo más de 24 horas, con 14 experiencias de todo tipo para conmemorar un año más esta jornada de conmemoración internacional de un turismo más sostenible, inclusivo y resiliente.
El viernes 27 de septiembre, los vinos de Jerez darán la bienvenida a la ciudad en la Oficina Municipal de Turismo de la plaza del Arenal entre las 11 y las 14 horas,  para brindar por el Día Mundial del Turismo.
Igualmente, el Ayuntamiento organizarán una jornada de puertas abiertas en el Museo Arqueológico Municipal de 9 a 14 horas y además, los niños y niñas dispondrán,  de entradas  gratuitas  en el Zoobotánico de Jerez, de 10 a 20 horas, siempre que vayan acompañados de un adulto que abone su ticket.
También ese día se ofrecerán visitas guiadas a la Tonelería  Antonio Páez Lobato en la avenida Alcalde Cantos Ropero con el 50% de descuento en la entrada. Para participar es preciso inscribirse a través del correo electrónico reservas@toneleríapaezlobato.es o del teléfono 618826762.
Desde el Tabanco el Pasaje se impartirá una clase de bulería online a las 11 horas, a cargo de la bailaora Carmen Moncada. Las personas interesadas pueden inscribirse en el correo electrónico tabancoelpasaje@jerez.es. Esta actividad es gratuita.
Y por último, a partir de las 16 horas, tendrá lugar la actividad Ruta 4x4 La Berrea. Consiste en una visita al Parque Natural de Los Alcornocales y Montes de Propio, con paradas en lugares estratégicos para escuchar los ciervos en berrea. Además de un recorrido de 18 kilómetros, la actividad incluye una copa de jerez. Esta misma propuesta está programada hasta el día 29 de septiembre. Para participar es necesario inscribirse a través del correo electrónico rutasietecadiz@gmail.com. La tarifa es de 65 euros.
Sábado día 28 de septiembre
La celebración del Día del Turismo se prolongará al sábado día 28 de septiembre con una jornada de puertas abiertas en el Conjunto Monumental del Alcázar de Jerez de 9.30 a 14.30 horas y también en jornada vespertina,  de 20 a 23 horas, con visitas al  Patio de Armas, a la Mezquita y al Molino.
Otra actividad prevista en el marco de este ciclo de actividades es la que propone la Bodega Entrechuelos de Miguel Domecq, que lleva por título Baile entre viñedos y que consiste en que los visitantes hagan una coreografía de baile guiada por un monitor profesional por el entorno de la bodega y los viñedos hacia la torre. La actividad finaliza con una fotografía del grupo y un aperitivo cortesía de la bodega, acompañado por los vinos de la IGP “Tierras de Cádiz”. Para participar hay que inscribirse a través del número de teléfono 682 53 91 97 o de los correos electrónicos visitas@migueldomecq.com y www.migueldomecq.com/enoturismo. La tarifa especial de esta actividad con motivo del Día del Turismo es de 20 euros por persona. Pueden participar  todos los públicos. Durante el evento se servirá también mosto o zumo apto para menores.  
Igualmente, el sábado día 28, a las 12 horas, tendrá lugar la Gala de la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre, que se celebrará con carácter benéfico a favor del AMPA de  Upace Sur. La tarifa especial en este caso es de 10 euros por persona, incluyendo la entrada al Museo del Enganche, a partir de las 10 horas. Los teléfonos de reserva de entradas son 610 438 942 y 629 476 800.
En el Museo Arqueológico Municipal se celebrará también este mismo día la actividad del ciclo La pieza del mes, entre las 12 y las 14 horas, en esta ocasión bajo el título  ‘Al principio fue la piedra. Bifaz de Palmar del Conde’. Ésta es una actividad  que profundiza en el conocimiento histórico, artístico y material de una pieza perteneciente a las colecciones del Museo. La participación es gratuita y no es necesario hacer reserva.
En esta programación  se ofrecen también visitas guiadas en varios idiomas a la Bodega Cayetano del Pino, con un 20% de descuento. Tendrán lugar a las 18 horas.  Las personas interesadas pueden inscribirse a través del número  34 676 707 913 o de la dirección de correo info@cayetanodelpino.com
La empresa Brandon Tourist organiza, igualmente, a las 18 horas el  Grand Prix Ciudad de Jerez, un juego por equipos o familias, con el objetivo de disfrutar, sentir y vivir la ciudad descubriendo su historia, sus comercios, sus gentes a través de pruebas y enigmas por las calles y plazas más singulares. El lugar de encuentro será la Plaza del Arenal, junto a la Oficina de Turismo. El precio por participar es 5 euros y es necesario hacer una reserva previa a través del número 618427916 o del correo  brandontourist.pablo@gmail.com
La empresa Vente Pa Jerez ofrecerá también en el marco del Día del Turismo, la actividad ‘El vino de Jerez y sus comercios’ un paseo por las calles y plazas más emblemáticas, haciendo hincapié en la importancia del comercio de los siglos XIX y XX en la ciudad, gracias al vino de Jerez. La actividad tendrá lugar a las 19 horas y el punto de encuentro será la plaza del Arenal,  junto a la Oficina de Turismo. La tarifa es de 10 euros por persona, pero los niños de hasta 8 años pueden participar gratis. La reserva de plaza se realiza a través del teléfono  607 275 729 o de la dirección de correo reyes.maraver.perez@gmail.com
Y también al caer la noche, a partir de las 20.30 horas, tendrá lugar la  ‘Aventura nocturna en Hasta Regia Mirando las estrellas’, con motivo de la celebración de la Noche Europea de l@s Investigador@s. Esta actividad tendrá lugar en la  Venta El Cotito (Mesas de Asta), organizada por la Delegación de Cultura, a través del Museo Arqueológico y la Agrupación Astronómica Magallanes. Ésta es una actividad gratuita y no se necesita inscripción. Más información en https://www.jerez.es/webs-municipales/museo-arqueologico
En el marco de la Noche  Azul y Blanca, entre las 22 y las 24 horas tendrá lugar una ruta  turística patrimonial por el Barrio de Santiago, organizada por la delegación de Cultura del Ayuntamiento. El punto de encuentro es el  Monumento dedicado a Álvar Núñez en la Calle Ancha. Aunque la actividad es gratuita, es necesario hacer reserva en los números de teléfono 956149560/ 61 . Más información: https://www.jerez.es/webs-municipales/museo-arqueologico 
Por último a las 21 horas, en la terraza del Hotel Ibis Jerez tendrá lugar el  Brindis por el Turismo ‘con Jerez y por Jerez’. Esta actividad es gratuita.
  
 (Se adjuntan fotografías, programación y enlace de audio)
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