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La alcaldesa inaugura la exposición 'Salutación Mariana Miryam' en la Capilla de las Angustias

Se trata de una muestra devocional de imágenes marianas que no procesionarán en la Magna del día 12 de octubre

28 de septiembre de 2024. La Capilla de las Angustias acogerá hasta el próximo 13 de octubre la exposición 'Salutación Mariana Miryam', inaugurada este viernes por la alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a los miembros del  Consejo Local de la Unión de Hermandades, presidida por José Manuel García-Cordero, representantes del Obispado, autoridades y miembros del Gobierno municipal. 
Se trata de una muestra devocional de 21 imágenes marianas de Jerez, que en la actualidad se veneran en distintos templos y conventos, que en algunos casos son poco conocidas por la mayoría del público local, y en otros han ido perdiendo devoción con el paso de los años.
Del conjunto expositivo, cabe destacar la presencia de dos de las co-patronas de la ciudad, la Virgen del Buen Suceso y la Virgen de Consolación, esta última solo estará durante la primera semana y será sustituirá por una copia que se encuentra en el Museo de la Catedral.
La muestra está conformada por las siguientes imágenes: Virgen del Pajarito de la Basílica de la Merced; Virgen Peregrina (conocida como la Comendadora) del Coro de la Basílica de la Merced; Virgen de las Angustias, Santuario de San Juan Grande; Virgen de Gracia (Gloria), Convento de Santa Rita (Imagen titular del Convento); Virgen del Coro, Convento de Santa Rita; Virgen de los Dolores, Dolorosa del Interior de la Clausura de Santa Rita; Inmaculada del Voto de la Catedral; Virgen de Compasión de Esteve Bonet, del Museo de la Catedral; copia de Consolación de barro del Museo de la Catedral (desde el día 4 de octubre, sustituye a la Virgen de Consolación, cuando esta se vuelva a Santo Domingo); Virgen de la Cabeza de San Mateo; Virgen de la Luz de San Marcos; Inmaculada Parroquia de San Pedro; Virgen del Pilar, Parroquia de San Miguel; Inmaculada del Voto, San Francisco; Virgen de la Piedad, San Francisco; Buen Suceso, Trinidad; Inmaculada de Jácome Bacaro, Trinidad; Consolación, Santo Domingo, hasta el 3 de octubre; Virgen Dolorosa de Cristóbal Ramos, Colegio del Beaterio; Divina Pastora, Capilla de los Remedios; Virgen de Madre de Dios de la Parroquia de Madre de Dios; y la Virgen del Buen Aire de San Telmo. 
La muestra se podrá visitar de lunes a domingos, de 10.30 a 13.00 horas y de 18.00 a 21.00 horas; sábado 12, solo de 10.00 a 14.00 horas.
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