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Francisco Zurita destaca la calidad artística del pintor y diseñador en la inauguración del Taller y Sala de Exposición Fernando Quirós

28 de septiembre de 2024. El delegado de Cultura, Francisco Zurita ha asistido a la inauguración del Taller y Sala de Exposiciones de Fernando Quirós, sito en la avenida Duque de Abrantes. 
El delegado ha definido a Fernando Quirós como un pintor muy unido a Jerez pero sobre todo “es una persona comprometida con el tercer sector, con la sociedad. Nuestra ciudad necesita a personas como Fernando Quirós para Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura, un artista polifacético original y solidario”, ha remarcado.
Fernando Quirós va a desarrollar talleres educativos en el arte de pintar, enfocados a todas las edades. Este autor es un amante del color y la alegría en sus obras, creció siempre rodeado de pinturas.  Sus primeros pasos en el arte de pintar vienen de las enseñanzas de su abuelo y su padre.
El taller inaugurado será un espacio donde se realizarán todos los viernes y sábados talleres de pintura para todas las edades. De igual modo, Fernando Quirós mantiene acuerdos de colaboración con centros educativos como El Altillo School y asociaciones de personas con discapacidad como Anpehi para fomentar el arte de la pintura. 
[bookmark: _GoBack]Además de crear obras llenas de color y luz, Fernando Quirós de los lienzos ha pasado al diseño de ropa, creando su propia marca de camisetas, sudaderas, bolsas de tela, tazas y llaveros. Fruto de esa búsqueda creativa nacieron los atunes de colores de Fernando Quirós, que llenan hoy cientos de peceras por todo el mundo. 
Fernando Quirós ha avanzado en su diseño creando obras de peces con diferentes  discapacidades 'discatún'.  En esta línea solidaria ha realizado varias acciones para recaudar fondos en colaboración con el Instituto de Rehabilitación Neurológica Charbel con el objetivo de cubrir el tratamiento de rehabilitación de pequeños que han sufrido ictus pediátrico y carecen de los medios para costeárselos. También ha colaborado en estos proyectos el chef Ángel León. Presentó los 'discatún' al programa televisivo 'Inocente Inocente' y recaudó 10.000 euros para niños con necesidades. Fernando Quirós ha editado un libro con el Hospital de Jerez para que dibujen los niños y niñas ingresados. 

(Se adjunta fotografía)
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