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La alcaldesa expresa su respaldo al pequeño comercio de Jerez en la feria ‘Exposur’
El evento cuenta con la colaboración de la Delegación de Comercio y Consumo del Ayuntamiento 
5 de octubre de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha asistido a Exposur, la feria organizada por Adecosur (Asociación de Empresarios y Comerciantes de la Zona Sur, presidida por Juan García) que se celebra hasta el domingo en el aparcamiento anexo al Campo de Fútbol Pedro S. Garrido (La Juventud) y en cuya organización ha colaborado el Ayuntamiento de la ciudad. 
Con su presencia la alcaldesa ha querido expresar su apoyo al impulso del comercio de proximidad “ya que con ello fomentamos el desarrollo económico y social de la ciudad a través de estos comerciantes con quien estamos en permanente contacto atendiendo sus demandas por cuanto sabemos de la importancia de la actividad que realizan y el valor que aporta a los barrios en los que la desarrollan”, ha dicho.
En este sentido cabe recordar que la promoción es uno de los objetivos marcados en los convenios que la alcaldesa de la ciudad firmó en su día con Adecosur (además de con Acat, Acoje, y Asunico) y que tienen como objetivo visibilizar la actividad económica, hostelera, comercial y de servicios de estas entidades. 
Esta feria, que alcanza su cuarta edición, se ha consolidado en la tarea de promover la actividad comercial de la zona sur de la ciudad con stands de exposición comercial, espacios lúdicos y de restauración convirtiéndose en una fiesta popular para sus vecinos. 
[bookmark: _GoBack]La programación arrancó el pasado jueves con la inauguración. Además han tenido lugar actividades infantiles como pintacaras o globoflexia a lo que se ha sumado la Masterclass de Centro de Ocio Forus, entre otras actividades. Este sábado por su parte tiene lugar un taller de conducción vial, un torneo de crossfit (levantamiento de ruedas) y degustaciones de platos típicos y pases de modelo que se prolongarán hasta las 21.30 horas.
Exposur se clausura este domingo. Durante esta jornada y de 12.00 a 15.00 horas se celebrará un Torneo de Juegos de Mesa, continuando con el Espacio de Pintura ‘Yo soy Zona Sur’ y concluyendo con la Exposición de Motos Clásicas ‘Vespa’ que pondrá fin a esta cuarta edición de la feria.

(Se adjuntan fotografías)
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