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La alcaldesa agradece a 10 investigadores de  laboratorios de Europa y Estados Unidos su participación en el I Encuentro de la Ciencia de Jerez 
[bookmark: _GoBack]García-Pelayo ha destacado “el carácter excepcional y la calidad de esta jornada” y ha subrayado que “es un orgullo tener en nuestra tierra científicos en el estudio del cáncer, que sitúan a Jerez como una ciudad referente”

7 de octubre de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha recibido este lunes en el Salón Noble del Ayuntamiento a los investigadores e investigadoras que participarán el martes, día 8 de octubre, en el ‘I Encuentro de la Ciencia de Jerez. Nuevos caminos contra el cáncer’, que tendrá lugar en los Museos de La Atalaya, y en la que se emitirá un documento que será referente denominado ‘Declaración de Jerez contra el cáncer’.
En su intervención, la alcaldesa ha agradecido la participación de los científicos jerezanos, ha subrayado “el carácter excepcional de esta jornada y su calidad” y ha reivindicado “el papel de los científicos jerezanos en el estudio del cáncer y su gran labor diaria, que sitúa a Jerez en el mapa de la investigación, como ciudad referente también en este sentido”.
García-Pelayo, junto al coordinador del Encuentro Ciencia Jerez, Pepe Soto, ha explicado que en la Feria de la Salud 2024 “Pepe Soto nos presentó un proyecto que era un sueño, y que ahora es una realidad, nos pusimos a su disposición desde el equipo de Gobierno y estamos orgullosos de que Jerez sea la sede de un encuentro de esta calidad y de este nivel científico”.
La Asociación Española Contra el Cáncer organiza el evento con la  colaboración del Ayuntamiento de Jerez, la Diputación de Cádiz y otras entidades como la Fundación Andrés de Ribera y la Yeguada de la Cartuja, y el apoyo de las empresas Instituto Charbel, Bring y Alcázar Catering.
La alcaldesa ha estado acompañada por  los tenientes de alcaldesa Antonio Real y Susana Sánchez Toro, los delegados José Ángel Aparicio y Yessika Quintero, la presidenta de la Asociación Española Contra el Cáncer en Jerez y de representantes de las empresas colaboradoras del evento, así como el periodista Paco Lobatón, colaborador del mismo.
García-Pelayo ha agradecido “la labor de la Asociación Española Contra el Cáncer, que en Jerez preside Teresa Díaz Sánchez, por ese empuje que le ha dado a la atención a las personas con esta enfermedad, en el desarrollo de actividades dirigidas a recaudar fondos para la investigación, así como en la sensibilización de la población en materia de prevención y detección precoz de cualquier anomalía que pueda requerir atención médica. Todo ello con el objetivo de mejorar la calidad de vida, tanto de pacientes de cáncer como de sus familias”.
En este sentido, la alcaldesa ha agradecido especialmente a la asociación que “siga trasladando el mensaje positivo de que se sobrevive a la enfermedad y de que merece la pena la lucha” y la presencia y participación de las empresas y de los colaboradores con este encuentro.
De esta manera, María José García-Pelayo ha dado la bienvenida al Ayuntamiento a los investigadores e investigadoras que van a tomar parte en este encuentro, la mayor parte jerezanos o con una estrecha relación con Jerez y que desarrollan su labor científica en prestigiosos laboratorios de Europa y Estados Unidos: Marta Puyol, Jesús Corral, Alejandro Bertolet, Irene Felipe, Macarena Fernández, Alejandra Guerra, Sandra Hervás, Paloma Martín-Bejarano, María Rosa Durán y Mercedes Nieves-Morión. 
La alcaldesa ha agradecido a todos ellos “su colaboración en esta jornada, su generosidad compartiendo sus conocimientos con toda la ciudadanía y su predisposición a atender las demandas de información de las personas que asistirán a las diez ponencias y a los coloquios que van a tener lugar”.
De igual manera, García-Pelayo ha destacado el carácter excepcional de este encuentro en torno a la investigación del cáncer “por la calidad del programa, en el que se pondrá de relieve el papel que están desempeñando en este campo del conocimiento los jerezanos y jerezanas”. También ha remarcado “la importancia de esta jornada para situar a la ciudad en el mapa de la investigación y para visibilizar el perfil de los investigadores e investigadoras del municipio, que dedican su vida al estudio y a contribuir a la ciencia con su vocación y su esfuerzo para mejorar la sociedad”.
Se recuerda además que la jornada vespertina de este ‘I Encuentro de la Ciencia en Jerez’ va a estar orientada al alumnado de  4º de ESO y 1º de Bachillerato. En este sentido, la alcaldesa ha celebrado “que esta jornada contribuya a promover nuevas vocaciones científicas entre los chicos y chicas estudiantes”.
El organizador del evento, Pepe Soto, ha agradecido “a la alcaldesa y a su equipo las facilidades para poner en pie este sueño, me siento abrumado, emocionado y sobrecogido por el apoyo, y también lógicamente quisiera dar las gracias a los patrocinadores y a Paco Lobatón por su especial colaboración”.
Jerez desde la perspectiva “de la innovación científica y la esperanza”
“Este encuentro aportará muchas cosas y Jerez se exhibirá desde otro punto de vista, aparte de sus tradiciones, también desde la perspectiva de la innovación científica, del futuro y de la esperanza. Creemos que estamos ante un encuentro irrepetible, Jerez será la punta de lanza de la investigación oncológica en España”, ha remarcado Pepe Soto.
Desde el Ayuntamiento, la alcaldesa ha invitado a asistir a  investigadores, profesores y estudiantes universitarios, personal sanitario, personas que padecen la enfermedad, voluntarios, familiares y público en general a estas jornadas de gran interés para la ciudad.
(Se adjunta fotografía y programa del ‘I Encuentro de la Ciencia de Jerez. Nuevos caminos contra el cáncer’).
Enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/202410072KX3G4v1
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