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El Ayuntamiento de Jerez refuerza su compromiso con el emprendimiento en la segunda edición de la red provincial Cadiz.red

La delegada de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García, destaca las iniciativas locales en marcha para generar resultados sólidos y sostenibles a medio y largo plazo

10 de octubre de 2024. El Campus Universitario de Jerez ha acogido este jueves la celebración de la segunda edición de Cadiz.red, un encuentro provincial, organizado por la Universidad de Cádiz con el respaldo de la Diputación Provincial de Cádiz, que ha reunido a representantes del ecosistema emprendedor de la provincia, instituciones y alumnado.
Tras la bienvenida a cargo de la vicerrectora de Emprendimiento y Empleabilidad, Carmen Camelo, ha tenido lugar una mesa redonda en la que ha participado la delegada de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García; el director general de Fomento del Emprendimiento de la Junta de Andalucía, Francisco Javier González Navarro; y el secretario de la Confederación de Empresarios de la Provincia, José Andrés Santos Cordero. También ha asistido a la sesión, el delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita.
En su intervención, la delegada de Empleo, ha reiterado en nombre de la alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, el compromiso del Ayuntamiento de Jerez con el emprendimiento, destacando las iniciativas locales en marcha que están sentando las bases para generar resultados sólidos y sostenibles a medio y largo plazo. 
Para la consecución de estos objetivos, Nela García, ha resaltado la importancia de la colaboración público-privada que potencia el desarrollo económico y social, y permite abordar proyectos de amplio alcance, generando un entorno propicio para la innovación y el emprendimiento.
En este sentido, ha mencionado como herramientas estratégicas recientes, entre otras, la aprobación del Plan de Acción Local de la Agenda Urbana 2030 de Jerez, que articula un total de 16 líneas de actuación, 66 proyectos y 237 actuaciones, el Hub Aeronáutico, pionero en Andalucía; la creación del Clúster Tecnológico Nexur para la mejora de la competitividad en el sector de las tecnologías de la información y las comunicaciones en el entorno de Jerez o iniciativas como el espacio de coworking de la Cámara de Comercio para el desarrollo del emprendimiento cultural y digital, un aliado estratégico en el proceso conjunto de la candidatura de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura.
Cadiz.red, punto de encuentro y colaboración para el emprendimiento
Cadiz.red es un punto de encuentro y colaboración entre entidades e instituciones públicas y privadas que tiene como objetivo hacer crecer la provincia impulsando y apoyando el espíritu emprendedor de los gaditanos y gaditanas. Tras el éxito de la primera edición, celebrada en 2023, se ha vuelto a celebrar este foro para dar a conocer el talento creador y emprendedor de  la provincia, a través del Plan Dipuinnova 2024. El programa contempla encuentros, ponencias, gincanas, mesas de trabajo y experiencias en innovación. 
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