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El Ayuntamiento ofrece al Ministerio de Defensa suelos e inmuebles municipales para su permuta por el Depósito de Sementales


17 de octubre de 2024. El Ayuntamiento de Jerez ha dirigido un escrito, firmado por la alcaldesa, María José García-Pelayo, al director general de Infraestructura del Ministerio de Defensa, el teniente general Luis Cebrián Carbonell, expresando la predisposición del Gobierno local a ofrecer cinco suelos y bienes inmuebles de titularidad municipal para que uno o varios de ellos pudieran formar parte de una permuta por las instalaciones del Depósito de Sementales. 

El objetivo del Gobierno de Jerez es que, en relación con la eventual operación de transmisión de la titularidad del inmueble del Depósito de Sementales de Jerez a favor del Ayuntamiento, estas fincas y suelos de titularidad municipal disponibles puedan hacer posible la culminación de una operación que, de la mano de la Junta de Andalucía, serviría para la ampliación de las instalaciones en la ciudad de la Fundación Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre.

“En esta relación que se ha remitido a Defensa se han incluido inmuebles tanto de naturaleza patrimonial como demanial, de los que se ha realizado una estimación inicial de su valor al objeto de que desde la Administración General del Estado se considere la oportunidad de acceder a la titularidad de uno o varios de ellos”, ha asegurado el primer teniente de alcaldesa delegado de Presidencia, Agustín Muñoz.

El Depósito de Sementales cuenta con una superficie de unos 21.000 metros ubicados en el llamado Paseo de Sementales, por lo que la relación remitida por el Ayuntamiento para permutarlos por otros suelos municipales es lo suficiente amplia como para que la Administración General del Estado “tenga diversas alternativas por todo el municipio y podamos cerrar un acuerdo satisfactorio para ambas partes”. 

Agustín Muñoz ha insistido en las buenas relaciones y en el permanente diálogo abierto por todas las partes para impulsar y avanzar estas negociaciones con vistas a “hacer realidad un proyecto importante para el turismo, la industria ecuestre y la promoción de la ciudad”.

El responsable municipal ha vuelto a agradecer la actitud receptiva que han mantenido en todo momento los representantes del Ministerio de Defensa en relación a estas negociaciones, “que esperamos sean productivas y se resuelvan en el menor plazo de tiempo posible, al objeto de poder seguir dando pasos para la puesta en marcha de este proyecto muy importante para el desarrollo de la ciudad”.

Cabe recordar que la recuperación de estos suelos por la ciudad de Jerez, tal y como ha venido explicando la propia alcaldesa María José García-Pelayo, hará posible la puesta en marcha del proyecto de ampliación de la Real Escuela de Arte Ecuestre, destinado a la creación de un Centro de Formación Internacional vinculado al caballo.

[bookmark: _GoBack]En este sentido, desde el Gobierno de Jerez se ha venido insistiendo en que la creación de este Centro vinculado al caballo será “un proyecto muy novedoso y pionero que se convertirá en todo un referente para fomentar la formación dentro del sector, no sólo a nivel local o autonómico, sino a nivel internacional; invitamos al Gobierno Central a sumarse a esta iniciativa a través de acuerdos de colaboración entre las administraciones, que posibiliten optimizar el uso de estas instalaciones en consonancia con la magnitud de este proyecto”.
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