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El Rabanito Festival tomará la Alameda Vieja para reivindicar el otoño joven con gastronomía tradicional, música y mucho buen humor

Ayuntamiento, Gloria Vendimia, Albariza en las Venas y El Espartero invitan a la ciudadanía a sumarse al evento


[bookmark: _GoBack]24 de octubre de 2024. El Consejo Regulador ha acogido la presentación de la segunda edición del Rabanito Festival, un evento organizado por la Delegación de Juventud, Gloria Vendimia, Albariza en las Venas y Mantequería El Espartero, que tomará la Alameda Vieja el próximo 9 de noviembre para reivindicar los sabores más tradicionales del otoño jerezano, y la mejor música en directo. El dúo Carmen y María y DJ Dr Fli cerrarán un programa de actuaciones para disfrutar al máximo, con entrada libre.

La delegada Carmen Pina, ha presentado el cartel del evento junto a Álvaro Rodríguez Doña, de Gloria Vendimia; Juan Carlos Carrasco Vidarte, de Albariza en las Venas; Pablo García Braza, de Mantequería El Espartero, y la directora de promoción del Consejo Regulador, Carmen Aumesquet, que este año se suma a los colaboradores de una cita que crece en aforo, actividades y actuaciones musicales tras el éxito de la primera edición, que se celebró en Sala Paúl. Ha asistido a la presenciación igualmente la delegada Yessika Quintero.

El Rabanito Festival comenzará a partir de las 12 horas, para ofrecer un sábado muy especial de convivencia y disfrute, en el que se pondrá en valor el potencial del emprendimiento joven y se celebrará  la llegada de la época del mosto y el ajo viñero en un enclave único. A las 12.30 horas, comenzará una pinchada de vinilos llevada a cabo por Mr. FunkZilla Rock, Erik de La Jama y Emenosurnames, que ambientarán el evento hasta las 17 horas. 

De 14 a 17 horas, los más pequeños estarán invitados a participar en talleres de aromas y sabores relacionados con las uvas y el vino a cargo de ‘Flor, la levadura del Sherry’. Durante todo este tiempo, el público podrá disfrutar de la gastronomía más tradicional (ajo, berza, embutidos, aliños, chicharrones, quesos…) y bebidas de la tierra, desde el mosto hasta los diferentes vinos de la zona. También se instalará, como en la pasada edición, una zona de stands de artesanía.

A las 17 horas tendrá lugar el primer concierto, protagonizado por ‘Paquito Salvaje’ y su banda, que ofrecerá flamenco fusión y un repertorio muy jerezano a todos los presentes. Le seguirá, a las 18.30 horas, el funk de ‘Ktute’, que desembocará en la pinchada de ‘Josepe&Amaro.mp3’. 

Tras esta, se celebrará un bingo drag de la mano de ‘Krystal Love’, que se extenderá hasta las 23 horas. Será en este momento cuando llegue el plato fuerte de la noche, con ‘Carmen y María’, que vienen directamente desde Barcelona, mezclando la riqueza rítmica flamenca con el peso de la música actual. Para finalizar, ‘Dr. Fli’ repetirá su exitazo de la edición de 2023 con su original dj set, que pondrá el broche a esta segunda edición del Rabanito Festival.

Tras la presentación, organizadores y colaboradores han compartido un jerez por cortesía del Consejo Regulador. 

La delegada de Juventud, Carmen Pina, ha destacado que “con esta segunda edición, seguimos reivindicando el protagonismo de la juventud jerezana en las políticas de la ciudad y poniendo en valor el emprendimiento, la participación, y la cultura joven”, señalando que “estamos convencidos de que dar oportunidades a la juventud, y crear alianzas con ellos, es apostar por el desarrollo social de nuestra ciudad”. 

La delegada ha manifestado que “con el Rabanito Festival, vamos a disfrutar de un día de diversión, de cultura, y de música, pero también vamos a recordar y a visibilizar que Jerez es una ciudad que se merece alcanzar la Capitalidad Europea de la Cultura en 2031, porque es una ciudad joven, innovadora, llena de sabor y que sabe disfrutar, creando alianzas, y apostando por proyectos nuevos que se consolidan y que se abren a toda la ciudadanía”. 

Se adjuntan fotografías y enlace de audio https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/bece86dfdd509e21359037376eb890b267f62227
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