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La Sala Paúl acoge una exposición de homenaje a Migue Benítez y a los encuentros garrapateros celebrados en su memoria 

El Vente pa`Jerez 2024 se celebrará los días 1 y 2 de noviembre en la visera del Palacio de Deportes


25 de octubre de 2024. La Sala Paúl acoge la exposición ‘10 años de encuentros garrapateros y 20 con Migue en el recuerdo’, una muestra incluida en la programación del IX Encuentro Garrapatero Vente pa´Jerez Concierto Homenaje a Migue Benítez. La delegada de Juventud, Carmen Pina, y el delegado de Educación, José Ángel Aparicio, han inaugurado esta muestra junto a Manu Benítez, hermano del que fuera uno de los fundadores del grupo Los Delinqüentes. 

Esta exposición reúne un recorrido fotográfico de los encuentros garrapateros celebrados desde 2014, junto a una selección de objetos personales del artista, camisetas, gafas, cartera, manuscritos, e incluso su ciclomotor. 

La apertura de la exposición, que puede visitarse hasta el próximo 2 de noviembre, ha reunido a familiares, amigos y seguidores de Migue Benítez y colaboradores del Encuentro Garrapatero Vente pa´Jerez, en una tarde en la que de nuevo fue protagonista la energía garrapatera, y la ilusión por mantener muy viva la memoria de un músico que destacó tanto por su voz única como por su capacidad de construir su propio universo artístico desde su mirada personal a su tierra y a la vida cotidiana.

La exposición puede visitarse hasta el 31 de octubre de 9.30 a 13.30 horas, y de 17 a 19.30 horas; y 1 y 2 de noviembre, de 10 a 14.30 horas. 

El IX Encuentro Garrapatero Vente pa´Jerez, concierto homenaje a Migue Benítez se celebrará el 1 y 2 de noviembre en la visera del Palacio de Deportes de Chapín, con las actuaciones entre otros artistas y amigos de El Canijo de Jerez, Diego Ratón, Tomasito y Albertucho . Este evento musical consolida a Jerez como punto de encuentro de seguidores de Migue Benítez de toda la geografía nacional. Las entradas pueden adquirirse a través de https://ferpectamente.com/artista/ventepajerez/   .

Se adjuntan fotografías
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