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El Ayuntamiento llevará a cabo trabajos de reforma e impermeabilización en la fuente de la Plaza del Arenal 

26 de octubre de 2024. El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha anunciado que la próxima semana se iniciará una actuación de impermeabilización en la fuente de la Plaza del Arenal, que ha sido muy demandada por la Asociación de Comerciantes del Centro de Jerez, además de por ciudadanos y visitantes en general. 

Estas obras, tal y como ha reseñado, tienen como objeto llevar a cabo la reforma e impermeabilización de las jardineras de la citada fuente al objeto de evitar que, en determinadas épocas del año el agua se salga hacia la Plaza del Arenal llegando incluso a las calles adyacentes y al Gallo Azul, algo impropio de una ciudad como la nuestra”. 

Asimismo, ha señalado que a ello se añade “que estamos en tiempo de sequía y que este Gobierno ha apostado por que no se pierda agua, que es un recurso básico muy preciado y que todos debemos cuidar; por tanto, para nosotros era importante realizar esta actuación que viene a sumarse a este esfuerzo que estamos haciendo de embellecer nuestra ciudad, mejorando los espacios públicos y promover una ciudad más sostenible”. 

Como ha explicado, estos trabajos consistirán en la impermeabilización del lóbulo de la fuente, con lo que, además de impedir que vuelva a salirse el agua, “contribuiremos a mantener el pavimento de la Plaza del Arenal en buen estado, ya que constantemente se llenaba de charcos por los motivos citados”. 

Una vez impermeabilizado este lóbulo, y logrando con ello el consiguiente ahorro de agua, “los trabajos se completarán con una actuación destinada a las jardineras de la fuente al objeto de adecentarlas y mejorar su imagen y su vistosidad”, en palabras del responsable municipal. 

(Se adjunta audio de Jaime Espinar)

https://on.soundcloud.com/pfb9aEZCccERN6Nh6
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