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La XLIV edición de la Carrera Popular prevé la participación de más de 1.000 corredores de todas las categorías el próximo domingo 10 de noviembre 
Las inscripciones se pueden formalizar en la página web de la Federación Andaluza de Atletismo hasta el día 6 de noviembre 
1 de noviembre de 2024. La XLIV Carrera Popular de Jerez, que tendrá como principal patrocinador al centro deportivo Enjoy!, se celebrará el próximo domingo día 10 de noviembre, a partir de las 10 horas, con salida desde el exterior del Estadio Municipal Chapín (Puerta 3) y meta en el interior del estadio, con un recorrido de 8,7 kilómetros en su prueba absoluta y con un trazado con amplia presencia por el centro histórico, con paso por Minotauro, San Miguel, plaza Arenal, calle Larga y Alameda Cristina, entre otros puntos.

La 44 ª edición prevé la participación de más de 1.000 corredores de distintas edades, así como la presencia de los clubes más importantes de la ciudad y la provincia e incluso llegados de distintos puntos de Andalucía. El control de tiempos correrá a cargo de la Federación Andaluza de Atletismo.

El delegado de Deportes y Desarrollo Educativo, José Ángel Aparicio, ha subrayado “el carácter familiar de este esperado evento organizado por el Ayuntamiento” y ha agradecido al principal patrocinador, Enjoy!, así como al resto de empresas colaboradoras y voluntarios su presencia “para que nuevamente la Carrera Popular de Jerez sea una de las más importantes de Andalucía tanto en número de participantes, representación de clubes así como en cuanto al gran ambiente que se vive”.

El delegado ha estado acompañado en la presentación por el presidente del Maratón Jerez, Amador Fernández y el director técnico del mismo, Francis Benítez así como el directivo Lorenzo Horrillo; de José Carlos Moreno, del C.A. Chapín Jerez, y el delegado de la Federación Andaluza de Atletismo en Cádiz, Juan Fernández Salado

En este sentido, José Ángel Aparicio ha agradecido a la Federación Andaluza de Atletismo su apoyo y presencia en la Carrera Popular de Jerez, “algo que supone un aval a efectos organizativos y que evidencia las excelentes relaciones que tenemos con el estamento federativo tanto para esta carrera como para próximos eventos de referencia” e igualmente ha hecho extensivo este agradecimiento a los clubes Maratón Jerez y Club Atletismo Chapín Jerez como colaboradores en la organización del evento.

“Será un día de fiesta en torno al deporte, un día en familia también en Chapín, con esas imágenes tan bonitas de padres y madres con sus hijos entrando en meta, un día que Jerez merece, con una carrera emblemática de todos y para todos”, ha remarcado José Ángel Aparicio.

Por su parte, José Carlos Moreno, del Club Atletismo Chapín Jerez ha explicado que “nuestro trabajo se divide en dos líneas principales como club, el Deporte y Salud, por lo que la Carrera Popular es un símbolo de Jerez y con un recorrido bonito y llano una buena manera de ponerse el dorsal por primera vez. Es una carrera para disfrutarla, no tanto para competirla. La otra línea es el trabajo con la base que llamamos ‘aprendiendo a competir’ y ahí sí hay circuitos propios por categorías para niños y niñas que están muy ilusionados en participar en la carrera por excelencia de nuestra ciudad”.

Igualmente, Francis Benítez, de la A.D. Maratón Jerez ha agradecido al Ayuntamiento “el haber contado con nuestra experiencia para labores de organización de esta carrera que tanto queremos todos y que es una fiesta. También agradecemos la presencia de la Federación Andaluza, para el disfrute de esta gran carrera. Animamos a la participación de todos, la fiesta en Chapín está asegurada y durante el recorrido hay mucho apoyo”.

El delegado de la Federación Gaditana de Atletismo en Cádiz, Juan Fernández, ha agradecido “tanto a los clubes como al Ayuntamiento que hayan contado con la Federación Andaluza para este gran evento, nosotros como Federación queremos que el Ayuntamiento en sí disfrute como en todas las carreras en las que se han involucrado clubes, Ayuntamiento y la Federación. Es una carrera de referencia, nos hemos volcado con el recorrido porque Jerez se lo merece, y esperamos que haya más de 1.000 participantes. Ahora tenemos en torno a 400 inscritos pero sabemos que la semana que viene nos vendrán las inscripciones de los clubes, además se pueden hacer en la Federación Andaluza de Atletismo, que los padres y madres disfruten y los niños, por supuesto, y la Policía Local que también se vuelca y el personal de Deportes igualmente”.

Las inscripciones se pueden realizar en la página web de la Federación Andaluza de Atletismo (www.tusinscripciones.es) hasta el próximo 6 de noviembre a las 23:59 horas, con precio de 8 euros por participante para las categorías que van desde Sub-20 a máster, y que recibirán una camiseta conmemorativa del evento. 

La inscripción será gratuita desde las categorías Sub-18 a Sub-10. Igualmente, será gratuita para la modalidad de hand-bike, silla de ruedas y discapacidad funcional, que participarán en modo ‘no competitivo’. 

La entrega de dorsales será en el Centro Deportivo Enjoy!. El horario de retirada de los mismos será de 10 horas a 14 horas y de 17 horas a 21 horas tanto el viernes 8 como el sábado 9 de noviembre. El domingo se entregarán los dorsales previamente al inicio de la carrera sólo a corredores que no son de Jerez, en horario de 8 horas a 09:30 horas.

Las categorías ‘pitufos’ y ‘pañales’ deberán recoger sus dorsales, sin mediar inscripción previa, el domingo en el Estadio Municipal Chapín, en horario de 8 horas a 09:30 horas. Estas categorías no serán cronometradas.
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El recorrido, por lo tanto, de la carrera absoluta y general que partirá de la puerta 3 de Chapín a las 10 horas será el siguiente: salida avenida Chema Rodríguez, glorieta de Chapín, avenida Rafael Verdú, rotonda Elefante Azul, avenida de la Universidad, rotonda del Toro de Lidia, rotonda de los Alunados, rotonda antiguo Kiosko Paco, calle Cartuja, plaza Minotauro, plaza Madre de Dios, ronda de San Telmo, Puertas del Sol (La Paquera), Nuestro Padre Jesús de la Sentencia, Empedrada, Ramón de Cala, Barja, plaza San Miguel, Santa Cecilia, San Agustín, Conde de Bayona, Armas, plaza del Arenal, Lancería, Larga, rotonda Casinos, Alameda Cristina, Marqués de Casa Domecq, Sevilla, calle Cádiz, Duque de Abrantes, Pizarro, avenida Marianistas (Enjoy!), plaza de Las Marinas, avenida de la Cruz Roja, plaza del Caballo, avenida de México, rotonda de Juan Holgado, Oso, Presbítero Felipe Fernández, Rafael Alberti, Bruselas, glorieta de Chapín, avenida Rafael Verdú, entrada al estadio por Puerta Maratón, vuelta de honor a la pista de Chapín hasta entrar en meta.

Se adjunta fotografía, normativa y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20241031vsFJalw
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