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El personal de refuerzo de Medio Ambiente, Infraestructuras y Movilidad seguirá trabajando todo el fin de semana para recobrar la normalidad en Jerez tras la DANA 


1 de noviembre de 2024. El Ayuntamiento de Jerez mantendrá el refuerzo del personal de Medio Ambiente, Movilidad e Infraestructuras para paulatinamente ir recuperando la normalidad en las calles de todo el municipio. 

Con 50 empleados públicos más, el segundo teniente de alcaldesa delegado de Servicios Públicos, Jaime Espinar, también confirma que se ha reforzado con más maquinaria la limpieza y la retirada de barros de la zona rural de Jerez.

Asimismo, ha contabilizado un total de 14 puestos de alumbrado público afectados por la DANA, que dejó el pasado miércoles 30 de octubre la jornada con mayores precipitaciones en la ciudad desde que la AEMET tiene registros (114,8 mm registrados en un solo día). 

“Desgraciadamente, hay zonas de la ciudad que llevan dos días acumulando calles a oscuras, pero poco a poco ya están reponiéndose dichos puestos para recobrar también la normalidad en materia de alumbrado público”, ha enfatizado Espinar. 

Ampliación del dispositivo especial de autobuses por los días de Todos los Santos y Fieles Difuntos

Del mismo modo, Espinar ha recordado que el Cementerio Municipal Nuestra Señora de La Merced ha reabierto este viernes 1 de noviembre, festividad de Todos los Santos, tras a unos intensos trabajos para devolverlo a la normalidad tras la magnitud del temporal sufrido estos días. 

Al hilo de lo anterior, como el dispositivo especial de transporte público no pudo activarse el jueves, el responsable municipal aclara que “dicho servicio especial para acudir al camposanto se amplía a este sábado 2 y domingo 3 de noviembre”. El Servicio Municipal de Autobuses Urbanos establece un servicio especial hacia el cementerio con itinerarios de ida y vuelta, con salida desde la parada de Las Angustias a la altura de Canal Sur.

En todos los días indicados, la primera salida desde Angustias será a las 10 horas y la última, a las 19.43 horas. La primera salida desde el cementerio será a las 10.20 horas, y la última, a las 19.40 horas.

Por último, conforme se han ido revisando por los operarios municipales, con la garantía de seguridad para las personas, los parques y jardines de la ciudad también se han ido reabriendo, al igual que el Centro de Conservación de la Biodiversidad Zoobotánico de Jerez que, en principio, podrá reabrir sus puertas este sábado. 

[bookmark: _GoBack]“Los servicios están trabajando durante todo el fin de semana, limpiando acerados, retirando restos de árboles de la vía pública, entre otras tareas de mantenimiento urbano tras la DANA, y seguirán a destajo en turnos de mañana y tarde hasta el próximo domingo”, ha concluido. 
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