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El Ayuntamiento impulsa el I Circuito Local de Carreras Populares 
El Gobierno de Jerez anuncia como próxima fecha de la Media Maratón el 19 de octubre de 2025 con la participación en la organización de la Federación Andaluza de Atletismo y la posibilidad de que pueda ser además Campeonato de Andalucía de tal distancia
3 de noviembre de 2024. El Ayuntamiento, a través del Servicio de Deportes, creará en 2025 el I Circuito Local de Carreras Populares, que englobará cinco carreras populares que se desarrollarán en la ciudad y a cuyos premios podrán optar los corredores que completen, como mínimo, 4 de ellas.
El circuito está avalado por la Federación Andaluza de Atletismo, cuya delegación en la provincia la preside el jerezano Juan Fernández Salado. Las inscripciones para cada una de las carreras que componen este circuito serán de 10 euros y se deberán realizar en la página web de la propia federación.
El delegado de Deportes y Desarrollo Educativo, José Ángel Aparicio, ha destacado que “ponemos en marcha este novedoso circuito puntuable de carreras populares para incentivar si cabe más aún la participación en las distintas carreras que se organizan en la ciudad y en las que el Ayuntamiento, bien desde la organización directa como la Carrera Popular o bien desde la colaboración como en otros casos, está presente”.
Han asistido junto al delegado a la presentación del circuito Rafael Márquez, director de Upacesur; Amador Fernández, presidente del Maratón Jerez; Pepe Díaz, en representación del Colegio Nuestra Señora del Pilar-Marianistas; José Carlos Moreno, de Lora Tamayo ‘Don Bosco’ y Juan Fernández, delegado territorial en Cádiz de la Federación Andaluza de Atletismo.
Además, se trata de una iniciativa que “teníamos en nuestra acción de gobierno para reimpulsar y reordenar el calendario de manera que se pudiera dar cohesión a distintas carreras de la ciudad a cuyos organizadores agradecemos su receptividad y respuesta positiva a adherirse a este circuito”.
Mismos puntos para cada carrera, puesto y categoría
Se enmarcan dentro de este circuito local las siguientes carreras: Marianistas, 19 de enero; Don Bosco, 2 de febrero; Upacesur, 22 de marzo; Carrera Popular de Jerez, 6 de abril y Carrera de la Primavera ‘Maratón Jerez’, 11 de mayo.
Los puntos serán los mismos en cada prueba y categoría. El baremo será el siguiente: 50 puntos para el primer clasificado, 45 puntos para el segundo clasificado, 40 puntos para el tercer clasificado, y así sucesivamente en descenso casa 5 minutos hasta el noveno clasificado, que obtendría 10 puntos. A partir del décimo clasificado todos los atletas que entren en meta obtendrán 5 puntos. 
Las categorías en liza serán desde Sub-20 (nacidos en 2006 y 2007) hasta máster 70 (con 70 años o más) y la entrega de premios se hará en un acto especial con formato ‘Gala’ y la presencia de las entidades organizadoras y sus empresas colaboradoras.
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De esta manera, “tendremos la Carrera Popular en 2025 en primavera, concretamente, el 6 de abril, mientras que estamos trabajando de la mano de la Federación Andaluza de Atletismo en la próxima edición de la Media Maratón, la de 2025, que podemos decir que tenemos ya como fecha el 19 de octubre, con la aspiración dentro de las buenas relaciones que tenemos con la Federación Andaluza de Atletismo que sea también Campeonato de Andalucía de esta distancia como evento de referencia”.
Aparicio ha añadido que “la idea es dar un paso importante en 2025 para dar otro más alto en 2026, la fecha que barajamos es el 19 de octubre. Vamos a trabajar así conjuntamente para que el 19 de octubre de 2025 seamos referencia en toda Andalucía con éxito de participación y acompañamiento de la Federación Andaluza”.
Juan Fernández ha concretado que “hay posibilidades dentro del calendario, por parte del Ayuntamiento están por la labor de solicitar eventos y creemos que puede caer algo para la Media Maratón”.
 (Se adjunta fotografía).
Enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20241031qKuoZ3hb
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