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[bookmark: _GoBack]Los servicios municipales continúan trabajando para recuperar la normalidad en cuanto a la limpieza, arreglo de alumbrado y recuperación del acerado
Jaime Espinar y Carmen Pina visitan La Liberación y enclaves de la zona rural para conocer de primera mano las incidencias provocadas por la DANA 
2 de noviembre de 2024. El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, acompañado de la delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina, han visitado este sábado algunas de las barriadas más afectadas por la DANA, como la Liberación, y enclaves de la zona rural. 
La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada por los delegados Nela García y Francisco Zurita, también ha visitado este sábado los comercios del centro de la ciudad más afectados por el temporal.
"Hemos continuado la ronda de visitas por las diferentes zonas de la ciudad y de la zona rural donde están trabajando los operativos que el Ayuntamiento de Jerez ha reforzado de cara a que nuestras calles y las viviendas recuperen cuanto antes la normalidad", ha señalado el teniente de alcaldesa.  
Jaime Espinar ha explicado que "hemos visitado la barriada de La Liberación y enclaves de la zona rural de Jerez afectados por una lluvia que la propia AEMET ha catalogado de histórica, la mayor cantidad de lluvia caída en un solo día desde que se tienen registros históricos". 
Los trabajos se centran en la limpieza, fundamentalmente, pero también se ha visto afectado el alumbrado público con 14 puestos afectados, por lo que se está trabajando a destajo para recuperarlos. 
La cantidad de agua caída  ha provocado que muchas de las cañerías reventaran y con ello el acerado de muchas zonas de la ciudad "por lo que estamos trabajando en recuperar el acerado que se ha visto gravemente afectado por esta DANA".
Espinar ha indicado que "seguimos recorriendo la ciudad para ir recabando todas las incidencias que nos vayan llegando. Queremos pedir disculpas porque ha sido tal la magnitud de lluvia recibida que evidentemente estaremos varios días conviviendo con esta situación así que pedimos disculpas por adelantado". 
"Pero también que los vecinos tengan la convicción que estamos trabajando a destajo con ese operativo especial para recuperar la normalidad cuanto antes para ir reponiendo acerado, para seguir limpiando y actuando en el arbolado que se ha visto afectado, aunque en menor medida que hace un año con el temporal Bernat. Y seguimos a pie de calle recibiendo todas las incidencias para ir trabajando para resolverlas y también de cara a esas ayudas que se ha anunciado que va a haber por parte de varias administraciones públicas". 
(Se adjuntan fotografías y enlace de audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/488d737c2ffb4b5bff37476a1b81fba34ae2acb9
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