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Alrededor de 600 árboles se han plantado ya en el futuro Bosque de La Canaleja 

Belén de la Cuadra supervisa las labores de plantación del arbolado así como los trabajos de reparación y limpieza de los desperfectos ocasionados en la obra por la reciente DANA

7 de noviembre de 2024. La delegada de Urbanismo, Belén de la Cuadra, junto a técnicos de su delegación, ha visitado esta semana las obras del Bosque de La Canaleja para supervisar las labores de plantación del nuevo arbolado, que contabiliza ya alrededor de 600 unidades, así como comprobar el estado en que se encuentra esta actuación tras la reciente DANA. El proyecto, que tiene una inversión de 1.913.898 euros y un plazo de ejecución de 16 meses, tiene como objeto la transformación de una zona degradada en una gran zona verde dotada de itinerarios peatonales, espacios de sombra y pradera natural. 

En cuanto a la primera cuestión, Belén de la Cuadra ha recordado que la plantación del arbolado se está llevando a cabo por fases e incluye distintas especies, entre las que figuran jacarandas, almendros, acebuches y árbol del amor, entre otras, para dar una mayor vistosidad al parque. Las labores de plantación se están realizando teniendo en cuenta la época del año y la climatología para garantizar el buen enraizamiento de los árboles en sus distintos emplazamientos. 

Asimismo, durante su visita, la delegada municipal ha tenido la ocasión de comprobar el estado de las obras tras el paso de la DANA por Jerez, explicando que “las intensas lluvias sufridas han provocado algunas incidencias en las obras que están siendo reparadas en estos días, tales como arrastre de tierras y pequeños desperfectos en la obra civil ya ejecutada”, ha explicado.

En relación a este asunto, la responsable municipal ha informado que “esta semana nos hemos dedicado a realizar las labores de limpieza y reparación necesarias para paliar las consencuencias de la DANA, y, una vez finalizadas, continuamos con el proceso normal de plantaciones y de otras actuaciones programadas, entre las que se incluyen la instalación del alumbrado y la ejecución de las capas de acabado de los caminos”.

Cabe recordar que entre otra actuaciones ya ejecutadas figura la implantación de la red de riego para los nuevos árboles, que se va a realizar con agua que proviene del propio terreno, minimizando así el consumo del agua procedente de la red pública y cumpliendo así los objetivos de ahorro en el consumo de recursos hídricos. 

Además, ya se han ejecutado las obras acondicionamiento del camino principal, que atraviesa longitudinalmente el parque, así como otras actuaciones  de urbanización que abarcan todo el ámbito de actuación. 

(Se adjuntan fotografías)
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