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9 de noviembre de 2024. El Ayuntamiento de Jerez felicita públicamente al Cuerpo Nacional de Policía por la 'Operación Escaleras' contra el tráfico de heroína en la ciudad.
La alcaldesa de la ciudad, María José García-Pelayo, reconoce la labor policial, "fruto de una investigación de largos meses que ha acabado con el mercadeo de drogas en varias zonas de Jerez e incluso en las inmediaciones de un centro educativo".  
La operación del Cuerpo Nacional de Policía ha contado con la intervención del Grupo de Estupefacientes, la Unidad de Prevención y Reacción (UPR) y el Grupo de Atención al Ciudadano de la Comisaría de Jerez, así como con el apoyo de la Unidad de Medios Aéreos del Cuerpo Nacional de Policía de Sevilla.

García-Pelayo ha destacado "la importancia de que se afronten intervenciones de esta índole, ya que quienes deciden mantenerse lejos de la Ley deben sentir en todo momento el peso de las Fuerzas del Orden sobre ellos".

La operación, que sigue en marcha, se salda por el momento con 14 entradas y registros en tres zonas de Jerez (San Telmo Viejo, San Miguel y Zona Centro) y una decena de personas detenidas. 
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