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La alcaldesa supervisa las obras de reasfaltado de Callejón de los Bolos y de renovación de la plaza Madrid
El proyecto de plaza Madrid, que ha contado con las aportaciones de los vecinos, se encuentra al 60% de ejecución y se prevé que finalice en diciembre
[bookmark: _GoBack]15 de noviembre de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, han supervisado las obras que está ejecutando el Ayuntamiento en la plaza Madrid, situada junto a la calle Santo Domingo y a la calle Callejón de los Bolos, que está siendo objeto también de obras de reasfaltado tras la ejecución del proyecto de renovación de redes de saneamiento y abastecimiento acometido por Aquajerez.

Las obras en plaza Madrid, que responden a una demanda de hace años de los vecinos de la zona, tienen un presupuesto de adjudicación de 330.540,37 euros y se encuentran actualmente al 60% de ejecución, con la previsión de que puedan estar finalizadas la primera semana de diciembre.

La alcaldesa, María José García-Pelayo, que ha visitado la zona junto al responsable de INUR, empresa adjudicataria de las obras, José María García Astorga, ha subrayado que “seguimos trabajando para mejorar los barrios de la ciudad, atendiendo las demandas históricas que nos han traslado y con la prioridad que nos indican. La plaza Madrid presentaba muchos problemas de accesibilidad, con una zona infantil degradada, y su reparación va a hacer que quede un espacio verde, en condiciones, con nuevo mobiliario y renovación del parque infantil, para la convivencia vecinal y familiar. Entendemos desde el Gobierno de Jerez que esta intervención era decisiva para la regeneración urbana de este espacio”.

Cabe recordar que la reforma de la plaza Madrid fue sometida a la consideración de los vecinos en un encuentro que mantuvo la alcaldesa con sus representantes, al objeto de definir el proyecto de obras y conocer sus ideas y sugerencias.  

Además, la zona de su entorno va a quedar completamente renovada, “tanto en a nivel de subsuelo, con la intervención hecha por Aquajerez para modernizar las redes de saneamiento y abastecimiento, como en toda la superficie, ya que se están renovando el asfalto y los acerados respondiendo también así a las demandas de los vecinos de Santo Domingo y Callejón de los Bolos”.


Tal y como ha señalado la alcaldesa, queda por instalar el parque infantil, cuyo vallado perimetral ya se encuentra colocado, y que tendrá una superficie amortiguada como exige la normativa vigente, así como juegos adaptados a todas las edades. Igualmente se instalarán bancos y papeleras, y un parque canino con cerramiento perimetral y que incluirá la señalización expresa para prevenir el depósito de las heces de las mascotas en la vía pública. Asimismo, se incluirán trabajos de reposición en las zonas verdes y la instalación del correspondiente riego, además de señalización horizontal y vertical.

Por otro lado, se está procediendo al fresado, reasfaltado y señalización horizontal de los viales que comprende el Callejón de los Bolos, ubicado junto a la plaza Madrid, tras la ejecución de las obras de Aquajerez con cargo al Plan de Inversiones Anual, que han tenido un presupuesto de 338.092,30 euros. 

Cabe recordar que esta intervención de la empresa concesionaria ha supuesto la renovación de las redes de saneamiento y abastecimiento, así como la reparación de toda su superficie, de 4.500 metros cuadrados. En total, se han renovado 411 metros lineales de red de fundición dúctil de varios tramos de red, así como todos sus ramales. La renovación se ha realizado debido a la antigüedad de las canalizaciones que se encontraban en muy mal estado en la mayoría de su trazado.

(Se adjuntan fotografías)
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