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El Ayuntamiento apoya la celebración este fin de semana en IFECA de Motorsur y su repercusión en el sector
19 de noviembre de 2024. El teniente de alcaldesa Antonio Real, acompañado de Carlos Landín, responsable de la empresa Expoalia, y Juan Duarte en representación también de la organización, ha presentado en el Ayuntamiento ‘Motorsur 2024’ que se celebrará en IFECA del 22 al 24 de este mes. Este salón trae hasta la ciudad una completa exposición comercial de Vehículo Nuevo, Seminuevo, Ocasión y KM0 con más de 50 marcas de automóvil y furgoneta con motores gasolina, diésel, híbrido, enchufable y eléctrico. Además, también concurrirán stands dedicados a la industria auxiliar, productos y servicios de mecánica, seguros y garantía.

Sólo el stock de Vehículo de Ocasión y Kilómetro Cero suma más de 1.000 ofertas en rotación con unas 600 presentes a la vez en IFECA, a lo que se suma todo el catálogo de vehículo nuevo de cada concesionario. En esta edición se refuerza además la presencia del vehículo eléctrico con el stock más importante de este salón hasta la fecha, haciendo de Motorsur una cita con gran repercusión económica en el sector en toda la provincia y con gran impacto en las ventas de los concesionarios presentes.

“Desde el Gobierno de Jerez agradecemos a Diputación de Cádiz como institución gestora de IFECA la organización de este gran evento de referencia en Andalucía y, por supuesto y con mayúsculas, a sus organizadores por poner nuevamente a Jerez en el foco y en el mapa como ciudad donde se puede venir también a hacer negocio, a disfrutar y a adquirir un nuevo vehículo a un precio competitivo y de la máxima calidad”, ha dicho Antonio Real durante su intervención.
 
El objetivo es que el visitante pueda ver, tocar, analizar, probar y comparar la opción que mejor se ajuste a sus gustos y necesidades. Por ello los concesionarios dispondrán de una cartelería especial para las unidades con mayor descuento o promoción y se podrá conocer muy de cerca grandes novedades teniendo lugar la puesta de largo de algunos modelos. 

Motorsur está organizado por Automociona, sociedad con más de quince años de experiencia en la organización de eventos comerciales, encargada de poner en marcha, entre otros, los Salones del Automóvil de Sevilla, Jerez, Córdoba y Málaga.

El evento abrirá sus puertas el viernes con horario de 11:00 a 21:00 horas al igual que el sábado. El domingo permanecerá abierto de 11:00 a 18:00 horas. Las entradas pueden adquirirse tanto en la taquilla de IFECA como a través de internet y tienen un precio único de 3 euros siendo gratis para los menores de 12 años.

(Se adjunta audio y fotografía) 

0. https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/8e2166da0c88c08d25a993e558734f5d9cdd3fce
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