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Jerez conmemorará el Día de las Personas con Discapacidad con el ciclo ‘Somos futuro’ para reivindicar que “Jerez tiene corazón”

Los Museos de la Atalaya acogerán el 2 de diciembre el estreno del musical ‘Como tú’


19 de noviembre de 2024. La delegada de Inclusión Social, Yéssika Quintero, ha presentado el programa de actividades organizado por la Delegación de Inclusión Social para conmemorar el Día Internacional de las Personas con Discapacidad, con el lema ‘Somos futuro’. En esta convocatoria, han participado los protagonistas del evento más importante del ciclo, el musical ‘Como tú’, que se estrenará el 2 de diciembre en los Museos de la Atalaya.

Las actividades del Día Internacional de las Personas con Discapacidad han sido coordinadas con las entidades de la Mesa de la Discapacidad, a través de la OMAD. Este ciclo conjugará actividades lúdicas con la sensibilización y con dos encuentros formativos, uno dirigido a familias, y otro a profesionales. Yéssika Quintero ha destacado que “me acompañan algunos de los protagonistas que ese día van a actuar para explicaros ahora qué se siente representando las reivindicaciones de la personas con discapacidad de Jerez, que deben ser las reivindicaciones de toda la ciudadanía, porque Jerez tiene corazón”, señalando que “una sociedad más inclusiva y libre de barreras y de discriminación, nos beneficia a todos y a todas, y no podemos permitirnos desperdiciar todo el talento, las ideas, la experiencia y el coraje, de las personas con discapacidad, y por eso las queremos tener presentes en todos los ámbitos institucionales, profesionales, y sociales”.

La programación de actividades comenzará este viernes 22 de noviembre con  una cata de vino inclusiva y accesible en el Consejo Regulador, una propuesta novedosa a cargo de Winable, que viene a enriquecer la programación y vinculándola a una seña de identidad de la ciudad tan singular como es el jerez. En esta fecha, Jerez Fun Center acogerá de nuevo la Fiesta Joven y Cedown presentará su calendario solidario en los Museos de la Atalaya.

El sábado 23 de noviembre, se celebrará una Escuela de Familias de menores con severas discapacidades, para hablar de algo tan importante como es ‘El cuidado del cuidador’. Será a las 11 horas en Upacesur, con una conferencia a cargo de Noemí Casas, seguida de un aperitivo y convivencia. El 29 de noviembre, se celebrará una jornada formativa dirigida a profesionales, en el centro de mayores de San Benito.

El ciclo ‘Somos futuro’ continuará con actividades lúdicas acordes a las fechas festivas a las que nos acercamos, con una visita al Museo del Belén; un taller de repostería navideña, que el año pasado fue un absoluto éxito; y un zumbatrón accesible en la Plaza del Arenal, con motivo del 60º aniversario de Afanas.

Finalmente, el 2 de diciembre la Atalaya acogerá el Acto Institucional y el estreno de un musical muy especial, gracias a artistas de Afanas, Afamedis, Safa, Faisem, Asmelt, Cedown, Aspanido, Upace, y La aventura de un X Men, con el título ‘Como tú’. Yéssika Quintero ha señalado que “No podemos adelantar muchos detalles, pero sí me gustaría que esta frase nos resonara, con una llamada a la empatía, a ponernos en la piel de los demás, y a visibilizar que todas las personas tenemos las mismas aspiraciones a tener una vida digna, autónoma, a relacionarnos, a ser parte activa de la sociedad, y a tener las mismas oportunidades de lograrlo”.

[bookmark: _GoBack]Adjuntamos fotografías y enlace de audio: https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/1c9ff6420a9fff75d73afb4e34c0dc31ce3c2d87
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