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El Teatro Villamarta acogerá el próximo 1 de diciembre la II Gala Solidaria ‘Proyecto Hombre’  
El Ayuntamiento colabora en la celebración del evento y cuyos fondos irán destinados al programa de menores y adolescentes en relación a su adicción con las nuevas tecnologías 

20 de noviembre de 2024. El Ayuntamiento, a través de la Delegación de Inclusión Social y de la Delegación de Cultura y Fiestas, colabora en la celebración de la II Gala Lírica Solidaria organizada por Proyecto Hombre y que tendrá lugar en el Teatro Villamarta, el próximo 1 de diciembre, a partir de las 20 horas. Los artistas que actuarán en la misma serán: Mariola Cantarero, Juana Castillo, Maribel Ortega, Damián del Castillo y Antonio Vázquez, con Antonio López al piano.
La delegada de Inclusión Social, Yessika Quintero, ha agradecido a Proyecto Hombre “el trabajo que realiza por los jerezanos y jerezanas, así como a nivel nacional. Me siento muy orgullosa de poder trabajar a vuestro lado. Será una ocasión estupenda para sumar fondos para Proyecto Hombre y también como evento que suma para la Candidatura de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura. Invitamos a la ciudadanía a participar, y damos nuevamente la enhorabuena a Luis Bononato y a su equipo, por su gran corazón y por seguir trabajando así por los demás”.
Luis Bononato, presidente de Proyecto Hombre ha agradecido a Antonio Vázquez, que fue el promotor del primer año, y este año especialmente al Ayuntamiento, a Don Zoilo y a Montesierra “ya que es fundamental que se implique el Ayuntamiento y las empresas para poder hacer estos eventos apoyados por entidades y personas que nos permitan seguir avanzando con nuestros proyectos fundamentales, en este caso, irá dirigido a menores y adolescentes con problemas de comportamiento, consumo de sustancias y del uso irresponsable de las nuevas tecnologías”.
José Ignacio Luna, coordinador de la Gala y voluntario de Proyecto Hombre, ha destacado que “contaremos con cinco artistas líricos andaluces que se prestan generosamente a colaborar con nosotros, tendrá dos partes definidas, una primera dedicada a la Ópera, con piezas populares, y otra dedicada a la Zarzuela, con la inclusión de una sorpresa final”.
La venta de entradas será en las taquillas del Teatro Villamarta, así como a través de tickentradas (al precio de 20 euros y de 25 euros), y también se pueden hacer aportaciones por Bizum al 01262 y a la Fila 0 ES31 2100 8522 2622 00574910.
Junto a los programas habituales de Proyecto Hombre en cuanto a la prevención del alcohol y consumo de estupefacientes, Luis Bononato ha apuntado que se ha apreciado la necesidad de prevenir el acceso de los jóvenes a las apuestas deportivas, pornografía, abuso de video-juegos y redes sociales. “Precisamente a este programa vamos a dirigir los fondos que obtengamos de la celebración de esta II Gala Solidaria”, ha avanzado el presidente de Proyecto Hombre. 
[bookmark: _GoBack]“El primer caso de abuso de uso del móvil del que recibimos demanda fue de una chica en el año 2002, no trabajamos desde la adicción sino desde la persona, y poca diferencia hay entre una persona que consume una sustancia y una persona que es adicta a los video-juegos, por ejemplo, ahí actuamos contando con los padres, con los colegios y con su entorno”, ha añadido Bononato.

	Se adjunta fotografía y enlace de audio:

https://www.transfernow.net/dl/20241120BjaTQqb6
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