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El Ayuntamiento respalda la solidaridad del mundo del motor en el ‘Trofeo Aniversario’ a beneficio de la Asociación de los Reyes Magos 
Agustín Muñoz inaugura el salón ‘Motorsur 2024’ con hasta mil vehículos de 52 marcas diferentes
22 de noviembre de 2024. El teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, ha presentado junto al presidente del Automóvil Club Jerez, Javier Galán; el teniente de alcaldesa Antonio Real y el delegado José Ángel Aparicio, y los representantes de los Reyes Magos, Jesús Méndez, María Jesús Palacios y Rober Pazos, el cartel del ‘Trofeo Aniversario Circuito de Jerez Ángel Nieto’ que se celebrará del 13 al 15 de diciembre en el trazado a beneficio de la Asociación de los Reyes Magos de nuestra ciudad. 

[bookmark: _GoBack]Muñoz ha felicitado a la familia del motor “por su dedicación en la organización de este evento para que ningún niño o niña se quede sin juguete y que demuestra la gran solidaridad que tiene Jerez y, en concreto, el deporte en nuestra ciudad los 365 días del año, pero aún más si cabe durante estas fechas por lo que desde el Gobierno de Jerez sólo podemos apoyar esta iniciativa e invitamos a los jerezanos y jerezanas a que acudan ese fin de semana a disfrutar de las muchas actividades organizadas”.

Javier Galán, en representación del Automóvil Club Jerez, ha recordado el esfuerzo de muchas entidades de la ciudad para sacar adelante este proyecto de colaboración con los Reyes Magos por lo que agradecemos el apoyo incondicional del Ayuntamiento y el Consejo Local del Motor para que, un año más, podamos ser la entidad que consigue la mayor aportación con esta causa”.

En representación de los Reyes Magos, Rober Pazos ha expresado la alegría de que se haya contado con Sus Majestades para este fin solidario y ha trasladado su invitación “a participar durante estos tres días en una causa que merece mucho la pena”, ha indicado. 

El programa comenzará a las siete de la tarde del viernes 13 de diciembre con el Shakedown Rally Social RR.MM. Por su parte el sábado de 9 a 14 horas tendrá lugar  la Jornada de Puertas Abiertas del Circuito en la que será posible dar vueltas controladas en la pista con moto, coche o bici o hacer running. Los asistentes, además de disfrutar del Circuito, pueden contribuir con su aportación benéfica con la compra de los tickets-donativos al fin solidario. La jornada se completa en la zona de la torre con el ‘Slalom Real Automóvil Club Jerez’. En horario de tarde se celebrará la tanda del ‘Open Track VIP Car´s’ culminando el programa con el Rallye Show Social RR.MM 25. Por su parte el domingo el Circuito acogerá el ‘Renault RS Day A y B’, el ‘Trofeo Social Reyes Magos’ -cuya carrera comenzará a las 13.00 horas- y las Expo ‘RS Day’ y ‘Clásicos & Históricos’.

Inauguración de Motorsur

El teniente de Alcaldesa ha inaugurado previamente en el recinto de IFECA junto a Carlos Landín, responsable de la empresa Expoalia y Juan Duarte, de Automociona, ‘Motorsur 2024’ que hasta el domingo ofrece una completa exposición comercial de Vehículo Nuevo, Seminuevo, Ocasión y KM0 con 52 marcas de automóvil y furgoneta con motores gasolina, diésel, híbrido, enchufable y eléctrico además, de stands dedicados a la industria auxiliar, productos y servicios de mecánica, seguros y garantía. 

Agustín Muñoz ha destacado el apoyo del Gobierno de Jerez a “un evento de referencia en Andalucía que pone el foco en Jerez como ciudad para acoger eventos de importancia y para hacer negocio por lo que respaldamos y promocionamos al tejido empresarial de un sector tan relevante como es el de la automoción con la presencia de los concesionarios de la provincia, lo que supone una gran repercusión y un gran impacto en las ventas”. 

Carlos Landín ha destacado que “se trata de un evento muy importante, consolidado y que genera entre 12 y 15 millones de euros en venta directa no sólo en nuestra provincia sino también en las limítrofes ya que vienen muchos visitantes a comprar su coche en Jerez superando en cifras a otros salones”.


(Se adjunta fotografía y enlaces de audio)

Motorsur: https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/242799fc118058995cdf8514650f431d4bbdebc8

Trofeo aniversario:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/abe6eb6d4f4371acf9a17c1895144dc4d2a5b4cd
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