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La campaña de recogida de juguetes de los Reyes Magos contará con el respaldo de la Fundación “La Caixa”

Yessika Quintero agradece el carácter solidario del convenio firmado por un importe de 8.000 euros


26 de noviembre de 2024. Las delegadas de Inclusión Social, Yessika Quintero, y Empleo, Nela García, han acompañado a la Fundación “La Caixa” en la firma de un convenio con la Asociación de Reyes Magos para apoyar la campaña de recogida de juguetes 2025, con el fin de que todos los niños y niñas de la ciudad reciban su regalo en la madrugada del 6 de enero. Gracias a este convenio, se concede una subvención de 8.000 euros a través de CaixaBank, un importante respaldo a la campaña que tienen en marcha los Reyes Magos, para poder llegar con su magia a las familias en riesgo de vulnerabilidad.

La firma de este convenio ha contado con la presencia en representación de Caixabank de Javier Gómez Pérez, director de área de negocio de Jerez-Sanlúcar, y Carmen Vergara de las Cuevas, directora de oficina de la calle Larga. Han asistido la presidenta de la Asociación de Reyes Magos, Gemma García Bermúdez, y los representantes de Sus Majestades, Jesús Méndez, María Jesús Palacios y Rober Pazos.

[bookmark: _GoBack]La delegada Yessika Quintero ha agradecido la firma de este convenio, poniendo en valor el apoyo de la Fundación “La Caixa” a la campaña de Reyes Magos, apostando por que el ciclo festivo de la ciudad sea más inclusivo y solidario. La delegada de Inclusión Social ha recordado que “es un día de felicidad porque de nuevo la  Fundación “La Caixa” viene a colaborar con los Reyes Magos para que ningún niño se quede sin juguetes. Jerez es una ciudad con corazón, este Ayuntamiento tiene corazón, y tenemos instituciones y empresas que tienen mucho corazón, y en este caso le agradecemos a la Fundación “La Caixa” que cada vez que les llamamos, están ahí”.

(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/8a8ce810141c38698502aba180a5a5f2c91d611c
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