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Jerez comparte su proyecto de Transformación Digital en el II Encuentro de la Red de Ciudades Industriales de Andalucía
[bookmark: _GoBack]La alcaldesa de Jerez y el consejero de Industria de la Junta, Jorge Paradela,  asisten a este Encuentro de alto nivel de este órgano celebrado en Linares

27 de noviembre de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García Pelayo, ha asistido, acompañada de la delegada de Empleo, Trabajo Autónomo y Empresa, Nela García, al II Encuentro de alto nivel de los municipios de la Red Ciudades Industriales celebrado este miércoles en El Pósito de Linares (Jaén), iniciativa de la que nuestra ciudad forma parte desde su adhesión en septiembre del año pasado. El acto ha contado con la presencia  del consejero de Industria, Jorge Paradela. 

El programa ha constado de una primera parte de carácter institucional y una segunda dedicada al intercambio de buenas prácticas en la que se han seleccionado aquellas iniciativas de referencia acometidas por municipios de la Red Ciudades Industriales de Andalucía como es el caso de Jerez cuya intervención ha formado parte del grupo de ‘Iniciativas de acompañamiento a la captación de inversiones, innovación, emprendimiento y desarrollo de actividades industriales’.

"Jerez es una ciudad en plena transformación digital, social y económica, que está en el punto de mira de inversores y empresas; para crecer tiene que diversificar su economía y eso significa hacerlo tecnológicamente. Es por ello que nos marcamos el objetivo de facilitar el desarrollo y la transformación digital de Jerez mediante la alineación y potenciación del talento, las infraestructuras y las inversiones de los actores públicos y privados. Es la primera vez que en Jerez se definen claramente este tipo de competencias promoviendo la transición hacia una economía digital en el entorno ", ha dicho la alcaldesa. 

En concreto, el Ayuntamiento de la ciudad ha participado con la ponencia ‘Nuevas tecnologías y Transformación Digital’ a cargo de Fran Gómez, director del Servicio que gestiona dicha área municipal, quien ha abordado la experiencia de Jerez bajo el proyecto municipal ‘Jerez Connected’ que promueve un doble objetivo: lograr una ciudadanía digital y una economía también digital.

Cabe recordar que el Gobierno municipal ha dado ya pasos sólidos en este sentido con la creación del Clúster Nexur que tiene como objetivo la mejora de la competitividad del sector de las tecnologías de la información y las comunicaciones en el entorno de Jerez, mediante la cooperación y la búsqueda de sinergias e intereses compartidos. Igualmente se ha firmado el protocolo para  la creación, en el Parque Tecnológico Agroalimentario de Jerez, de un Centro de Emprendimiento Digital impulsado por la Junta a través de la Agencia Digital de Andalucía para desarrollar la formación tecnológica y atraer nuevos proyectos empresariales a la ciudad. 

A ello se une el Hub Aeronáutico ‘Net Zero Jerez’, proyecto con el que la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de Jerez quieren impulsar un ecosistema industrial centrado en la aviación sostenible y operaciones en la industria aeronáutica con sede en nuestra ciudad. Recientemente la aceleradora ‘Plug and Play’ presentaba a las empresas que han mostrado interés en el Hub las características y fases de dicho proyecto que tiene como objetivo crear un programa de referencia y de impacto para transformar la industria aeroespacial de Jerez, la provincia y la comunidad autónoma conectando a empresas con las startups más innovadoras del mercado y buscando un impacto en la economía local a través de la atracción de inversión en tecnología, creación de nuevas empresas y de empleo de calidad.

La iniciativa 'Red de Ciudades Industriales' es una actuación pública conjunta de fomento de la industria en la que participan aquellas entidades locales que destacan por su compromiso de apoyo al desarrollo industrial en su municipio.   A través de la Red se persigue la mayor coordinación entre las administraciones locales y la Junta de Andalucía en relación con el impulso del sector industrial con la finalidad última de fomentar el crecimiento de los sistemas productivos locales en Andalucía.
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