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El Ayuntamiento inaugura la Exposición Voluntariado en Jerez 2024 para visibilizar su labor y sensibilizar en la acción voluntaria

Participación muestra con fotografías la labor de las personas voluntarias en 40 entidades jerezanas


[bookmark: _GoBack]27 de noviembre de 2024. La delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina, y el vicepresidente ciudadano del Consejo Local del Voluntariado, Juan Jiménez, han inaugurado en la Sala Paúl la Exposición Voluntariado en Jerez 2024, con la que se rinde homenaje a las personas voluntarias de Jerez. Esta muestra reúne las fotografías de voluntarios y voluntarias de cuarenta entidades de la ciudad, respondiendo al compromiso adoptado con el Consejo Local del Voluntariado, para visibilizar la acción voluntaria, y seguir sensibilizando a la ciudadanía en la misma. La inauguración de esta exposición está incluida en las actividades previas a la celebración del Día Internacional del Voluntariado, que se conmemorará el próximo jueves, día 5 de diciembre.

La Exposición  Voluntariado en Jerez 2024 podrá visitarse en la Sala Paúl hasta el próximo 20 de diciembre, de lunes a viernes, de 9.30 a 13.30 horas y de 17 a 19.30 horas. Posteriormente, vendrá a enriquecer la oferta de actividades de la Delegación de Participación Ciudadana y Voluntariado, destinada a la sensibilización ciudadana y a las actividades que se desarrollan con centros educativos, como es el programa CREA Voluntariado.

La impresión de la exposición ha sido patrocinada por  ALBOR Grupo Ilerna. 

Sensibilización

Este año, las actividades del Día Internacional del Voluntariado se relacionan de una forma muy especial con la Sala Paúl, para enfocarse en el voluntariado joven, visibibilizando a la juventud que respalda la acción solidaria de las entidades de voluntariado, y con un recuerdo muy especial, a todos los jóvenes voluntarios que se están volcando con las familias damnificadas por la DANA en Valencia.

Las fotografías han sido tomadas por los fotógrafos del Gabinete de Prensa municipal, Carlos Santos y Manu López Iglesias, en varios meses de trabajo coordinado con las diferentes entidades, que han elegido a las personas voluntarias y actividades que han preferido mostrar en este recorrido fotográfico por el voluntariado jerezano.
Esta exposición de fotografías ofrecerá el mejor marco posible para la conmemoración del Día Internacional del Voluntariado, que se celebrará también en la Sala Paúl, el próximo jueves, día 5 de diciembre.

Los objetivos de la Exposición Voluntariado en Jerez 2024 son visibilizar y poner en valor la acción voluntaria, fomentar la labor voluntaria y llegar a nuevos públicos, así como promocionar la labor de las entidades de voluntariado de Jerez. Esta muestra permitirá actualizar la difusión del catálogo de voluntariado de Jerez en un soporte físico y exponer y promocionar la labor voluntaria por los Distritos y otros espacios municipales, ofreciendo la Oficina Municipal de Voluntariado como recurso informativo para la ciudadanía. 

Actualmente el catálogo de voluntariado funciona en www.jerez.es/voluntariado con la participación de 44 entidades y 61 ofertas a disposición de la ciudadanía. 

(Se adjuntan fotografías y enlace de audio)

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/1e2ac7533a60ee6fc63ecbc740f6be5ab5ffed68
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