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La Sala Paúl acogerá la convivencia joven ‘Conciertos antes de Navidad’ a beneficio de los Reyes Magos

Esta cita solidaria con el punk, metal y hardcore tendrá lugar el próximo 21 de diciembre 


28 de noviembre de 2024. La delegada de Juventud, Carmen Pina, ha presentado la convivencia joven ‘Conciertos antes de Navidad’, una cita solidaria a beneficio de los Reyes Magos que se celebrará en la Sala Paúl el próximo 21 de diciembre, con la música punk, punk rock, metal y hardcore como protagonista. 

La presentación ha contado con la presencia de Jorge Curtido, de la productora jerezana Carretera y Manta; la presidenta de la Asociación de los Reyes Magos, Gemma García Bermúdez, acompañada por los representantes de Sus Majestades, Jesús Méndez y Rober Pazos; la representante de la Mesa Local de la Juventud, Rosario García Sánchez, de la Fundación Diagrama; Cristina Melero y Amador Prieto, representantes de Uniper; y Néstor Cabrales, integrante del grupo Perros. 

El evento ‘Conciertos antes de Navidad’, organizado por la Delegación de Juventud con Carretera y Manta, celebra su segunda edición con muchas novedades y el respaldo de la Mesa Local de la Juventud, un espacio de trabajo joven que está ya muy presente en la programación de la Delegación ofreciendo una participación activa a la juventud jerezana. La Sala Paúl ofrecerá el sábado 21 de diciembre una jornada de convivencia desde el mediodía hasta la noche, con el objetivo de alcanzar la mayor participación de público y, por tanto, la mayor donación posible de juguetes y libros destinados a la campaña de Reyes Magos.

La convivencia juvenil navideña comenzará a partir de las 13 horas, con la actuación del coro juvenil de villancicos ‘Entónate’, y una degustación de berza y chicharrones en el patio.

A partir de las 16 horas, comenzarán las actuaciones de los grupos en la sala de conciertos. El cartel del evento para esta edición del 2024 cuenta con grandes bandas del panorama nacional como son Rat-Zinger, Arpaviejas, Penadas por la ley, Vinodium, junto a los jerezanos Reo y Perros (antes Perro Kostra), manteniendo la apuesta por la escena musical alternativa para las personas amantes del Punk, el Punk Rock, el Metal y el Hardcore.

La entrada a este festival de la convivencia y la música será gratuita hasta completar aforo, y se invita al público asistente a donar de manera voluntaria un juguete o libro nuevo, pedagógico y no sexista en concepto de entrada. Todos los juguetes y libros recaudados irán destinados a la Asociación de Reyes Magos de Jerez para colaborar en su gran campaña solidaria.

El festival contará así mismo con un guardarropa solidario, cuya gestión estará a cargo de la Asociación jerezana UNIPER (Unión de Personas con Enfermedades Raras).

Para completar la oferta del evento, la Sala Paúl contará con una barra de bebidas, una Food Truck de perritos calientes con opción vegetariana, puestos de artesanía locales, puesto de camisetas, puestos con el Merchandising de las bandas y un ambiente festivo, navideño y de hermanamiento en torno al Punk y el Metal, con el objetivo de superar el éxito de la primera edición.

El cartel de ‘Conciertos antes de Navidad’ está formado por: 

ARPAVIEJAS
Punk y Punk Rock – Barcelona
La banda se forma en el año 2002 y tiene a sus espaldas 5 discos. Cuenta con 55.000 oyentes en Spotify con millones de reproducciones de sus canciones. Es de las bandas más destacables y emblemáticas dentro del género a nivel nacional e internacional, ya que ha ofrecido numerosos conciertos por Sudamérica.

RAT-ZINGER
Punk Rock, Metal y Hardcore – Bilbao
La banda se forma en el año 2009 y tiene publicados 10 discos. Cuenta con casi 20.000 oyentes en Spotify con millones de reproducciones de sus canciones. Banda legendaria del género a nivel nacional, que actualmente se encuentra de Gira con su nuevo disco 'Bala per cápita'.

PENADAS POR LA LEY
Punk – La Plata (Buenos aires) y Bilbao
La banda se forma en el año 1993 en Buenos Aires y se instalan en Bilbao desde el año 2001. La formación está liderada por mujeres, y son unas referentes dentro del género a nivel nacional e internacional. Pioneras del género en Sudamérica, llevan más de 25 años al pie del cañón creando auténticos himnos para la lucha diaria, de la clase obrera en general y de las mujeres en particular. Cuatro discos, más de 500 conciertos y 7 países recorridos de gira.

VINODIUM
Thrash Metal y Hardcore – Tomelloso (Ciudad Real)
La banda se forma en el año 2005, y cuenta con 4 discos a sus espaldas. Están inmersos en la publicación de su nuevo disco '¿En qué mundo vivimos?', que verá la luz al completo el 20 de diciembre. Han recorrido innumerables escenarios nacionales e internacionales, y se han convertido en un referente del género que no para de crecer y aumentar seguidores.

REO
Streetpunk/Oi! y Punk Rock – Jerez de la Frontera
La banda se forma en el año 2020, y cuenta con 3 discos, el último de ellos lo están lanzando ahora, y lo presentarán en exclusiva en 'Conciertos antes de Navidad'. Aunque solo tienen 5 años de vida, la banda ha recorrido escenarios y festivales por todo el país y está comenzando a destacar como banda referente del género.

PERROS (antes, Perro Kostra)
Punk y Punk Rock – Jerez de la Frontera
[bookmark: _GoBack]Llevan como banda desde el año 2008, con dos discos en su historia. El segundo de ellos, verá la luz en el año 2025, aunque va a presentar en exclusiva sus nuevos temas en 'Conciertos antes de Navidad', que además supone el primer concierto después de un parón de varios años. Antes eran conocidos como Perro Kostra, pero en la búsqueda de su identidad y su sonido, para la nueva etapa, ha decidido llamarse solo Perros.

Se adjunta fotografía y enlace de audio
 https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/540cd4a87addbcfbd3d177b23a1ee4bfabcb89bb
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