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La alcaldesa reitera su compromiso con la constante mejora del sistema educativo en el homenaje al profesorado jubilado en 2024
Los Claustros de Santo Domingo han acogido el acto de reconocimiento al profesorado jubilado de Educación Infantil, Primaria, Secundaria, Educación Especial, Educación Permanente de Adultos y Formación Profesional
28 de noviembre de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al delegado de Desarrollo Educativo y Deportes, José Ángel Aparicio y a la delegada de Inclusión Social, Yessika Quintero, ha presidido en Los Claustros de Santo Domingo el acto de reconocimiento al profesorado de Educación Secundaria, de Educación Especial y de Educación Permanente de Adultos.
La alcaldesa, en su intervención, ha agradecido al profesorado que ha alcanzado la jubilación y que ha recibido una placa de reconocimiento en el citado acto “su indudable vocación de servicio, de compromiso y de esfuerzo diario para el avance de Jerez desde su ámbito educativo, ofreciendo la luz del conocimiento, el espíritu crítico y abriendo puertas al horizonte futuro de tantas generaciones de jerezanos y jerezanas”.
En este sentido, García-Pelayo ha mostrado su compromiso y el de su Gobierno por un mejor sistema educativo, apostando por la necesidad de contar con una legislación estable pactada entre todas las fuerzas políticas que acabe con los vaivenes de leyes de los últimos años, mejores infraestructuras educativas y una mayor escucha a quienes están a pie de aula”. 
El acto ha contado con la presencia del quinteto de viento del Conservatorio Profesional de Música de Jerez ‘Joaquín Villatoro’, compuesto por Curro Lozano (flauta travesera), Eduardo Soto (oboe), José María Chamorro (clarinete), Óscar Arranz (trompa) y César Daneken (fagot), que han interpretado, en sendas intervenciones, danzas húngaras antiguas del S.XVII de Ferenc Farkas.
Por parte de la comunidad educativa ha intervenido la secretaria del Instituto de Secundaria Padre Luis Coloma, Isabel Suárez Cachá, que ha agradecido igualmente este reconocimiento de la ciudad a quienes han entregado su vida y sus conocimientos a generaciones de alumnos y alumnas. Suárez ha hecho referencia a la multitud de cambios que han experimentado esta generación de profesores tanto en la sociedad, en el tipo de educación, en la manera de relacionarse con los alumnos y en materia legislativa, haciendo una defensa de la impronta vital que supone haber sido docentes durante tantos años.
Han sido reconocidos en el acto los siguientes docentes: Mercedes Arenas, Francisco José Barea, María de los Ángeles Barrones, Miguel Ángel Barrones, Luis Carrasquilla, Juan Manuel Carretero, Inmaculada Contreras, Blanca Fernández, Milagrosa Fernández, Mateo García, Nieves García, Jesús Gómez, Mercedes Gómez, María Rosario González, José Manuel González, Pilar González, María de los Ángeles Guerra, Manuela Guerrero, Rosalía Herráiz, Carmen Herrera, Dolores Herrero, Luis López, Manuel Martín, Jacinto José Martínez de Cañas, Rocío Mateos, Josefa Misas, Cristina Molina, María de la Montaña Montesinos, José Manuel Muñoz, Rafael Navarro, Luisa Otero, Isabel Palma, María de los Ángeles Peralta, Nieves Ramos, Juan Antonio Reyes, Moisés Reyes, Dolores Rivero, Mercedes Roldán, María del Carmen Sampalo, Ana Santos, Juan Siles, Isabel Suárez, Jesús Ramón Taranilla, Eva Valle Pérez, Javier Vázquez, Francisco Vega, Julia Villaseca, Marcelo Zen, María del Carmen Aránega, María Victoria Marrero y Elena Zubia. 
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Enlace de audio:

Alcaldesa, María José García-Pelayo:

https://www.transfernow.net/dl/20241128wiBBvUXS

Secretaria IES Padre Luis Coloma, Isabel Suárez Cachá:

https://www.transfernow.net/dl/20241128q5LzIzzv
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