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El Ayuntamiento respalda las tradicionales zambombas del barrio de San Miguel dedicadas este año a La Paquera de Jerez 
[bookmark: _GoBack]Francisco Zurita destaca uno de los eventos participativos más esperados de las Navidades que expresan el espíritu comunitario de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura
28 de noviembre de 2024. El barrio de San Miguel celebrará sus emblemáticas zambombas que este año rinden un especial y sentido homenaje a La Paquera de Jerez los días 6 y 7 de diciembre. Además, en esta ocasión, destinarán parte de la recaudación a la Asociación Jerezana de Caridad 'Zaqueo', tal y como han anunciado el presidente de la Asociación de Vecinos Cruz Vieja, Manuel Marín Polo, y la secretaria de la entidad, Verónica Fontecha, durante la presentación del cartel de agrupaciones que dinamizará este emblemático barrio jerezano.
Según ha señalado el delegado de Cultura, Francisco Zurita, "las zambombas vecinales de San Miguel se han consolidado como uno de los momentos más esperados de la Navidad jerezana", y ha ratificado el respaldo del Ayuntamiento de Jerez, que colabora con la entidad a través de diversas áreas municipales.
Zurita también ha convenido en señalar que las zambombas de San Miguel, "representan una expresión genuina de la cultura popular de Jerez, donde vecinos y visitantes se unen para disfrutar de una fiesta de carácter participativo". Asimismo, en el contexto de la candidatura de Jerez 2031,  Capital Europea de la Cultura, el delegado municipal ha recordado que "estas celebraciones son mucho más que un fiesta, son una muestra de solidaridad, espíritu comunitario, arte y alegría compartida, que contribuyen a mantener vivas nuestras tradiciones, al tiempo que nos brinda la oportunidad de dar a conocer al mundo la esencia de nuestra identidad cultural".
El acto de presentación de estas citas navideñas ha tenido lugar en las Bodegas Faustino González, cuyo copropietario, Jaime González, ha reafirmado el respaldo de su entidad a las actividades promovidas por los vecinos, que además cuentan con la colaboración de numerosos establecimientos y empresas de la zona. 
Cabe señalar que las zambombas tienen previsto su inicio a las 14 horas y contarán con la participación del Coro La Plata, Coro Voces de Nuestro Barrio, Al son de la Navidad, y Grupo Esencia. Como en ediciones anteriores, los populares vecinos, El Kiki y Antonio El Bigote, serán los zambomberos designados.
(Se adjuntan fotografías) 
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