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Éxito de la zambomba intergeneracional Kriatura, expresión de la Candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura 
29 de noviembre de 2024. La residencia Home Vitalia La Marquesa ha acogido la celebración de una zambomba muy especial, organizada por el grupo de artistas de Kriatura y dirigida por Kirstine Hastrup, junto al reconocido cantaor Pedro Garrido, Niño de la Fragua y Noelia Torrecilla. Junto a ellos, un grupo de jóvenes artistas ha participado en este encuentro cuyo enfoque intergeneracional y participativo expresa el carácter inclusivo de la Candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura.
Bajo esta clave, el delegado de Cultura, Francisco Zurita, ha destacado la importancia de iniciativas como ésta que nos permiten ver cómo la cultura une a distintas generaciones y favorece el intercambio entre los jóvenes y nuestros mayores. Se trata, por tanto, de una oportunidad para transmitir y preservar nuestras tradiciones, al tiempo que el carácter participativo refuerza el sentimiento de pertenencia, unión, disfrute y alegría en Navidad". 
Este evento ha contado, además, con la presencia de las delegadas de Participación Ciudadana y Juventud, Carmen Pina; la delegada de Inclusión Social, Yessika Quintero; del director del Teatro Villamarta, Carlos Granados, y de los Reyes Magos de Jerez, Jesús Méndez y Rober Pazos, que han felicitado tanto a los organizadores como a la dirección del centro residencial por este encuentro entre generaciones que fomenta la participación activa, el disfrute y contribuye a un ambiente de alegría y conexión entre los residentes a través de su propia cultura. 
La colaboración con el Festival Internacional de Flamenco Kriatura, que facilita el intercambio artístico entre Jerez y Dinamarca, ha sido esencial para la realización de esta zambomba. Este festival, además, estrecha vínculos con la ciudad de Aarhus, que fue Capital Europea de la Cultura en 2017.
Zambomba Kriatura en Navidad
Cabe mencionar que dentro del programa cultural navideño, la Sala Paúl acogerá el día 5 de diciembre, a las 19.30 horas, la Zambomba Kriatura en Navidad, a beneficio de la Asociación Española contra el Cáncer y Cáritas Diocesana de Asidonia Jerez. 
El elenco estará formado por Grupo Tembleke, Claudia Jiménez, Daniela Fernández, Lola Soto, Rocío Carrasco, Espe Moneo, Manuel Junquera, Moma Enriqueta, Rocío Fernández, Manuel Jiménez, José Soto y Noelia Torrecilla. Las guitarras estarán a cargo de Antonio Morao, Manuel del Salado y Fernando Cross. La zambomba contará con la colaboración especial de Pedro ‘Niño de la Fragua’, Manuel de la Fragua, Macarena de Jerez, Antonio Peña Carpio ‘El Tolo’, Elu de Jerez, Alfonso Carpio ‘El Mijita’, Juan Diego Mateos, Academia de Baile Chiqui de Jerez y jóvenes participantes de Kriatura. 
El donativo para asistir es de 10 euros más un kilo de alimentos no perecederos. Es posible colaborar con la Fila Cero a través del Bizum 06098.
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