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El Ayuntamiento recoge la mención honorífica 'Municipio Joven del año' que concede la Junta de Andalucía
Carmen Pina dedica el premio a la Mesa Local de la Juventud y a todos los jóvenes de Jerez por sus iniciativas y proyectos

30 de noviembre de 2024. La teniente de alcaldesa de Inclusión Social, Igualdad, Diversidad, Familia y Medio Rural,  Susana Sánchez, y la delegada de Juventud y Participación, Carmen Pina, han recogido la mención honorífica 'Municipio Joven del año', otorgada por la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad de la Junta de Andalucía. 

[bookmark: _GoBack]Al acto, celebrado en el Puerto de Santa María, ha asistido también la secretaria general de Familias, Igualdad, Violencia de Género y Diversidad, Concepción Cardesa Cabrera, el director del Instituto Andaluz de la Juventud, Pedro Antonio Ramírez Sánchez, y  el delegado territorial de Inclusión Social y Juventud, Alfonso Candón. 

La delegada de Juventud ha dedicado este Premio a la Mesa Local de Juventud y a todos los jóvenes de Jerez ya que "sus proyectos e iniciativas han conseguido que Jerez sea reconocida con esta mención". Igualmente ha destacado el papel de la alcaldesa, María José García-Pelayo, "por su decidida apuesta por los jóvenes" y ha tenido palabras para la juventud de la zona rural "somos un municipio muy grande respecto al número de población y con una zona rural y urbana que tiene que ir en sintonía. Desde la Delegación de Juventud y de Medio Rural trabajamos para que todos los jóvenes, sean de la zona urbana o rural, participen en nuestras actividades y presenten proyectos e iniciativas".

Carmen Pina ha terminado agradeciendo a todas las instituciones su respaldo ya que "esta mención nos hace seguir trabajando en la misma línea de colaboración en políticas de juventud". 

La mención honorífica, compartida este año con Cazalla de la Sierra, está recogida en los Premios ‘Juventud Andaluza 2024’ que se otorgan para distinguir y otorgar reconocimiento público a la labor desarrollada por personas jóvenes que, por su dedicación en su trabajo y su implicación personal, ponen de manifiesto su compromiso en distintos ámbitos de la sociedad; así como a la labor y trayectoria de colectivos y entidades que, en sus respectivos ámbitos de actividad, realizan un trabajo o una actividad relevante que repercute de forma positiva en el desarrollo de la juventud de Andalucía. El jurado de estos galardones está presidido por el director del Instituto Andaluz de la Juventud, Pedro Antonio Ramírez Sánchez.

La mención honorífica ‘Municipio Joven del año’ estaba dirigida, según las bases del certamen, a premiar a la localidad que hubiera destacado en la realización de programas y actuaciones en materia de juventud en los 12 meses anteriores a la convocatoria,  con el requisito de contar con la calificación de Municipio Joven de Andalucía. 

Hay que recordar que la Delegación presentó un balance de actividades que incluían los servicios prestados por la Oficina de Información Juvenil, la creación de la  Mesa Local de Juventud, con 25 entidades implicadas directamente, y una importante programación de actividades dirigidas a fomentar la participación joven y a la difusión de valores medioambientales y solidarios, entre otros. El programa 
Spress’Arte Jerez, la apertura de una sala de estudios en verano, novedades como la Caseta Joven en la Feria del Caballo o el Rabanito Festival y actividades tan consolidadas como el Certamen 6 Grupos 6 son algunas de las actividades realizadas por la Delegación durante 2024. 

(Se adjuntan fotografías)
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