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La alcaldesa felicita al Consorcio de Bomberos por “su modernización, compromiso y vocación de servicio”
Mª José García-Pelayo, junto a la presidenta de Diputación, Almudena Martínez, y al presidente del Consorcio de Bomberos, José Ortiz, ha asistido a la presentación de los 9 nuevos furgones de salvamento en el parque González Hontoria 
5 de diciembre de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a la presidenta de Diputación de Cádiz, Almudena Martínez, y el presidente del Consorcio de Bomberos, José Ortiz, ha asistido en el parque González Hontoria a la presentación de los 9 nuevos furgones de salvamento ligeros que entrarán a prestar servicio en los distintos municipios que integran el Consorcio. 
La adquisición de estos vehículos ha supuesto una inversión superior a los 2,5 millones de euros e irán destinados a nueve parques diferentes de la provincia, incorporando mejoras en la accesibilidad y operatividad del servicio.
La alcaldesa, acompañada de los tenientes de alcaldesa Agustín Muñoz, Jaime Espinar y José Ignacio Martínez, ha agradecido “la labor desarrollada por los efectivos de Bomberos en las labores de ayuda a los pueblos afectados por la DANA en Valencia. No sólo sois grandes profesionales, sino grandes personas, con mucho corazón, fue un momento de emoción cuando fuimos a despediros junto a vuestras familias, sois profundamente solidarios, e igualmente nuestro agradecimiento a los compañeros que están allí en los relevos”.
Igualmente, la alcaldesa ha agradecido al Consorcio de Bomberos que “podamos contar con camiones ligeros para atender lo más rápida y eficazmente posible las situaciones que puedan ir surgiendo. Somos conscientes de que para que podáis trabajar con inmediatez no sólo debéis contar con una plantilla adecuada sino con unas condiciones labores dignas, y con los mejores medios para poder afrontar la especial dureza de vuestro trabajo” y fue “lo primero que nos trasladó como demandas en la visita al parque de bomberos de Jerez el presidente del Consorcio, José Ortiz, y es muy importante el ritmo de cumplimiento de esos compromisos contraído lo que supone una alegría para todos”.
"Somos conscientes de que siempre hay que cumplir y mejorar un servicio esencial para la ciudad, con profunda vocación de servicio y de compromiso hacia Jerez, que funciona, que atiende y que salva vidas” y ha reiterado el agradecimiento “por la modernización casi a la carta de las necesidades de las ciudades ya que estos vehículos pueden adaptarse a los callejeros como el de Jerez, para resolver las incidencias en calles que son más estrechas propias de los cascos históricos”.
Los denominados ‘Furgones de Salvamento Ligeros (S)’ cumplen con el objetivo de mejorar la capacidad operativa del servicio y de dar respuesta a la necesidad de renovación en algunos parques, lo que ha supuesto una inversión de 2.540.540,91 euros. 

El presidente del CBPC, José Ortiz, ha mostrado su satisfacción por este nuevo compromiso cumplido para el Consorcio y por las mejoras que estos vehículos suponen para el personal y el servicio, y ha explicado que los nueve vehículos de rescate ligeros irán destinados a los parques de bomberos de Cádiz, Chiclana, Jerez, Puerto de Santa María, Ubrique, Villamartín, Algeciras, La Línea y Tarifa “que tenían necesidad de renovar estos vehículos que, en su versión actualizada y gracias al asesoramiento del propio Consorcio, incorporan mejoras en la accesibilidad, tanto a los cascos urbanos como a las zonas rurales”.
 
Por su parte, la presidenta de la Diputación, Almudena Martínez, ha destacado  la “mejora general en la gestión” que está experimentado el Consorcio de Bomberos de la provincia y como consecuencia, el “impacto positivo” en el servicio de prevención y extinción de incendios que se presta a las localidades consorciadas.  Entre las mejoras citadas por Martínez del Junco, ha resaltado la “paz social frente a años de quejas”, motivada, entre otras cosas, por la aprobación “por primera vez en la historia” de una Relación de Puestos de Trabajo (RPT) y la firma del Acuerdo Regulador de las Relaciones con los Empleados Públicos del CBPC. “Todo lo anterior redunda en la mejora de las condiciones de trabajo del cuerpo de Bomberos y, por tanto, en la excelencia de un servicio público fundamental para la provincia y las personas”. 

La presidenta no quiso dejar pasar la oportunidad para expresar igualmente su agradecimiento a los efectivos de bomberos por la labor realizada en las localidades afectadas durante la DANA de finales de octubre. Un centenar de bomberos del CBPC, ha recordado, se desplazaron a Valencia durante los días posteriores a las inundaciones para colaborar en las tareas de rescate, búsqueda de personas desaparecidas y limpieza de las zonas afectadas.

(Se adjunta fotografía)
Enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20241205H2DsH94S
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