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El Circuito de Jerez-Ángel Nieto acoge desde este viernes el Trofeo Aniversario y la Jornada de Puertas Abiertas a beneficio de los Reyes Magos

12 de diciembre de 2024. El Circuito de Jerez-Ángel Nieto será, desde mañana viernes, día 13 de diciembre, sede del Trofeo Aniversario que, organizado por el Real Automóvil Club Jerez y el Consejo Local del Motor, se celebrará hasta el domingo, día 15 de diciembre. El trazado jerezano también será protagonista este sábado, día 14 de diciembre, con la Jornada de Puertas Abiertas, evento que como el trofeo, tiene como fin recaudar fondos para la Asociación de Reyes Magos de Jerez y su campaña ‘Ningún  niño  y niña sin juguete’. 
El Circuito volverá a ser el centro de actividades de motor, ocio, diversión y de gran solidaridad de la familia del motor andaluz y del pueblo de Jerez. Durante tres días los aficionados podrán disfrutar de un gran número de actividades que comenzarán mañana viernes, a las 19 horas, con el Shakedown Libre del Rallye Show Social Reyes Magos, toma de contacto con el trazado ya de noche. 
[bookmark: _GoBack]El sábado, día 14 de diciembre (de 9 a 14 horas) se espera que cientos de personas acudan a la Jornada de Puertas Abiertas en la que, quien lo desee, podrá pasear, correr, dar vueltas en bicicleta, en moto o en coche por un coste muy reducido sobre la superficie del circuito con un abono de 2 euros, las motos 5 euros y los coches 10 euros. Todo el importe recaudado será para la Asociación de los Reyes Magos de Jerez.
El sábado será también el Rallye Show Social Reyes Magos 2025 que se desarrollará íntegramente en el interior del Circuito, usando parte de pista y parte de los caminos de servicios interiores en un recorrido de 10,390 kilómetros, 98 por ciento en asfalto con subidas y bajadas, alguna chicane artificial y trazado divertido. Se ha organizado en una sola etapa por la tarde-noche.
La exhibición drifting Reyes tendrá lugar en el parking exterior del Circuito. Se ha organizado en dos etapas: sábado y domingo de 9 a 17 horas. El Slalom Trofeo Aniversario Circuito de Jerez 2024 se competirá a partir de 15 horas, con la final del Campeonato de Slalom de Andalucía, trofeo que se disputará detrás de la Torre Tío Pepe.
Ya el domingo, día 15 diciembre, a las 13 horas, será la salida del Trofeo Social Reyes Magos, con foto final de todos los participantes con los representantes de Sus Majestades. 
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