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El Ayuntamiento felicita al enólogo Willy Pérez, ganador del III Premio #HombreImparable Gaditano, de la Asociación Red Profesional #MujeresImparables

13 de diciembre de 2024. El  teniente de alcaldesa de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, ha felicitado al enólogo Willy Pérez por haber recibido el  III  Premio #HombreImparable Gaditano, convocado por la Asociación Red Profesional #MujeresImparables. 

Este premio fue entregado este jueves en una gala celebrada en el Salón de actos del 'Edificio Despachos y Seminarios' del Campus de Jerez, en cuyo transcurso se produjo la deliberación del jurado y la lectura del fallo con el nombre del finalista, lo que supuso mayor emoción y sorpresa, tanto para  los asistentes, como para la propia Asociación Red Profesional #MujeresImparables, que preside Lola Rueda.

Al inicio del acto, el teniente de alcaldesa se refirió a los tres candidatos propuestos, el ganador Willy Pérez, influyente enólogo de prestigio internacional en ‘Bodegas Luis Pérez’; Manuel Salvado, fundador y director de ‘Talentum Altas Capacidades Intelectuales’ y a Juan Martín, consultor ambiental, gestor de espacios naturales y coordinador de I+D y Medio Ambiente del ‘Restaurante Aponiente’. Les dedicó palabras de reconocimiento y explicó que “el hecho de estar nominados ya es una distinción que os honra por vuestra constatada visión social y compromiso firme con la igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres”.

En el acto también se emitieron una serie de vídeos de presentación de los candidatos para conocer más de cerca las trayectorias empresariales y sociales de los tres aspirantes, tres referentes imparables en la provincia de Cádiz. Y tras la lectura del fallo del jurado, Willy Pérez  agradeció el reconocimiento, y dirigió unas cariñosas palabras a Manuel Salvado y a Juan Martín.

[bookmark: _GoBack]El jurado de este premio ha estado compuesto por Antonio Rafael Peña, delegado del rector para el Campus de Jerez; Susana Sánchez, diputada delegada de Igualdad y Diversidad, Blanca Merino, responsable del Instituto Andaluz de la Mujer IAM en Cádiz y Javier Muñoz, Premio #HombreImparable Gaditano 2022. También asistió a esta gala la delegada territorial de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte en Cádiz, Tania Barcelona, la delegada de Empleo, Nela García, y Javier Benítez, director de territorial de Canal Sur, fue el presentador del acto, que  finalizó con un brindis de honor.

(Se adjunta fotografía)
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