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Jerez celebrará mañana sábado el noveno aniversario de la Zambomba BIC en la Plaza de la Asunción 
13 de diciembre de 2024. Jerez celebrará mañana sábado, día 14 de diciembre, a partir de las 13 horas, en la Plaza de la Asunción, la Zambomba BIC, que, inscrita en el Catálogo General de Patrimonio con este reconocimiento el 14 de diciembre de 2015, cumple 9 años bajo esta figura de protección como bien patrimonial inmaterial, en su tipología de actividad festivo-ceremonial. 
En cuanto a la jornada, a las 13 horas, tendrá lugar la actuación del Coro ‘El Habla de Jerez’; a las 14.30 horas, será el turno de ‘Aromas de Navidad’ con Macarena de Jerez. Seguidamente, a las 16 horas, subirá al escenario de la Plaza de la Asunción la Zambomba Flamenca ‘Jerez por Navidad’, y a las 17.30 horas, cerrará el encuentro el Grupo Alba.
La zambomba también tendrá un carácter benéfico, ya que la barra que se instale durante la celebración de la misma será explotada por la Asociación Uniper, formada por familias y personas de la provincia de Cádiz con un algún miembro diagnosticado de una enfermedad rara. Hay que recordar que esta asociación nació en 2019 y desde entonces realiza una labor de apoyo jurídico, económico y de asesoramiento a las familias que integran la entidad.  
Cabe recordar que el principal objetivo de llevar a cabo este evento es la promoción de la zambomba de Jerez como seña identitaria y promover la riqueza lírico-musical de su repertorio.
[bookmark: _GoBack]El Gobierno municipal quiere preservar la identidad tradicional de las zambombas para lo que va a elaborar una ordenanza después de las fiestas navideñas. En este sentido, se abrirá un periodo de consulta pública para que todos los ciudadanos, asociaciones, entidades, sectores implicados y vecinos puedan formular sus aportaciones, en relación con las mejoras y novedades. 
(Se adjunta cartel)
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