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Jerez participa en la Semana de Gobierno de la Universidad Europea de los Mares SEA-EU

14 de diciembre de 2024.  El teniente de alcaldesa y delegado de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, ha participado recientemente en la Semana de Gobierno de SEA-EU celebrada en Malta, invitado por la Universidad de Cádiz. 

En esta ocasión, Real representó a nuestra ciudad en la reunión del Consejo de Ciudades, liderada por Wolfgang Schmidt, representante de la ciudad de Kiel (Alemania), donde se abordaron iniciativas para fortalecer el vínculo entre las ciudades y la comunidad SEA-EU, incluyendo propuestas como webinars dirigidos a estudiantes para incentivar la movilidad ERASMUS hacia las ciudades miembros de la alianza. Estos esfuerzos buscan no solo enriquecer la experiencia estudiantil, sino también promover las ciudades como destinos clave para la internacionalización académica.

La Universidad de Cádiz (UCA), con campus en Cádiz, Puerto Real, Algeciras y Jerez, mantiene una fuerte implicación territorial, aportando a este consejo la participación de los ayuntamientos de estas localidades reforzando con ello su alianza con los municipios de la provincia, subrayando nuevamente la colaboración entre las universidades y sus ciudades asociadas, consolidando la relación estratégica entre el ámbito académico y los municipios que integran esta red europea. 

Además de su participación en el Consejo de Ciudades, Antonio Real, acompañado por Luis Núñez, representante del Puerto de Algeciras en el Consejo de Puertos de SEA-EU, participó en una actividad organizada por el Ayuntamiento de La Valeta. Como anfitriones, mostraron a las delegaciones internacionales las instalaciones y el patrimonio histórico de la capital maltesa, subrayando la importancia de la interacción cultural y el intercambio de buenas prácticas entre ciudades costeras.

La presencia activa del Ayuntamiento de Jerez y del Puerto de Algeciras en los órganos de SEA-EU evidencia el compromiso de la Universidad de Cádiz con sus stakeholders territoriales. Esta implicación refuerza, no solo el impacto de la Alianza en la provincia, sino también el papel de sus municipios como actores clave en la construcción de un Campus Costero Europeo.
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