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La tercera edición del Trofeo Aniversario supera la afluencia de público de ediciones anteriores 
Agustín Muñoz, José Ángel Aparicio y Nela García han acompañado a los representantes de los Reyes Magos en la jornada de automovilismo solidario del Real Automóvil Club Jerez

[bookmark: _GoBack]15 de diciembre de 2024. El teniente de alcaldesa Presidencia y consejero de Cirjesa, Agustín Muñoz, junto al delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, la delegada de Empleo, Nela García, y los Reyes de Magos de Jerez 2025, Jesús Méndez (Melchor), María Jesús Palacios (Gaspar) y Rober Pazo (Baltasar) ha asistido a las pruebas automovilísticas del Trofeo Aniversario que se han desarrollado en el Circuito de Jerez-Ángel Nieto, organizadas para recaudar fondos dentro de campaña 'Ningún niño ni niña sin juguetes'. 
Esta tercera jornada ha superado el éxito de asistencia de público de las dos anteriores. Aficionados que no han querido perderse las tandas libres, la vuelta de los turismos clásicos y el tradicional Trofeo Social de los Reyes Magos, entre otras actividades programadas. 
El director gerente del circuito (entidad organizadora junto al Real Automóvil Club Jerez) Cayetano Gómez, la presidenta de la Asociación de Reyes Magos de Jerez, Gema García Bermúdez, y el presidente del Real Automóvil Club Jerez, Javier Galán, han estado presentes en esta jornada de automovilismo solidario. Los Reyes Magos han sido los encargados de dar la salida al Trofeo Social a pie de pista. 
Agustín Muñoz ha realizado un balance muy positivo de las tres jornadas de motor solidarias. "Desde el viernes hasta este domingo han sido un rotundo éxito que demuestra la solidaridad de todas las personas que han venido a apoyar a los Reyes Magos para que no haya ningún niño y niña sin juguetes". La afluencia de público "ha superado ediciones anteriores", ha recalcado Agustín Muñoz. 
A lo largo de tres días desde el rally nocturno del viernes hasta el Trofeo Social de este domingo el trazado ha vivido un gran ambiente y una muy buena asistencia. "Hay una gran afluencia de público que viene a demostrar la afición al deporte del motor, pero también primando la solidaridad de la Navidad de Jerez que ha llenado nuestra ciudad y este circuito de visitantes", ha remarcado Agustín Muñoz. El teniente de alcaldesa ha sumado en su agradecimiento a la Asociación de los Reyes Magos de Jerez, al Circuito de Jerez-Ángel Nieto, al Real Automóvil Club y al Consejo Local del Motor.
Gema García ha corroborado la gran afluencia de público. "Es impresionante cómo cada año crece más. El sábado se superaron las cifras de asistentes en la Jornada de Puertas Abiertas y hoy, que toca coches, ha sido muy emocionante ver la presencia de público". La presidenta ha dado las gracias a todas las personas y entidades que han colaborado para que el Trofeo Aniversario haya sido un triunfo de público solidario. "Esta actividad es muy importante en la campaña de Navidad de los Reyes Magos", ha concluido.
María Jesús Palacios, en representación de los Reyes, ha agradecido "la enorme aceptación de estas jornadas" y ha añadido que "ha sido una respuesta muy buena de toda la ciudadanía. Nos gusta que el Circuito de Jerez-Ángel Nieto se llene de solidaridad", ha subrayado.
Javier Galán ha valorado el mérito de la organización del Trofeo Aniversario con el despliegue de medios técnicos y humanos. "La respuesta ha sido magnífica como todos los años, por el ambiente, la asistencia y la diversidad de actividades", ha comentado, tras agradecer el apoyo recibido por todos los aficionados al motor. 

(Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://we.tl/t-k1rZIXYEGK
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