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La Delegación de Comercio y Consumo reestructura el Mercadillo de la Zona Sur para mejorar su actividad comercial 

16 de diciembre de 2024. La Delegación de Comercio y Consumo, que dirige Nela García, ha acometido una reestructuración del mercadillo ubicado en la explanada del Estadio Pedro S. Garrido para mejorar la actividad comercial que cada lunes tiene lugar en esta zona.

En este sentido, a fin de mejorar la accesibilidad y hacer la compra más dinámica y ordenada, se han reubicado los puestos existentes en este mercadillo de gran tradición en nuestra ciudad. Para la realización de esta nueva ordenación, se ha tenido un permanente y constante contacto con los propios comerciantes para lograr la mejor colocación y teniendo en cuenta todos los aspectos a considerar para mejorar, tanto su actividad, como la comodidad de los propios usuarios de este mercadillo.

“Hemos ordenado este mercadillo teniendo en cuenta las necesidades, tanto de las personas que vienen aquí cada lunes, como de los que tienen en él su lugar de trabajo en una zona comercial muy concurrida tradicionalmente en la ciudad y que desde la Delegación de Comercio y Consumo queremos mejorar permanentemente siguiendo el compromiso que hemos adquirido”, ha dicho la delegada Nela García durante una visita a la zona. Igualmente ha adelantado que en breve se prevé la ampliación del mercadillo por la demanda que existe y para el nuevo año 2025 se abrirán nuevas licitaciones para optar a ocupar un espacio comercial los lunes. 

Como consecuencia de esta ordenación de los puestos, los usuarios también disponen ahora de una nueva y más amplia zona de aparcamiento que facilita las compras al estar más cerca de los puestos, lo que también supone una mejora desde el punto de vista de la movilidad, ya que acceder y estacionar junto al mercadillo resulta más fácil.

[bookmark: _GoBack]Cabe recordar que el comercio en mercadillos del término municipal de Jerez se ubica en cinco zonas: la Zona Sur, en la calle Hijuela de la Coles con avenida José Mª Caparros los lunes; la zona de La Plata, en la Plaza de la Constitución los jueves; zona de Federico Mayo (calle Adolfo Rodríguez Rivero) los viernes; en la zona centro en calle Parada y Barreto de lunes a sábados, y el de la zona de La Granja, los sábados que también se reordenará en 2025.

(Se adjunta audio)

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/6fa9a8626a2cc8c97050bbffd9a38f8344ca9ffb
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