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El I Circuito Municipal de Carreras Populares comenzará el 19 de enero con la ‘VII Carrera El Pilar-Marianistas’

19 de diciembre de 2024. El delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, ha presentado la ‘VII Carrera El Pilar-Marianistas’ que se disputará el 19 de enero de 2025. Se trata  de la primera prueba del Circuito Municipal de Carreras Populares. En el acto han estado presentes el representante de la Federación Andaluza de Atletismo en Cádiz, Juan Fernández; José García, director del colegio, y Pablo Pérez, profesor en este centro. 

[bookmark: _GoBack]En dicha competición deportiva está prevista la realización de dos pruebas: una de 10 kilómetros donde los atletas darán dos vueltas a un circuito urbano cerrado al tráfico, y otra prueba de 5 kilómetros donde los atletas realizarán una única vuelta a un circuito urbano, cerrado al tráfico también. Las salidas de ambas pruebas se darán con dos minutos de diferencia entre ellas, empezando  por la prueba larga a partir de las 10 horas, y ubicándose la salida y la meta dentro del Colegio Ntra. Sra. del Pilar de Jerez. La inscripción estará abierta hasta el 17 de enero de 2024 a las 23:59 horas y se pueden realizar en la página web de la Federación Andaluza de Atletismo  (www.tusinscripciones.es). El precio es de 10 por participante para todas las categorías.

José Ángel Aparicio ha agradecido el esfuerzo de todas las entidades y colegios que se han sumado para que este primer Circuito Local de Carreras Populares sea una realidad. “Creemos que juntos podemos hacer más por el deporte, por las carreras populares. Este circuito es competitivo pero a la vez busca el fomento del deporte como un hábito saludable desde la edad escolar, las diferentes capacidades, la edad y la diversidad”, ha dicho el responsable de la delegación municipal de Deportes. 

El director del centro, José García Ángel, ha agradecido al Ayuntamiento su apoyo y gratitud por este ciclo de carreras. “Estamos convencidos también de que establecer este primer Circuito de Carreras en la ciudad de Jerez nos va a ayudar a todas las instituciones para seguir avanzando. Para nosotros es un ejercicio de corresponsabilidad en la educación de nuestros alumnos, además de dinamizar la ciudad y ofrecer también distintos eventos”. 

Cabe recordar que el Ayuntamiento ha impulsado el I Circuito Local de Carreras Populares en el que los participantes deberán correr en al menos 4 de las 5 carreras que componen el circuito: Marianistas (19 de enero), Don Bosco (2 de febrero), Upacesur (22 de marzo), Popular de Jerez (6 de abril) y Carrera de la Primavera (11 de mayo).

Los puntos serán los mismos en cada prueba y categoría. El baremo será el siguiente: 50 puntos para el primer clasificado, 45 puntos para el segundo clasificado, 40 puntos para el tercer clasificado, y así sucesivamente en descenso cada 5 minutos hasta el noveno clasificado, que obtendría 10 puntos. A partir del décimo clasificado todos los atletas que entren en meta obtendrán 5 puntos. 

Las categorías en liza serán desde Sub-20 (nacidos en 2006 y 2007) hasta máster 70 (con 70 años o más) y la entrega de premios se hará en un acto especial con formato ‘Gala’ y la presencia de las entidades organizadoras y sus empresas colaboradoras.

(Se adjunta enlace de audio, fotografía y carteles)

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/33f995d37bd9c7b122035ddf1c9f329e433b4631
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