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La Gran Caravana Motera de recogida de alimentos y juguetes consigue el reto de rodear El Mamelón con las motocicletas  

La alcaldesa ha agradecido al Consejo Local y a los clubes moteros las iniciativas solidarias que han llevado a cabo este mes de diciembre

22 de diciembre de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha recibido en la Alameda Vieja a los más de 600 moteros que han participado este domingo en la Gran Caravana de recogida de alimentos y juguetes que han conseguido el reto de rodear el Mamelón con las motocicletas. 
La alcaldesa ha estado acompañada por miembros de la Corporación Municipal, representantes del Consejo Local del Motor, de la empresa El Motorista y los representantes de los Reyes Magos, Jesús Méndez y Rober Pazos, así como la presidenta de la Asociación de Reyes Magos, Gema García-Bermúdez. 
En el acto se ha hecho una entrega simbólica de juguetes y alimentos a las organizaciones Cruz Roja, Comedor El Salvador, Casa Hogar Mornese, Comedor Proyecto Hombre, Avanty y Comedor Al Calor de la Noche. 
La alcaldesa ha agradecido tanto a los miembros del Consejo Local del Motor como a los miembros de la Federación Unión de Motoclubes Jerezanos participantes en la Gran Caravana su implicación en las distintas actividades benéficas que están desarrollando durante este mes de diciembre. Igualmente, ha agradecido la participación de moteros de otras localidades como El Puerto, Arcos y San Fernando. 
El vicepresidente ciudadano del Consejo Local, Pepe Hermosín, ha explicado que después de las fiestas navideñas se hará efectiva la donación de carros con alimentos comprometidos por El Motorista que irán destinados en esta ocasión a la Casa Hogar Mornese. 
La Gran Caravana Motera Caravana ha discurrido por las calles de la ciudad con el siguiente recorrido: plaza del Mamelón, calle Sevilla, avenida Alcalde Álvaro Domecq, avenida del Ejército, Paseo de Sementales, Avenida de Europa, avenida Fernando Portillo, avenida de Arcos, avenida de la Universidad, calle Arcos, calle Maria Antonia Jesús Tirado, calle Medina, calle Honda, rotonda de los Casinos, calle Larga, calle Marqués de Casa Domecq (Alameda Cristina), calle Sevilla, calle de San Juan Grande, calle Guadalete, calle Ponce, calle Ancha, calle Merced, calle Cristal, Ronda del Caracol, calle Cuesta de la Chaparra, calle Ermita de Guía, Avenida Sanlúcar, calle Alcubilla, calle Puerto, calle Armas, plaza Monti, calle Manuel María González y Alameda Vieja.
En la plaza del Mamelón se ha certificado que las motos han rodeado por completo la plaza con las motocicletas en batería cumpliendo de esta manera con el reto previsto. 
[bookmark: _GoBack]Hay que recordar que a lo largo de la Navidad son numerosas las actividades que, programadas por el Consejo Local del Motor de Jerez, tienen como fin principal un compromiso con Jerez, con las personas que necesitan del apoyo de todos y todas, en este sentido hay que destacar el éxito de Mototerapia, el Trofeo Aniversario y de la Jornada de Puertas Abiertas del Circuito de Jerez.

(Se adjunta fotografía)
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