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La San Silvestre ‘Maraton Jerez’ se celebrará el martes 31 con salida en el Estadio Chapín, meta en la Pradera y previsión de más de 500 participantes 

Organizada por la A.D. Maratón Jerez con la colaboración de Deportes, la participación es gratuita y se invita a los corredores a aportar, como mínimo, un kilo de alimento a beneficio de Hogar San Juan

El evento, de carácter ‘no competitivo’, tendrá 5 kilómetros de recorrido, comenzará a las 17 horas, llegará hasta el centro histórico y los corredores pueden participar disfrazados

23 de diciembre de 2024. El Ayuntamiento, a través del Servicio de Deportes, colabora en el desarrollo de la XIII Carrera San Silvestre ‘Maratón Jerez’ organizada por el citado club y que se celebrará el próximo martes día 31 de diciembre a partir de las 17 horas con salida en el interior del Estadio Municipal Chapín y meta en la Pradera ‘Laura Delgado ‘Bimba’’ del Complejo Deportivo Chapín. 
El delegado de Deportes y Desarrollo Educativo, José Ángel Aparicio, ha agradecido a la A.D. Maratón Jerez “su compromiso nuevamente con el deporte de Jerez y, en este caso, con la propia ciudad al ser un evento solidario a beneficio de la labor social que realiza Hogar San Juan”.
Del mismo modo, Aparicio ha indicado que “la inscripción es gratuita y no es necesario hacerla previamente. Se pide a los participantes la donación de al menos 1 kilo de alimento ‘no perecedero’ que será destinado a Hogar San Juan”.

La salida será en el Estadio Chapín, “donde habrá una zona en la que los corredores podrán dejar su aportación de alimentos, y la meta estará ubicada en la zona norte de la Pradera de Chapín, la más próxima al edificio ‘Jerez 2002’, en la que tendrá lugar la tradicional entrega de premios y sorteos, así como la convivencia y el brindis por un nuevo año”, ha indicado el delegado.

Igualmente, Aparicio ha remarcado la importancia de cuidar entre todos las pistas del Estadio Chapín y ha recordado que no se pueden verter sprays ni productos similares de fiestas navideñas en el interior del estadio, para preservar la calidad de sus pistas de atletismo.
Igualmente, el Ayuntamiento recuerda que no se permitirá el acceso al interior del Estadio Chapín de patinetes ni mascotas, y que éstos se pueden incorporar al grupo de corredores una vez se salga del Estadio por la Puerta Maratón con destino a la Rotonda del Xerez. 
La San Silvestre más veterana de la provincia que se celebra el día 31
La carrera, al no ser competitiva, tendrá paradas cada kilómetro para reagrupar a los corredores, estimándose el ritmo por kilómetro entre 09:30 minutos y los 10 minutos, para que en una hora aproximadamente el grupo de corredores alcance agrupado la meta.
Al igual que en ediciones anteriores, y a fin de terminar el año de manera divertida haciendo deporte, y sin afán de hacer marca, “los participantes podrán participar disfrazados, dando el tono habitual de ambiente navideño a esta última carrera del año, que enfocamos de manera distendida, festiva y, por supuesto, no competiva y de 5 kilómetros. Es una Carrera muy bonita, incluso nos tiran caramelos, la participación es muy importante para sumar kilos, y también es muy emotive el momento de la Carrera de los niños y niñas de la escuela de atletismo adaptado”, ha explicado el president del Maratón Jerez, Amador Fernández, al que han acompañado los directivos Lorenzo Horillo, Luismi Sánchez Gil, María José Valle Escalante y Patricia Muñoz, así como Diego Molina, de la empresa deportiva SportMadness y también miembro de la Asociación Deportiva Maratón Jerez.  
El coordinador técnico del evento, Antonio Martín-Bejarano, ha remarcado que “viene gente de fuera a pasar las navidades a Jerez y le gusta participar. Es una Carrera de disfrute, de celebración, de convivencia y las calles céntricas de Jerez se vuelcan. La calle Larga se llena, desde Gallo Azul hasta Rotonda Casinos, en una imagen espectacular y que nos motiva para seguir cada año motivándonos” y ha agradecido a los trabajadores del Servicio de Deportes y a la Policía Local su trabajo “para que todo salga como siempre con éxito, ya que el grupo es heterogéneo, con niños y niñas de todas las edades, carros de bebé y patines”. 
La directiva y atleta del A.D. Maratón Jerez, María José Valle Escalante, ha recordado que “tendremos nuestra copita de cava como punto final y habrá premios a los mejores disfraces”.
Colaboran en el desarrollo del evento, junto al Ayuntamiento de Jerez, Diputación de Cádiz, el Restaurante Don Pepe, Mercajerez, Centro de Recuperación Magnien, Kids&Us Academia y el Xerez DFC.  
(Se adjunta fotografía).

Enlace de audio:

https://www.transfernow.net/dl/20241223FiE2n017

