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La Cartera Real llega al Alcázar de Jerez para recoger las cartas a los Reyes Magos de los niños y niñas de la ciudad
Tras su recorrido por las calles del centro y ser recibida por la alcaldesa, recibirá las cartas los días 28, 29, 30 de diciembre y 2 y 3 de enero
26 de diciembre de 2024. La Cartera Real, encarnada por Laura Barba, ya está en el Alcázar de Jerez, donde permanecerá hasta el próximo 3 de enero para recoger las cartas a los Reyes Magos de los niños y niñas de la ciudad. 

Tras un recorrido por las calles del centro de Jerez, la alcaldesa, María José García-Pelayo, acompañada de miembros del Gobierno Municipal y de los representantes jerezanos de los Reyes Magos, fue la encargada de recibir a la emisaria de los Reyes de Oriente y entregarle las llaves del Alcázar. 

La Cabalgata de la emisaria de Melchor, Gaspar y Baltasar recorrió de forma multitudinaria este jueves las calles del centro, saludando a todas las familias que salieron a su encuentro y anunciando la llegada de Sus Majestades de Oriente. Un desfile emocionante y animado en el que miles de niños recibieron con ilusión a la emisaria de los Reyes. 
La Cartera Real ha invitado a todas las familias de Jerez a visitar el Alcázar para que los niños y niñas entreguen sus cartas a los Reyes. La Cartera y su séquito estarán los días 28, 29 y 30 de diciembre y 2 y 3 de enero en horario de 10.00 a 14.00 y de 17.30 a 20.30 horas.
Por segundo año consecutivo, y como parte de las medidas para una Navidad más inclusiva y accesible, la Cartera Real ha establecido dos días para que las personas con discapacidad puedan entregar su carta a los Reyes Magos con unas condiciones más favorables.

El día 2 de enero, a las 16 horas atenderá a las personas con trastornos del espectro autista y a sus familias. El día 3 de enero, a partir de las 16 horas, atenderá a las personas con otras discapacidades que quieran entregar sus cartas sin necesidad de hacer colas. 

Para concertar estas visitas a la Cartera Real es necesario inscribirse a través de la web www.omad.jerez.es, indicando los datos de la persona con discapacidad, para posteriormente esperar un SMS con la confirmación de la visita y una resolución firmada por correo electrónico para el acceso sin colas a la puerta de El Alcázar.
De este modo, la mensajera de los Reyes Magos pondrá el colofón a su labor de días atrás, de recoger las peticiones que por escrito le han entregado los más pequeños de los distintos distritos de la ciudad.
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