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Jerez se solidariza con los niños y niñas de Valencia enviando más de 1.000 juguetes
El Gobierno municipal agradece a la Asociación de Reyes Magos el magnífico trabajo realizado durante estos meses en favor de los niños y niñas jerezanos y, en esta ocasión, también valencianos
6 de enero de 2025. Jerez no se ha olvidado de los niños y niñas valencianos castigados con la DANA que arrasó algunas localidades el pasado mes de octubre. Durante la campaña de Reyes Magos, se ha tenido muy presente el sufrimiento de estos pequeños lo que ha hecho que la solidaridad de los jerezanos se haya volcado con esta comunidad autónoma. 
Igualmente, se han recogido juguetes para los niños y niñas jerezanos más vulnerables, un trabajo que realiza la Asociación de Reyes Magos en colaboración con la Delegación de Inclusión Social, que dirige Yessika Quintero, para que todos los pequeños de la ciudad puedan disfrutar de un juguete nuevo en una fecha tan señalada. 
[bookmark: _GoBack]Así empresas, centros escolares, particulares y asociaciones han tenido muy presentes a los niños y niñas jerezanos y valencianos y han donado juguetes para que también pudieran disfrutar de esta jornada de Reyes. Más de mil juguetes han sido los que se han enviado a la comunidad valenciana en dos tandas. En la primera de ellas se enviaron 600 juguetes y, en la segunda, el pasado 2 de enero, se enviaron más de 400 juguetes.
Estas entregas han sido posibles gracias a un grupo de voluntarios del Cuerpo Nacional de Policía y de la Unión de Hermandades que se desplazaron hasta Valencia. 
El Gobierno municipal agradece a la Asociación de Reyes Magos y, especialmente, a su presidenta Gema García-Bermúdez, el magnífico trabajo realizado durante esta campaña para que ningún niño y niña de Jerez y de Valencia se haya quedado sin regalo este 6 de enero. 
Una vez concluida la campaña, es hora de realizar el balance económico de la misma. Ese dinero será donado a distintas organizaciones y asociaciones sin ánimo de lucro de Jerez para que puedan hacer frente a sus necesidades. 
"Queremos agradecer a los jerezanos y jerezanas la solidaridad demostrada un año más y este año especialmente con los niños y niñas de Valencia para que esta jornada de Reyes se les haga más llevadera. No tenemos más que palabras de elogio hacia la labor que realiza la Asociación de Reyes Magos que siempre se vuelcan para que los más pequeños puedan disfrutar de una inolvidable jornada de la ilusión", señalan desde el Gobierno municipal.  
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