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La Barca de la Florida, Guadalcacín y Torrecera reciben una subvención para impulsar el acceso de la ciudadanía a las TIC
Las tres ELA han sido incluidas dentro del Plan Anual de Dinamización de ‘Puntos Vuela Guadalinfo’ de la Diputación Provincial de Cádiz
9 de enero de 2025. Las ELA de La Barca de la Florida, Guadalcacín y Torrecera han sido incluidas como entidades beneficiarias del Plan Anual destinado a la Dinamización de los ‘Puntos Vuela Guadalinfo’ para municipios de la Provincia de Cádiz de menos de 20.000 habitantes, que fue aprobado por el Pleno de la Diputación Provincial de Cádiz el pasado 18 de diciembre, junto con las bases reguladoras del mismo. 
La red de ‘Puntos Vuela Guadalinfo’ se enmarca dentro del compromiso del ente provincial de impulsar la innovación social y el acceso a las TIC para acelerar la implantación de la sociedad de la información y mejorar la competitividad entre la población de la provincia de Cádiz. 
[bookmark: _GoBack]De esta forma, y a través de esta iniciativa, se pretende garantizar la disponibilidad cercana a la ciudadanía de un centro de acceso público a internet donde se presten servicios de formación y asesoramiento sobre las Tecnologías de la Información y de la Comunicación. 
En este sentido, la colaboración que se establece mediante este acuerdo entre la Diputación de Cádiz y los ayuntamientos va destinada a facilitar la puesta en marcha de estos centros de la red ‘Puntos Vuela Guadalinfo’, así como contribuir a la contratación de los Agentes de Innovación Social encargados de su funcionamiento. 
Según se establece en las bases que regulan este plan, esta línea de subvención va destinada a municipios y entidades locales autónomas de la provincia de Cádiz en situación de brecha digital para la puesta en marcha de acciones de sensibilización y desarrollo de los distintos servicios digitales que se presten en sus respectivos centros. 
Asimismo, y de acuerdo a estas bases, las ELA de La Barca de la Florida, Guadalcacín y Torrecera recibirán una subvención de 7.428,02 euros cada una. 
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