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El Ayuntamiento de Jerez ha firmado un acuerdo con la Asociación de Pintores del Eslava para promover la dinamización cultural y comercial
'Domingos con Arte', exposición semanal en la Plaza Arenal, reforzará el carácter participativo y abierto de la candidatura Jerez 2031
10 de enero de 2025. El Ayuntamiento de Jerez, en colaboración con la Asociación de Comerciantes y Empresarios de Jerez (ACOJE), ha dado un paso más en su apuesta por la cultura con la iniciativa conjunta 'Domingos con Arte', que tiene como objetivo acercar el arte a pie de calle. 
Dicha iniciativa ha sido formalizado esta semana con la firma de un convenio con la Asociación de Pintores del Eslava, integrada en ACOJE, que ha contado con el respaldo institucional de los delegados municipales de Cultura y Comercio, Francisco Zurita y Nela García, respectivamente, de la presidenta de Acoje, Ana María Pérez Chacón, y de la presidenta de la Asociación Pintores del Eslava, Marisol Martín.
Los delegados municipales han explicado que 'Domingos con Arte' ofrecerá a la ciudadanía la posibilidad de disfrutar de obras pictóricas expuestas en caballetes ubicados en los soportales del Edificio Los Arcos, en la emblemática Plaza del Arenal. La exposición se realizará cada domingo, en horario de 11 a 14 horas, y estará activa durante la mayor parte del año, exceptuando los meses de junio, julio, agosto y septiembre.
Con esta iniciativa, según los responsables municipales, el Ayuntamiento de Jerez y la Asociación de Pintores del Eslava enriquecen la oferta cultural de la ciudad, promoviendo el talento local y generando un espacio de encuentro entre el arte y la ciudadanía, al tiempo que dinamiza la vida comercial y social del centro de la ciudad, haciendo de Jerez un lugar más atractivo tanto para sus habitantes como para los visitantes.
Cabe destacar que esta iniciativa se enmarca dentro de los objetivos que apoyan la candidatura de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura. 'Domingos con Arte', además de poner de manifiesto la riqueza artística de la ciudad, también fomenta la participación activa de los ciudadanos en actividades culturales, un aspecto clave para consolidar a Jerez como un referente cultural en Europa.
Francisco Zurita y Nela García, asimismo, han subrayado que esta exposición al aire libre refuerza el acceso universal al arte, promueve la inclusión y la participación ciudadana en la vida cultural, valores esenciales para alcanzar los objetivos de la candidatura Jerez 2031. Ambos representantes han agradecido tanto a Acoje como a la Asociación de Pintores del Eslava su contribución a la promoción del arte y la cultura gracias a una comunidad creativa y cohesionada que pone en valor el talento local.
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