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El Ayuntamiento obtuvo 1,3 millones de euros de subvenciones en 2024 para fomento del Empleo

11 de enero de 2025. La Delegación de Empleo, que dirige Nela García, obtuvo el pasado año 2024 subvenciones para programas de empleo por valor de 1,3 millones de euros. Esta cantidad corresponde a la puesta en marcha de los programas’ Labor@ Jerez’ y ‘FPE’ de la Fundación Municipal de Formación y Empleo con un montante de 460.189 euros y ‘EPES’, ‘PIIL’ y ‘DIGI 2024’  con 838.412,34 euros correspondientes a programas del Ayuntamiento.

[bookmark: _GoBack]Con el objetivo de consolidar la línea de trabajo llevada a cabo el pasado año, para el 2025 este departamento municipal tiene concedidos 848.500 euros para los programas ‘Andalucía Activa’ (315.000 euros), ‘Emplea-T’ (88.000 euros),  ‘DIGI 2025’ (24.500 euros), y ‘Magister’ (421.000 euros), concedido a la Fundación Municipal de Formación y Empleo del Ayuntamiento de Jerez por la Delegación Territorial de Empleo, Empresa, Trabajo Autónomo de Cádiz con un periodo de ejecución de 13 meses y 2.080 horas formativas que recibirán los 15 alumnos trabajadores seleccionados.

La delegada de Empleo, Nela García, ha resaltado “la  necesidad de estos programas que llevamos a cabo en colaboración con la Junta de Andalucía con los que conseguimos dar cualificación profesional a los desempleados mejorando sus posibilidades de empleabilidad y contratación gracias a la formación y a las prácticas laborales. Es un compromiso de este Gobierno local, por tanto, potenciar las políticas activas de empleo poniendo en marcha estos planes y estamos muy satisfechos tanto por el grado de respuesta que han tenido estas acciones como por el resultado de las mismas”, ha dicho. Igualmente ha resaltado la implicación del sector privado en  el desarrollo de algunos de estos programas con más de 40 empresas con las que se han firmado convenios e iniciado prácticas laborales durante el pasado año. 

También en 2024, la Agencia de Empleo del Ayuntamiento de Jerez ha realizado un total de 2.785 atenciones a personas en situación de demanda de empleo y tramitado las ofertas de las empresas jerezanas que utilizan sus servicios. Cabe recordar además que la Delegación de Empleo recuperó el Centro de Formación ‘El Zagal’ a finales de 2023 y gracias a ello durante 2024 se han programado actividades de formación para desempleados, fruto de las subvenciones obtenidas. 
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