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La alcaldesa agradece el Premio Q 2025 que el ICTES ha otorgado al Ayuntamiento y se compromete a trabajar para que Jerez sea un destino turístico de calidad y sostenible 

García-Pelayo comparte con la industria turística de Jerez este premio y les agradece su trabajo y colaboración constante 

16 de enero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha agradecido al Instituto para la Calidad Turística Española (ICTE) el Premio Q 2025 que ha otorgado al Ayuntamiento de Jerez, por su apoyo para la celebración del  VII Congreso Internacional de Calidad y Sostenibilidad Turística que tuvo lugar en la ciudad el verano pasado.

Igualmente, ha dado las gracias al ICTE y a su presidente, Miguel Mirones, por “la confianza depositada en Jerez para la organización de este congreso que fue un éxito, con la participación de los principales representantes del sector turístico nacional e internacional. Un encuentro que concluyó con la presentación de la ‘Declaración de Jerez’, un documento  que se elaboró tras  debatir y votar sobre los retos más importantes de la industria turística y consensuar la hoja de ruta para la próxima década”. 

Asimismo,  la alcaldesa ha agradecido este premio porque “viene a realzar la calidad  del turismo en Jerez y a proyectar la imagen de la ciudad como destino excelente y singular y con grandes proyectos de futuro como la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura”. La regidora ha expresado que este Premio Q 2025, que será entregado el próximo 23 de enero en el Palacio de Cibeles del Ayuntamiento de Madrid, “será un revulsivo para el Ayuntamiento y para la industria del turismo de la ciudad, para que Jerez persevere como referente turístico en esa Q de Calidad y también en la S de Sostenibilidad que demandan las administraciones y los propios visitantes que llegan a nuestro destino”. 

[bookmark: _GoBack]Del mismo modo, ha hecho partícipe de este premio “a la industria turística que contribuye a la calidad y excelencia del turismo en Jerez y les ha agradecido su dedicación y esfuerzo”, recordando que “Jerez ha apostado por un turismo de calidad, sostenible, inclusivo y respetuoso con la esencia de la ciudad, aunque mirando siempre hacia el futuro y la innovación”. 

María José García-Pelayo también ha dado las gracias a la Junta de Andalucía por el apoyo que ofreció a Jerez para que la ciudad consiguiera hacer valer su candidatura para la celebración del VII Congreso Internacional de Calidad y Sostenibilidad Turística, que “ha sido de gran importancia, como foro de debate sobre las tendencias y problemas del sector y, sobre todo, como marco de proyección de Jerez y su promoción como destino”.
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