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Ayuntamiento y Asociación de Vecinos de Torresoto trabajan en un proyecto de regeneración de la barriada
La alcaldesa felicita a la entidad "por un proyecto pionero" que dotará a la zona de nuevas infraestructuras y embellecerá el barrio

19 de enero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, y a la delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina, ha visitado la barriada Torresoto junto a los representantes de la asociación de vecinos del barrio, ubicado en el Distrito Sur de la ciudad.

La alcaldesa ha agradecido "a la asociación de vecinos el trabajo tan importante que están liderando junto al Ayuntamiento para regenerar la barriada. Felicitarles por un proyecto pionero en el que estamos trabajando juntos. No sólo se dotará al barrio de nuevas infraestructuras, parques infantiles, juego de petanca sino que se embellecerá el barrio con murales que los propios vecinos nos están proponiendo. Es un proyecto muy bonito".

García-Pelayo también ha señalado que "no sólo son infraestructuras, la asociación también nos ha informado de sus proyectos  culturales como el taller de teatro o pintura. Trabajando juntos podemos mejorar Jerez".

La alcaldesa ha supervisado las obras que se están acometiendo en el parque infantil ubicado junto a la sede del colectivo vecinal, en la plaza Hermana María Dolores Morales, donde se está actuando en la reposición de los bancos de su entorno, murete y barandillas de la misma y reposición del caucho.  En dicha plaza también se pintará un mural y la fábula de la 'Golondrina y el gorrión'.

Desde el colectivo vecinal han solicitado al Ayuntamiento subvenciones a través de fondos europeos para la realización de un futuro mural en la referida plaza y han informado que, a través de la Fundación ‘Reale’, van a recibir ayudas para la realización de talleres y actividades aportando monitores y materiales para el desarrollo de las mismas, al objeto de contribuir a la dinamización social del barrio a través de su asociación de vecinos.

[bookmark: _GoBack]Igualmente, la alcaldesa ha visitado con los vecinos otras zonas de la barriada como la plaza Rafael del Águila donde también actuará el Ayuntamiento y se ha propuesto por parte de la asociación de vecinos la construcción de un parque canino en unos jardines que se encuentran abandonados. 

La alcaldesa, por su parte, les ha explicado que los proyectos culturales en los que trabaja la asociación se pueden enmarcar en los objetivos de la Candidatura a Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura ya que servirán para la transformación y regeneración del barrio. 

(Se adjunta fotografía y enlace de audio:

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/640fe5831f9876cb824149a978a9ba20f633044a
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