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Jerez rinde homenaje a Lola Flores con jornada de puertas abiertas, actividades culturales y la segunda edición de 'Los Balcones de Lola'

20 de enero de 2025. El teniente de alcaldesa, Jaime Espinar, y el delegado de Cultura, Francisco Zurita, han avanzado el contenido del programa de actividades organizadas con motivo del aniversario del nacimiento de Lola Flores, que comenzará este martes, día 21, con la jornada de puertas abiertas del Centro Cultural Lola Flores, en la Plaza Belén, y culminará el sábado, día 25, con la segunda edición de 'Los balcones de Lola'.

Por su parte, el teniente de alcaldesa, Jaime Espinar, ha indicado que el Gobierno desde el primer momento ha sido consciente de que "Jerez quiere a Lola", y de la importancia de recordarla cada año, no únicamente en su centenario.  Jaime Espinar también ha informado que este año la figura de Lola Flores estará presente en FITUR, con una de sus conocidas frases: 'Jerez es otro planeta', que refleja la esencia de la ciudad. También ha comentado que este homenaje a Lola no finaliza con este ciclo, ya que a lo largo de la próxima semana habrá noticias sobre su nuevo espacio museístico, con sorpresas y visitas de la familia, ha avanzado.

Por su parte, el delegado de Cultura, Francisco Zurita, ha señalado que "este año celebramos el 102 aniversario del nacimiento de nuestra artista más universal, un símbolo de la defensa de valores y de la candidatura de Jerez 2031,  Capital Europea de la Cultura, un referente en la defensa de la igualdad y la inclusión; una mujer adelantada a su época que siempre defendió estos valores por encima de todo".

Según ha comentado, el ciclo de actividades se inicia con la Jornada de Puertas Abiertas del Centro Cultural Lola Flores, el martes, día 21 de enero, de 10 a 20 horas, con acceso gratuito, que podrá ser visitado por todos cuantos lo deseen. 

[bookmark: _GoBack]El viernes 24 de enero, tendrá lugar la conferencia Lola Flores, de Jerez al mundo. Su baile, a cargo de la catedrática de la Universidad de Sevilla, Cristina Cruces Roldán, una gran estudiosa de la artista jerezana, que tendrá lugar en el salón de actos del Palacio de Villapanés, con acceso libre hasta completar aforo.

Asimismo, este año, aprovechando la gran acogida de las rutas patrimoniales, se ha organizado dentro del programa municipal 'Conoce tu patrimonio', la visita guiada El Jerez de Lola Flores, con dos pases, a las 11 y a las 17 horas; consistirá en una visita guiada, a cargo del historiador Manuel Romero Bejarano, que abarcará explicaciones sobre la vida en su barrio, las costumbres de los patios de vecinos y tabancos, entre otros aspectos propios de la época de Lola en Jerez. Las personas interesadas pueden realizar su reserva a través del teléfono: 956 14 95 60.

El broche de la programación tendrá lugar el sábado, 25 de enero, con los 'Balcones de Lola'. A las 12.15 horas, será el turno de Fernando Soto, en el balcón del Ayuntamiento, en calle Consistorio. Seguidamente, a las 13.15 horas, tendrá lugar la actuación de Mara Rey, desde el balcón del Palacio de Villapanés, en el barrio de San Miguel, cuna de Lola Flores; y a las 14 horas, también en el Palacio de Villapanés, tendrá lugar la actuación de Tomasito.

Por último, tanto el teniente de alcaldesa, Jaime Espinar, como el delegado de Cultura, Francisco Zurita, han reafirmado el compromiso municipal con la consolidación de este ciclo que cuenta con una amplia acogida y han invitado a jerezanos y visitantes a participar en las actividades.


Se adjuntan fotografías y enlace para descarga de audios:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/3990f537a55f7052e22344d337224ea32a7e84fa
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