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La alcaldesa supervisa la reforma del parque infantil de La Liberación que responde a un compromiso con los vecinos de la zona 

20 de enero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada del teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, y la delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina, ha supervisado junto al presidente de la Asociación de Vecinos de La Liberación, ubicada en el Distrito Sur de la ciudad, las obras de reforma del parque infantil ubicado junto al CEIP Juventud, fruto del compromiso adquirido por el Gobierno de Jerez en la pasada visita realizada en noviembre pasado con motivo de los efectos provocados por la DANA.

[bookmark: _GoBack]A este respecto, cabe destacar que el parque infantil está siendo objeto de la reparación de sus elementos de juego y que se va a instalar una superficie continua de caucho, en cumplimiento con la normativa vigente al respecto en las zonas de ocio infantil, igualmente se estudiará responder a la petición vecinal de instalar un tobogán o la posibilidad de ampliar el parque. Se han instalado también maceteros con plantas ornamentales y papeleras y se han adecentado los bancos. 

Igualmente se está estudiando por parte del Gobierno asfaltar la plaza aledaña al parque infantil con el objeto de paliar los efectos que provocan las lluvias en la zona. Así como instalar una zona de calestenia para que las personas mayores puedan disfrutar de esta zona de ocio. 

La alcaldesa ha reiterado a los vecinos de La Liberación que es plenamente consciente de los problemas que padecen en casos de lluvias extremas y que se han iniciado desde el Gobierno de Jerez conversaciones con Aquajerez para acometer obras en la red de saneamiento y en los colectores que den una solución estable en el tiempo ante tales incidencias. 

(Se adjunta fotografía)
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