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El Ayuntamiento avanza en la campaña de recogida de las naranjas agrias del viario público
Se está ejecutando la segunda fase de la campaña y se han recogido ya, sumando la primera desarrollada antes de Reyes Magos y las de la segunda un total de 250.000 kilos
La previsión es que la campaña, que continuará en las próximas semanas, vuelva a superar el millón de kilos  
[bookmark: _GoBack]21 de enero de 2025. El Ayuntamiento, a través de la Tenencia de Alcaldía de Servicios Públicos y Medio Ambiente, avanza en la recogida de las naranjas agrias del viario público. Se recuerda que, según los datos de Medio Ambiente, Jerez cuenta con una población de en torno a 10.000 naranjos.

Ya se ha iniciado la segunda y definitiva fase, tras la recogida en vísperas de Reyes Magos de 80.000 kilos. Actualmente, a través de la concesionaria de Parques y Jardines, OHL-Ingesán, en coordinación con Medio Ambiente, se han recogido 170.000 kilos de esta segunda fase, que se encuentra en su primer tercio de ejecución y que se está desarrollando en el Centro Histórico y en las barriadas, para ampliarse igualmente a mediados de febrero a la zona rural.

La previsión es que la campaña, que se seguirá prolongando en las próximas semanas, supere nuevamente el millón de kilos recogidos de naranjas agrias. Se recuerda que el año pasado se recogieron 1.152.000 kilos.

Desde el Gobierno municipal se agradece a los comerciantes, hosteleros y ciudadanía su colaboración para facilitar a los operarios la realización de esta retirada de naranjas. 

Las naranjas recogidas se depositan en los aparcamientos del Complejo Deportivo Chapín y desde allí son llevadas para su proceso de conversión en mermeladas y productos cosméticos.

(Se adjunta fotografía).
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