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NOTA DE SERVICIO

El Ayuntamiento pospone la celebración de San Antón al domingo 2 de febrero ante la previsión de lluvias para garantizar la seguridad y el carácter participativo del evento

24 de enero de 2025. Ante las adversas previsiones meteorológicas que anuncian lluvias para este domingo, 26 de enero, el Ayuntamiento de Jerez, en su compromiso con la seguridad y el disfrute pleno de la ciudadanía, ha decidido posponer la celebración de la Festividad de San Antón al próximo domingo, día 2 de febrero. 

Esta decisión se adopta con la previsión de 48 horas para asegurar que el evento, de afluencia multitudinaria y marcado carácter familiar, se desarrolle en el Parque González Hontoria bajo un entorno seguro y propicio para la convivencia y la participación del público. 

En este sentido, la Delegación Municipal de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura lamenta las posibles molestias derivadas de esta reprogramación y reafirma el compromiso municipal con la organización de eventos que promuevan valores esenciales como la protección animal, la convivencia familiar y la participación ciudadana. 

[bookmark: _GoBack]Asimismo informa que se amplía hasta el jueves, día 30 de enero, el plazo para la inscripción de mascotas, a través del siguiente enlace: 

https://www.jerez.es/webs-municipales/cultura-y-fiestas/inscripcion-a-san-anton
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