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Ayuntamiento y UCA avanzan en la apertura de la Oficina Técnica de la Candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura

El doctor Antonio Javier González Rueda ha sido designado por la UCA como responsable de la programación cultural y Francisco Perujo Serrano, responsable de Comunicación 


25 de enero de 2025. Ayuntamiento y UCA han mantenido este viernes una reunión de trabajo para avanzar en la puesta en funcionamiento de la Oficina Técnica de la Candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura en la que han participado el  teniente de alcaldesa de Presidencia, Agustín Muñoz, el delegado de Cultura, Francisco Zurita y  el vicerrector de Sostenibilidad y Cultura, Gonzalo Sánchez. 

En la misma también han estado presentes el  doctor  Antonio Javier González Rueda, que será el responsable de la programación cultural de la Candidatura, y el director del Gabinete de Comunicación y Marketing de la Universidad de Cádiz, Francisco Perujo Serrano, que se encargará del área de Comunicación de la Candidatura. Ambos empezarán a trabajar en la Oficina Técnica en los próximos días. 

Antonio Javier González Rueda es licenciado en Historia y diplomado en Biblioteconomía y Documentación por la Universidad de Granada y experto universitario en Programas de Gestión Cultural por la Universidad de Cádiz. Es también doctor en Artes y Humanidades por la UCA. Con un amplio currículum, González Rueda se está ocupando actualmente de investigar en torno a los fenómenos de patrimonialización en el ámbito rural y de la gestión cultural.  

[bookmark: _GoBack]Francisco Perujo Serrano, por su parte,  es doctor en Periodismo por la facultad de Comunicación de la Universidad de Sevilla, cuenta con un amplio currículum y es además un experto en el mundo del flamenco donde ha sido miembro fundador del Aula de Flamenco de la Universidad de Sevilla, director de la Agencia para el Desarrollo Flamenco  y coordinador de los trabajos para la elaboración de la candidatura del flamenco para su inscripción en la Lista Representativa del Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad de la UNESCO, entre otras actividades. 

González Rueda, como responsable de la programación cultural, tendrá entre sus funciones la planificación estratégica del desarrollo del programa cultural, implicando la gestión y definición de calendarios, criterios y metodologías para la selección de proyectos y eventos y el desarrollo de un proceso de cro-creación y co-producción con socios europeos e internacionales.

Por su parte Francisco Perujo tendrá entre sus funciones la coordinación de las actividades de comunicación inherentes a la Candidatura, la ejecución de las campañas de comunicación, el mantenimiento de la página web de la Candidatura y la gestión de las redes sociales y el diseño y elaboración de folletos, carteles y material promocional para la difusión de la Candidatura así como la relación con los medios nacionales e internacionales. 


(Se adjunta fotografía)
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