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La alcaldesa subraya el objetivo de ofrecer  espacios públicos accesibles y seguros durante su visita a las obras de reforma de la Plaza Cataluña

La intervención en esta céntrica plaza, situada en el entorno de la Plaza Madrid y el Callejón de los Bolos, eliminará los hundimientos existentes y barreras arquitectónicas

27 de enero de 2025. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha visitado las obras de adecentamiento del pavimento que se están llevando a cabo en la  Plaza Cataluña, una actuación que venía siendo muy demandada por los vecinos de este entorno -donde ya se ha adecentado la ‘vecina’ Plaza Madrid -, y que el Ayuntamiento está ejecutando con medios propios a través del Servicio de Infraestructuras. 

La alcaldesa, que ha estado acompañada por el primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, el de Servicios Públicos, Jaime Espinar, y las delegadas municipales Belén de la Cuadra y Carmen Pina, ha subrayado que esta intervención en Plaza Cataluña forma parte del conjunto de obras de mejora que se está llevando a cabo por toda la ciudad, recordando, en este sentido, la limpieza y adecentamiento de los solares de los antiguos bloques de la barriada de Cerrofruto, “donde después de muchísimos años de terrenos abandonados, tras haber derribado los bloques, estamos regenerando la zona, que  también se  dotará de zonas verdes”. 

Las obras, que dieron comienzo a mediados de este mes y que está previsto que finalicen la semana que viene, tienen como objeto dar solución a los numerosos hundimientos que presentaba esta Plaza como consecuencia del desplazamiento del terreno provocado por la falta de compactación. Ello provocaba la formación de charcos, además del riesgo de caída para los peatones, por lo que se ha procedido a la demolición de paños, relleno de los huecos existentes y reposición del pavimento deteriorado. 

Asimismo, en estas labores reposición, se ha tenido en cuenta el encauzamiento de las aguas hacia los imbornales existentes, y, en la zona donde la cota del terreno lo permitía, se han eliminado barreras arquitectónicas, mejorando así la accesibilidad. 

Durante su visita, la alcaldesa ha recordado que “los vecinos nos venían demandando una solución a estos hundimientos, que, en algunos puntos llegaban a ser peligrosos transitar por ellos.  Estamos hablando de una plaza situada en una zona residencial, en la que hay muchísimos vecinos y en cuyo entorno se encuentra también el espacio cultural del Callejón de los Bolos”. 

Así pues, tal y como ha explicado, el objetivo del Gobierno con estas actuaciones es “ofrecer espacios accesibles y cuidar el entorno en el que se encuentran nuestros equipamientos, como es el caso de las obras de la Plaza del Mercado y la rehabilitación del Palacio Riquelme, y, para ello, estamos trabajando en distintos puntos de la ciudad, en los barrios de los diferentes distritos y también en los barrios del centro”. 

En relación a estas intervenciones, la alcaldesa ha subrayado que la próxima convocatoria de Plan EDIL (Estrategia de Desarrollo Integrado Local), en la que el Ayuntamiento de Jerez recibirá 17 millones de euros de fondos europeos, se destinará a la mejora del centro histórico y también se trabajará muy intensamente en barriadas como Picadueñas. “Estamos intentando levantar esta ciudad y, para ello, lo primero que hay que hacer es cuidarla y que luzca bonita y que tenga unos servicios públicos mucho mejor”.

(Se adjuntan fotos y audio de la alcaldesa)

https://soundcloud.com/user-162770691/plaza-catalun-a-mp3/s-EWwgvwCkmkG
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