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Ignacio Martínez y Carmen Pina analizan con la asociación vecinal de La Alegría demandas y necesidades del barrio
En esta visita se han tratado temas de seguridad, seguridad vial y equipamientos solicitados por el colectivo 
28 de enero de 2025. El teniente de alcaldesa de Seguridad, Ignacio Martínez, y la delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina, han realizado un recorrido por la barriada La Alegría junto al presidente de la asociación de vecinos, Antonio García Fernández. En esta visita, se han revisado posibles mejoras en el barrio en materia de seguridad vial y señalética, equipamientos solicitados por los vecinos, como un parque infantil, y temas de seguridad, con la presencia del intendente jefe de la Policía Local, Manuel Cabrales.
En esta toma de contacto con el nuevo presidente de la entidad vecinal, ambas partes han puesto en común el objetivo de mantener un contacto estrecho y trabajar de la mano para ir dando respuesta a las demandas vecinales y colaborar desde una comunicación permanente.
Tanto Ignacio Martínez como Carmen Pina han valorado muy positivamente el resultado de este encuentro y la disposición de la entidad vecinal para trabajar por el barrio. 
El teniente de alcaldesa Ignacio Martínez, ha detallado tras la visita que “hemos estado en la barriada de La Alegría con la asociación de vecinos visitando la barriada, hemos revisado temas tanto de seguridad vial, como aparcamientos, mejora de la accesibilidad, señalética vertical y horizontal; hemos hablado de seguridad en general en el barrio, y de mejoras que están solicitando desde la anterior legislatura, como, por ejemplo, un parque infantil”.
Por su parte, Carmen Pina ha destacado que “la visita ha sido muy productiva, el presidente es una persona muy conocedora de su barriada, muy comprometido y muy colaborador y vamos a trabajar de la mano para solucionar y poner en conjunto todas las demandas que nos transmitan”, señalando que “tomamos nota de las necesidades y hemos coincidido en que vamos a ir trabajando y estando en contacto, de cara a ir avanzando en la mejora de la barriada”.
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