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Jerez se convierte en uno de los mayores platós de Andalucía para producciones internacionales con el rodaje de una nueva serie 

[bookmark: _GoBack]La alcaldesa destaca el impacto del cine para la promoción y la economía local con la colaboración de esta producción

El Alcázar cierra desde este miércoles y hasta el 14 de febrero por el rodaje del proyecto cinematográfico que hace escala en Jerez

29 de enero de 2025. "Jerez se convierte en uno de los mayores platós de Andalucía para producciones internacionales, con el próximo rodaje de una importante producción para Prime Video que ya está trabajando en Jerez", ha señalado la alcaldesa, María José García-Pelayo.

La alcaldesa también ha valorado muy positivamente "el interés que despierta Jerez como plató de cine" y "destaca el impacto que tienen este tipo de proyectos para la promoción de la ciudad y la dinamización de la economía local".

En este sentido, García Pelayo ha puesto el acento "en la repercusión de los rodajes de cine en la industria turística por la contratación de los servicios de alojamiento y restauración, a lo que hay que añadir la figuración local, así como la contratación de servicios auxiliares como seguridad, limpieza y otras infraestructuras necesarias para poner en pie los proyectos audiovisuales".

De este modo, la ciudad se prepara para acoger el rodaje que pasará entre otros espacios por el Recinto Monumental del Alcázar que quedará cerrado al público desde el miércoles, día 29 de enero, y hasta el 14 de febrero. Durante este periodo, se procederá al acondicionamiento de los sets donde se llevarán a cabo importantes intervenciones de arte por parte de la productora, que se encarga de construir los decorados, el atrezo y otros elementos que ambientarán los espacios recreados en la serie. 

La alcaldesa ha recalcado la apuesta del Ayuntamiento y la colaboración firme de la institución a través de la Jerez Film Office, unidad encargada de la coordinación entre las Delegaciones de Seguridad, Movilidad, Medio Ambiente e Infraestructura y los responsables de producción de la serie, además de la asesoría, desde el pasado mes de octubre, al equipo de localización para encontrar los mejores emplazamientos para los rodajes.

Esta nueva producción cinematográfica se suma a otras que rodaron en Jerez desde que el equipo de la exitosa serie británica 'The Crown', en su tercera y quinta temporadas, eligió la ciudad como centro de operaciones de Andalucía, como hizo también la serie de Disney Plus 'Fuimos los afortunados'. 

Jerez ha acogido también los rodajes de otras producciones internacionales, con escenas más pequeñas, como 'Kaos', el largometraje alemán '1000 líneas', la serie portuguesa 'Fernao Lopes', la serie francesa Coup de Foudre en Andalousie, la británica 'Top Boy', y numerosos programas de plataformas internacionales centrados fundamentalmente en la gastronomía, el flamenco y los caballos de Jerez. 
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