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Jerez celebrará San Antón este domingo en el Parque González Hontoria

[bookmark: _GoBack]31 de enero de 2025. El Parque González Hontoria acogerá, si las condiciones meteorológicas lo permiten, el próximo domingo, día 2 de febrero, la tradicional festividad de San Antón, donde las mascotas serán las grandes protagonistas de la jornada. Un total de 349 animales han sido inscritos para recibir la bendición, destacando la presencia de 22 caballos pertenecientes a la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre y al Club Nazaret. Entre los 325 animales restantes, la gran mayoría serán perros, aunque también se han registrado 7 gatos y 13 animales de distintas especies, como hurones y conejos.

La jornada contará con diversas actividades para el disfrute de los asistentes, entre ellas el tradicional Concurso de Dibujo Infantil, que se desarrollará en el templete municipal, organizado por Bricopinturas, que fomentará la creatividad de los más pequeños.

El Parque González Hontoria tendrá zonas específicas para puestos de hostelería y venta ambulante, atracciones hinchables y puntos informativos de las siguientes protectoras: PPPeludos, No me abandones, San Antón, Jerez Felina, La Gatera Pirata, Ayuda Animal y Sol y Luna. Asimismo, el Club Español del Ratonero Bodeguero Andaluz dispondrá de zona exhibición. También se ha dispuesto una zona reservada para personas con movilidad reducida junto a la tribuna de autoridades, servicio médico-sanitario y servicio veterinario de urgencia. 

En cuanto al desarrollo del acto, a las 10 horas está prevista la llegada de mascotas al recinto: a las 10.30 horas, el inicio de valoraciones de animales por los jurados; a las 11 horas, el inicio del concurso de dibujo patrocinado por Bricopinturas, en el templete municipal; a las 12.15 horas, la finalización de las valoraciones y la organización del desfile, a las 12.30 horas, el inicio del desfile, a las 12.50 horas, la lectura del manifiesto por parte de las protectoras; a las 13 horas, la bendición de los animales, con interpretación del Himno de Andalucía a cargo de la Banda Municipal de Música, continuación del desfile y entrega de trofeos y medallas. A las 14 horas, se prevé la finalización del desfile. 

El Ayuntamiento de Jerez agradece la participación de los clubes hípicos, de las protectoras de animales participantes, así como de los profesionales de Centro Municipal de Protección Animal y de los diversos servicios municipales y entidades colaboradoras que garantizarán el buen desarrollo del evento.
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