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[bookmark: _GoBack]Ignacio Martínez y Nela García analizan con los comercios de la zona sur y Adecosur demandas y necesidades de la zona 

1 de febrero de 2025. El teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez, y la delegada de Comercio, Nela García, acompañados por el presidente de Adecosur, Juan García, han visitado los establecimientos de la zona sur.  En esta visita, se han abordado temas relacionados con la seguridad y se ha informado a los comerciantes de las actuaciones que se están realizando por parte del Cuerpo Nacional de Policía y la Policía Local. 

Tanto Ignacio Martínez como Nela García han manifestado que “estamos trabajando en esta zona de la ciudad y seguiremos apostando por un pulmón pujante y de gran actividad comercial, como es la zona sur de Jerez”. 

El teniente de alcaldesa y la delegada han recordado a los propietarios de establecimientos de la zona que la competencia en materia de seguridad ciudadana corresponde al Cuerpo Nacional de Policía, y han recordado que la seguridad es prioritaria para el Gobierno municipal por lo que "el Cuerpo Nacional de Policía tiene la plena colaboración de la Policía Local como se pone de manifiesto en las  numerosas actuaciones que realizan ambos cuerpos de seguridad durante el año". 

Ignacio Martínez y Nela García les han trasladado las medidas que se llevan a cabo por los cuerpos de Policía Local y Policía Nacional, como es el establecimiento, desde hace meses, de patrullas continuas por la zona, y las  labores que está realizando el grupo de investigación de la Unidad de Delincuencia Urbana UDU de la Comisaría de Policía.

Igualmente, han trasladado a los comerciantes un mensaje de tranquilidad y han señalado que tanto la Policía Local como la Nacional trabajan coordinadamente para alcanzar el objetivo de que Jerez sea una ciudad segura y que los comerciantes puedan ejercer su labor sin incidencias. “Como se ha puesto de manifiesto este trabajo conjunto ha obtenido muy buenos resultados, que son conocidos por vecinos y comerciantes, en las reuniones mensuales de la Mesa Técnica de Seguridad”, ha concluido el teniente de alcaldesa de Seguridad”.


(Se adjunta fotografía)
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