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El Gobierno local se suma al reconocimiento de ADIFI a los conductores de autobuses urbanos por su atención a las personas con discapacidad

4 de febrero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada de Jaime Espinar, teniente de alcaldesa y delegado de Servicios Públicos, y Yéssika Quintero, delegada de Inclusión, ha agradecido y felicitado a ADIFI (Asociación de Personas con Diversidad Funcional) por el reconocimiento que esta entidad ha hecho a los conductores de autobuses urbanos de nuestra ciudad en el trato al colectivo de personas con discapacidad a la hora de desempeñar su tarea.

[bookmark: _GoBack]“Es destacable que una asociación haya querido tener este gesto y por supuesto nos sumamos al reconocimiento a los 183 trabajadores del servicio de Transportes Públicos Urbanos. Para el Ayuntamiento es importante que una entidad como ésta quiera dar las gracias por cómo se les trata haciendo la vida de estas personas un poco más fácil con unos autobuses que, sabemos, es complicado prestar un servicio de calidad”, ha dicho la alcaldesa. Igualmente ha recordado el trabajo de ADIFI “haciéndonos ver lo importante que es la atención a las personas con diversidad funcional y gracias a ellos hemos tomado decisiones importantes”. Cabe recordar que el Gobierno local renovará parte de la flota con  25 vehículos adquiridos por renting que permitirá mejorar la movilidad por la ciudad y adaptados para las personas con movilidad reducida con una rampa doble, manual y eléctrica.

La alcaldesa ya avanzó en un encuentro con ADIFI Jerez, importantes líneas de colaboración relacionadas con la formación y la inclusión de las personas con discapacidad en la ciudad. En este encuentro, la regidora subrayó el compromiso municipal de seguir avanzando en la construcción de una ciudad con unos servicios acordes a las demandas y necesidades de las personas con discapacidad, desde el diálogo con las entidades que las representan y la colaboración con las restantes administraciones.

Por su parte, la presidenta de la Asociación de Personas con Discapacidad Física de Jerez, Carmen Menacho, ha querido recordar “la dedicación, el cariño y el agrado con que nos tratan desde el servicio de los autobuses urbanos y os merecíais este reconocimiento. Estamos muy orgullosos del equipo Comujesa y realmente lo que necesitamos es que se escuche nuestra voz”.

ADIFI JEREZ, se fundó en Junio de 2003, con entidad jurídica propia, como una asociación sin ánimo de lucro que se dedica especialmente a la atención de las Personas con Diversidad Funcional y a su entorno familiar y social más cercano

Su objetivo fundamental es conseguir la plena integración del colectivo, potenciar su autonomía personal, mejorar su calidad de vida y permitir el disfrute en igualdad de condiciones de sus derechos y libertades. A ello se une el aumento de la calidad de vida y la defensa de los derechos de las personas con diversidad funcional con el fin único lograr una total igualdad con aquellas personas que no tienen ningún tipo de discapacidad.

(Se adjunta foto y enlace de audio)

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio52ff611cf2658d8ddf97403ed3629bc077704650
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