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La alcaldesa respalda a la nueva Asociación Cultural Flamenca 'Las Cadenas', destacando su potencial como aliada en el proceso participativo de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura

[bookmark: _GoBack]8 de febrero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha expresado su apoyo a la recién creada Asociación Cultural Flamenca 'Las Cadenas' (ACF Las Cadenas), presidida por Daniel López Márquez, destacando el potencial de la misma como aliada en el proceso participativo de la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura.

La presentación oficial de esta nueva iniciativa ha tenido lugar este sábado en el Palacio Villapanés, sede de la Delegación Municipal de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, y ha contado con la asistencia de miembros del Gobierno Municipal y representantes del ámbito artístico y cultural. 

Con esta nueva asociación, un grupo de jóvenes locales de diversas disciplinas culturales da un paso firme en el fomento y la difusión del flamenco joven, un sector de gran importancia para la identidad cultural de Jerez. En este sentido la alcaldesa ha expresado su satisfacción por el impulso que iniciativas como 'Las Cadenas' dan a la juventud comprometida con la cultura, subrayando su deseo de contar con su colaboración activa en los próximos proyectos vinculados a la candidatura de Jerez 2031.

María José García-Pelayo también ha destacado que el flamenco y la cultura joven son una pieza fundamental y supone una gran oportunidad contar con los miembros de esta asociación para seguir haciendo de la cultura el eje principal de la transformación social y económica.

Cabe recordar que la Asociación Cultural Flamenca 'Las Cadenas', que cuenta en estos momentos con 75 socios,  nace con el objetivo de promover el flamenco joven local, reconocer a artistas consagrados y ofrecer una amplia variedad de actividades culturales, tales como charlas y proyecciones de alcance nacional e internacional. Su primer recital se celebrará esta misma noche, a las 21:30, en la sede del Centro Social La Yerbabuena, con las actuaciones del cantaor José de Los Camarones y el guitarrista Domingo Rubichi.


(Se adjunta fotografías)
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