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La alcaldesa reinaugura el Parque de Educación Vial junto a la Federación Solidaridad, CC Mountain Bike y AVV El Pinar para uso público, de ocio y formación 
García-Pelayo ha agradecido a las entidades “su impulso y proyecto para la recuperación del Parque” y ha destacado “el compromiso del Gobierno de Jerez para mejorar la vida de la gente, como es este caso de recuperación de un equipamiento que estaba cerrado”
[bookmark: _GoBack]10 de febrero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada de los tenientes de alcaldesa Jaime Espinar y José Ignacio Martínez, así como de los delegados José Ángel Aparicio y Carmen Pina, ha reinaugurado el Parque Público de Educación Vial, tras su recuperación por parte del Ayuntamiento como espacio público con actividades de Educación Vial en colaboración con el Club Ciclista Mountain Bike Jerez, la AVV El Pinar y la Federación ‘Solidaridad con los que se firmó un protocolo el pasado 24 de enero. 
La alcaldesa ha agradecido a las entidades su participación y ha destacado “la importancia de recuperar espacios de la mano de las asociaciones, cuando todos vamos juntos las cosas se hacen bien y rápido” y ha remarcado que “Jerez no se puede permitir tener espacios y equipamientos públicos hibernando, cerrados y por ello nuestro compromiso es escuchar a los vecinos, dar soluciones y trabajar para mejorar la vida de la gente, como es este caso de parque público que llevaba cerrado cuatro años”.
En este sentido, la alcaldesa ha anunciado la próxima reapertura del Mercado de Federico Mayo para generar mejores servicios y oportunidades de empleo así como también del Centro de Formación Profesional de San Juan de Dios. Asimismo, en cuanto al Parque Público de Seguridad Vial ha indicado que será también sede de distintos programas educativos el próximo curso y también ha destacado que la Policía Local llevará a cabo formación en materia de Seguridad Vial. 
Del mismo modo, ha agradecido el trabajo de las áreas municipales implicadas en la recuperación del Parque, haciendo hincapié en Servicios Públicos, Infraestructuras y Movilidad, Participación Ciudadana, Seguridad y Deportes.
Por su parte, Manuel Rodríguez, fundador del Club Ciclista Mountain Bike Jerez y directivo durante décadas de la Federación Andaluza de Ciclismo y de la Federación Española, ha agradecido “a la alcaldesa y a su equipo, así como a las asociaciones firmantes, la reapertura de este Parque, es un día de ilusión, de celebración, y también de motivación para llenarlo de contenido. Invitamos a todos los jerezanos a que conozcan estas nuevas instalaciones públicas y a que participen en nuestras actividades para todas las edades”.
Igualmente, Manuel Cazorla, como presidente de El Pinar, ha afirmado que “todos debemos de ir de la mano para conseguir los objetivos de participación ciudadana. Es un proyecto trabajado desde hace meses y se nos ha escuchado. Hemos sido intensos, y aquí está el resultado. Este Parque estaba como ‘Jurassic Park’ y ahora está como nuevo, entre todos, vamos a cuidarlo y a llenarlo de vida, agradecemos al Ayuntamiento que nos haya atendido en nuestras demandas”.
En la misma línea, Antonio Ramos, vicepresidente de Solidaridad, ha remarcado que “a través de Solidaridad vamos a buscar la máxima presencia de todos los colectivos de Jerez, es un Parque público, con actividades para escolares, y también para todas las edades. Presentamos el proyecto y lo hemos trabajado durante 10 meses, es una gran noticia para la zona y para Jerez”. 
El acto ha finalizado con un paseo en bicicleta encabezado por la alcaldesa junto a los ciclistas del Mountain Bike Jerez, una demostración de prueba de obstáculos de los citados ciclistas y una merienda de convivencia.
Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/202502108B8DSHT9
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