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La alcaldesa tiende la mano a Sol Rural para la conmemoración del 25 aniversario de su trabajo a favor de la igualdad y el desarrollo social

11 de febrero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha compartido una tarde de convivencia con la Federación Sol Rural, en un encuentro en el que se ha interesado por los proyectos y líneas de trabajo que esta entidad tiene en marcha, agradeciendo a la presidenta de la entidad, Rocío Ocaña, la permanente participación del colectivo en todas las iniciativas relacionadas con la reivindicación de la igualdad y su trabajo a favor del desarrollo social de la zona rural.
En esta jornada de reflexión y diálogo, en la que ha estado presente la teniente de alcaldesa de Igualdad y Diversidad, Susana Sánchez, y el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar,  las integrantes de Sol Rural han informado sobre la celebración el próximo año del 25º aniversario de la federación, para el que están organizando diferentes actividades que servirán para dar visibilidad al trabajo desarrollado durante toda su trayectoria, así como a los retos y objetivos de futuro con los que continuarán comprometidas. La regidora ha felicitado a la Federación por una efemérides que contará con la colaboración municipal, con la voluntad de dar la mayor difusión a una celebración tan importante.
[bookmark: _GoBack]Por otro lado, la  Federación Sol Rural ha mostrado su satisfacción por la subvención recibida por parte del Ayuntamiento dentro del Plan Estratégico de subvenciones, con un importe de 45.500 euros para el proyecto presentado con el título ‘Mujeres rurales. Identidad cultural’, que se desarrollará entre 2025 y 2026 con propuestas tan diversas como Talleres de Promoción de la Igualdad, Lecturas Moradas o rutas culturales con perspectiva de género.
En esta visita de la alcaldesa, la Federación Sol Rural ha abordado otros asuntos relacionados con la movilidad y la alcaldesa ha recordado que la zona rural cuenta con el funcionamiento de cuatro autobuses nuevos y la incorporación de 5 nuevos autobuses el próximo mes de mayo para sustituir a los actuales. Son autobuses que cuentan con plataformas hidráulicas para que puedan utilizarlos con total normalidad las personas con alguna discapacidad.

(Se adjuntan fotografías)
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