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[bookmark: _GoBack]El delegado de Cultura se reúne con el Club Filatélico Jerezano para impulsar iniciativas conjuntas

12 de febrero de 2025. El delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita, ha mantenido un encuentro con los miembros del Club Filatélico Jerezano, presidido por Jesús López, con el objetivo de estrechar la colaboración en torno a la difusión del coleccionismo y la conservación del patrimonio postal. Durante la reunión, el delegado ha agradecido la labor de la entidad en la promoción de la filatelia y su esfuerzo por acercar esta disciplina a los más jóvenes. "Es fundamental reconocer el trabajo que realiza esta institución no solo como promotores del coleccionismo, sino también como custodios de auténticas joyas de nuestra historia y arte", ha destacado Zurita.

Asimismo, durante el encuentro se han abordado diversas iniciativas para reforzar la presencia de la filatelia en el ámbito educativo y cultural de Jerez, así como su participación en eventos clave del calendario local. En este sentido, el Club Filatélico Jerezano tendrá un papel activo en el programa de actividades conmemorativas del quinto centenario del Puente de Cartuja, contribuyendo con su conocimiento y experiencia a la difusión de esta efeméride, enmarcada en el proceso de la candidatura de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura.

El encuentro ha servido para reafirmar el compromiso de ambas partes en la puesta en marcha de proyectos que fomenten el coleccionismo y la divulgación del legado postal, consolidando a Jerez como un referente en la conservación y promoción de este valioso patrimonio cultural.

Cabe señalar que el Club Filatélico Jerezano cuenta con una larga trayectoria desde su fundación en los años setenta, cuando un grupo de amigos coleccionistas de sellos decidió unirse para compartir su pasión. Desde entonces, la entidad ha venido impulsando actividades y exposiciones de gran relevancia. A lo largo de los años, ha conseguido atraer a un número creciente de socios, convirtiéndose en un punto de encuentro para los amantes de la filatelia y el coleccionismo.

A través de los sellos, la asociación ha promovido la difusión de la cultura y la historia local, reforzando su compromiso con la educación y la preservación del patrimonio postal. Su labor ha permitido que generaciones de jerezanos descubran el valor de los sellos como testigos de acontecimientos históricos, artísticos y sociales, consolidando su papel como una entidad clave en la promoción del coleccionismo en la ciudad y su entorno. 

(Se adjunta fotografía)
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