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La alcaldesa agradece al Colegio Madre de Dios su adhesión a la  candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura

La alcaldesa acompaña a la comunidad educativa de este centro de La Plazuela en el Flashmob Flamenco que ha protagonizado en la plaza del Arenal
 
14 de febrero de 2025.  La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al delegado de Educación, José Ángel Aparicio, y la delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina, ha acompañado a un grupo de unos 250 alumnos y alumnas  del Colegio Madre de Dios en el Flashmob Flamenco que, bajo el título ‘Jerez 2031. El duende de mi barrio’,  han protagonizado este viernes en la plaza del Arenal. Una actividad que ha contado con la colaboración del Ayuntamiento y durante el cual, el centro de La Plazuela se ha adherido públicamente a la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura, “por su patrimonio, su arte, su cultura y su gente”.

La alcaldesa ha agradecido al centro su adhesión a este proyecto de ciudad abierto a entidades y colectivos sociales, educativos y culturales; asimismo ha destacado el valor de la aportación a la ciudad y a la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura que está realizando el colegio Madre de Dios, a través del proyecto educativo que están desarrollando, con la implicación de la congregación de Hermanas de la Caridad y de toda la comunidad educativa.

Igualmente, ha felicitado a los niños, niñas, profesorado y familias participantes en la actividad, por su actuación en el  Flashmob Flamenco que ha dirigido la profesora de baile Tatiana Ruiz y ha animado a este colegio a continuar adelante con el calendario de actividades que tiene preparado, contando con la colaboración del Ayuntamiento.

Con el proyecto ‘Jerez 2031. El duende de mi barrio’ el Colegio Madre de Dios persigue varios objetivos, además de alinearse con la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura, entre ellos acercar al alumnado a su entorno más próximo. Concretamente  este  Flashmob Flamenco ha sido un particular homenaje del colegio a la artista Lola Flores, que nació en las proximidades del colegio Madre de Dios y celebrar anticipadamente el Día de Andalucía.

El proyecto ‘Jerez 2031, el duende de mi barrio’ del colegio Madre de Dios se está desarrollando, con la colaboración del Ayuntamiento, a través de la Delegación de Desarrollo Educativo y otras áreas municipales. Incluye un calendario de actividades orientadas al alumnado de todos los niveles educativos que tienen que ver con la tradición oral y musical, con los juegos tradicionales, con el conocimiento del entorno, actividades relacionadas con el medio ambiente, el flamenco, el patrimonio o las figuras relevantes del barrio. 
  
 

 (Se adjunta fotografía)
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