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[bookmark: _GoBack]La alcaldesa subraya el importante anuncio del inicio de las obras en el IES Lola Flores por parte de la Junta de Andalucía

La intervención retirará los módulos prefabricados y se levantará un nuevo edificio que albergará los talleres de los ciclos formativos

14 de febrero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha resaltado el anuncio del comienzo antes de final de año de las obras del IES Lola Flores de Jerez hecho este viernes por parte de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, María del Carmen Castillo; una intervención que contará con un presupuesto cercano a los 3 millones de euros y que permitirá la retirada de los módulos prefabricados. Ambas responsables han mantenido un encuentro con el equipo directivo del centro y representantes del AMPA a quienes se ha explicado que se está trabajando en la modificación del proyecto de ampliación del Instituto para licitar las obras en los próximos meses. 

María José García-Pelayo ha subrayado que “en seis meses que lleva al frente de la Consejería, María del Carmen Castillo ha sido capaz de liderar la solución a un problema de 14 años. Han sido muchas las iniciativas que se han llevado a pleno del Ayuntamiento y del Parlamento pidiendo la eliminación de las aulas prefabricadas y creo que el paso que se ha dado es importantísimo”. 

Igualmente la regidora ha agradecido a la comunidad educativa del IES Lola Flores su paciencia y les ha trasladado nuevamente las disculpas por las circunstancias en las que se han desarrollado las clases. “Ahora creo que se da un paso de gigante y a partir de este momento se irán solucionando todas la cuestiones que se puedan plantear y con eso es con lo que nos tenemos que quedar”, ha resaltado en su intervención.

Cabe recordar que la alcaldesa ha realizado varias visitas al centro y ha manenido reuniones previas con la comunidad educativa a quienes ha trasladado el carácter prioritario de estas obras y la máxima preocupación del Gobierno municipal en poner fin a la precariedad de la situación, algo que será posible gracias al proyecto presentado este viernes que además está adaptado a las necesidades actuales de escolarización para potenciar los espacios para Formación Profesional con la construcción de un nuevo edificio para albergar los talleres de los Ciclos Formativos autorizados en el centro (FPB de Cocina y Restauración, FPM de Cocina y Gastronomía y GS de Técnico Superior de Cocina), así como la reorganización del edificio existente.

La consejera ha afirmado “que estamos terminando de redactar la adaptación del proyecto y en un mes y medio saldrá la licitación y cuando se adjudique el proyecto podamos iniciarlo y en un plazo aproximado de dieciocho meses ya no tengamos aulas prefabricadas en el IES Lola Flores que es lo que quería la comunidad educativa”. 

Nueva Aula del Futuro en Jerez

Tras la reunión en el IES Lola Flores, la consejera también junto a la alcaldesa ha inaugurado el Aula del Futuro del Centro del Profesorado (CEP) de Jerez, un proyecto que persigue transformar los entornos de aprendizaje mediante la dotación tecnológica para el desarrollo de metodologías activas y fomentar así las competencias clave en el alumnado y el profesorado. 

Este Aula del Futuro del Centro del Profesorado de Jerez dispone de un espacio multifuncional, conectado, flexible y accesible de 56 metros cuadros y está equipado con herramientas avanzadas como paneles interactivos, kits de robótica, dispositivos de realidad virtual, estaciones de impresión 3D y mobiliario flexible, así como de seis zonas específicas para explorar, investigar, crear, interactuar, desarrollar y presentar.  

(Se adjunta fotografía y enlace de audio:

https://soundcloud.com/user-162770691/consejera-educacio-n-aac/s-t7AIzTyW7Qj
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