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Jerez participa en el I Encuentro Nacional de Conjuntos Históricos celebrado en Valladolid 

Agustín Muñoz valora positivamente esta iniciativa que ha permitido intercambiar experiencias con otros municipios de gran valor patrimonial y promover la creación de una Red Nacional de Conjuntos Históricos, de la que Jerez formará parte 

16 de febrero de 2025. El Ayuntamiento de Jerez ha participado en el I Encuentro Nacional de Conjuntos Históricos que tuvo lugar en Valladolid los días 6 y 7 de febrero de 2025, y que ha estado organizado por la Asociación ‘Red de Conjuntos Históricos de Castilla y León’, una entidad creada en 2016 con el fin de establecer lazos de cooperación y desarrollo entre sus miembros. 

Como ha explicado el delegado de Presidencia y Centro Histórico, Agustín Muñoz, este encuentro tenía como objeto la puesta en común de las problemáticas y oportunidades que afectan a los conjuntos históricos de todo el territorio nacional, para establecer vías de colaboración destinadas a poner en valor y promocionar este recurso  patrimonial. 

Esta Asociación elaboró en su día el denominado ‘Libro Blanco para la gestión de los conjuntos históricos de Castilla y León’, un documento de evaluación y análisis de las características y estado de conservación del patrimonio cultural de los municipios miembros, que recoge una serie de estrategias para orientar la política de acción a desarrollar en estos espacios. 

Entre las propuestas de este Libro Blanco, figuraba la de no limitarse a una sola región y entablar colaboraciones con municipios de otras comunidades autónomas con idea de configurar una Red Nacional de Conjuntos Históricos, un organismo más sólido y plural y con entidad suficiente para establecer contactos con el Gobierno de la Nación u otras administraciones competentes, así como de concurrir a convocatorias de ayudas públicas. 

Precisamente, la creación de esta Red Nacional de Conjuntos Históricos ha sido otro de los objetivos fundamentales de este I Encuentro, donde también se ha abordado la conveniencia de ampliar la proyección de los conjuntos históricos a nivel internacional. 

Agustín Muñoz, ha valorado de manera positiva la participación de Jerez en esta iniciativa, que ha servido para intercambiar experiencias de gestión y planificación con otros municipios españoles con conjuntos históricos de gran valor patrimonial,  como es el caso de La Alberca (Salamanca), Ampudia (Palencia), Olite (Navarra), Sigüenza (Guadalajara), Ronda (Málaga), Salamanca o Valladolid y de otras ciudades europeas como Bérgamo (Italia), las ciudades de Almeida y Funchal (Portugal) y de la ciudad Croata de Shiburnik.
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Aportación de Jerez

Como ha señalado Agustín Muñoz, “además de conocer otros modelos de gestión de estos espacios, y contactar con ciudades y pueblos con intereses en común, Jerez tiene mucho que aportar a esta Asociación por su riqueza patrimonial, su historia y su cultura; nuestra asistencia a este I encuentro ha sido una primera toma de contacto que nos va a permitir, en adelante, ir planteando y poniendo en común las acciones que venimos desarrollando para impulsar la protección y conservación de nuestro conjunto histórico”. 

Otra de las iniciativas de interés de esta reunión ha sido la presentación de la Declaración de Valladolid, un manifiesto al que se va adherir Jerez, destinado a impulsar la normativa de protección (la ley de Patrimonio Histórico Español se promulgó hace cuarenta años) como herramienta eficaz y adaptada a las actuales tendencias sociales, económicas y culturales, que cumpla su propósito de proteger el patrimonio histórico para que se convierta en motor de desarrollo sostenible de las ciudades y proporcione calidad de vida a sus habitantes. 
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