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La alcaldesa supervisa las mejoras realizadas en El Almendral y anuncia que la antigua jefatura de la Policía Local “volverá a tener vida”

Varias delegaciones municipales aún por decidir se trasladarán a estas dependencias, así como los efectivos de Protección Civil que tendrán allí su sede

16 de febrero de 2025.  La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada por los tenientes de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, y Seguridad, Ignacio Martínez, así como la delegada de Participación, Carmen Pina, ha mantenido un encuentro con los vecinos de El Almendral en el transcurso de una visita a la urbanización.
Los vecinos trasladaron a la regidora su deseo de que cobre vida de nuevo la antigua jefatura de la Policía Local, que estuvo operativa hasta hace justamente un año. A este respecto, María José García-Pelayo les anunció que varias delegaciones municipales aún por decidir se trasladarán al edificio así como que los servicios de Protección Civil tendrán allí su sede.
Igualmente, la alcaldesa y los miembros del Gobierno indicaron a los vecinos que en próximas fechas se instalará un paso de peatones elevado en la Avenida de la Comedia, ya que el carácter cerrado de la curva allí existente y la alta velocidad a la que circulan algunos conductores hacen de este punto un lugar de riesgo. 
[bookmark: _GoBack]Por otro lado, los vecinos felicitaron al Ayuntamiento a través de la Delegación de Servicios Públicos por las tareas de mantenimiento que han permitido que la fuente de la Maternidad vuelva a funcionar. “Había vecinos que ni siquiera sabían que era una fuente y tampoco que tenía luces. Creían que era una escultura sin más pues llevaba diez años sin funcionar”, destacaron los vecinos, que están constituidos como una Mancomunidad general de la urbanización El Almendral.
Las representaciones municipal y vecinal visitaron igualmente la nueva iluminación recientemente instalada en el bulevar ubicado en la zona del parque, así como las numerosas mejoras de accesibilidad realizadas en la zona.
Cabe destacar igualmente que en la Avenida del Pinar, vía que divide las zonas de El Almendral y Montealto, se ha renovado el acerado y el alumbrado.

(Se adjunta fotografías)
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