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El Ayuntamiento actúa en la limpieza y desbroce de la carretera de acceso a Guadalcacín desde la Ciudad del Transporte 

Jaime Espinar ha supervisado las labores que está ejecutando Medio Ambiente a través de Jerez UTE y ha anunciado que tras éstas se realizará el repintado de las señales de tráfico para mejorar la seguridad vial

17 de febrero de 2025. El Ayuntamiento, a través de la Tenencia de Alcaldía de Servicios Públicos y Medio Ambiente, está actuando en el desbroce y limpieza de la carretera que comunica Guadalcacín con la Ciudad del Transporte, a través de Medio Ambiente y Jerez UTE. Posteriormente, realizará el repintado de señales de tráfico para reforzar las condiciones de seguridad vial de la vía, que es uno de los accesos de entrada y salida más importantes de esta entidad local autónoma.

El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, ha supervisado las labores que se están realizando en la zona junto al alcalde-presidente de Guadalcacín, Salvador Ruiz, y Diego Galiano, que forma parte de su equipo de gobierno.

Espinar ha explicado que “desde que estamos en el Gobierno de Jerez cumplimos cada año con esta demanda de Guadalcacín en esta importante vía de entrada para ponerla en las mejores condiciones, porque es importante para los vecinos de Guadalcacín y para todo Jerez porque es una zona de paso hacia la Ciudad del Transporte y la autovía, hay muchos ciclistas también, y esta maleza generaba peligro. A esta labor se sumará el repintado de las señales para mejorar la seguridad vial de todo el entorno, trabajando de la mano con el Ayuntamiento de Guadalcacín”.

Cabe recordar que hace unos días la alcaldesa, María José García-Pelayo, realizó una visita institucional al Ayuntamiento de Guadalcacín y que, como ha afirmado su alcalde-presidente, Salvador Ruiz, “era una petición que mejora la seguridad, es una vía complicada, es un acceso que engancha la circunvalación para ir a distintas zonas y era importante porque no se veía la parada de autobús ni las señales”. 

El alcalde de Guadalcacín ha indicado además que “esta labor se ha hecho en el momento propicio, ya que el pasto está verde y se hace antes de que llegue el calor” a efectos de minimizar el riesgo de incendios una vez llegue la primavera y la subida de las temperaturas. “Agradecemos al Ayuntamiento y a sus trabajadores la rápida actuación y gestión, y ahora también nos hemos puesto aquí mismo trabajando en conjunto para que se haga el repintado de las señales”.

[bookmark: _GoBack]Igualmente, Salvador Ruiz ha indicado que hace unos meses se actuó en el refuerzo de seguridad de los pasos de peatones de la avenida principal de Guadalcacín, “se han iluminado los pasos de peatones para más seguridad y se han instalado semáforos porque era una demanda de los vecinos, es otra cosa conseguida y que está funcionando”.

(Se adjunta fotografía)

Enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20250211jQWTYv83
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