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El Ayuntamiento actuará en la mejora del campo de San Telmo y mantendrá una próxima reunión con la Asociación de Fútbol-Base de Jerez  

El delegado de Deportes ha recibido al presidente del Juventud Jerez Industrial para analizar la situación de las instalaciones municipales de San Telmo y ha recordado la aprobación en Junta de Gobierno local del proyecto de mejora del campo de césped artificial de San Telmo

22 de febrero de 2025. El delegado de Deportes y Desarrollo Educativo, José Ángel Aparicio,  ha recibido al presidente del Juventud Jerez Industrial, Juan García, para abordar la situación actual de las instalaciones del campo de San Telmo y su anexo de pistas polideportivas. En el transcurso del encuentro, Aparicio ha confirmado al presidente del JJ Industrial que recibirá igualmente en próximas fechas a la Asociación de Fútbol-Base de Jerez para consensuar distintas mejoras en las instalaciones conforme a las necesidades prioritarias existentes.

En el transcurso de la reunión, Aparicio ha recordado a Juan García la aprobación por parte del Gobierno de Jerez en Junta de Gobierno del proyecto de arreglo integral del campo de San Telmo, concretamente en el de césped artificial. El proyecto contempla la sustitución del pavimento del césped artificial, la renovación del mobiliario deportivo:  juego de porterías de fútbol 11, cuatro porterías abatibles de fútbol 7 y los banderines de los córner. Se renovarán también las rejillas de drenaje, la adecuación de los accesos existentes con la colocación de barandillas metálicas de doble pasamanos y se realizará nueva pavimentación. Igualmente se dotará de señalética accesible e inclusiva. El proyecto recoge un plazo de ejecución de dos meses y un presupuesto base de licitación de 209.874,60 euros.

En este sentido, Aparicio junto a su equipo técnico, ha cambiado impresiones con respecto a la situación de las instalaciones de San Telmo, que han sufrido el efecto de acciones vandálicas, y en cuya reparación ha ido actuando el Servicio de Deportes. La última de estas actuaciones ha sido el arreglo del acceso que comunica la pista polideportiva con uno de los fondos del campo de fútbol-11.

Asimismo, mientras no se licita y ejecuta el proyecto anteriormente citado, se ha planteado la mejora de las instalaciones desde el Servicio de Deportes atendiendo a las prioridades expuestas por García, como el arreglo del cierre perimetral para evitar la entrada de personas en las instalaciones fuera de hora de uso, de limpieza en el terreno que colinda con la carretera y también de manera intensiva en las instalaciones polideportivas ya que hay personas que incívicamente dejan sin recoger envases y residuos de distinto tipo. 

José Ángel Aparicio ha manifestado que “Juan García lleva muchísimos años haciendo una gran labor social mediante el deporte y el Juventud Jerez Industrial es un símbolo en el fútbol-base de Jerez. Conocemos la situación del campo e instalaciones de San Telmo, a nuestra llegada al Gobierno de Jerez había muchas cosas pendientes en instalaciones deportivas, y éste era uno de los casos más importantes”. 

Desde el Servicio de Deportes “hemos ido trabajando continuamente en sus reparaciones puntuales, y en esa línea vamos a seguir. Agradecemos a Juan García sus aportaciones porque de la mano y entre todos podemos avanzar mejor” y ha explicado que “muchas de las situaciones que nos encontramos en estas instalaciones son de un día para otro y producto del incivismo, provocado por personas ajenas al mundo del deporte, por lo que pedimos comprensión a las familias y clubes, somos conscientes de ello y vamos a reforzar nuestra presencia y trabajo en San Telmo”.

(Se adjunta fotografía)
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