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Jerez otorga el Premio Día de Andalucía al Pueblo Gitano celebrando 600 años de un legado cultural vivo


La alcaldesa junto al consejero de Presidencia han presidido el acto institucional que conmemora la constitución de la comunidad autónoma andaluza, destacando la contribución del Pueblo Gitano a la cultura y las artes
 
26 de febrero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha presidido junto al consejero de Presidencia de la Junta de Andalucía, Antonio Sanz, el acto institucional del Día de Andalucía que conmemora la celebración del referéndum de 1980, en el que los andaluces votaron a favor de la conversión de la región en comunidad autónoma.

Uno de los momentos más emotivos de la Gala de entrega de la distinción se ha producido al subir al escenario una amplia representación generacional del pueblo gitano de Jerez, encabezada por  'Tío Juan y Tía Rosa', que se mostraron especialmente emocionados al recibir el homenaje. 

En su discurso la alcaldesa, María José García-Pelayo, ha afirmado que hace “600 años que Jerez se convirtió en gitana y eso es lo queremos reconocer hoy. “Jerez es un ejemplo de integración, ejemplo de fusión de dos culturas, que supieron aprender a no separarse más. Desde Jerez, podemos decir que Andalucía tiene cuatro señas de identidad: la bandera, el himno, nuestro estatuto y a partir de ahora la gitanería”.

Asimismo, María José García-Pelayo espera que “Jerez esté a la altura de lo que vosotros esperéis como ciudad, y os aseguro que trabajamos cada día para que os sintáis orgullosos de la tierra en la que vivís y de la tierra que habéis conseguido entre todos hacer más grande”.

[bookmark: _GoBack]“Jerez es una tierra de integración y le hemos demostrado al mundo como hay que integrar. Hemos integrado vuestra cultura con mucha sabiduría, con vuestra sabiduría, pero sobre todo lo hemos hecho de dos maneras. Lo hemos hecho respetando vuestra integridad como pueblo, pero también nos hemos integrado con generosidad, sobre todo por vuestra parte, nos habéis dado a los jerezanos lo más importante que se le puede dar a una tierra, que es el alma y vuestro arte. Y esto siempre os lo tendremos que agradecer”.

Por último, la alcaldesa ha explicado en relación a la candidatura de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura, que “aspiramos a ello, en gran parte, gracias a vosotros. Uno de los grandes valores que vamos a poner sobre la mesa en Europa desde Jerez es precisamente la integración cultural que se ha producido en nuestra ciudad”.

El consejero de la Presidencia de la Junta de Andalucía, Antonio Sanz, ha destacado la relevancia más que importante, fundamental y necesaria que tiene el pueblo gitano en Jerez.  “No se entiende Jerez sin el pueblo gitano. Pero tampoco Andalucía puede entenderse sin la aportación relevante del colectivo gitano, en el que, de la mano del Gobierno andaluz, existe una hoja de ruta con compromisos y deberes que asumimos con total responsabilidad y con la ilusión de contribuir a su integración total en la sociedad andaluza”, ha defendido Sanz. Por ello, el consejero ha resaltado que “nos marcamos el objetivo de mejorar la inclusión social de la población gitana, su formación y empleabilidad y también prevenir, bloquear y condenar cualquier muestra de antigitanismo o de discriminación”.

Sanz ha recordado la creación del Consejo Andaluz del Pueblo Gitano, constituido en noviembre de 2022, “un nuevo camino en el reconocimiento institucional de nuestro pueblo como parte indisoluble de Andalucía”, y, hace unos meses, en noviembre de 2024, el Protocolo de actuación en casos graves de antigitanismo, el primero de carácter autonómico que se aprueba en España, y que “sitúa a Andalucía a la vanguardia en la defensa de los derechos de la población gitana”. El consejero ha concluido dirigiéndose a los galardonados afirmando que “os estimamos, os admiramos y reconocemos el peso de seis siglos de historia en Andalucía, haciendo más grande, más plural, más diversa y valiosa a esta tierra”.

El presidente de la Fundación Secretariado Gitano, Francisco Agarrado, ha expresado su satisfacción y agradecimiento al Ayuntamiento por la entrega de este reconocimiento al pueblo gitano, ya que es una merecida e histórica distinción. El pueblo gitano se lo merece por la profunda huella cultural, social y lingüística que ha dejado en nuestra nación. Este galardón va dirigido a todo el pueblo gitano de Jerez, a una variedad diversa, que ha llevado a gala el nombre de nuestra ciudad”.

La Sala El Misterio de Jerez ha sido el escenario de un acto donde el pueblo gitano de Jerez ha tenido el absoluto protagonismo en todo su desarrollo, y que ha contado con la interpretación del himno oficioso de los gitanos ‘Libre’  a cargo de Antonio Malena e hijo, así como el himno de Andalucía, por parte de Coral de los Reyes y José Zarzana. Durante el acto también se ha procedido a la proyección del documental Pueblo Gitano de Jerez, toda una vida.

(Se adjunta enlace para descarga de audios y fotografías)

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/2948c42cd3f22847ddec7f59b1ce08bc9c86878d
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