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El Ayuntamiento colabora en el rodaje de la película documental 'Flores para Antonio' en su paso por Jerez

"Esta producción supone una extraordinaria promoción de valores culturales de la ciudad a través de figuras clave como la familia Flores' señala la alcaldesa 

El audiovisual, liderado por Alba Flores, se ha grabado en distintas localizaciones de la ciudad coincidiendo con la presentación del proyecto del espacio museístico Centro Cultural Lola Flores II

28 de febrero de 2025. El Ayuntamiento, a través de la Delegación de Turismo y Promoción de la Ciudad, mediante la Jerez Film Office y junto a las delegaciones de Movilidad y Policía Local, ha colaborado durante este mes de enero en la grabación del largometraje documental 'Flores para Antonio'. 

El Teatro Villamarta, donde debutó Lola Flores con 16 años, y el barrio de San Miguel que la vio nacer, son algunas de las localizaciones donde se ha grabado este documental sobre el fallecido músico y compositor Antonio Flores, hijo de la internacional artista jerezana. El trabajo se ha rodado también en otros espacios de la ciudad como el Centro Cultural Lola Flores, en la Plaza Belén, y en el espacio museístico Centro Cultural Lola Flores II, cuyo proyecto presentó la alcaldesa María José García-Pelayo, acompañada de las hermanas Lolita y Rosario Flores, y que albergará tanto actividades culturales como una exposición permanente que recorrerá la vida y el legado artístico de la familia Flores.  

"Esta producción supone una extraordinaria promoción de la identidad cultural de la ciudad a través de figuras claves como la familia Flores' señala la alcaldesa, quien destaca también "el trabajo que se viene realizando desde el Ayuntamiento para posicionar a Jerez en el ámbito cinematográfico, promoviendo su ubicación estratégica en Andalucía y su riqueza patrimonial y cultural". 

"Los últimos trabajos rodados en la ciudad ponen de manifiesto que Jerez se ha hecho con un espacio en la industria cinematográfica y cada vez más despierta el interés de productoras nacionales e internacionales interesadas en desarrollar su proyecto en el destino", señala.

La alcaldesa incide también en el bagaje "cultural de un audiovisual que recorre la historia de la familia Flores, en este caso del artista y compositor Antonio, de la mano de su hija Alba Flores, impulsora y voz principal del film, manteniendo viva su memoria y vivencias y reforzando su vínculo con Jerez, especialmente cuando está inmersa el proceso de candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura y celebra los 600 años de la llegada del Pueblo Gitano."

Liderada por Alba Flores, 'Flores para Antonio' está escrita y dirigida  por Elena Molina e Isaki Lacuesta, y es un viaje por la memoria y el presente para entender a una figura esencial de la música española. 

'Flores para Antonio' es una película documental original Movistar Plus+ producida por Flower Power Producciones, LACOproductora, Caballo Films, Boomerang TV, Flores para Antonio la película AIE, y con la financiación del ICAA y la Comunidad de Madrid. Se estrenará en los cines de España distribuida por A Contracorriente Films y después llegará en exclusiva a Movistar Plus+.

(Se adjunta material gráfico de la grabación de Concha de la Rosa)
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