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La alcaldesa subraya “la gran labor de regeneración del barrio” de la AAV Torresoto con motivo de la inauguración del parque infantil y la pista de petanca
María José García-Pelayo ha felicitado a los vecinos y vecinas de Torresoto “porque es la primera experiencia de participación real que se hace en la ciudad"
28 de febrero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha destacado la gran labor realizada por los vecinos y vecinas de la barriada de Torresoto en el transcurso del acto de inauguración del parque infantil y la pista de petanca, ubicados en la plaza Hermana María Dolores Morales. 

El acto se ha convertido en una jornada de convivencia en la que han participado numerosos vecinos de la barriada, los miembros de la Asociación de Vecinos, el presidente de la Federación 'Solidaridad',  representantes de los Scout de La Candelaria, el padre de la Parroquia del barrio, el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, y las delegadas Nela García y Carmen Pina, y que ha concluido con la degustación de un ajo campero. 

La alcaldesa ha destacado que "no hay nada más bonito para celebrar el Día de Andalucía que recuperar un espacio público que estaba abandonado y degradado y que además lo han trabajado los propios vecinos de la mano del Ayuntamiento. Es la primera experiencia de participación real que se hace en la ciudad porque en otras ocasiones los vecinos solicitan actuaciones que el Ayuntamiento va haciendo, pero en esta ocasión se ha decidido trabajar juntos para mejorar el barrio y, sobre todo, que los vecinos han decidido dar un paso más e implicarse en realizar ellos mismos actuaciones en el barrio". 

"Para nosotros ha sido un extraordinario honor y creemos que es una experiencia que debemos trasladar a otras barriadas de Jerez porque es la manera en la que los vecinos sienten que el barrio es verdaderamente suyo, los vecinos deciden, los vecinos actúan y luego los vecinos cuidan y disfrutan". 

La alcaldesa ha felicitado a la asociación vecinal por la labor que están realizando en el Centro de Barrio, especialmente por las actividades culturales, y ha dado las gracias "por apoyar la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura. Para conseguirlo tenemos que trabajar todos juntos, todos unidos, todos los barrios, todos los jerezanos y jerezanas, no nos vamos a quedar esperando que nos den la Capitalidad sino que vamos a luchar por ella". 

El parque infantil inaugurado esta jornada festiva cuenta con suelo de caucho continuo y cumple así la normativa de uso público infantil, se sitúa junto a la pista de petanca  en la plaza Hermana María Dolores Morales, junto a la sede de la asociación de vecinos.

En la plaza se ha actuado por parte del Ayuntamiento en la reposición de bancos, en el muro y en sus barandillas. Además, destaca la pintura mural de la fábula de la 'Golondrina y el gorrión' realizada por los vecinos, bajo la coordinación de Juan Aguilar,  siendo el primero de los murales que se realizarán en distintos emplazamientos de Torresoto. 

La fábula ha sido creada por un vecino para acompañar al mural, Manuel Campo, y lanza el mensaje de que no hay que quedarse esperando que los demás te resuelvan las cosas, siempre hay esperanza y hay que luchar por lo que se quiere. En el Día de Andalucía, la fábula es el ejemplo de que  los andaluces somos personas fuertes, que creemos en lo nuestro. 

[bookmark: _GoBack]El pasado mes de enero,  la asociación de vecinos presentó a la alcaldesa el proyecto pionero de murales de embellecimiento propuesto por los propios vecinos, a los que se suman las citadas actuaciones municipales en la mejora del mobiliario urbano, el acondicionamiento del parque infantil, el refuerzo de la limpieza y el proyecto de pista de petanca.

La asociación de vecinos de Torresoto tiene entre sus líneas de trabajo para incentivar la participación y convivencia de los vecinos de la barriada la ampliación de la oferta de talleres, ampliándose en un sentido también cultural, como los de teatro y pintura.  La Fundación ‘Reale’, como en su día informaron los vecinos a la alcaldesa, contribuirá a la dinamización sociocultural de Torresoto con la aportación de monitores y materiales para el desarrollo de los talleres.

(Se adjuntan fotografías)
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