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El Ayuntamiento avanzará en la mejora de los espacios públicos, acerados y zonas verdes de San Joaquín 
La alcaldesa ha visitado la barriada para conocer las últimas necesidades planteadas por su asociación de vecinos 
2 de marzo de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha realizado una nueva visita a San Joaquín para tratar con la Asociación de Vecinos ‘Nuevo Mundo’ de la barriada, presidida por Susana Gómez, las últimas necesidades en materia de mejora general del mismo. 
De esta manera, en atención a las demandas planteadas, el Ayuntamiento avanzará en los trabajos desde Infraestructuras de los acerados afectados por las raíces de arbolado; a través de Movilidad se actuará en el repintado de las marcas viales, y desde Medio Ambiente se acometerán mejoras en las zonas verdes y espacios públicos, como por ejemplo el ‘resemillado’ de los parterres y la adecuación del albero en el espacio ubicado tras el colegio Albariza, para evitar su arrastre hacia la zona peatonal. 
Asimismo, se reforzará la limpieza viaria a través de Jerez UTE y desde UNEI, Parques y Jardines, en coordinación con el Servicio de Medio Ambiente, se realizarán labores de poda y de limpieza en distintas zonas verdes.
Igualmente, los vecinos han agradecido a la alcaldesa, acompañada de los tenientes de alcaldesa Jaime Espinar y José Ignacio Martínez, y de la delegada de Participación, Carmen Pina, la actuación de Policía Local y Medio Ambiente en el cese del ruido provocado por un establecimiento fuera del horario de cierre que impedía el descanso de los vecinos, en cumplimiento de la ordenanza.
En cuanto a las actuaciones realizadas por el Gobierno de Jerez desde inicios del presente mandato destacan el repintado de las marcas viales en la avenida San Joaquín y de salida de emergencia del edificio El Salvador, la señalización de pasos de peatones en la avenida María Auxiliadora, la instalación de señalización vial en calle Contadora, la reparación de otras y sustitución en la avenida de la Comedia, reposición de pilona en avenida San Joaquín y avenida Sudamérica, repintado de marcas viales en avenida Tamarix, reparación y sustitución de reductores de velocidad en avenida Sudamérica y avenida de Lebrija, en la que también se han sustituido señales de paso de peatones entre las glorietas Parque Empresarial y Donantes de Sangre.
Infraestructuras ha realizado distintos arreglos en el Centro de Barrio, entre los que destacan su pintura, el cambio a tipo ‘led’, la instalación de una puerta de emergencia nueva, limpieza de pocetas y alcorque del patio, así como arreglo de sus aseos. En cuanto a proyectos, figuran el de adecuación de parcela en avenida Las Acacias; el de mejora de accesibilidad en el entorno de San Joaquín; las mejoras de acerado y accesibilidad en la avenida del Pinar y las labores de mantenimiento de acerado y mejora de la accesibilidad en Sierra del Pinar, en el entorno del geriátrico.
A nivel de Medio Ambiente, se ha realizado la poda de palmeras, arbustos, pinos y desbroce de parterres en la avenida de San Joaquín, así como el mantenimiento periódico con limpieza diaria de tales zonas verdes. Y en cuanto a limpieza viaria y gestión integral de residuos se ha reforzado el servicio en la época del año coincidente con la caída de hoja, y cada miércoles hay limpieza específica con barredora y sopladora del barrio, además del barrido manual diario. Hace dos semanas se ha realizado el desbroce de todo el sector y hay mantenimiento continuo de papeleras y contenedores. 
En cuanto a Protección Animal, se han realizado campañas de ‘desratización’ en junio, septiembre y noviembre de 2024, de ‘desinsectación’ en mayo, junio y julio de 2024, así como de ‘control de palomas’ en diciembre de 2024, en torno a los edificios Uruguay y Sudamérica.
A efectos de Seguridad, en el último trimestre se han registrado 100 incidencias por parte de la Policía Local, destacando las de prevención del ‘botellón’ en la zona del edificio Brasil y de prevención de ruidos en el Parque de San Joaquín. La principal acción ha sido la clausura y denuncia de un bar que no respetaba horarios de cierre y cuya clientela provocaba situaciones indeseadas que culminaron con tres intervenciones de estupefacientes y denuncias por incumplir la normativa de Seguridad Ciudadana.
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