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La alcaldesa visita la Zona Rural, donde se realizan diversas labores para limpiar los efectos del temporal 

Destaca que Gobierno municipal permanece  pendientes de las inclemencias meteorológicas que se puedan producir  en estos días, “para que la ciudadanía se sienta atendida en todos momento”

García-Pelayo ha informado a los vecinos de Cuartillos de los trabajos que se están acometiendo en la calle Alenar

6 de marzo de 2025.  La alcaldesa de Jerez, María José García Pelayo, ha visitado la Zona Rural donde el Ayuntamiento y las empresas concesionarias de servicios están ejecutando diversas labores para limpiar los efectos del temporal del pasado lunes, día 3 de marzo con el fin de recuperar la normalidad en distintos puntos afectados por las lluvias torrenciales. 

La alcaldesa ha expresado “la necesidad de que los jerezanos y jerezanas de las zonas rurales que han sufrido los efectos del temporal vuelvan a la normalidad cuanto antes con el adecentamiento de las calles y la retirada de materiales que puedan resultar peligrosos o ser un obstáculo para la movilidad”. Ha destacado que “desde el Gobierno municipal permanecemos muy pendientes de las inclemencias meteorológicas que se puedan producir  en estos días, para que la ciudadanía se sienta atendida en todos momento”.  En este sentido, ha señalado que “según los avisos de la AEMET Jerez volverá a estar en alerta amarilla este viernes y sábado, por lo que rogamos a los ciudadanos que extremen las precauciones para evitar situaciones no controlables”. 

[bookmark: _GoBack]En este sentido, durante esta jornada ha habido varias reuniones de coordinación técnica entre delegaciones municipales con el objetivo de estar preparados ante las incidencias que se pudieran ocasionar. 

Respecto a las labores que se están acometiendo en la Zona Rural, el Servicio de Medio Ambiente, con operarios propios y con trabajadores de las concesionarias JEREZ UTE y OHL-INGESÁN, están trabajando en Torremelgarejo en la limpieza y retirada de los restos de un talud derrumbado, así como en el baldeo general de la localidad. En Gibalbín se está procediendo, igualmente, a la retirada de lodo y a la apertura del acceso en la calle de La Choza.  

Del mismo modo, en Estella del Marqués se prevé terminar este viernes las labores de retirada de fango de la calle del parque infantil, al igual que está previsto que este jueves finalicen en Nueva Jarilla las labores de retirada de lodo y limpieza general, para permitir acceso de calles y viales en prácticamente todo el núcleo poblacional.

En estos trabajos se ha empleado maquinaria pesada como una retroexcavadora, así como varias cubas de baldeo. Hay que destacar que el personal de OHL-INGESÁN está actuando de manera general en todas las barriadas rurales, prestando especial servicio a las incidencias que han tenido lugar en Torremelgarejo, para las que se ha empleado un tractor.  

Igualmente, la alcaldesa en si visita a Cuartillos ha informado a los vecinos de los trabajos que se están acometiendo en la calle Alenar

(Se adjunta fotografías)
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