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El CECOP atiende 10 nuevas incidencias por las inclemencias del temporal
[bookmark: _GoBack]No se han registrado heridos ni daños de consideración al igual que durante el fin de semana 
12 de marzo de 2025. El Centro de Coordinación Operativa Local (CECOP), que sigue activado, aunque ahora de manera virtual, ha registrado la atención de 10 nuevas incidencias producidas por las lluvias intensas que se suman a las 60 del pasado fin de semana. De esta manera, la Policía Local, en las últimas 24 horas, en coordinación con los restantes componentes del CECOP, ha realizado controles en zonas sensibles o potenciales de inundación tales como la avenida Cantos Ropero, la Glorieta de la Depuradora del Portal, avenida Reina Sofía a la altura del restaurante El Quitagolpe y la Glorieta del Tanatorio. 
Destaca el desprendimiento de una cornisa de los bloques 4 y 7 de Divina Pastora, con la actuación de Bomberos para el saneamiento de la zona. Igualmente, se ha actuado en la retirada de un árbol del interior de la Bodega Harveys, que se desprendió y que cayó a la vía pública. Asimismo, se procedió a la regulación de tráfico debido a las labores de retirada de barro de la calzada a la altura de la calle Madreselva, que ponía en evidente riesgo a los conductores. Asimismo, destaca la caída de ramas a la vía pública, que han precisado su retirada para el restablecimiento del tráfico.
En otro orden de actuaciones, destaca el apoyo de la Policía Local a Bomberos con motivo de un incendio registrado en el entorno del Olivar de Rivero, provocado por el tiro de una chimenea. Bomberos realizó la extinción de las llamas y la ventilación de la vivienda, que presenta daños por efecto del humo. Los propietarios fueron atendidos, sin tener que ser trasladados a un centro sanitario y se alojaron en casa de unos vecinos. 
Igualmente, la Policía Local realizó tres actuaciones de carácter humanitario en la atención a tres personas mayores que requerían asistencia por quedar encerradas en su domicilio, por sufrir una caída en el interior y no poder incorporarse, e igualmente por otra caída que precisó reincorporación sin atención médica posterior. 
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