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[bookmark: _GoBack1]La XX Semana de la Prevención de Incendios de la Fundación Mapfre y la Asociación de Técnicos de Bomberos se celebrará del 17 al 19 de marzo en la Alameda Vieja 
El Ayuntamiento colabora en su organización y José Ignacio Martínez “agradece el que hayan elegido a Jerez para iniciar la programación a nivel nacional de 2025” 
12 de marzo de 2025. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la  Tenencia de Alcaldía de Seguridad, que dirige José Ignacio Martínez, colabora en la organización de la XX edición de la ‘Semana de la Prevención de Incendios’ que organiza la Fundación Mapfre y la Asociación Profesional de Técnicos de Bomberos, en colaboración con los Servicios de Extinción y Prevención de Incendios de distintas administraciones españolas, y con el Consorcio de Bomberos, que se celebra por primera vez en Jerez, que además será la ciudad que abre esta programación formativa a nivel nacional de este año.
El teniente de alcaldesa de Seguridad y Transformación Digital, José Ignacio Martínez, ha comparecido junto al presidente del Consorcio de Bomberos, José Ortiz, así como junto a María Jesús Palacios, jefa-intendente del parque de Bomberos de Jerez; Borja Alfaro, en representación de la Fundación Mapfre, y Gabriel Muñoz, director nacional de la Asociación Profesional de Técnicos de Bomberos (APTB), a los que ha agradecido su presencia y compromiso para el desarrollo y éxito de esta semana, que se celebrará del 17 al 19 de marzo, ambos inclusive, en la Alameda Vieja y exteriores del Conjunto Monumental de El Alcázar.
“Es una alegría que podamos celebrar por primera vez en Jerez esta semana que cumple una doble función: la formativa para la ciudadanía, y la de reconocimiento al parque de Bomberos de Jerez y a sus grandes profesionales, y también a la coordinación existente entre los distintos cuerpos que han consolidado a Jerez como una ciudad de grandes eventos multitudinarios, como Zambombas, Semana Santa, Mundial de Motos o Feria del Caballo, lo que nos obliga a tener una gran coordinación para responder de manera eficaz e inmediata. Es un tributo, por lo tanto, para los servicios de emergencia, para el Parque de Bomberos, para Policía Local, Protección Civil, Policía Nacional y Guardia Civil”, ha subrayado José Ignacio Martínez.
La Semana de la Prevención de Incendios Mapfre “es un compromiso por la prevención y el conocimiento, porque es necesario identificar los riesgos que pueden presentarse en nuestro entorno más próximo como son los hogares, los colegios, los centros de trabajo, para así actuar de manera urgente en remediar cualquier conato de incendio”, ha explicado Martínez.
“Hay que seguir avanzando en la cultura de la prevención, porque salva vidas, actualmente tenemos activado el Plan de Emergencias ante fenómenos climatológicos adversos, y entre todos, debemos reforzar esa cultura de la prevención”, ha añadido José Ignacio Martínez.
La temática de esta 20ª edición será un año más en torno a los detectores de humos y a la prevención de incendios en el hogar. Por ello, se realizarán talleres para escolares, para que sean los primeros educadores en su entorno familiar, e igualmente actividades para asociaciones y colectivos.
La programación se iniciará el lunes, día 17 de marzo, a las 9.30 horas, en el denominado ‘Parque de la Prevención de la Fundación MAPFRE’, que incluye una ‘Casa de Evacuación’, donde también se llevarán a cabo las acciones formativas el martes, día 18 de marzo, y el miércoles, día 19 de marzo. Durante estos tres días se desarrollarán talleres de prevención y actuación en caso de incendio, de manejo de extintores, de primeros auxilios, de detectores de humos, de localización y rescate de Bomberos, y también habrá exposición de vehículos del Consorcio de Bomberos de la Provincia
José Ignacio Martínez ha agradecido al presidente del Consorcio de Bomberos, José Ortiz, su implicación para que Jerez sea sede por primera vez de esta semana formativa y ha resaltado su labor “al frente del Consorcio, ha provocado una revolución dentro del Consorcio, ha mejorado los medios así como las condiciones laborales y sociales de los bomberos; bajo su mandato se están implementando los medios logísticos y materiales, por lo que desde el Ayuntamiento agradecemos mucho ese trabajo, ya que ese trabajo repercute en la ciudad y en los profesionales del Parque de Jerez”.
Asimismo, ha agradecido a María Jesús Palacios, jefa del Parque de Bomberos de Jerez, “a la que tanto queremos por su trabajo día a día, y por el servicio tan importante que ofrece el Parque a Jerez, su compromiso para el éxito de esta semana de prevención” y a Borja Alfaro de Mapfre “su presencia e impulso desde Mapfre a esta acción formativa desde hace 20 años que tiene como objetivo salvar vidas”, al igual que a Gabriel Muñoz, de la APTB, “por tener la deferencia de iniciar el programa nacional en nuestra ciudad”.
José Ortiz ha manifestado que una de las líneas prioritarias desde el Consorcio de Bomberos “era el trabajo formativo y de prevención de cara a la ciudadanía.  Hay un gran compromiso del Ayuntamiento de Jerez y en este sentido estamos realizando una  campaña pionera con detectores de humos en las casas de personas mayores, con la prioridad de hacerlo donde viven personas dependientes y la dotación de 3.000 a lo largo del actual mandato. Esta semana de la prevención se ha desarrollado en otras localidades de la provincia con bastante éxito en años precedentes. Está dirigida a escolares, a jóvenes, a mayores, a toda la ciudadanía, con el objetivo de formar en la prevención y en la auto-protección, y también se realizan cursos a las comunidades de vecinos. Cuando vemos un incendio en la televisión también observamos mucha desinformación, y con consejos básicos preventivos se pueden salvar vidas. Estamos trabajando para mejorar los recursos de los parques de bomberos y para que la ciudadanía tenga recursos a través del conocimiento en casos de incidencias”.
El Consorcio desplegará todos los medios “que tenemos para que la ciudadanía los conozca, habrá sesiones prácticas, habrá una pequeña casa con humo donde se darán directrices para salir por parte de nuestros profesionales, que contarán con los mejores medios y por su puesto con el valor de su gran experiencia”, ha indicado Ortiz.
Reforzar la cultura de la prevención y de la auto-protección
María Jesús Palacios ha añadido que “entre todos debemos reforzar la cultura de la prevención y de la auto-protección, estaremos en el centro, cualquier persona que lo desee podrá ser incluida en los talleres” y ha avanzado que habrá distintas carpas de prevención de incendios, de conocimiento sobre el uso de detectores de humos y de extintores, así como de formación a la hora de aplicar maniobras RCP y primeros auxilios. 
Destaca la ubicación de una carpa donde el grupo de rescate “que gustará mucho a los niños porque es el grupo de rescate canino y tendremos un hinchable para que los escolares menores de 12 años, de manera simulada, puedan conocer cómo salir de una casa en la que se inicia un incendio”, ha explicado la jefa-intendente del Parque de Bomberos de Jerez, que ha agradecido a las delegaciones municipales de Educación, Inclusión Social, Urbanismo, Infraestructuras, Turismo y Promoción, así como a los compañeros de Policía Local y Protección Civil “su interés y compromiso para la organización de esta semana”.
Por su parte, Borja Alfaro, de la Fundación Mapfre, ha redundado en la importancia de la prevención sobre incendios “y de la auto-protección sobre todo entre las personas mayores y personas con movilidad reducida, para que puedan conocer los riesgos de sus viviendas. Son los grupos más afectados por limitaciones físicas y porque hay una gran parte de ellos que viven solos. Esperamos que esta semana cumpla las expectativas y reiteramos nuestro agradecimiento al Ayuntamiento y al Consorcio de Bomberos, así como a su asociación profesional”. 
[bookmark: _GoBack]Gabriel Muñoz, director nacional de la Asociación Profesional de Técnicos de Bomberos, ha explicado que a través de esta semana de prevención “llegamos a 30 ciudades todos los años, y es un placer porque este año vamos a inaugurar a nivel nacional esta campaña. Venimos a Jerez de la mano del Consorcio, sin ellos sería imposible, sin ellos y su implicación, al igual que a la del Ayuntamiento”.
 (Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://www.transfernow.net/dl/20250312RFm1Kd5D
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