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La alcaldesa felicita a Upacesur por el éxito de la XII edición de su Carrera Urbana que “bate el récord de participación”
[bookmark: _GoBack]Han tomado parte 522 corredores en sus distintas modalidades, destacando la de Deporte Inclusivo y la ‘Family Run’, así como el ambiente divertido y la convivencia en la línea de salida y meta
22 de marzo de 2025. La alcaldesa, María José García-Pelayo, junto al delegado de Deportes y Educación, José Ángel Aparicio; la delegada de Acción Social, Yessica Quintero, y el presidente de Upacesur Jerez, Germán Fernández, han asistido a la XII edición de la Carrera Upacesur que, organizada por el citado centro y patrocinada por Banco Mediolanum y Adarve Aparicio Gestión Inmobiliaria, ha conseguido aumentar notablemente su participación. La alcaldesa ha felicitado a sus organizadores “por estar de nuevo a la altura de lo que merece una causa solidaria como la de Upacesur, con una carrera muy querida por el mundo del deporte de Jerez y que también cuenta con la presencia de corredores de otras localidades vecinas, y en la que desde el Ayuntamiento hemos colaborado nuevamente y estamos encantados de poder contribuir a su éxito”. La prueba de esta edición ha conseguido un éxito “record de participación”, ha confirmado el delegado provincial de la Federación Andaluza de Atletismo, Juan Fernández.
María José García Pelayo ha agradecido a Baldomero García Horces, director de zona del Banco Mediolanum, y a Pedro García Adarve, director gerente de Inmobiliaria Adarve, su apoyo a Upacesur y a esta cita deportiva ya consolidada por su gran organización en el calendario provincial desde las primeras ediciones de la misma, así como a los corredores que han tomado en este evento y que así han vuelto a demostrar su solidaridad con la causa de Upacesur.
Se han dado cita corredores de los principales clubes locales tales como Chapín Jerez, Maratón Jerez, Runchip Catunambú, Paparruners, Los 4x4, Vete-runners y Papanata Runners, así como de otros destacados en la provincia como Alcanatif El Puerto, Carmona Páez San Fernando, Olimpo Cádiz, Bahía de Cádiz, Barrameda Sanlúcar y Club Atletismo Chipiona, entre otros. 
El evento, que forma parte del ciclo de carreras populares, ha contado con la animación en meta de uno de los promotores de eventos deportivos solidarios de mayor experiencia y recorrido en la provincia, como es Antonio Martín-Bejarano, que también ha participado en la dirección técnica del evento, y los corredores han valorado muy positivamente el diseño especial de la nueva camiseta conmemorativa, que incluye serigrafía con monumentos de Jerez. Entre los corredores masculinos, Pedro Garrido ha entrado en primero lugar, seguido de Nico Montero y Álvaro Diánez. En mujeres, el primer puesto ha sido para Alba Mendialagoitia, María Guerra, segunda, y tercera María Fernández
La carrera ha comenzado a las 10 horas y se ha desarrollado en su prueba principal sobre un recorrido de 10,8 kilómetros, con salida desde Upacesur (calle Juana Aguilar Pazos) y meta en el mismo punto. Su trazado inicial, que en su mayor parte recorría senderos de la Laguna de Torrox, fue modificado ayer por el cierre de dichos senderos al verse afectados por las fuertes lluvias de estas semanas. Uno de los momentos más emotivos ha sido la salida y llegada a meta de los participantes en la modalidad de ‘Deporte Inclusivo’ así como la de la denominada ‘Family Run’. La prueba se ha distinguido por la alegría de los corredores y las imágenes de pase por meta de grupos familiares y personas con capacidades diversas.
Los fondos recaudados por los dorsales de los participantes se destinarán para financiar servicios para los niños, niñas y jóvenes con pluridisCapacidad y movilidad reducida de Upacesur.
Una de las novedades de esta edición radica en que la XII Carrera Urbana Upacesur se enmarca en el I Circuito Local de Carreras Populares impulsado por el Ayuntamiento y la Federación Andaluza de Atletismo en la ciudad. Para optar a los premios hay que participar en, al menos, cuatro de ellas: VII Carrera Marianistas (19 de enero), XI Carrera Don Bosco (2 de febrero), XLV Carrera Popular de Jerez (6 de abril) y VIII Carrera de la Primavera (11 de mayo).
(Se adjunta fotografía)
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