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[bookmark: _GoBack1]Nela García visita Mercajerez tras el incendio en una de las empresas instaladas 

[bookmark: _GoBack]24 de marzo de 2025. La delegada de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García, ha realizado una visita a las instalaciones de Mercajerez tras el incendio que se registró el pasado viernes en una de las empresas hortofrutícolas instalada. Según la información facilitada por Bomberos, y a la espera de los informes definitivos tanto del Consorcio como de los peritos de las compañías aseguradoras, el incendio se originó en la oficina de los módulos 13 y 14, siendo ésta la única empresa afectada.
García ha mantenido un encuentro con la empresa afectada y ha señalado que ya se están realizando gestiones para que puedan desarrollar su actividad lo antes posible en otros módulos prestados por otras empresas al no haber espacio disponible en la nave de frutas y verduras.
Del mismo modo, la delegada de Comercio ha apuntado la necesidad de resanar y pintar la franja de techo de la nave principal situada sobre los dos módulos. En la mañana de este lunes ya se ha iniciado la revisión de las instalaciones contraincendios así como la reposición de los extintores vaciados el pasado viernes.
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