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La alcaldesa resalta la apertura del Teatro de Títeres 'La Gotera de Lazotea', un nuevo eje cultural para la ciudad
2 de abril de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha felicitado a los miembros de la compañía 'La Gotera de la Azotea', Eva Serna, Juan Manuel Benito y Diego Sánchez, así como a Natividad Montaño, en representación de la Librería La Luna Nueva, por la apertura del Teatro de Títeres 'La Gotera de Lazotea', ubicado en la calle Molino de Viento, en el barrio de San Miguel, un proyecto que destaca por su enfoque participativo y clara vocación cultural.
[bookmark: _GoBack]La regidora ha valorado el esfuerzo y determinación de los promotores de este espacio, considerándolo un proyecto único para la cultura en Jerez. En este sentido, García-Pelayo ha destacado que los promotores del Teatro de Títeres de La Gotera de Lazotea han conseguido con este nuevo espacio revitalizar el centro histórico de la ciudad. 
Además, ha señalado que con este proyecto no solo han creado un espacio de creatividad sino que también han puesto en marcha un sueño que permitirá que la cultura llegue a todos los rincones de Jerez, contribuyendo así a la realización de la aspiración compartida por el título de Capital Europea de la Cultura en 2031.
En este sentido, la alcaldesa ha subrayado que el Teatro de Títeres de 'La Gotera de la Azotea' no solo constituye un nuevo espacio cultural, sino que también representa un claro ejemplo de cómo la iniciativa ciudadana puede transformar realidades y potenciar el patrimonio cultural de la ciudad. García-Pelayo también ha resaltado el impacto positivo que este nuevo espacio tendrá en el centro histórico, contribuyendo a la rehabilitación del barrio de San Miguel y ampliando la oferta cultural de Jerez. 
Finalmente, la alcaldesa ha reconocido la trayectoria de La Gotera de la Azotea y la Librería La Luna Nueva desde su fundación en 1981, destacando su dilatada experiencia artística y su incansable trabajo en la difusión del teatro de títeres, la literatura y la formación cultural.
El nuevo teatro, con una sala equipada con escenario y capacidad para 150-160 personas, ofrecerá una variada programación que incluirá teatro, conciertos, danza y actividades literarias. De este modo, se consolidará como un punto de encuentro esencial para la cultura en Jerez.

(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/27695941ea58e2c20ea1c865855c4a8a31d0bd30
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