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El Ayuntamiento colabora con la Asociación de Hostelería de Jerez en la Ruta de Hamburguesas Gourmet ‘Burgers x Jerez’ 2025

Alrededor de una veintena de restaurantes participan en esta iniciativa, que se desarrollará del 3 al 12 de abril, con una oferta variada y apetecible

2 de abril de 2025. El teniente de alcaldesa de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, junto al presidente de la Asociación Empresarial de Hostelería de Jerez, Alfredo Carrasco, han presentado la Ruta de Hamburguesas Gourmet ‘Burgers X Jerez’ en la que participan alrededor de una veintena de restaurantes y establecimientos hosteleros del municipio, desde el jueves 3 de abril al sábado 12 de abril.
Antonio Real ha dado las gracias a esta asociación profesional por esta iniciativa y por la labor que viene desempeñando a favor de la hostelería de Jerez, uno de los sectores más importantes de la economía de la ciudad y que genera un gran número de empleos. Se ha referido a la calidad de la oferta gastronómica y a la variedad de productos que se ofertan en Jerez, tanto en el marco de la cocina tradicional, como en lo que se refiere a la novedosa alta cocina, lo que ha llevado a la ciudad a la presentación de su candidatura para ser Capital Española de la Gastronomía el año próximo 2026. 
En este sentido, Antonio Real ha señalado que esta “apuesta pone de manifiesto que la gastronomía, en todos sus ámbitos, está de moda, y que toda iniciativa gastronómica va sumando para hacer que la candidatura sea lo más rentable posible”. También ha indicado  que “seguiremos trabajado porque la innovación va a ser fundamental dentro de nuestra candidatura”, al mismo tiempo que ha resaltado la colaboración que la asociación organizadora tiene con el Ayuntamiento.
El presidente de la  Asociación Empresarial de Hostelería de Jerez ha destacado que la oferta presentada “es innovadora y apetecible, así como que cada vez está más presente en las cartas de los restaurantes. Al mismo tiempo ha indicado que las ofertas que forman parte de esta iniciativa son variadas, e increíbles”.
Las propuestas de esta ruta, que comienza este jueves, día 3 de abril, pueden observarse en los QR que se puede encontrar en la cartelería y redes sociales de la asociación. 
 
(Se adjunta fotografía, cartel y enlace de audio)
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/785e74520e5164d835af2f131d30b0e360828e36
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