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La alcaldesa ensalza el CEIP Al-Ándalus como referente de la enseñanza pública en Jerez
María José García-Pelayo, Isabel Paredes y José Ángel Aparicio han asistido a la inauguración de los actos del 85 aniversario del centro educativo
7 de abril de 2025.  La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada de la delegada territorial de Desarrollo Educativo, Isabel Paredes, y del delegado de Educación y Deportes, José Ángel Aparicio, ha asistido a los actos de celebración del 85 aniversario del CEIP Al-Ándalus. 
El director del centro educativo Jesús Galloso ha agradecido a las autoridades municipales y autonómicas su presencia en el centro escolar que conmemora también su VII Semana Cultural. El acto ha comenzado con el descubrimiento de una placa conmemorativa de la comunidad educativa del CEIP Al-Ándalus. Con la voz de Lola Vega y al piano con Mai Kikuchi la inauguración se ha convertido en un emotivo acto donde profesorado, alumnado y trabajadores se han sumado en un cerrado aplauso y la canción de cumpleaños feliz. Entre los asistentes se encontraban la jefa de estudios Raquel Ruiz, la secretaria del CEIP Almudena Catalán y la inspectora de Educación Elena de Jesús.
[bookmark: _GoBack]Los alumnos Selem y Ray han dado paso a la intervención de la alcaldesa que ha presentado al CEIP Al-Ándalus como un referente de calidad de la educación pública en Jerez “que tiene muchos años”. Un mérito que ha achacado a todo el personal del centro, el profesorado, la AMPA y los trabajadores en su conjunto. La alcaldesa ha pedido un aplauso para el profesorado “porque son los mejores, os enseñan las cosas buenas y os preparan para ser grandes en el futuro”, pero también ha reclamado una ovación para todos los “que trabajan en el centro que hacen posible que el colegio esté muy bien”, ha enfatizado María José García Pelayo.
La alcaldesa ha señalado que el CEIP Al-Ándalus ha hecho posible que muchos niños y niñas hayan podido estudiar. “El centro educativo está en uno de los grandes barrios de Jerez, que es el barrio de San Miguel, el barrio del Cristo de la Expiración, de la primera peña flamenca de Jerez: Los Cernícalos; estáis en un barrio muy flamenco que tiene mucha cultura en nuestra ciudad”, ha recordado. Dicho esto, la alcaldesa ha afirmado que es muy importante “cuidar los colegios, estudiar dentro del centro pero también conocer la historia de la ciudad”, ha subrayado.
La delegada Isabel Paredes ha afirmado que  el CEIP Al-Ándalus es mucho más que un centro educativo. “Tras 85 años de andadura, se ha consolidado como un pilar esencial de su entorno, un referente que ha sido testigo del crecimiento de generaciones de estudiantes, acompañándolos en sus primeros pasos educativos y preparándolos para el futuro”. Isabel Paredes ha reafirmado el compromiso de la Delegación Territorial de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, de la Junta de Andalucía “con el CEIP Al Ándalus, así como con todos los centros educativos de la provincia. Nuestra apuesta es clara: colaborar estrechamente con los equipos directivos, docentes y familias para garantizar una educación de calidad, inclusiva y adaptada a los retos de nuestro tiempo. Creemos firmemente en la necesidad de trabajar de la mano, unidos por un fin común: el futuro de nuestros niños y niñas", ha añadido.
El director Jesús Galloso ha manifestado que el CEIP Al-Ándalus trabaja la excelencia educativa y la formación integral como escuela pública. Prueba de ello, ha dicho es la diversidad del alumnado del centro con “alumnos y alumnas que han venido de otros países”, ha comentado.
La VII Semana Cultural  del CEIP Al-Ándalus presenta la exposición ‘Historia de nuestro colegio 1940-2025’ que incluye una galería fotográfica del colegio desde su primeros días, objetos como antiguos libros, material escolar, de laboratorio y un montaje audiovisual.
(Se adjuntan fotografías y enlace de audio)
https://we.tl/t-8v7MqaRkMj 
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