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Onda Jerez ofrecerá todas las salidas de las cofradías desde sus templos en la Semana Santa 2025 por primera vez en su historia
Además, como gran novedad y constituyendo un hito sin precedentes en la ciudad, se ofrecerán imágenes aéreas en directo de la Semana Mayor jerezana
10 de abril de 2025. Onda Jerez ya lo tiene todo a punto para ofrecerle a la ciudadanía, un año más, la Semana Santa de la ciudad. Nuevamente, la radiotelevisión municipal realiza un despliegue y una programación sin parangón en la que, con más de 100 horas de emisión previstas, mostrará, por primera vez en su historia, todas las salidas de las 45 cofradías que procesionan en Jerez desde sus templos y un 90 por ciento de las recogidas, es decir, de 40 de ellas. Este hecho no tiene precedente en las retransmisiones de la Semana Santa de Jerez de las que Onda Jerez es decana, ya que fue la primera en retransmitirla allá por el año 1989, entonces emisión en prueba. Otro de los grandes hitos lo constituye el hecho de ofrecer este año imágenes aéreas en directo de nuestra Semana Santa, algo no ha realizado hasta ahora.

En cuanto a la programación, ésta comenzará el Sábado de Pasión, día en el que realizaremos el seguimiento de la Hermandad de la Entrega de Guadalcacín y de la Agrupación Parroquial de la Humildad de Barbadillo, desde sus respectivas salidas hasta la llegada de La Entrega a la Iglesia de San Marcos y de La Humildad a la Iglesia de San Miguel.

A partir del Domingo de Ramos y hasta el Domingo de Resurrección, la cadena local emitirá todos los días en directo un especial con interesantes tertulias y donde serán protagonistas las salidas y recogidas de las cofradías, el paso de las mismas por los puntos de más interés en su itinerario así como su tránsito por Carrera Oficial, plaza de La Asunción y Catedral. Además, este 2025 se ofrecerán todas las recogidas de la mañana del Viernes Santo, ya planteadas el año pasado pero que no se llevaron a cabo por la lluvia y la suspensión de los desfiles procesionales. 

Y todo ello, será posible al amplio equipo de profesionales de la radiotelevisión local que, al 100 por 100, trabajará para hacer realidad esta ambiciosa programación.

La Semana Santa en Onda Jerez podrá seguirse a través de la TV y en Youtube a través de Smart TV y dispositivos móviles o de la aplicación municipal ‘JerezSmart’. Como en los últimos años, la señal de la televisión municipal estará presente en CanalSur Más, donde se emitirá la Semana Santa de Jerez junto a otras tan importantes como la de Sevilla o Málaga.
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