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[bookmark: _GoBack1]El Palacio Municipal de Deportes de Chapín acogerá una velada de boxeo del Campeonato Amateur de Andalucía 
11 de abril de 2025. El delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, acompañado de Antonio Navarro, presidente y entrenador del Jerez Boxing Club y organizador del evento, y el boxeador amateur Omar Khayati, ha presentado la Gran Velada de Boxeo del Campeonato Amateur de Andalucía que tendrá lugar mañana sábado, día 12 de abril, a partir de las 19 horas, en el Palacio Municipal de Deportes de Chapín. Durante el evento, tendrán lugar entre 8 y 10 combates de los mejores exponentes no profesionales de este deporte a nivel regional. 
Aparicio ha agradecido a los organizadores y patrocinadores de esta gran velada que de nuevo Jerez sea centro de referencia de este deporte olímpico a nivel provincial y regional. “Chavales de 17 a 22 años han encontrado en el boxeo una forma de vida, una formación deportiva y un horizonte, y eso es algo que desde este Gobierno municipal queremos agradecer; es una gran labor la que desde este club se está realizando no sólo desde el punto de vista deportivo sino también humano, un trabajo elogiable que están llevando a cabo con estos jóvenes boxeadores”, ha dicho el delegado. Igualmente ha añadido sentirse orgulloso “de poder colaborar con el Jerez Boxing Club ya que conocemos bien los casos de estas dos grandes promesas con las que cuenta como son Omar Khayati y Mohamed Bhouyajghal, jóvenes magrebíes, ya jerezanos, cuya inclusión social ha logrado este club hasta el punto de que pueden dar un salto a la profesionalidad”.
Antonio Navarro, organizador del evento, ha agradecido por su parte la colaboración que ha brindado en todo momento el Ayuntamiento de Jerez para que esta velada sea posible. “Hemos puesto todo nuestro esfuerzo en traer lo mejor de Andalucía para que el público disfrute de diferentes combates con distintos niveles por lo que desde aquí animamos a que acudan al Palacio de Deportes, ya que Jerez fue una ciudad con una gran tradición boxística que tenemos que recuperar con competiciones como ésta”, ha afirmado el presidente del Jerez Boxing Club.
Por su parte, el joven boxeador amateur, Omar Khayati, que cuenta con doce peleas y doce victorias por nocaut, ha dicho sentirse ilusionado con esta cita y ha dado las gracias a su entrenador y al equipo por la ayuda que reciben para seguir hacia delante en su carrera con una disciplina como el boxeo, llena de deportividad.
La velada celebrada el pasado verano también en el Palacio Municipal de Deportes resultó un éxito a todos los niveles con siete combates del regional y cuatro más entre nuevas promesas del boxeo jerezano por lo que los organizadores esperan repetir los buenos resultados.
(Se adjunta fotografía)

image1.jpeg
to

ien

N
~~~ Ayuntam

de Jerez

NN




