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La alcaldesa supervisa las mejoras realizadas por el Ayuntamiento en los locales de las personas mayores de la barriada ‘La Constancia’
 
María José García-Pelayo ha felicitado a las mujeres de la asociación de vecinos que estaban realizando tareas de bordado cofrade en sus instalaciones y ha compartido unos momentos de convivencia con la directiva 

[bookmark: _GoBack]15 de abril de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al teniente de alcaldesa Jaime Espinar y las delegadas Carmen Pina y Yessika Quintero, ha supervisado las mejoras realizadas por el Servicio de Infraestructuras municipal en los locales de las personas mayores de la barriada ‘La Constancia’, cuya asociación de vecinos, llamada ‘La Fraternidad’, está presidida por el veterano líder vecinal Francisco Flores.

En la visita al local de las personas mayores de esta asociación, la alcaldesa ha felicitado a las mujeres del barrio que se encontraban realizando labores de bordado cofrade y posteriormente ha compartido unos momentos de convivencia en el local de ocio de los mayores anexo,  cambiando impresiones sobre los futuros proyectos de mejora en los acerados y zonas verdes de ‘La Constancia’, así como en las plazas para optimizar los aparcamientos autorizados.

Hay que recordar que desde el Servicio de Infraestructuras se ha realizado la reparación y pintado de todos los bancos de la barriada, se ha adecentado el antiguo local en desuso del Club Ciclista Jerez que ahora será sede del Club Ciclista Mountain-Bike Jerez, así como también se ha recuperado, tras una importante labor de mejora interior en paredes y pintura, el local de la Escuela Municipal de Tauromaquia. 

Del mismo modo, se ha abierto una nueva puerta en la asociación de mayores y se han colocado los rótulos pertinentes a los usos de los locales citados: Tertulia Cofrades de Fila, Hermandad de Paz de Fátima y Escuela Municipal de Tauromaquia. En próximos días se colocará el rótulo del ‘Centro de Barrio de La Constancia’, que presidirá las instalaciones visitadas por la alcaldesa.

Asimismo, por parte del Servicio de Movilidad, se ha realizado el pintado general de pasos de peatones y señalización horizontal, la instalación de bolardos en la calle José Gómez Gallito, la señalización de prohibido aparcar en el acerado de Rafael Molina ‘Lagartijo’, instalación de horquillas de impedimento de paso en Gómez Gallito y de reductores de velocidad en distintos puntos, así como la señalización horizontal y vertical en calle ‘Manolete’, quedando prevista la situación de una zona de carga y descarga en calle José Gómez Gallito, en los aledaños de los bares y restaurantes ubicados en su entorno.

En el mismo sentido, desde Medio Ambiente se han realizado podas en Antonio Mejías Bienvenida, José Gómez Gallito, Juan Belmonte, Manuel Rodríguez ‘Manolete’ y en la plaza Pedro Romero. La poda se continuará tras la próxima Feria del Caballo en el resto de calles y se actuará en los alcorques de la avenida Martín Ferrador. 

Finalmente, destaca la actuación por parte del Servicio de Deportes en el cerramiento de la pista polideportiva de la barriada, con un importe de 5.656,75 euros, así como la reparación de sus elementos de juego e instalación de redes homologadas.

(Se adjunta fotografía)
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