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Jerez celebra el Día del Libro con una semana llena de actividades culturales y de animación a la lectura
El delegado de Cultura anima a la ciudadanía a participar en la programación del 21 al 26 de abril y agradece la implicación de autores, instituciones y entidades culturales 
15 de abril de 2025. Jerez se prepara para conmemorar el Día del Libro con una amplia programación de actividades, coordinada por la Delegación Municipal de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, que se desarrollarán del 21 al 26 de abril. La iniciativa, según ha señalado el delegado Francisco Zurita, se desarrollará en distintos espacios culturales de la ciudad, y está concebida como una celebración abierta y participativa, pensada para todos los públicos y especialmente centrada en el fomento de la lectura desde edades tempranas.
De este modo, la programación comenzará el lunes 21 de abril a las 19.30 horas, en la sede de la Fundación Caballero Bonald, con el diálogo entre Francisco Javier Escudero Buendía, autor de Esto no estaba en mi libro de Miguel de Cervantes, y Ángel Arribas, autor de Don Quijote 4.0. Este encuentro se enriquecerá con la intervención poético-musical de Gema Cepeda y Santos Alañón, que pondrán voz y guitarra a textos cervantinos vinculados a Jerez.
El martes 22, a las 18.00 horas, la Biblioteca Central, en Alameda del Banco, acogerá la presentación del libro infantil El gran trabajo de papá, de Pedro J. Fernández, una apuesta por la promoción de la lectura entre el público más joven. Esta línea de trabajo continúa el miércoles 23 de abril, Día Internacional del Libro, con la tradicional lectura pública de El Quijote en la Sala de Investigadores de la Biblioteca Municipal a partir de las 10.00 horas. Por la tarde, a las 19.00 horas, la Biblioteca Central acogerá una sesión de animación a la lectura con la “Titiritrauck”, una original caravana de títeres. A las 19.30 horas, de nuevo en la Fundación Caballero Bonald, se celebrará una lectura dramatizada a cargo de Pepe Marín Carmona, quien dará vida a textos de diferentes autores.
El viernes 25 de abril, a las 18.00 horas, la Biblioteca Agustín Muñoz, en La Granja, será escenario de un homenaje al libro con lecturas musicalizadas de El Quijote, acompañadas al piano por alumnado del Conservatorio Profesional de Música Joaquín Villatoro. La jornada concluirá a las 19.30 horas, en el Palacio de Villapanés, con la presentación del poemario El sol que llevas dentro, de Julio Asencio, acompañado musicalmente por el grupo ITIMAD.
La celebración culminará el sábado 26 con una jornada festiva en la calle Larga y la Alameda del Banco. De 11 a 14 horas se celebrará la 'Jornada de Literatura y Vino', un maridaje cultural con participación de librerías, editoriales locales y bodegas jerezanas, en colaboración con el Consejo Regulador del Vino de Jerez. Durante la mañana también habrá visitas de personajes de animación y, a las 11.45 horas, se presentará el libro infantil Purpurín descubre las emociones, de María Vega y Ángeles Parra, en la Sala Multiusos de la Biblioteca Central. A las 13 horas, en la Alameda del Banco, el público familiar podrá disfrutar de un cuentacuentos musical con El Domador de Medusas y Alberto Mateos.
[bookmark: _GoBack]El delegado de Cultura, Francisco Zurita, ha destacado la variedad y riqueza de esta programación, pensada para acercar el mundo de los libros a toda la ciudadanía, con especial atención al público escolar y familiar. Zurita ha querido agradecer públicamente la implicación de autores, músicos, librerías, editoriales, bibliotecas, fundaciones y colectivos culturales que han hecho posible esta planificación, animando a toda la población a participar en las distintas actividades. Por último, ha recordado que todas estas acciones están en línea con los objetivos culturales de la ciudad y refuerzan la candidatura de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura.
(Se adjunta díptico y cartel)
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