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La alcaldesa se reúne con el Ateneo Siglo XXI para abordar próximas iniciativas y proyectos culturales 

16 de abril de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha mantenido una reunión de trabajo con la presidenta del Ateneo Cultural Siglo XXI, Margarita Lozano, y miembros de su comité organizativo, para conocer las próximas actividades y proyectos de la entidad, así como reforzar la colaboración. En el encuentro también ha estado presente el delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita.
Durante la reunión se abordaron diversas iniciativas y propuestas de colaboración entre el Ayuntamiento y el Ateneo Siglo XXI, con el objetivo de engrandecer la oferta cultural de la ciudad y fortalecer la participación ciudadana en las actividades promovidas desde la entidad con un enfoque integral.
En el transcurso del encuentro, la alcaldesa reafirmó su apoyo institucional al Ateneo Siglo XXI y felicitó a su presidenta por la labor divulgativa que están realizando desde su fundación.
Cabe recordar que el Ateneo Siglo XXI es una entidad con una amplia trayectoria en la organización de actividades culturales, como conferencias, encuentros literarios, presentaciones, debates y ciclos sobre historia, arte, ciencia y pensamiento.
[bookmark: _GoBack]Asimismo, esta institución representa una alianza fundamental en el proceso de candidatura de Jerez a Capital Europea de la Cultura en 2031, gracias a su trabajo constante en la promoción de las artes, la cultura y la participación ciudadana, contribuyendo al posicionamiento de Jerez como un referente cultural.

(Se adjunta fotografía)
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