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El Ayuntamiento refuerza el Plan de Limpieza durante el Gran Premio de España de Motociclismo en el centro y zonas de actividades 
Jaime Espinar: “Por primera vez habrá un plan de limpieza con motivo del Mundial de Motociclismo con cobertura las 24 horas a través de personal y maquinaria en atención a las actividades organizadas tanto en el centro como en las avenidas” 
25 de abril de 2025. El Ayuntamiento, a través de la Tenencia de Alcaldía de Servicios Públicos y Medio Ambiente, que dirige Jaime Espinar, refuerza el Plan Especial de Limpieza y Recogida de Residuos con motivo de las distintas actividades lúdicas y conciertos que se celebran en el centro de Jerez y en distintas avenidas por la celebración del Gran Premio de España de Motociclismo.
De esta manera, mejorando las condiciones del pliego de condiciones que contempla la atención especial a eventos multitudinarios organizados en la ciudad, “hemos reforzado la programación y el planteamiento de la cobertura para que, por primera vez, durante el Gran Premio de España haya una cobertura con operarios y maquinarias durante las 24 horas de los días de actividades organizadas con motivo del Gran Premio de España”, ha subrayado el teniente de alcaldesa Jaime Espinar.
En este sentido Espinar ha trasladado un mensaje de agradecimiento de antemano a los operarios que se encargarán durante el fin de semana de tal labor “ya que gracias a su profesionalidad y compromiso Jerez puede lucir de un día a otro a la altura de lo que es nuestra ciudad y como merece ante el mundo”.
Se emplearán máquinas barredoras, hidro-limpiadoras, se ha aumentado el número de contenedores en las zonas de conciertos y actividades y también habrá más operarios para dar cumplida cobertura a este refuerzo.
Igualmente, desde Medio Ambiente se ha coordinado la labor de desbroce y adecentamiento de la gran explanada ubicada junto al Complejo Deportivo Chapín con entrada desde la avenida Chema Rodríguez y que será destinada al estacionamiento de Caravanas. Del mismo modo, se ha adecentado la rotonda Michelín y también realizado labores de desbroce en los distintos accesos a la ciudad.
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