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La alcaldesa agradece a Juanma Moreno y a Carmelo Ezpeleta el acuerdo alcanzado para organizar el GP de España de Moto GP durante el periodo de 2027-2031
Juanma Moreno: “Este acuerdo significa que la gran comunión que existe entre Jerez y el Gran Premio de España de Motociclismo va a continuar”
María José García-Pelayo: “Cuando se trabaja bien se recogen los frutos y hoy es un día de alegría, un notición para nuestra ciudad”
Carmelo Ezpeleta: “Para Dorna y la familia de Moto GP la confirmación de que estaremos como mínimo hasta el año 2031 es una fantástica noticia y una alegría”
27 de abril de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha expresado su agradecimiento al presidente de la Junta de Andalucía, Juanma Moreno, y a todo el equipo de consejeros y consejeras y a Carmelo Ezpeleta por su compromiso con la ciudad de Jerez tras anunciar el acuerdo que permite al Circuito de Jerez-Ángel Nieto organizar como “mínimo” el Gran Premio de España de Moto GP durante el periodo de 2027 a 2031, años que se suman al GP de 2026 anteriormente confirmado.
María José García-Pelayo ha señalado que este acuerdo responde al trabajo y al esfuerzo realizado. “Cuando se trabaja bien se recogen los frutos y hoy es un día de alegría, hoy es un  notición para nuestra ciudad, para toda Andalucía y para toda España, porque este es el Gran Premio de España de Moto GP”.
El presidente andaluz ha explicado que este acuerdo (con Dorna) “nos permite trasladar de manera clara, contundente y certera que vamos a seguir disfrutando de estos grandes premios de Moto GP en el periodo de 2027-2031. Esto significa que la gran comunión que existe entre Jerez y el Gran Premio de España de Motociclismo va a continuar”, ha afirmado Juanma Moreno. “La disponibilidad y la vinculación a Jerez han estado muy presentes para alcanzar el acuerdo. Agradecemos a Carmelo Ezpeleta la consecución de este acuerdo y también al equipo de la Junta de Andalucía”, ha añadido el presidente.
Carmelo Ezpeleta reconocía tras el anuncio del acuerdo que “para Dorna y la familia de Moto GP la confirmación de que estaremos como mínimo hasta el año 2031 es una fantástica noticia y una alegría”. El CEO de Dorna ha agradecido los esfuerzos que la Comunidad Autónoma de Andalucía y la ciudad de Jerez hacen “para poder llevar adelante un evento que es sino el más importante si uno de los más importante del mundo. Estamos encantados”.
La alcaldesa recogía la afirmación de Carmelo Ezpeleta. “Me quedo con lo que ha dicho Carmelo Ezpeleta de que este acuerdo es como mínimo hasta 2031; con lo cual hemos roto el techo de cristal de 2026, que parecía que no se podía romper. Ahora tenemos otro techo de cristal que es el año 2031 y os aseguro que lo vamos seguir haciendo con la misma ilusión y las mismas ganas. Vamos a continuar mejorando el circuito como lo hemos hecho para esta edición”, ha subrayado.
La alcaldesa ha expresado su compromiso de optimizar el Circuito de Jerez-Ángel Nieto. “Vamos a mejorar los accesos porque estamos comprometidos con el desarrollo de esta tierra de Jerez, de Cádiz, de Andalucía; estamos comprometidos con la creación de empleo, con el turismo, todo pasa por apoyar un equipamiento como es el circuito, que es un orgullo para Jerez. Hoy nos habéis dado un gran regalo de cumpleaños en el 40 aniversario: tener Gran Premio de Moto GP hasta el 2031”.
El GP de Moto GP 2025 “está batiendo récords, lo que nos da credibilidad para que tanto Dorna como la Junta de Andalucía sigan apostando por el Gran Premio del Circuito de Jerez-Ángel Nieto”, ha manifestado la alcaldesa. “Esta mañana nos ha trasladado la Guardia Civil que el GP de Motociclismo en Jerez es el segundo gran evento que se celebra en Europa por su magnitud y por la movilización que genera. Una vez más estamos a la altura gracias a la colaboración institucional”, ha reconocido.
El presidente andaluz ha corroborado las palabras de la alcaldesa. “Hoy se ha vuelto a batir récord de asistencia de ciudadanos llegados de todas las partes de Europa, más de 200.000 personas. Aficionados que están disfrutando; se ha originado un gran impacto económico en la ciudad de Jerez, que ha hecho un enorme esfuerzo en mejora de transportes y conectividad”.
[bookmark: _GoBack]En este sentido Carmelo Ezpeleta señalaba que “este fin de semana ha sido extraordinario, es una opinión que me ha llegado de los promotores, que nos han felicitado de cómo está saliendo todo. Evidentemente cuando vienen el número de espectadores que han venido hay atascos  pero siempre digo que a mí gusta entrar con atascos en los sitios en vez de entrar fácil”, ha apostillado.
(se adjunta fotografía y audio)
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