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Kimera Teatro pone en escena  la obra ‘Bajarse al Moro’ en la Sala Compañía
La representación tendrá lugar los días 14 y 15 de febrero, a las 20,30 horas

13 de febrero de 2014. Kimera Teatro pondrá en escena la obra ‘Bajarse al Moro’ de José Luis Alonso de Santos en la Sala Compañía, los días 14 y 15 de febrero.
Dirigida por Samuel Señas, se trata de una función fresca, divertida, que se ha sacudido de encima todos los prejuicios y con una enorme sonrisa nos propone un viaje a los 80 para que revivamos esta época junto a ellos y unos personajes de los que deberíamos recuperar ese espíritu de superación y esa chispa de inocencia que tanta falta hace en los tiempos en que estamos.

El premiado dramaturgo vallisolitano, José Luis Alonso de Santos, estrenó ‘Bajarse al Moro’ en Zaragoza en 1985. Se trata de una obra que continúa la línea costumbrista del autor, en la que unos personajes entrañables luchan por sobrevivir en los peores barrios de Madrid.
La obra se representará los días 14 y 15 en la Sala Compañía, a las 20,30 horas. La entrada cuesta 9 euros en taquilla y 7 euros en venta anticipada. Las entradas se pueden adquirir en la Escuela de Hostelería, bar la Moderna y BarCo de Jerez.
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