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La Fundación Caballero Bonald acogerá el próximo viernes la presentación del último libro de Luisa Fernanda Cuéllar
El acto comenzará a las 20 horas y será presentado por el poeta Pedro Sevilla 

27 de septiembre de 2016. La Fundación Caballero Bonald acogerá la presentación de un nuevo libro el próximo viernes, día 30 de septiembre, a las 20 horas. En esta ocasión, la escritora Luisa Fernanda Cuéllar presentará su novela El viento en la arena, editada por Libros Canto y Cuento. 
La presentación de esta obra literaria contará como presentador con el poeta Pedro Sevilla y la intervención musical del violinista Enrique Orellana López.
Este acto, que tendrá lugar en la sede de la Fundación (calle Caballeros, 17) tendrá entrada libre y gratuita, y al finalizar se  ofrecerá un jerez de honor por cortesía de Bodegas González Byass.
Luisa Fernanda Cuéllar nació en la ciudad de México. Es licenciada en Relaciones Industriales por la Universidad Iberoamericana de México y Maestra en Desarrollo Humano por la Universidad Jesuita de Guadalajara (México).
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