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La alcaldesa agrace a Carbures su confianza en Jerez en la visita de sus nuevas instalaciones
Destaca la apuesta por la tecnología y la estrategia emprendedora de esta empresa pionera del Polo aeronáutico de la ciudad

31 de mayo de 2013. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha visitado hoy la planta aeronáutica de composites Carbures Airport, inaugurada el pasado 23 de abril en el Polo Aeronáutico. En este acto la han acompañado el portavoz adjunto del PP en el Senado,  Antonio Sanz, los diputados nacionales Felicidad Rodríguez, Alfonso Candón y Aurelio Romero, la parlamentaria andaluza Ana Mestre y los delegados municipales Lidia Menacho y Antonio Real.

La alcaldesa ha recorrido las instalaciones guiada por el presidente de Carbures, Carlos Guillén, Rafael Contreras, consejero delegado de la empresa, Javier Sánchez Rojas, director de Carbures Europa, Antonio Romero–Haupold, asesor del consejo de administración de la empresa, así como por otros directivos de Carbures, como Agustín Moreno, José Amorós y Evaristo Maira, con quienes posteriormente ha mantenido una reunión. 
El edificio que alberga las infraestructuras de Carbures cuentan con 15.000 metros cuadrados de superficie, de los que 7.500 son de capacidad productiva. En este inmueble, calificado como edificio singular por la Confederación de Arquitectos de España en 2012, la empresa dará empleo a casi un centenar de trabajadores, cuando la planta esté funcionando a pleno rendimiento. 
La alcaldesa ha destacado la importancia de esta empresa porque “representa un ejemplo claro del empuje que el sector aeronáutico está ejerciendo en Andalucía y en nuestra zona” y porque “es referente para un sector que puede ser crucial y estratégico para Jerez, además de pionera en nuestro Polo Aeronáutico”. Además ha destacado su apuesta por la innovación y la tecnología y su estrategia emprendedora que la llevó a cotizar en el Mercado Alternativo Bursátil (MAB) desde marzo de 2012, con tan buenos resultados, que le han valido ser finalista para conseguir uno de los ‘Titanes de las Finanzas 2013’ en la categoría de Entidades Mercantiles del Premio Ecofin 2013.
Igualmente, se ha referido al sector aeronáutico como “prueba evidente de que existen actividades económicas que están experimentando un gran crecimiento y que incluso crean empleo”. Por este motivo, ha justificado, “el Gobierno local está trabajando para seguir impulsando el Polo Aeronáutico”.

García-Pelayo ha agradecido a Carbures “su apuesta por Jerez y su confianza en las posibilidades de negocio que ofrece”. Igualmente, ha reconocido “el esfuerzo de la empresa para situarse en puestos estratégicos dentro de su ámbito de negocio, y conseguir el desarrollo necesario para crear empleo”.

La alcaldesa también se ha referido a los esfuerzos del Gobierno municipal para impulsar económicamente la ciudad y conseguir que Jerez se convierta en un destino muy atractivo para los inversores, a través de medidas concretas, como la creación de una carta de servicios única, que incentiven el emprendimiento de nuevas actividades económicas que generen riqueza y empleo.
En este sentido, García-Pelayo ha subrayado que el Ayuntamiento está colaborando estrechamente con la iniciativa privada, con empresarios y emprendedores, y tendiendo la mano a las administraciones públicas, para sacar adelante un proyecto común de ciudad, realizado con el concurso de todos los sectores y en el que se incluyen alrededor de cuarenta iniciativas de futuro.
(Se adjunta fotografía)
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