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La III Feria Internacional del Coleccionismo ‘Ciudad de Jerez’ se celebrará el 2 y 3 de noviembre en el centro de congresos del hotel Guadalete   
El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, y el organizador, Francisco Moreno, presentan el evento 

Contará con colecciones de muñecas, llaveros, lápices y dispensadores de caramelos Pez, entre otras, y con una gran maqueta de tren 
23 de octubre de 2013. El delegado de Turismo, Cultura y  Fiestas, Antonio Real, acompañado del organizador de la III Feria Internacional de Coleccionismo ‘Ciudad de Jerez’, Francisco Moreno, ha presentado hoy este evento  que se celebrará del 2 al 3 de noviembre, en el centro de  congresos del hotel Guadalete. 
Antonio Real ha recordado la gran acogida que la Feria Internacional de Coleccionismo ‘Ciudad de Jerez’ ha recibido por parte de los ciudadanos en sus dos ediciones anteriores y ha invitado a los jerezanos a que de nuevo aprovechen el fin de semana que sucede al día de Todos los Santos para visitar las muestras que forman parte de sus contenidos.

Asimismo, ha declarado que el Ayuntamiento presta apoyo a esta iniciativa porque “la considera interesante, como foro de reunión y de intercambio, en torno al coleccionismo, y también como foco de atracción de visitantes y, por tanto, como atractivo que invita a la dinamización de la industria del turismo y de sectores como la hostelería”.
Por su parte, Francisco Moreno se ha referido a que la Feria Internacional de Coleccionismo ‘Ciudad de Jerez’, es, tras sus dos primeras ediciones, muy valorada por los expositores, quienes “la catalogan como una de las mejores del país”. De hecho, según ha dicho, la última convocatoria contó con unos 4.000 visitantes. También ha añadido que en esta tercera edición “nos visitarán otros organizadores de este tipo de eventos desde localidades como Villanueva de la Serena, Villanueva del Trabuco, y Granada”. 
El organizador ha dado las gracias al Ayuntamiento por su respaldo en la organización de la feria, a todos los colaboradores, entre ellos su familia, y también a los patrocinadores: Bodegas Sánchez Romate, Hotel Guadalete, Ferretería Xerez, Fotografía KeKa Vergara, Atlántida Socorristas, Perfumería Azul, Pastelería El Artesano y Canal Sur. 
Colecciones que podrán visitarse

En cuanto a los contenidos de la III Feria Internacional de Coleccionismo ‘Ciudad de Jerez’, podrán visitarse una gran colección de muñecas Nancy, llegada desde Málaga de la mano de Ana Belén García laguna, coleccionista que cuenta con unas 120 de todas las épocas. De todas las épocas son también las muñecas que presentará Mónica Bohórquez quien además es reparadora de estos juguetes en el taller que ella denomina “Hospital de Muñecas”.

También estarán en la feria la recopilación de dispensadores de caramelos PEZ de Juan Ramos Moreno, así como la mayor colección de lápices del mundo, propiedad de  Rafael Parra Algaba, quién mostrará sólo el día 2 de noviembre sus piezas y regalará un lápiz a todos los niños que la visiten.
Otras colecciones interesantes son las de Salvador Castelló Torres, de figuras de Astérix y la de Ángel Álvarez, el mayor coleccionista de llaveros del mundo. Este participante cuenta con unos 40.000 de estos complementos en su colección e intercambiará y recibirá todas las donaciones que los visitantes quieran hacerle.
La feria contará también con una gran maqueta de ferrocarriles, con más de 50 metros de vías, elaborada y montada por los miembros de la Asociación  Xerezana de Amigos del Ferrocarril. Otro contenido que albergará este encuentro de coleccionistas serán la edición de la primera serie de azucarillos sobre los monumentos de Jerez. También se podrá adquirir el sello conmemorativo de esta III Feria Internacional de Coleccionismo Ciudad de Jerez, presentado por el presidente de la Asociación Filatélica Jerezana, Manuel Romero. 
Más información sobre la III Feria Internacional de Coleccionismo ‘Ciudad de Jerez’ www.pinnacoteca.es
Contacto con el organizador de la feria, Francisco Moreno, morenofernandez@pinnacoteca.es; teléfono: 686 511 483 

Se adjunta fotografía y enlace de audio:

http://snd.sc/1bVINfX
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