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La Delegación de Participación y Coordinación de Distritos organiza un concierto de la Banda Municipal de Música el sábado en San Ginés
Cuenta con la colaboración de la Asociación de Vecinos Nuevos Tiempos y comenzará a las 12 horas
23 de enero de 2013. La Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos ha organizado un nuevo acto cultural, que en esta ocasión se celebrará en el Distrito Oeste. Concretamente, se trata de un concierto de la Banda Municipal de Música, que se celebrará el próximo sábado, día 26 de enero, a partir de las 12 horas, en el parque situado junto al Centro de Barrio San Ginés (calle Velázquez). “Este concierto, formaba parte de la programación del Ciclo Otoño Cultural en el Distrito Oeste que se celebró a finales del pasado año, pero que tuvo que suspenderse por la lluvia. Por ello, lo hemos organizado para este fin de semana y esperamos que los vecinos de la zona y del Distrito Oeste en general se animen y acerquen a disfrutar del mismo”, explica el delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, José Galvín.
La Banda Municipal de Música tiene previsto ofrecer un repertorio formado por varias marchas de Semana Santa, sobre todo relacionadas con Álvarez Beigbeder; piezas más populares como son los pasodobles y otras más clásicas como la Danza del Sable (Danse du sabre).

Al margen de este concierto, la Asociación de Vecinos Nuevos Tiempos, que colabora con la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos en el desarrollo de esta actividad, ha organizado un rastrillo de objetos usados, que comenzará a las 10 horas, e instalará un castillo hinchable para la diversión de los más pequeños, a partir de las 13 horas. Ambas actividades, a igual que el concierto, se celebrarán en el parque situado junto al Centro de Barrio San Ginés.
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