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El jurado del concurso fotográfico “Barrios del Distrito Oeste” se reunirá mañana para elegir a los ganadores
Se han presentado al certamen unas 50 fotografías de diferentes entornos de esta zona de la ciudad
19 de noviembre de 2012. El jurado del Concurso Fotográfico “Barrios del Distrito Oeste”, organizado por la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos y la Agrupación Fotográfica San Dionisio, se reunirá mañana martes, día 20 de noviembre, a las 20,30 horas, en la sede de la Agrupación Fotográfica San Dionisio (plaza Adolfo Rodríguez-Torre del Agua de la barriada La Plata), para elegir a los ganadores de este certamen, al que finalmente se han presentado alrededor de 50 fotografías de diferentes entornos de esta zona de la ciudad. El delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, José Galvín, asistirá a la deliberación del jurado.

Con esta iniciativa, que se enmarca en el Ciclo “Otoño Cultural del Distrito Oeste 2012”, se pretende “recopilar imágenes de las calles y/o barrios del Distrito Oeste de Jerez, de manera que sirvan para proyectar una imagen propia de esta zona de la ciudad, y que cuenta con lugares representativos, costumbres y señas de identidad que posteriormente se verán reflejadas en una exposición”, explica el delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos. 

El jurado, compuesto por una comisión designada por la propia organización, será el encargado de conceder mañana los tres premios del concurso, y que consistirán en Primer premio: 300 euros en material fotográfico y diploma, Segundo premio: 200 euros en material fotográfico y diploma, y Tercer premio: 100 euros en material fotográfico y diploma.

Una selección de las mejores fotografías de todos los participantes formarán parte de una exposición que abrirá sus puertas en el Centro Administrativo y de Servicios Sociales “Rosa Roige” (calle Doctor Fleming, 1) el próximo 26 de noviembre.
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