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Hoy se abre el plazo de presentación de fotografías para el Concurso “Barrios del Distrito Oeste” organizado por la Delegación de Participación y Distritos y la Asociación Fotográfica San Dionisio
Los trabajos podrán entregarse hasta el 16 de noviembre

5 de noviembre de 2012. Todas aquellas personas amantes de la fotografía e interesadas en participar en el II Concurso Fotográfico “Barrios del Distrito Oeste”, organizado por la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos y la Agrupación Fotográfica San Dionisio, podrán presentar sus trabajos a partir de hoy lunes, día 5 de noviembre, en la Oficina Técnica del Distrito Oeste (calle Doctor Fleming, s/n), en horario de 9,30 horas a 13,30 horas. El plazo de entrega de obras finalizará el 16 de noviembre.

Con esta iniciativa, que se enmarca en el Ciclo “Otoño Cultural del Distrito Oeste 2012”, se pretende “recopilar imágenes de las calles y/o barrios del Distrito Norte de Jerez, de manera que sirvan para proyectar una imagen propia de esta zona de la ciudad, y que cuenta con lugares representativos, costumbres y señas de identidad que posteriormente se verán reflejadas en una exposición”, explica el delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, José Galvín. 

En este concurso fotográfico podrán participar todas aquellas personas mayores de edad, ya sean fotógrafos profesionales o aficionados, y la temática de las imágenes deberá estar directamente relacionada con las calles y barrios del Distrito Oeste de Jerez, debiendo tener un toque artístico. 

Cada participante podrá presentar un máximo de 10 fotografías de tamaño libre, aunque las obras se presentarán montadas en cartón rígido de 40 x 50 cm. En cuanto a la técnica, ésta también es libre, podrán ser en blanco y negro o color, si bien serán presentadas en papel fotográfico. 

El jurado que elegirá a los ganadores de este certamen estará compuesto por una comisión designada por la propia organización y será la encargada de conceder los tres premios de concurso, y que consistirán en Primer premio: 300 euros en material fotográfico y diploma, Segundo premio: 200 euros en material fotográfico y diploma, y Tercer premio: 100 euros en material fotográfico y diploma.

Las fotografías de todos los participantes formarán parte de una exposición que abrirá sus puertas en el Centro Administrativo y de Servicios Sociales “Rosa Roige” (calle Doctor Fleming, 1) el día 26 de noviembre.

(Se adjunta cartel).
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