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La Delegación de Participación y Distrito organiza un nuevo curso sobre la Búsqueda de empleo a través de Internet
Se impartirá en el Distrito Oeste en colaboración con Andalucía Compromiso Digital
1 de mayo de 2013. La Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, en el marco de la iniciativa Andalucía Compromiso Digital, oferta una nueva acción formativa que, en esta ocasión, girará en torno a la Búsqueda de empleo a través de internet. 

Este nuevo curso, de 20 horas de duración y gratuito, se impartirá del 13 al 17 de mayo, en la Sala de informática del Centro de Barrio Rosa Roige (calle Doctor Fleming, s/n). Las clases se impartirán de 10 a 14 horas.
El temario de esta acción formativa contempla cuestiones como el curriculum vitae en internet, estrategias y herramientas para buscar empleo en internet, los portales de formación y empleo, qué son los Social Media, qué son las redes sociales y los nuevos perfiles profesionales en la red, entre otras.
Todas aquellas personas interesadas en participar en este curso podrán inscribirse hasta el 6 de mayo en la Oficina Técnica del Distrito Norte y Oeste ubicada en el Centro de Servicios Sociales Rosa Roige (calle Doctor Fleming, s/n) o por correo electrónico al e.mail: rafael.contreras@aytojerez.es. Asimismo, para obtener más información pueden llamar al 956 149 165/8/9.
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