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La Delegación de Participación y Distritos oferta nuevos acciones formativas que se impartirán en marzo y abril
Estos cursos se enmarcan en el convenio firmado con la Asociación de Técnicos y Peritos Judiciales

16 de marzo de 2013. La Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, en el marco del convenio firmado entre el Ayuntamiento y la Asociación de Técnicos y Peritos Judiciales, ha organizado dos nuevas acciones formativas que se celebrarán en el mes de marzo y abril sobre temáticas diversas. Concretamente, el primero de los cursos girará en torno a las Técnicas de Estudio y el segundo versará sobre la orientación e iniciativa empresarial.
La primera de estas acciones formativa se celebrará los días 20 y 21 de marzo, y permitirá a las madres y padres de alumnos en edad escolar adquirir una serie de conocimientos relacionados con las diferentes técnicas de estudio que les servirá para ayudar a sus hijos e hijas a la hora de enfrentarse a las tareas y al estudio fuera del horario escolar. Este curso gratuito se impartirá de 17 a 19,30 horas, en el Centro de Servicios Sociales de San Telmo (bajada de San Telmo, s/n). 
El temario de esta acción formativa abordará cuestiones como la organización y los hábitos de estudio; la motivación, atención y memoria; la lectura rápida y comprensiva; el subrayado; los mapas conceptuales y cómo preparar un examen, entre otras cuestiones. 
Todas aquellas personas interesadas en participar en esta acción formativa podrán presentar el formulario de inscripción en la Oficina Técnica del Distrito Sur (avenida Puertas del Sur, bajo del Edificio Primero de Mayo, s/n) o enviarlo a los correos electrónicos: participacion.ciudadana@aytojerez.es delegacion.distritosur@aytojerez.es, y distritosur@aytojerez.es. Asimismo, podrán obtener más información en los teléfonos 956 149 995 y 956 149 585. 
Por otro lado, la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos también ha abierto el plazo de inscripciones para el “Taller de Orientación e iniciativa empresarial. Nueva reforma laboral y tipos de contratos”, que se celebrará entre el 15 y 17 de abril, en el Centro de Servicios Sociales Rosa Roige (calle Doctor Fleming, s/n). Este curso gratuito cuenta con 6 horas presenciales (de 17 a 19 horas) y 14 horas lectivas no presenciales. 

Todas aquellas personas interesadas en participar en esta acción formativa podrán presentar el formulario de inscripción, antes del 10 de abril, en la Oficina Técnica del Distrito Oeste y Norte (Centro de Servicios Sociales Rosa Roige, calle Doctor Fleming, s/n), o al correo electrónico: rafael.contreras@aytojerez.es. Asimismo, podrán obtener más información en los teléfonos 956 149 165.
El temario de este taller gira en torno a cuestiones como el concepto de empresa, la iniciativa emprendedora, los modelos de sociedades y la responsabilidad social, entre otros.
Asimismo, cabe recordar que continua abierto el plazo de inscripción del curso de Community Manager que se celebrará también del 15 al 17 de abril, pero en la Sala de Informática del Distrito Sur (calle Diego de Riaño) Esta acción formativa cuenta con 12,30 horas no presenciales y 9 horas lectivas presenciales y tiene un importe de 30 euros (incluye Título Superior y Materiales). Las clases se impartirán de 17 a 20 horas. 

Todas aquellas personas interesadas en participar en esta acción formativa podrán presentar el formulario de inscripción, antes del 10 de abril, en cualquiera de los Registros Oficiales del Ayuntamiento, en la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos (calle Sevilla, 15), en el correo electrónico: participacion.ciudadana@aytojerez.es o en el fax 956 149 588. Asimismo, podrán obtener más información llamando al 956 149 585 o en la página web www.jerez.es/nc/webs_municipales/participacion/.

El temario de este curso gira en torno a la introducción al Community Manager, la importancia del “Social Media Marketing”, el departamento del Community Manager, las habilidades del perfil, los valores 2.0 y las normas básicas de la conducta web, entre otras cuestiones.
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