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La Delegación de Participación y Distritos oferta nuevas acciones formativas para el mes de marzo y abril
Se trata de dos cursos que se organizan a través del convenio firmado con la Asociación de Técnicos y Peritos Judiciales
6 de marzo de 2013. La Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, en el marco del convenio firmado entre el Ayuntamiento y la Asociación de Técnicos y Peritos Judiciales, ha organizado dos nuevas acciones formativas que se celebrarán en el mes de marzo y abril sobre temáticas diversas. Concretamente, el primero de los cursos girará en torno a la manipulación de alimentos y el segundo versará sobre la labor de Community Manager.

La primera de estas acciones formativas se celebrará mañana jueves, día 7 de marzo, y permitirá a todas aquellas personas que se inscriban en el mismo obtener el certificado acreditativo de manipulador de alimentos, necesario para trabajar en el sector de la hostelería. Este curso, que tiene un importe de 10 euros, se celebrará de 17 a 20 horas, en el Centro de Servicios Sociales Rosa Roige (calle Doctor Fleming, s/n) y podrán participar en el mismo hasta 30 personas.  
El temario de esta acción formativa abordará cuestiones como la normativa relacionada con la manipulación de los alimentos, la contaminación de los mismos, las bacterias que con más frecuencia contaminan los alimentos, los mohos y parásitos, la higiene personal, el plan de limpieza y desinfección, los planes de desinsectación y desratización y los autocontroles, entre otras cuestiones.

Por otro lado, la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos también ha abierto el plazo de inscripciones para el Curso Superior de Iniciación al Community Manager que se celebrará entre el 15 y 17 de abril, en la sala de informática del Distrito Sur (calle Diego de Riaño). El curso cuenta con 9 horas presenciales (de 17 a 20 horas) y 12,30 horas lectivas no presenciales. El importe del mismo es de 30 euros, e incluye Título Superior y Materiales.
Todas aquellas personas interesadas en participar en esta acción formativa podrán presentar el formulario de inscripción, antes del 10 de abril, en cualquiera de los Registros Oficiales del Ayuntamiento, en la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos (calle Sevilla, 15), en el correo electrónico participacion.ciudadana@aytojerez.es o en el fax 956 149 588. Asimismo, podrán obtener más información llamando al 956 149 588 o en la página web www.jerez.es/nc/webs_municipales/participacion/.
El temario de este curso gira en torno a la introducción al Community Manager, la importancia del “Social Media Marketing”, el departamento del Community Manager, las habilidades del perfil, los valores 2.0 y las normas básicas de la conducta web, entre otras cuestiones.
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