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Dossier de Prensa
Feria del Caballo 2016
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Del 30 de abril al 7 de ma





1.- Alumbrado

-El alumbrado de la Feria estará formado este año por un total de 1.160.602 puntos de luz, con una potencia total de 3.417.461 w., 366.331 puntos led y 52 pórticos dobles, 206 arcos, 15 guirnaldas y 103 proyectores.
-Estarán distribuidos en:

· 29 pórticos dobles en el Paseo de las Palmeras

· 60 arcos en los pasillos del Paseo de las Palmeras

· 23 pórticos dobles en las calles Lola Flores y la Paquera

· 42 arcos en las calles Lola Flores y Paquera de Jerez
· 21 arcos en las calle Moraito y José Mercé
· 13 arcos en las calles Núñez Chocolate y Parrilla de Jerez
· 21 arcos en calles Manuel Torre y Manuel Soto ‘Sordera’
· 12 arcos en calles Terremoto de Jerez y Antonio Chacón
· 6 arcos en calle Tío Borrico

· 14 arcos en calles Niño Gloria y Manuel Moneo
· 8 arcos en calle Angelita Gómez

· 9 arcos en calle La Macanita

· Castilletes

· 16 proyectores en la confluencia del Paseo Palmeras

· 16 proyectores en confluencias paseo
· 14 guirnaldas en el frontal feriantes

· 10 proyectores en los accesos a recinto

· 4 proyectores en entrada por avenida Alcalde Álvaro Domecq

· 53 proyectores distribuidos en diversas zonas del Real
Por motivos de seguridad, se instalarán proyectores de luz de refuerzo en zonas que lo precisen con el objetivo de facilitar el tránsito y mejorar la seguridad en algunas áreas. 

2.- Pruebas Hípicas

-El caballo es el protagonista absoluto en nuestra feria, y reina en el Real en un grandioso paseo de caballistas y de enganches que, unido a las pruebas hípicas, le convierten en el atractivo más espectacular de la fiesta que Jerez espera durante el año. 

-Toda una programación dedicada al noble animal que presenta novedades importantes: El domingo, 1 de mayo a las 12 de mediodía el Depósito de Sementales es el escenario de una Exhibición de Alta Escuela ‘Alvaro Domecq’ y del espectáculo de la Yeguada de la Cartuja. El 2 de mayo, a las 17 horas, se entrega el Premio para  Jinetes Jóvenes, de hasta 16 años y el 5 de mayo, a las 17 horas, se otorga el galardón al mejor enganche del Paseo de Caballistas, tras la votación del público del Real, en el Premio Popular de Enganches de la Feria. 
-El programa de pruebas y actividades hípicas es el siguiente:

-Del 30 de abril al 1 de mayo: Campeonato Nacional de Acoso y Derribo, a las 16 horas, en el Cortijo de Vicos. Entrada gratuita.

-1 de mayo: exhibición Alta Escuela ‘Álvaro Domecq’ y espectáculo Yeguada de la Cartuja, a las 12 horas, en el Depósito de Sementales. Las entradas se pueden adquirir en la puerta o reservarlas.

-2 de mayo: entrega Premio Jinetes Jóvenes (hasta 16 años) en el Parque González Hontoria, junto al templete de González Byass, a las 17 horas. Entrada libre.

-5 de mayo: entrega Premio Jinetes Adultos y Premio Popular Enganches de la Feria en el Parque González Hontoria, junto al templete de González Byass, a las 17 horas. Entrada libre.

-4, 5, 6 y 7 de mayo: Equisur 2016, con el Concurso Morfológico de Ganado Selecto Caballar. En el Palacio de Congresos y Exposiciones Ifeca, donde se pueden compara las entradas. De 10 a 20 horas. 

-4 y 5 de mayo: Concurso de Doma Vaquera en el Depósito de Sementales. El día 4 comienza a las 11 horas y el 5 a las 13 horas. Las entradas se pueden adquirir en la puerta o reservarlas.

-6 de mayo: Concurso Exhibición de Enganches en el Depósito de Sementales de Jerez. A las 11 horas. Las entradas se pueden adquirir en la puerta o reservarlas.

-6 de mayo: entrega del Galardón Premio Caballo de Oro 2015. En el Depósito de Sementales a las 13 horas. Las entradas se pueden adquirir en la puerta o reservarlas.

-7 de mayo: en el Depósito de Sementales, a partir de las 12 horas, entrega de los Premios Exhibición de Enganches, del Concurso Morfológico (premios especiales) y del Campeón de Campeones. Las entradas se pueden adquirir en la puerta o reservarlas.

3.- Caballo de Oro

-Jerez rinde homenaje en su Feria del Caballo a personas cuya trayectoria personal y profesional destaca en el ámbito ecuestre nacional e internacional.

-Este año, el Caballo de Oro 2015 se va a entregar al ganadero mexicano Abelardo Morales Purón, propietario desde hace 25 años de ‘Las Morerías’, una de las ganaderías de caballos de pura raza española más premiada en su país de origen y en Estados Unidos y, por tanto, embajadora de la pura raza española en el continente americano. 

-Con la distinción a Morales Purón, se reconoce su labor al frente de la ganadería Las Morerías, cuyos ejemplares han recibido numerosos premios. 
4.- El flamenco en la Feria

 
-La Feria del Caballo ofrece una oportunidad única de poder escuchar el flamenco de Jerez en vivo y en directo, fundamentalmente en las casetas de peñas flamencas que trasladan su actividad al Real durante estos días. Para divulgar las actuaciones previstas desde Dinamización Cultural, a través de la página web www.flamencodejerez.info y la página de facebook www.facebook.com/flamencodjerez y con un díptico informativo que difundirá las actividades relacionadas con el flamenco, fundamentalmente de las peñas flamencas de la ciudad. 
5.- Día de los cacharritos 
-Un año más, habrá dos jornadas dedicadas a los más pequeños en el recinto del González Hontoria, en las que los precios serán más bajos de lo habitual. Una acción que se lleva a cabo mediante un acuerdo entre el Ayuntamiento y la Asociación Andaluza de Feriantes para poder disfrutar de las atracciones a un precio más económico.
-El martes, día 3 de mayo, el tradicional Día de los Niños en la feria, los precios serán de 2,5 y de 2 euros. 

-El domingo, día 8 de mayo, con la feria ya finalizada, se mantendrá activa la zona de atracciones con un precio de dos tickets a 3 euros. Además, durante toda la semana de feria, en las taquillas de las atracciones, y previa compra del correspondiente ticket, se regalarán invitaciones para ese domingo, que se podrán utilizar con la compra de un ticket para esa jornada.
6.- Los Mayores en la Feria
-El Ayuntamiento pone a disposición de las personas mayores de nuestra ciudad la tradicional Caseta de los Mayores de la Feria del Caballo.  Dicha caseta, de titularidad municipal la número 162, dispone de 5 módulos y está dotada de las condiciones necesarias para que las personas mayores puedan disfrutar en la Feria: terraza exterior con toldo, 5 aseos, uno de ellos adaptado, 400 sillas y 100 mesas.  Trabajarán en dicha caseta 43 personas, y los precios se mantendrán respecto al año pasado. El menú del día se servirá por 8,50 euros.

-El sábado 30 de abril tendrá lugar el tradicional almuerzo de Inauguración de la Caseta de los Mayores. Están invitados todos los componentes  del Consejo Local de los Mayores, las juntas de gobierno de los tres centros municipales de participación activa de mayores, Sur, El Abuelo, San Benito, y de los tres de la Junta de Andalucía Las Angustias, Las Torres y La Granja. También están convocados los directores, además de representantes de empresas colaboradoras del Departamento de Dependencia, Discapacidad y Atención al Mayor. 

Asimismo, se cursa invitación a todos los componentes del Equipo de Gobierno y resto de Corporación Municipal así como a los Delegados de las Barriadas Rurales y Alcaldes Pedáneos. En total, incluido acompañantes, se invita a unas 250 personas. 
-El martes 3 de mayo, se reserva la Caseta del Mayor para personas mayores de las barriadas rurales. Se espera que asistan a este otro encuentro unas 300 personas que cuentan con servicio de traslado en autobús gratuito. En este encuentro en la Feria del Caballo actuará una orquesta, a partir de las 4 de la tarde. 

Ese mismo día está previsto también el almuerzo de mayores residentes en el Centro de Acogida San José, también en la Caseta de los Mayores.

Los mayores de las Pedanías también van a contar con servicio especial de autobús gratuito a la Feria el día  que elijan. 

-Desde este área se gestionan igualmente autorizaciones de acceso hasta la Feria de vehículos adaptados de los diferentes centros de atención a personas mayores dependientes existentes en la ciudad que lo  solicitan (Montealto, La Marquesa, Juan Grande, AFA La Merced). 

7- Feria Taurina

-La Feria del Caballo 2016 cuenta este año con un cartel de lujo que reúne a grandes figuras del toreo y del rejoneo que se darán cita en el coso taurino.
-Jueves, 5 de mayo. Corrida de Rejones, con toros de Fermín Bohórquez, con Rui Fernandes, Sergio Galán, Leonardo Hernández, Manuel Manzanares, Lea Vicens y Andrés Romero.

-Viernes, 6 de mayo. Corrida de Toros, de la ganadería de Zalduendo para Morante de la Puebla, Alejandro Talavante y López Simón.

-Sábado, 7 de mayo. Se lidiarán toros de Núñez del Cuvillo para Juan José Padilla, José Tomás y José María Manzanares. 
8.- Equisur

-Desde el miércoles 4 de mayo hasta el sábado 7 de mayo se celebrará EQUISUR 2016 que, en esta 25ª edición, espera reunir a más de 400 caballos procedentes de todos los rincones de nuestro país. Desde 1992 la Institución Ferial de Cádiz (Ifeca) organiza la feria comercial EQUISUR, acogiendo desde entonces el Concurso Morfológico de Ganado Selecto Caballar que, en 2016, celebra su 49ª edición.

-El sábado 7 saldrá elegido el mejor ejemplar del Concurso, que recibirá el prestigioso galardón "Campeón de Campeones".
-Jornadas técnicas y exhibiciones ecuestres son algunas de las actividades que podrán disfrutar en EQUISUR 2016.
9.-Puntos de Información Turística
-En el González Hontoria se mantendrán este año los puntos de información turística habituales: en la caseta instalada en los aledaños del Templete Municipal y en la portada principal de la Feria. Ambos puntos estarán abiertos en horario de 12 a 18 horas de forma ininterrumpida. 
10.- Seguridad y Movilidad

-Los agentes de la POLICÍA LOCAL estarán disponibles a tres turnos de servicio durante la Feria para ejercer sus funciones de control de la venta ambulante, el control del tráfico en el perímetro exterior y accesos, la vigilancia y control de los horarios de cierre de las casetas, así como el cumplimiento general de las Ordenanzas Municipales de Feria y regulación de tráfico en los alrededores de la Plaza de Toros durante los festejos taurinos. 

-La caseta situada junto a la entrada en la zona de atracciones será el punto de presencia permanente de la Policía Local, que comparte con el Cuerpo Nacional de Policía, manteniendo así una máxima coordinación, con el objetivo de cambiar impresiones respecto a planificación e incidencias.

-El control para la prevención de la mendicidad infantil es una de las actuaciones que desarrolla la Policía Local en colaboración con la Unidad adscrita del CNP a la Comunidad Autónoma y control de la reserva de estacionamientos a personas de movilidad reducida. 
-La mutua cooperación de la Policía Local con la Policía Nacional se centrará también en la prevención de reyertas e infracciones penales en general en las zonas de mayor concentración de jóvenes.
-También en coordinación con Policía Local y Policía Nacional, los vigilantes municipales prestarán servicio en las siguientes zonas: calle Manuel Bellido, puerta de La Rosaleda, puerta de la avenida de la Feria, puerta de Avenida del Ejército, puerta de Córdoba y calle Miguel de Unamuno.
11.- Programa de Acogida Familias Itinerantes 

-Con el fin de prevenir la mendicidad infantil y promocionar los derechos de la infancia y la adolescencia en general, durante el periodo en que se celebrará la Feria del Caballo, el Ayuntamiento va a poner en marcha actuaciones encaminadas a la acogida y acomodación de las familias feriantes en los terrenos reservados para ellas en una zona colindante al recinto ferial.

-Desde 1998 el Ayuntamiento de Jerez viene ofreciendo un terreno acotado a estas familias, que se dedican específicamente a la venta de flores y tabaco, y les asegura unas mínimas condiciones de limpieza y mantenimiento, con alumbrado público, puntos de agua y de recogida de basura.
-Un año más, desde la Delegación de Acción Social van a coordinar las distintas atenciones que se prestan a estos grupos familiares, que pueden considerarse como temporeros. Entre estas atenciones están la acogida,  la información de los servicios que ofrece nuestra ciudad y la presencia diaria de educadores y educadores sociales para atender cualquier demanda o necesidad que planteen. También desde Acción Social se les va a ofrecer actividades lúdicas para los menores de las familias que se van a asentar en estos terrenos entre los días 28 de abril al 6 de mayo.

-A través de estas actuaciones con los menores y sus familias se refuerza el mensaje de que los menores no pueden participar de ninguna forma en actividades de mendicidad. Sobre este particular hay que destacar que en coordinación con las fuerzas de seguridad (Policía Local, Autonómica y Nacional) y con distintas asociaciones de nuestra ciudad, se han obtenido magníficos resultados en cuanto a los objetivos de acogida marcados, ya que la incidencia de la mendicidad infantil ha descendido prácticamente hasta su erradicación durante los últimos años, y en cualquier caso, las reincidencias están totalmente controladas.

-El calendario de realización de las actuaciones de acogida y de actividades con menores será del 28 de abril al 6 de mayo de 2016. La ejecución de estas actividades va a correr a cago de una empresa jerezana de educación social (pendiente de adjudicación) y el presupuesto presentado es de 5.629,17 euros.

12.- Campaña 'Las adicciones te transforman'
-La tenencia de alcaldía de Igualdad, Acción Social y Medio Rural,   dentro de su labor de promoción de la salud, pone en marcha, un año más, la campaña "Las adicciones te transforman", con el objetivo principal de sensibilizar y promover, de cara a la proximidad en la celebración de la Feria del Caballo, el consumo responsable de alcohol y la prevención de drogadicciones. 

-Esta campaña complementa la labor diaria que, desde el Programa Municipal de Prevención de Adicciones, se viene realizando, principalmente, en los Centros educativos de la Ciudad, de promoción hacia un consumo responsable y un ocio saludable.

-La campaña utiliza, como principal soporte, un spot televisivo, en lengua hablada y en lengua de signos española, con varios mensajes claros: 'No estropees tu Feria', el alcohol y otras drogas te impiden vivir todas las cosas emocionantes que pasan; 'Si bebes, no conduzcas', utiliza el transporte público; y, 'Respeta, si quieres respeto'. También, se difundirá un cartel y se aumentará la difusión de la campaña en las redes sociales.

13.- Área de Infraestructuras
-El área de Infraestructuras, dependiente de la tenencia de alcaldía de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, lleva a cabo los trabajos de mantenimiento y adecentamiento para que todo esté a punto en el González Hontoria. 
Una de las actuaciones más relevantes para el buen desarrollo de la fiesta es la reposición y tratamiento del albero. Asimismo, desde Infraestructuras se acometen otros trabajos de gran importancia como la limpieza con barredora de todo el recinto, la preparación de las casetas de servicios (Policía y Servicios Sanitarios, entre otras), el repaso del recubrimiento de madera de las torretas de luz, el acondicionamiento del aparcamiento de caravanas de los feriantes, y otras actuaciones para el buen desarrollo de la fiesta. 
-Para el montaje de los escenarios donde se realizarán las pruebas hípicas, en el Depósito de Sementales y el Cortijo de Vicos, desde Infraestructuras se llevan a cabo las labores de montaje de vallas, plataformas diversas, repaso general de palcos, tribunas y balaustradas, repaso de caminos con albero y compactadora y limpieza antes y después de las pruebas. 

-En el recinto ferial, los técnicos municipales acometen la instalación de abrevaderos, así como el módulo para la entrega de premios del Paseo de Caballistas Frente al Templete de González Byass.

14.- Área de Medio Ambiente
	


- Los servicios del área de Medio Ambiente del Ayuntamiento están llevando a cabo en la actualidad las labores de desbroce y limpieza en del recinto del González Hontoria, y las parcelas ocupadas por feriantes, así como de los aledaños del parque. 


-Asimismo, se está procediendo a la poda de árboles y palmeras tanto dentro del recinto ferial como en las calles aledañas. 
- Días antes del inicio de la feria, se realizan los trabajos de decoración y exorno, con plantas y macetas del vivero municipal, de la mediana y rotondas de la calle principal del recinto ferial, así como de la caseta municipal y las dos portadas principales. Durante la semana festiva se efectuarán las labores de mantenimiento y limpieza de estos exornos. 
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