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Nota embargada hasta finalización del evento: 21 horas.
La alcaldesa preside el acto de presentación de los Reyes Magos de las navidades de 2016 en González Byass
La regidora destaca el esfuerzo y el trabajo que desarrollan a diario Fernando Andrés, Salvador Espinosa y Gema García Bermúdez “para que Jerez sea una ciudad mejor”

Ahora, “los ciudadanos reconocemos vuestra labor y os encomendamos la responsabilidad de hacernos felices a todos los que creemos en los Reyes Magos”, señala Mamen Sánchez
21 de noviembre de 2016. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada del vicepresidente Consejero Ejecutivo de González Byass, Pedro Rebuelta, ha presentado esta tarde a los Reyes Magos de la Navidad 2016: Fernando Andrés López, Rey Melchor; Salvador Espinosa Rodríguez, Rey Gaspar y Gema García Bermúdez, Rey Baltasar. El acto se ha celebrado en la bodega Los Reyes, de González Byass y ha contado con la asistencia de representantes del tejido social y económico de la ciudad. 
La alcaldesa ha tenido palabras de agradecimiento hacia la firma González Byass, “por acoger un año más la presentación de los Reyes Magos, un acto que ya forma parte de la tradición en el calendario de eventos previos a la Navidad en Jerez, y que nos gusta cuidar especialmente.” La bodega es “un gran aliado para impulsar actos entrañables como éste, a los que ofrecéis el mejor y el más genuino de los escenarios.”
Y es en este escenario, la Bodega Los Reyes, donde la ciudad tiene la oportunidad de conocer de forma oficial a “los nuevos mensajeros de la ilusión y embajadores de la solidaridad, unos Reyes Magos que, como es costumbre en Jerez, mimamos con sumo gusto, porque forman parte de la tradición navideña que tan intensamente vivimos en nuestra ciudad”, señala Mamen Sánchez. 

“Me consta que ya estáis inmersos en vuestra labor de poner en marcha de nuevo la maquinaria que hará realidad los deseos y los sueños de todos los niños y niñas de Jerez”, ha destacado la alcaldesa dirigiéndose a Fernando Andrés, Salvador Espinosa y Gema García Bermúdez, tres personas que a diario dedican su esfuerzo “a trabajar para que Jerez sea una ciudad mejor” y a quienes, ahora, “los ciudadanos reconocemos vuestra labor y os encomendamos la tierna responsabilidad de hacernos felices a todos los que creemos en los Reyes Magos.” 
Y para esta llevar a cabo “esta misión tan ardua y a la vez tan gratificante, vais a contar con nuestra ayuda, la del Gobierno municipal y el Ayuntamiento para que la cabalgata sea una vez más tan bonita y emocionante como esperan nuestros hijos e hijas y con el objetivo de que ningún pequeño se quede sin un regalo de los Reyes Magos.” 

“Estoy segura de que vais a contar con el respaldo incondicional de la Asociación de Reyes Magos de Jerez, con el presidente y el presidente de honor de la Asociación de Reyes Magos, Rafael Padilla, y José Arcas, respectivamente, así como con el apoyo de todos miembros de la asociación, que ya han disfrutado de las experiencias que vais a experimentar vosotros”, ha señalado la regidora.  

Tras recordar a sus antecesores, a quienes ha agradecido su trabajo “y la campaña entusiasta que llevaron a cabo, en la que me consta que los tres pusieron todo su corazón”, la alcaldesa ha recordado a sus Majestades de estas Navidades que contarán también “con el respaldo incondicional de María Espejo, vuestra Gran Visir, cuya juventud e ímpetu va a estar de vuestra parte y os acompañará en la ruta que habéis emprendido hasta la noche mágica.”

“A favor de vuestro reinado apelo igualmente a toda la ciudadanía, para que un año más, preste su ayuda incondicional y solidaria como sabe hacer año tras año, para que con su aportación y con su colaboración podáis desarrollar vuestra misión lo mejor posible”, señala Mamen Sánchez. 

La alcaldesa ha apelado al  esfuerzo y empuje de Fernando Andrés López, que encarna al Rey Melchor y es consejero delegado de Solera Motor y empresario con más de 400 empleados a su cargo entre las provincias de Cádiz y Jaén, y quien “tanto a nivel empresarial como personalmente, ha desarrollado una meritoria labor de apoyo al deporte, destacando entre sus actuaciones, en Jerez el patrocinio a equipos de base como Chajeba 04 o la Escuela Infantil Paquete UD”, entre otras labores de apoyo continuado a la actividad deportiva.  

También ha subrayado el privilegio de contar con el ímpetu y la vitalidad de Salvador Espinosa Rodríguez, el Rey Gaspar, “joven presidente de la Cooperativa Vitivinícola de Nuestra Señora de Las Angustias, que va a celebrar su  50 aniversario en 2017 y símbolo del cambio generacional en la presidencia  de  la cooperativa. Su equipo, en el que también se incluyen veteranos viticultores, apuesta por defender al máximo los intereses de todos y cada uno de los asociados. Esta cooperativa es  la mayor del Marco de Jerez y una de las cuatro que conforman Aecovi-Jerez. Con las cerca de 1.000 hectáreas que aportan sus asociados, representa aproximadamente el 30% de la producción de todas las cooperativas vitivinícolas de la zona de denominación,” ha destacado la alcaldesa. 
Y finalmente, ha expresado su satisfacción por contar “con la iniciativa y la capacidad de trabajo de la empresaria  jerezana  Gema García Bermúdez, presidenta de la Asociación de Empresarias y Profesionales de Cádiz, una asociación con retos importantes como  el   mantenimiento   del sector  empresarial y el refuerzo de la mujer al frente de los negocios, en una provincia con dificultades.” 

“Paralelamente, Gema está al frente de la empresa jerezana Santo Domingo Fisioterapia desde 1995, siendo una empresaria de referencia de las organizaciones empresariales de mujeres de la zona de Jerez. Además de pertenecer a Confederación de Empresarios de Cádiz, es socia fundadora de la Asociación de Empresas de Fisioterapia de la Provincia de Cádiz.  En 2011 fue galardonada con el Premio Empresaria del Año, que concede la Confederación de   Empresarios de Cádiz”, ha señalado. 
 “Jerez va a demostrar una vez más que sabe vivir intensamente y disfrutar de su Navidad única y singular, que atrae cada año a muchísimas personas de otros puntos de la geografía, precisamente por esa forma particular y atractiva de celebrarse.”
En este sentido, la alcaldesa ha subrayado que “nuestra Navidad no es sólo un tesoro que forma parte de nuestro patrimonio cultural y tradicional, sino un activo económico y social que tenemos el deber de conservar e impulsar, como ciclo festivo de especial relevancia en el calendario de eventos de nuestra ciudad.”

Y en este contexto, las peñas, las asociaciones y todo el tejido social y económico desempeñan un papel clave, “que queremos impulsar, para que además de poder disfrutar de la Navidad, podamos ofrecer nuevas oportunidades de empleo, aprovechando el ciclo festivo protagonizado por la zambomba, en su formato más tradicional, el belenismo, y la cultura gastronómica y vitivinícola.”
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