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La Escuela de Arte expone en Sala Paúl una muestra de proyectos del Ciclo de Grado Superior de Fotografía Artística
La inauguración será este jueves a las 18 horas
3 de febrero de 2015. La Delegación de Educación y Juventud colabora con la Escuela de Arte en una exposición de trabajos de su ciclo de Grado Superior de Fotografía Artística, que podrá visitarse en la Sala Paúl. Esta muestra será inaugurada este jueves, 5 de febrero, a las 18 horas, y estará abierta al público hasta el 20 de febrero.

La exposición reunirá los proyectos finales del Ciclo Formativo de Grado Superior de Fotografía Artística, de la promoción 2012/2014. Estas instantáneas proponen al espectador un recorrido visual por distintos géneros fotográficos, lo que dividirá el espacio expositivo con imágenes tomadas desde la perspectiva de autor, fotografía documental, paisajes, retratos naturaleza, desnudo hasta llegar a la fotografía más conceptual  y reflexiva. Los autores, además, acompañan los trabajos fotográficos con piezas audiovisuales que, en ocasiones, sirven para apoyar al tema fotografiado o para buscar una reflexión de la temática presentada. 

La delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho, ha señalado que “la Escuela de Arte está realizando un trabajo extraordinario a nivel de formación pero siempre destaca también por su inquietud a la hora de enseñar el trabajo de sus alumnos, por darles promoción, y por participar en la vida cultural de la ciudad. Por eso, nos parecía una gran idea que Paúl volviera a acoger una exposición de sus alumnos, porque supone ofrecer un espacio de difusión a los nuevos valores de la cultura, y por eso animo a todos los jerezanos y especialmente a los jóvenes de la ciudad a venir a disfrutar con estas fotografías”.
El horario de la exposición es de lunes a viernes, de 9 a 14, y por las tardes, de lunes a jueves, de 17 a 19 horas.

(Adjuntamos cartel).
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