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FOTONOTICIA 
El Zoo inicia el emparejamiento del león asiático procedente de Hungría y su  ejemplar hembra
30 de agosto de 2018. ‘Szimba’, el joven león asiático trasladado desde el Zoo húngaro de Debrecen al Zoobotánico de Jerez se adapta satisfactoriamente y ha pasado de los recintos interiores de la instalación a estar unido gradualmente para su emparejamiento, y bajo la supervisión de los veterinarios, a Angelika, la hembra de 17 años que se encuentra en el parque.

De igual modo, desde el Zoo alemán de Nüremberg, donde se encuentra ‘Subali’, el león asiático de Jerez, fruto de este intercambio de ejemplares para su cría en cautividad, han informado que su adaptación transcurre correctamente. 
El objetivo de esta medida es garantizar el futuro de esta especie de felinos, uno de los más amenazados del mundo, de hecho solo existen 250 leones asiáticos en libertad y 70 ejemplares pertenecen al programa de cría en cautividad que se desarrolla en los zoos europeos. 
Desde el Zoo animan a los visitantes a visitar a los leones asiáticos en las instalaciones del parque y profundizar así en el conocimiento de esta especie. 

(Se adjunta fotografía)
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