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El Gobierno aprueba la convocatoria anual para la reserva de instalaciones deportivas de uso ordinario periódico para el deporte base federado

Se prevé realizar reservas de uso para entrenamientos y competición a más de 40 entidades deportivas que incluyen a un número superior a 200 equipos
2 de agosto de 2013. La Junta de Gobierno Local, presidida por la alcaldesa, María José García-Pelayo, ha aprobado, la convocatoria anual 2013/14 para la reserva de instalaciones municipales deportivas de uso ordinario periódicos para el deporte base federado. Tras la aprobación este año de la nueva Ordenanza de precios públicos para Deportes, esta convocatoria 2013-2014 plantea como novedad la solicitud y aplicación conjunta de las bonificaciones en precios públicos para el deporte base que prevé dicha Ordenanza.
La convocatoria está dirigida a entidades deportivas que participen en competiciones oficiales regulares organizadas por federaciones deportivas y tiene como objetivo la reserva de uso, con carácter periódico, para deporte base federado e iniciación deportiva, en las instalaciones deportivas municipales, para el desarrollo de entrenamientos y partidos o competiciones federativas regulares durante la temporada 2013-2014.

El plazo para la presentación de solicitudes para la temporada completa del 1 al 30 de agosto de 2013 para  baloncesto, balonmano, boxeo, fútbol, fútbol sala, tenis de mesa, tiro con arco, voleibol y  Waterpolo  del 1 al 30 de diciembre para atletismo y pádel.

La asignación de horas e instalaciones se realiza, igual que el año pasado, mediante un sistema trasparente de baremos, con criterios objetivos y equitativos. La convocatoria propicia que cualquier entidad deportiva conozca claramente cómo y porqué disponen de la reserva de uso asignada.

Se prevé realizar reservas de uso para entrenamientos y competición a más de 40 entidades deportivas que incluyen a un número superior a 200 equipos en deportes colectivos y 500 deportistas en disciplinas individuales, todos ellos federados. Se estima que en total se beneficiarán, como usuarios directos, más de 4.500 personas que utilizarán las instalaciones semanalmente. La oferta de horas de utilización de canchas, campos e instalaciones deportivas, según esta nueva convocatoria, suma más de 1.700 horas semanales.
Las solicitudes de reserva de uso periódico se presentarán debidamente cumplimentadas y por duplicado en el modelo normalizado en el Servicio Municipal de Deportes del Ayuntamiento de Jerez (Complejo Deportivo Chapín, Avda. Rafa Verdú s/n – edificio Jerez 2002), en horas de 10 a 14, de lunes a viernes, durante la vigencia del plazo establecido para ello.  En su caso, las solicitudes de bonificación al deporte base se presentarán en el modelo normalizado junto con la solicitud de reserva de uso.
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