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Concierto ‘Nova Schola Cante Gregoriano’ en Los Claustros de Santo Domingo dentro del Ciclo ‘Música para el Alma’
15 de agosto de 2016. El ciclo ‘Música para el Alma’, que se celebra todos los jueves en Los Claustros de Santo Domingo, continúa el día 18 de agosto, a las 22 horas, con el concierto Nova Schola Cante Gregoriano protagonizado por el Grupo Coral Nova Schola Gregoriana de Córdoba. El precio de la entrada es de 10 euros en venta anticipada y de 12 euros en taquilla. Puntos de venta: Reservas al 600366849 – 957751812 y Oficina de Turismo (Plaza del Arenal, s/n).

El Grupo Coral Nova Schola Gregoriana de Córdoba inició su andadura en el otoño de 2002 con el propósito de continuar la prestigiosa labor que durante más de quince años desarrolló la Schola Gregoriana Cordubensis, bajo la dirección de Manuel Nieto Cumplido y de Manuel Lucena Aguilar Tablada.

El grupo está formado actualmente por siete cantores, seis de ellos de la Schola Gregoriana, y siete mujeres incorporadas en el otoño de 2004, casi todos ellos y ellas cantores también de la Coral Ramón Medina dirigida por  Luis Bedmar.

Se basan en la estética del Canto Gregoriano alternado por voces graves y agudas. La razón de ser del nacimiento de la Nova Schola Gregoriana fue, fundamentalmente, “nuestra fruición y profundas vivencias al interpretar el Canto Gregoriano, esa joya de la estética del románico, y la música mozárabe y medieval”, destaca el grupo. 

Ejerce la dirección Francisco Funes Rodríguez, miembro de la Schola Gregoriana Cordubensis desde 1992.

El programa que interpretarán es:

I PARTE

-AD TE LEVANI MODO VIII

-RORATE CAELI DE SUPER MODO

-IPUER NATUS EST MODO VII

-EMENDEMUS MODO II

-EXSURGE MODO I

-CRISTUS FACTUS MODO V

-UBI CARITAS MODO VI

II PARTE

-AVE MARIA STELLA MODO I

-GAUDEAMUS MODO I

-AUDI FILIA MODO VII

-AVE MARIA MODO VIII

-ANGELUS MODOI

-BEATA VISCERA MODO I

-SALUE REGINA SOLEMNE MODO I
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