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Más de 1.200 escolares han participado en el Programa de Animación a la Lectura desarrollado en Distrito Sur 
El teniente de alcaldesa José Antonio Díaz ha asistido a la representación teatral de clausura celebrada en el CEIP Poeta Carlos Álvarez

Han participado 8 centros y, previamente a la función teatral de clausura, se han desarrollado lecturas enfocadas a ésta en cada de las 49 aulas participantes 

6 de junio de 2017. El teniente de Alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha asistido hoy en el CEIP Poeta Carlos Álvarez a la clausura del programa de 'Animación a la Lectura' desarrollado en el Distrito Sur y en el que han participado los siguientes 8 centros: Al Ándalus, Federico Mayo, Juventud, Federico García Lorca, San Vicente de Paúl y Poeta Carlos Álvarez. 
En el citado centro ha sido recibido por su directora, María del Mar Rodríguez, y previamente al inicio de la representación teatral de clausura, han visitado las instalaciones del centro.
El programa se ha desarrollado en los 4 cursos de Primaria de cada centro, siendo un total de 49 clases, lo que supone la participación de 1.225 escolares. Se trata de una acción formativa subvencionada por la Junta de Andalucía a través de los programas en 'Zonas con necesidades de Transformación Social' que gestiona el Ayuntamiento a través del Área de Participación Ciudadana.

Implicación de los centros en los objetivos del programa
José Antonio Díaz ha resaltado que “uno de los aspectos más destacados de este programa es que se trabaja de manera individualizada en cada una de las aulas y que hay entrega de libros. La representación de teatro en la clausura es muy participativa porque los escolares ya conocen al protagonista, el Brujo Leo, que actúa en función del trabajo que se ha hecho en las aulas previamente y de las visitas que ha hecho a estos colegios. Hay que destacar la alta participación de los colegios y el buen trabajo de sus profesionales en el apoyo de este programa tan importante para fomentar el hábito de lectura”.

El alumnado participante ha tenido acceso de esta manera a 4 títulos sobre los que se ha basado el programa. En función de ello, se estima por parte de Participación Ciudadana que este programa ha generado en torno a 4.000 lecturas planificadas. 

El acto de clausura ha consistido en una representación teatral que ha tenido como protagonista al Brujo Leo, personaje central de las sesiones de animación a la lectura que se han desarrollado en cada centro. En esta representación teatral se han recordado los libros leídos en el aula para una mayor interacción con los escolares. La representación ha sido realizada por El Duende Animación.

Los objetivos del programa de 'Animación a la Lectura' son promover el hábito de lectura en la población infantil; incrementar el índice de lectura de zonas menos desarrolladas; hacer atractiva la lectura convirtiendo los libros 'en objetos mágicos y valiosos'; convertir cada actuación en una experiencia lúdica y contribuir al fomento de hábitos positivos y potenciadores de la cultura en zonas con necesidades especiales.
(Se adjunta fotografía).
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