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Éxito de asistencia de público a las Jornadas de Puertas Abiertas del Museo Arqueológico Municipal en el primer fin de semana  de la reapertura
Casi un millar de personas se han interesado en saber cómo ha quedado el nuevo Museo y conocer nuestra historia a través de su exclusivo patrimonio arqueológico

Los jerezanos y residentes en la ciudad podrán también visitar gratuitamente el primer Museo de la ciudad hasta el 27 de febrero
25 de noviembre de 2012. El Museo Arqueológico Municipal ha registrado casi un millar de visitas durante las Jornadas de Puertas Abiertas celebradas este fin de semana con motivo de su reapertura.
Los responsables del Museo han confirmado que han sido exactamente 949 personas las que se han interesado en saber cómo ha quedado el nuevo Museo después de ser remozado y ampliado, así como en conocer la historia de Jerez a través de las 1.500 piezas arqueológicas que contiene este equipamiento cultural.
Visita gratuita

Las personas que no hayan podido acudir al Museo este primer fin de semana tendrán la oportunidad de hacerlo hasta el próximo 27 de febrero y de manera gratuita.

El Ayuntamiento va mantener, durante los próximos tres meses la gratuidad en la entrada para los visitantes de Jerez a fin de que puedan conocer la exposición que se ha organizado con motivo de su apertura, donde se muestra el proceso de la intervención a la que ha sido sometido el Museo y que ha permitido este resultado. Según explicó el día de la reapertura  la alcaldesa, María José García-Pelayo, “sólo así los propios jerezanos podrán vender la riqueza patrimonial del Museo y nuestra historia”.
Los horarios de visitas serán los siguientes:
Horarios:
Martes a Viernes: de 10.00 a 14.00 y de 16.00 a 19.00 h.
Sábados, domingos y festivos: de 10.00 a 14.00 h.
Cerrado: todos los lunes del año, 1 de enero, 6 de enero, Viernes Santo y 25 de diciembre.

Visitas en grupo/reserva grupos:
Teléfono de contacto: 956.14.95.60

Accesibilidad:
Rampas acceso personas discapacitadas, ascensor. Recorridos indicados por la conveniente señalética. Recorrido y señalización de salidas de emergencia.

Nueva distribución del Museo Arqueológico Municipal

La exposición se estructura en tres grandes bloques temáticos en los que, a través de piezas arqueológicas representativas y con el apoyo de audiovisuales, interactivos, maquetas y recreaciones, se plantea un recorrido por la historia de la ciudad y su término.

El primer bloque, recoge lo que ha sido la evolución de los asentamientos humanos en la comarca jerezana desde las primeras comunidades de cazadores-recolectores hasta inicios del medievo.

El segundo se dedica íntegramente al nacimiento y formación de la ciudad de Jerez y su consolidación en época almohade. 

La última parte versa sobre el desarrollo de la ciudad desde su incorporación a la Corona de Castilla en 1264 hasta finales del siglo XVIII.

Entre las piezas, procedentes casi en su totalidad de los numerosos yacimientos arqueológicos de nuestro término municipal, hay algunas que son únicas como: 
· Los dos magníficos ejemplares de ídolos-cilindro oculados, una de las áreas de exposición más interesantes. 

· De la época griega, el casco corintio del Guadalete, una excepcional pieza considerada como la más emblemática y representativa del centro.

· El conjunto de materiales característicos del Bronce final y de época turdetana.

· También de la etapa romana, la ciudad de Hasta Regia ha proporcionado un buen número de esculturas de gran interés como el retrato de un hombre anciano, obra maestra de la época republicana.

· Los materiales más novedosos y abundantes se los debemos a  la época medieval y postmedieval, consecuencia del avance que en los últimos años han experimentado las investigaciones arqueológicas en el conjunto histórico de Jerez. De esta etapa es otra de las singulares piezas que se pueden contemplar en nuestro museo, un ataifor decorado con un ciervo de perfil adscrito a los talleres palatinos de Madinat al-Zahra.

· Otras piezas claves del conjunto son: los ajuares de la etapa almohade, un alabastro inglés con representación de la resurrección de Cristo, un singular conjunto de piezas de vidrio del siglo XV o el sitial del coro de los Padres de La Cartuja.

Además, para facilitar el recorrido, el Museo Arqueológico Municipal ofrece una visión global del contenido  a través de 13 piezas destacadas para aquellos visitantes que no dispongan de tiempo para detenerse y que quieran tener una visión completa. 
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