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El fotógrafo Adrián Fatou ofrecerá mañana una conferencia sobre la arquitectura de Hernández Rubio 
La actividad se incluye en la XIV Campaña de Animación a la Lectura de la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas
14 de enero de 2014. La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, ofrecerá mañana miércoles, 15 de enero, a las 19,30 horas, en la Biblioteca Central, una conferencia sobre la arquitectura de Francisco Hernández Rubio, a cargo del fotógrafo y máster en Patrimonio Histórico, Adrián Fatou.

La actividad, incluida en el ciclo ‘Encuentros con...’, pertenece a la XIV Campaña de Animación a la Lectura organizada por la Red de Bibliotecas Municipales y patrocinada por Distrimedios.   
Adrián Fatou es el comisario de la muestra titulada ‘Arquitectura de una mirada’, que en estos días se exhibe en la Sala Pescadería Vieja. Fatou realizará un recorrido por la obra fotográfica de Francisco Hernández Rubio, relevante arquitecto jerezano de finales del XIX y primera mitad del XX autor de obras tan singulares como el Parque González Hontoria y sus templetes, el edificio de Telefónica o el propio de la Biblioteca Municipal, entre otros.

Aunque su labor como arquitecto es de sobra conocida, la charla mostrará una faceta diferente de este personaje: su labor como fotógrafo. 
(Se adjunta cartel)
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