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Los Cuentacuentos de la Biblioteca Municipal Central comenzarán este sábado con Aquí hay monstruos
El programa de la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, continuará todos los sábados hasta finalizar el curso
12 de marzo de 2015. La campaña de Cuentacuentos de la Biblioteca Municipal Central comenzará este sábado, 14 de marzo, de 11 a 12 horas, en su Sala Infantil y Juvenil, y se prolongará hasta final de curso.

El objetivo del programa, organizado por la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, es fomentar y despertar el interés por la lectura entre los más pequeños, e identificar la Biblioteca con un espacio de diversión.

Todos los sábados, en horario de 11 a 12, los niños tendrán una cita en la Sala Infantil. La entrada será libre para todos los que quieran, pequeños y mayores, participar en la tradición oral de contar los cuentos.  

Además esta edición, la Biblioteca Municipal contará con la colaboración de Carlos Hermoso, reputado animador sociocultural, experto en papiroflexia  y conductor del taller infantil ¿Cómo eran los libros en…? que se desarrolló, con gran éxito, durante el pasado mes de febrero.

El cuento que inicia la campaña de Cuentacuentos, integrada en el programa de Fomento a la Lectura de la Red de Bibliotecas Municipales de la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas,  será  Aquí hay monstruos y se ha elegido especialmente para llamar la atención sobre este tipo de literatura, a la que la propia biblioteca tiene dedicado un escaparate, en colaboración con la librería “El árbol de las palabras”, con una nutrida muestra de cuentos infantiles de monstruos y terror. 

En la propuesta para este año, se tendrá muy presente el centenario de la muerte del Padre Luis Coloma, por lo que se ha incluido uno de sus cuentos más conocidos, Ratoncito Pérez, protagonizado por el Rey Buby (futuro Alfonso XIII). 
La programación prevista es la siguiente:

- Aquí hay monstruos, 14 de marzo

- El domador de monstruos, 21 de marzo

- Ratón Pérez, 11 de abril

- La princesa y el guisante, 18 de abril

- Los tres cerditos, 25 de abril

- Papirohistoria Barquito, 9 de mayo

- El dragón y la mariposa, 23 de mayo

- El rey/reina que perdió su corona, 30 de mayo

- El flautista de Hamelín, 6 de junio
(Se adjunta fotografía)
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