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El Programa de Animación a la Lectura 2018 de Distrito Oeste 'Leemos juntos' llegará a más de 900 escolares de cuatro centros de Infantil y Primaria 
José Antonio Díaz ha presentado las claves del mismo tras la reunión de coordinación técnica celebrada en el CEIP 'Andrés de Ribera'  
El Ayuntamiento pone en marcha el citado programa a través de Participación gracias a la subvención de la Junta para 'zonas con necesidades de transformación social'  
19 de diciembre de 2017. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha presentado hoy en el CEIP 'Andrés de Ribera' el 'Programa de animación a la lectura 2018' que el Ayuntamiento, a través de Participación Ciudadana, pondrá en marcha a partir del 15 de enero en los cuatro centros de Infantil y Primaria del Distrito Oeste: 'Andrés de Ribera', 'Sagrada Familia', 'San Juan de Dios' e 'Isabel La Católica' para escolares desde Infantil 5 años y hasta 6º de Primaria.
Según José Antonio Díaz "volvemos a apostar por el conocimiento a través de la lectura y de dinámicas adaptadas a los escolares según su edad. Para ello contamos también con la empresa 'El Duende', que aporta dinámicas lúdicas con actuaciones que complementan la labor de los profesores en las aulas. Con este programa llegamos a más de 900 escolares en el Distrito Oeste y también vamos a reeditarlo en el Distrito Sur".
Cabe destacar que el 'Programa de Animación a la Lectura 2018 Distrito Oeste' tiene un presupuesto de 7.500 euros. "Es clave para nuestro Gobierno local impulsar estas actividades que son tan demandadas por la comunidad educativa. Agradecemos la implicación y colaboración de los profesores y directores".
Díaz ha afirmado que "ponemos en marcha esta actividad a través de Participación por la subvención que nos concede la Junta de Andalucía a través de su Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para 'zonas con necesidades de transformación social'".
Previamente a la presentación a los medios del citado programa, el teniente de alcaldesa ha asistido a la primera reunión técnica del mismo, junto a María del Carmen López, directora del CEIP 'Andrés de Ribera'; Raúl Pizarro, del CEIP 'San Juan de Dios'; Cándido Núñez, director del CEIP 'Isabel La Católica'; Saray Santos y Xavi Gonzalvo, de 'El Duende' y técnicos municipales de Participación Ciudadana.
En cuanto a los contenidos, los alumnos y alumnas tendrán acceso a varios títulos y se harán dinámicas de grupo con la visita a los centros de un personaje que en la edición precedente fue 'El Brujo Leo' y que este año será distinto para "añadir nuevas motivaciones a los escolares que ya tomaron parte el curso pasado", ha explicado José Antonio Díaz.
La primera de las sesiones tendrá lugar en el CEIP 'Andrés de Ribera' el próximo 15 de enero a través de la dinamización que realizará 'El Duende'.
(Se adjunta fotografía)
Enlace de audio:
https://soundcloud.com/aytojerezpress/19-12-2017-diaz-leemos-juntos 
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