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José Antonio Díaz entrega los diplomas de un curso de informática organizado en el distrito Sur 
El teniente de alcaldesa recalca el objetivo del Gobierno municipal de ofrecer herramientas de formación a la ciudadanía
10 de noviembre de 2017. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha clausurado hoy uno de los talleres de informática organizados por el Ayuntamiento. 
En este caso, el acto, que ha consistido en la entrega de diplomas a los participantes, se ha desarrollado en el Aula de Informática Abierta del Distrito Sur, donde se ha celebrado la sesión de dos horas de duración y enfocada a la formación para el acceso a páginas web de servicio público.
José Antonio Díaz, quien ha felicitado a los participantes, ha recalcado “el objetivo de este Gobierno de poner a disposición de la ciudadanía las herramientas necesarias para que puedan acceder, sin discriminación, a las nuevas tecnologías de la información”. 
En este sentido, el teniente de alcaldesa ha reiterado “la necesidad de desarrollar estos seminarios con los que trabajamos en la formación de un sector de la población que demanda este tipo de acciones”. 
José Antonio ha recordado además de este tipo de talleres, desde la Delegación de Participación se organizan en los distritos, otros cursos de mayor duración, enfocados a la alfabetización informática impartidos por los empleados contratados por el Ayuntamiento a través del Plan Emple@30+.
(Se adjunta fotografía)
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