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La alcaldesa avanza que el Gobierno va a  apostar por un proyecto de aceleradora de empresas, en el acto de apadrinamiento de #HacedoresCádiz

Mamen Sánchez explica a las personas emprendedoras que se dieron cita en este encuentro que esta iniciativa se pondría en marcha con cargo a la EDUSI
22 de marzo de 2018. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada de la teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, ha asistido en Bodegas Luis Pérez al acto de apadrinamiento para proyectos emprendedores, organizado por #HacedoresCádiz, con motivo del  tercer aniversario de la sección semanal dedicada al emprendimiento, Ser Emprendedores, que se emite dentro programa Hoy por hoy de Radio Jerez, que dirige Eugenio Camacho, y que conduce la presidenta del Consejo Social de la Ciudad, Lola Rueda.
#HacedoresCádiz es una iniciativa pionera en la provincia de Cádiz que nació con el objetivo de “Ayudar a Ayudar", auspiciada por los impulsores de este espacio radiofónico y las empresas Ikea, Titania y Radio Jerez. 
En este foro, presentado por Willy Pérez y Eugenio Camacho, y en el que estuvieron presentes representantes de casi todos los proyectos de emprendimiento que se han presentado en Ser Emprendedores, la alcaldesa adelantó que el Gobierno va a apostar por un proyecto de aceleradora de empresas, con cargo a la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible EDUSI (Actuación Cofinanciada por la UE mediante el Programa Operativo de Crecimiento Sostenible  FEDER 2014/2020).
Este proyecto consistirá un estudio previo del tejido industrial de Jerez y en la captación de empresas, con el objetivo de identificar el perfil de las que son más interesantes con vistas a la posterior acción de aceleración empresarial. En una segunda fase de este proyecto piloto se preparará y se pondrá en marcha la metodología de aceleración empresarial, realizando un primer ciclo con las empresas previamente seleccionadas.
La alcaldesa ha explicado que con este proyecto “se pretende acelerar el desarrollo empresarial de las empresas locales más innovadoras y con potencial de mercado, haciendolas pasar por un proceso intensivo de seis meses de duración”.
Ha añadido que el objetivo es “fomentar empresas más sólidas, más innovadoras, con un claro plan de desarrollo, para situarlas de este modo en la 'lanzadera de despegue' en las mejores condiciones posibles”. También se ha referido a que con el desarrollo de estas empresas “se contribuirá desde el ámbito local, al cambio de modelo productivo de la economía de la ciudad y a la creación de empleo cualificado, aspectos cruciales hoy día, dada la especial coyuntura económica”.
Por último, la regidora ha explicado que “una vez concluya este proyecto piloto, y a la vista de los resultados, el Ayuntamiento podrá evaluar la posibilidad de destinar recursos propios a la implantación  definitiva la Aceleradora empresarial en la ciudad, lo que implicaría la realización de Ciclos de Aceleración de modo continuo cada seis meses con, hasta un máximo, de 10 empresas diferentes cada vez”.
Cuatro proyectos emprendedores 
Además de este anuncio realizado por la alcaldesa, en el acto se dieron a conocer los cuatro proyectos emprendedores, seleccionados de entre una veintena de candidaturas, que van a beneficiarse de la convocatoria de apadrinamientos puesta en marcha por #HacedoresCádiz, con motivo del tercer aniversario de Ser Emprendedores. 
En primer lugar se conoció que la empresa Titania Ensayos y Proyectos Industriales otorgará un periodo de mentoring de gestión empresarial al proyecto Alma de África, el primer equipo de fútbol federado del mundo, formado por inmigrantes. 
Por su parte, Ikea cederá un espacio durante un año en la zona de coworking Sinergium que vienen tutorizando, al proyecto de Jonocla Fotografía, Flor, la levadura del Sherry, de Noelia Herrera, cuyo objetivo es familiarizar al alumnado con la elaboración del vino de Jerez. 
En la misma línea, Radio Jerez ayudará con una campaña de comunicación a la empresa jerezana Charcuterra, especializada en charcutería vegana, que se presentará próximamente en la feria Alimentaria 2018, en Barcelona.
Por último, el formador de oratoria y director de Hoy por hoy Jerez, Eugenio Camacho, ha invitado a todos los impulsores de proyectos emprendedores que han pasado por Ser Emprendedores a participar de mantera gratuita en un curso de comunicación.
En este acto, se hizo referencia a todos los proyectos que en estos tres años han pasado por el programa SER Emprendedores y en representación de todos ellos, el empresario Jean De Clerck expuso su experiencia de emprendimiento. 
La jornada finalizó con una jornada networking.
(Se adjunta fotografía)
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