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Los ganadores del Concurso de Dibujo Infantil de San Antón patrocinado por Bricopinturas recogen sus premios
La delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, ha agradecido a Bricopinturas su apuesta y colaboración ininterrumpida con el evento
4 de febrero de 2015. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, y el concejal del Plan Especial de Promociones Culturales, Antonio Montero, junto al gerente de Bricopinturas, Antonio Valderas, han entregado, esta tarde, en el Salón Noble del Ayuntamiento, los premios del Concurso de Dibujo Infantil de San Antón, que han consistido en material de Bellas Artes.

La delegación de Turismo, Cultura y Fiestas ha agradecido a Antonio Valderas y Bricopinturas su apuesta decidida y sin interrupción al evento. 
Los ganadores del certamen de 2015, por categorías, han sido:

Categoría de 4 a 6 años:

1º Claudia Baez Chamorro - 6 años

2º Sara Sanchez Serano - 4 años

3º Pablo Rodriguez Castro - 5 años
Categoría de 7 a 9 años:

1º Adrian Barba Lopez - 9 años

2º Sofía Salgado Vega - 9 años

3º Gonzalo Vega Barea - 7 años
Categoría de 10 a 12 años:

1º Lucia Isabel López García -  11 años

2º Nerea Ponce Ruiz – 12 años

3º Uirene Salgado Vega - 12 años
En esta edición del Concurso de Dibujo Infantil de San Antón, patrocinado por Bricopinturas, han participado 358 niños y niñas y paralelamente se han recogido 1278 kilogramos de alimentos, gracias a la obra social impulsada también por esta empresa jerezana. La novedad ha sido el carácter benéfico del certamen, y los alimentos recaudados se han destinado a las Hermanas de la Cruz. 

Antonio Valderas ha tomado la palabra para mostrar su satisfacción por la creciente afluencia de niños a esta convocatoria y les ha animado a seguir pintando. 

Por su parte, Antonio Real ha elogiado la trayectoria de esta empresa, así como su importantísima producción, destacando sus más de 30 años de trabajo en Jerez “coloreando la provincia y la ciudad”. El delegado ha agradecido a Bricopinturas la singularidad que otorga esta convocatoria a la festividad de San Antón y ha emplazado a los niños especialmente a seguir dibujando. Por último ha felicitado tanto a los participantes como a los ganadores, que se han mostrado emocionados al recoger los premios ante sus familiares y amigos.
(Se enviará fotografía del acto)
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