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La alcaldesa felicita al Jerez Natación Máster “por su pundonor, esfuerzo y exponente de calidad del deporte de Jerez” 

El club que preside Manuel Mestre logró el triunfo en el Campeonato de España de Invierno en la clasificación absoluta y también en ambas categorías (masculina y femenina) 

“Este nuevo título nacional hace justicia al esfuerzo diario y compromiso de nadadores, entrenadores y directiva del Jerez Natación Máster”, ha añadido Mamen Sánchez
En sólo dos temporadas desde su creación el club jerezano ha obtenido dos campeonatos de España de invierno y uno de verano
5 de febrero de 2018. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha felicitado al Jerez Natación Máster, que este fin de semana en Málaga ha reeditado su título de Campeón de España de Invierno tanto en categoría masculina como femenina. 
“Están haciendo historia, y este nuevo título, el segundo consecutivo de invierno, hace justicia al esfuerzo de sus nadadores, entrenadores y directivos. Siempre llevan Jerez por bandera, siendo exponentes de calidad y mentalidad ganadora, y defienden con pundonor el nombre del deporte de nuestra ciudad”, ha afirmado la regidora.

El Jerez Natación Máster, finalista en la categoría de ‘Gestión Deportiva’ en la I Gala del Deporte de Jerez celebrada en noviembre en el Teatro Villamarta y presidido por Manuel Mestre, ha vuelto a confirmar “su alto nivel competitivo en su segunda temporada como club, siendo un caso único en la natación federada a nivel nacional ya que ha obtenido dos campeonatos de España de Invierno y uno de verano en apenas dos temporadas”, ha apuntado la teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos y Deportes, Laura Álvarez. 

El Jerez Natación Máster, que fue recibido oficialmente en el Salón Noble por la alcaldesa el pasado 10 de febrero con motivo de su primer título nacional de invierno cosechado la pasada temporada, cuenta con 170 nadadores en plantilla, siendo su nuevo patrocinador principal Ortopedia San Dionisio-Sanicor. La sede de sus entrenamientos son Piscinas Manuel Mestre, Piscinas Municipales ‘José Laguillo’ y Centro Deportivo ‘Córner 4’ Chapín. 
En la cita concluida ayer en Málaga, en clasificación conjunta sumando categorías masculina y femenina, el Jerez Natación Máster con un registro de 3.996 puntos se impuso al Tenis Chamartín Madrid, que alcanzó los 3.339, y al Tenerife Másters, que logró 2.206 puntos. 

En categoría masculina, el Jerez Natación Máster logró el primer puesto con 1.884 puntos por delante del GTenis Chamartín (1.508) y del Tenerife Másters (1.151 puntos). En categoría femenina, el club jerezano logró 1.770 puntos, lo que le valió la victoria por delante del Tenis Chamartín Madrid (1.593) y del Palma de Mallorca (859 puntos).

(Se adjunta fotografía)
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