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El Zoobotánico celebra el próximo sábado la Fiesta del Árbol patrocinada por Fronda
Las actividades comenzarán a partir de las 11 horas

30 de marzo de 2017. El Zoobotánico acogerá el próximo sábado, día 1 de abril, la Fiesta del Árbol patrocinada por Fronda. Una jornada con un amplio programa de actividades que pone broche final a las distintas iniciativas que desde esta entidad y el Servicio de Medio Ambiente se han organizado para conmemorar en nuestra ciudad este evento. Además esta empresa española, líder en el sector de la jardinería y con tienda en Jerez desde 2015, está ya organizando con el equipo del parque el apadrinamiento de sus árboles singulares, ejemplares especiales por su porte, su edad, su tamaño o rareza.
Programa de actividades de la Fiesta del Árbol en el Zoo:
De 11 a 14 horas: Bonsais - Exposición de ejemplares singulares y demostraciones de técnicas. Lugar: junto a la instalación de los pandas rojos (nº 37).
De 11 a 14 horas: Gymkana del árbol - los árboles cuentan su historia- Actividades lúdicas y sensitivas alrededor de los árboles. Los 200 primeros que completen la gymkana recibirán un plantón de lavanda. Lugar: comienzo en entrada principal (11 horas) y final, junto a la instalación de los pandas (nº 37) (a las 14 horas).
De 11 a 14 horas: Conoce tu monte. Explicación de las diferentes rutas guiadas por los Montes de Propios de Jerez. Lugar: junto a la instalación de los pandas rojos (nº 37).
De 11 a 17 horas: Castillo hinchable y cama elástica. Lugar: junto al restaurante (Letra F). 
De 11 a 14:30 horas: Audiovisual de los Montes de Propios de Jerez. Lugar: Aula de Educación (Letra M).
De 12 a 14 horas y de 15 a 17 horas: Pintacaras del tren. Condicionado al servicio del trenecito. Lugar: en la entrada principal.
A las 12 horas: Itinerario por los árboles del parque - Recorrido  botánico por los árboles más singulares. Lugar: en el cedro del Himalaya, junto a la instalación de los pandas rojos (nº 37). 
A las 12:45 horas: Plantación de dos árboles - Tras el itinerario botánico se procederá a la plantación de dos árboles. Lugar: junto a la instalación de los bisontes (nº 8).
A las 13 horas: Música y poesía. La poetisa Josefa Parra recitará cuatro poesías sobre el árbol e interpretación musical de los alumnos de la Escuela Municipal de Música. 
Empresa Fronda
Con más de 200 empleados, Fronda es la empresa española líder del sector de la jardinería. Cuenta actualmente con una superficie comercial de más de 58.000 m2 distribuidos en cinco grandes Centros de Jardinería (dos en Madrid, dos en Mallorca y uno en Jerez), que cada año visitan más de un millón de personas. 
Fronda presenta a sus clientes un mundo de sensaciones y comparte con ellos la pasión por la jardinería y la naturaleza. Fruto de ese compromiso, la compañía integra en sus Centros de Jardinería todo lo relacionado con las plantas, los complementos para el jardín, las flores, la decoración y los productos para el cuidado de las mascotas, aportando soluciones profesionales e ideas para el hogar, con los últimos avances y tendencias para decorar interiores y exteriores.
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