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Laura Álvarez subraya “el excelente trabajo que está realizando ADA Cruz Roja en el fomento de los valores del deporte-base”
La primera teniente de alcaldesa ha asistido a la clausura de la temporada y entrega de trofeos del citado club, que cuenta con 10 equipos y que ha cumplido 25 años  
2 de julio de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, ha asistido en las instalaciones de pádel del Pago San José al acto de clausura de fin de temporada de la Asociación Deportiva Cruz Roja, que preside José Vega Castro, y que es uno de los clubes de fútbol-base de la ciudad con más antigüedad, fundado en 1992 y que en la actualidad cuenta con 10 equipos divididos en las diferentes categorías: pre-benjamín (2 equipos); benjamín (2 equipos); alevín (1 equipo); infantil (2 equipos); cadete (1 equipo); juvenil (1 equipo) y senior (1 equipo). 

Laura Álvarez, que fue acompañada por la directiva y por el presidente en Jerez de la Delegación Gaditana de Fútbol, Diego Osorio, ha subrayado “la labor en el fomento de los valores del deporte-base que desarrolla el Cruz Roja, que ha cumplido 25 años y que tiene a 300 jugadores de distintas categorías, así como una escuela de padres y madres que es un ejemplo para, precisamente, fomentar los valores de convivencia y de respeto desde edades tempranas”.

En este sentido cabe destacar que la ‘Escuela de Padres y Madres A.D.A Cruz Roja Jerez’ trata aspectos como la relación entre familia y deportistas en edad escolar, relaciones adecuadas entre los niños y niñas y la comunicación digital así como aspectos sobre la nutrición o cómo afrontar lesiones. El objetivo principal es la formación del niño o niña futbolista en un entorno adecuado de respeto, la educación futbolística y la prevención de la violencia. 

(Se adjunta fotografía)
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