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Igualdad y Clínica Serman colaboran en una campaña de mamografías por el Día Internacional de las Mujeres 
Las interesadas que cumplan los requisitos médicos y de edad deberán pedir cita previa 
4 de marzo de 2017. La salud es uno de los ámbitos de trabajo presentes en el programa organizado por el Área de Igualdad para conmemorar el Día Internacional de las Mujeres. La Clínica Serman colabora con las actividades propuestas dentro de este ciclo, ofreciendo una campaña de mamografías gratuitas que se celebrará durante la semana que viene, desde el lunes 6 hasta el viernes 10 de marzo, en mujeres que cumplan los siguientes requisitos: que haya pasado más de un año desde la última mamografía; que sean mayores de 50 años o mujeres con antecedentes de cáncer de mama. 
Para someterse a dicha prueba, las interesadas deberán reservar cita previa llamando al teléfono 956 30 12 11, o a través del email atencionalpaciente@clinicaserman.com.
La teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, ha señalado que “la promoción de la salud de la mujer es una herramienta con la que también trabajamos por una sociedad más igualitaria. 

Es muy importante incidir en esa atención específica que necesita la mujer, y gracias a la clínica Serman vamos a impulsar una campaña que resulta fundamental, porque el cáncer de mama por desgracia tiene una incidencia muy alta y la prevención es vital para paliar sus consecuencias”.

Collado destaca que “nuestra campaña del Día Internacional de las Mujeres va a tener un mes de duración, vamos a desarrollar un abanico de actividades muy amplio, y queremos que la salud esté muy presente, igual que lo está en las actividades que desarrollamos desde nuestra delegación a lo largo de todo el año”. 
Master Class de Relajación
Dentro de las actividades de promoción de la salud incluidas en la programación del 8 de marzo, Clínica Serman promueve también una Master Class de Relajación, que tendrá lugar el jueves 9 de marzo, a las 18:30 horas, en la Casa de las Mujeres. Este taller será impartido por la psicóloga clínica Marisa Díaz García. En este caso, esta actividad se organiza en el marco de celebración del Día Mundial del Sueño (día 15 de marzo).
Este taller se impartirá de forma gratuita y tendrá entrada libre hasta completar aforo. 
Las personas interesadas en inscribirse pueden hacerlo en el 956 14 99 42 y en administracioncps.igualdad@aytojerez.es
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