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Marina García ofrecerá un concierto el 5 de junio en el Alcázar de Jerez
La delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, colabora con la joven artista jerezana que arrasa en las redes sociales, con más de 60.000 seguidores en Facebook
21 de mayo de 2015. La joven artista jerezana, Marina García, ofrecerá un concierto el próximo viernes, 5 de junio, a las 22 horas, en el Alcázar de Jerez. La delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, ha colaborado con la artista que arrasa en las redes sociales, con más de 60.000 seguidores en Facebook. Además uno de los vídeos de sus actuaciones, que empezó a subir al canal You Tube hace menos de un año, ha superado los dos millones de visualizaciones.
Los primeros temas, con los que la artista está ganando popularidad, son: 'Tú fuiste mi sueño' y 'De mil maneras', ambos producidos por Manuel Ruiz Queco.
Las entradas para el concierto se pueden adquirir en: ticketea, Oficina de Turismo, bar La Moderna, Kapote, y en el teléfono 633.385.575. El precio de las localidades es de 15 euros, venta anticipada, y 18 euros, en taquilla el día del concierto.
Biografía de Marina García
Marina García Herrera, nace el 14 de Noviembre de 1995, en Jerez, en el seno de una familia de clase media, siendo sus padres trabajadores en la sanidad pública. Realizó sus estudios de primaria y secundaria en el colegio de las Salesianas María Auxiliadora, continuando bachillerato en el colegio de los Salesianos Manuel Lora Tamayo. Actualmente estudia el Grado de Educación Infantil, en la Universidad de Cádiz, en Puerto Real. 

Su relación con el flamenco viene desde que era pequeña, ya que su familia materna es gran aficionada al cante flamenco, siendo el más conocido su tío abuelo Rafael de Jerez, cantaor. A los ocho años, comenzó a formarse musicalmente en el Conservatorio Joaquín Villatoro, tocando la guitarra clásica. También participaba en el coro de su colegio, como solista, ganando varios premios en los concursos de villancicos de su ciudad.

Con 16 años entró a formar parte de la compañía de Rosario Montoya, "La Reina Gitana", como corista, y también participó en el Festival de Jerez, junto al guitarrista Ramón Trujillo.

Con 18 años, a raíz del éxito de sus videos, colgados en internet, Marina comenzó con sus actuaciones, en más de 20 ciudades de Andalucía, y llenando, en Madrid, compartiendo escenario con Nani, Lin Cortés y María Toledo. Estos vídeos hicieron también que el productor y compositor, Manuel Ruiz Queco, se pusiera en contacto con ella para comenzar un proyecto discográfico. 
(Se adjunta fotografía y cartel del concierto)
Para entrevistar a la artista, los medios interesados deberán contactar con el promotor del concierto, José Terry, en el siguiente número 615.061.037
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