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La Mesa de Seguridad de Distritos conoce las actuaciones efectuadas por Policía Local y Cuerpo Nacional de Policía en los dos últimos meses
Francisco Camas preside la reunión que ha contado con agentes vecinales y comerciales
14 de septiembre de 2017. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha presidido la Mesa Técnica de Seguridad de Distritos, celebrada esta mañana en el Ayuntamiento, donde se ha dado información de las diferentes actuaciones efectuadas los dos últimos meses por la Policía Local y el Cuerpo Nacional de Policía en los distintos distritos de la ciudad.
Han asistido a la sesión representantes de la Federación de Asociaciones de Vecinos 'Solidaridad', de la Federación Vecinal 'La Plazoleta 2.0'; de las asociaciones de comerciantes Acoje,  y Adecosur, así como técnicos municipales de Distritos.
El jefe de la Policía Local, Javier Andrada ha informado a los asistentes de las actuaciones realizadas desde la última reunión de la mesa hasta el día de ayer en los distintos distritos.
En este sentido, la Policía Local ha realizado entre otras actuaciones, 34 detenciones por delitos contra la Seguridad Vial; ha efectuado controles preventivos de alcoholemia que han dado como resultado, un total de 858 pruebas negativas y 16 positivas. Se han levantado 13 actas por venta ambulante sin autorización  y, otras 4, por venta de tabaco ilegal. La Policía Local también ha llevado a cabo 4 detenciones por amenazas con arma blanca, 4 por reyerta con lesiones; 4 detenciones por robo en establecimiento,   2 por  robo con intimidación y 1 por  atentar a agentes de la autoridad. Igualmente, se han levantado 13 actas por tenencia o consumo de sustancias estupefacientes.
Asimismo, desde la Policía Nacional se ha informado de sus actuaciones en los distintos distritos donde se han realizado dos detenciones en la zona sur por robo de bicicletas y otra en la laguna de Torrox por robo con fuerza, entre otras. Ambos cuerpos policiales han facilitado la información de los distintos controles, que se realizan por los distritos, de seguridad, tráfico y vigilancia.
Por último, se ha aprobado la celebración de la próxima mesa para el día 5 de octubre y se han realizado las pertinentes demandas de las asociaciones representadas en la misma que serán atendidas por ambos cuerpos policiales y de las que se  darán cuenta en la siguiente reunión.
(Se adjunta fotografía) 
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