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Francisco Camas ha presidido la reunión mensual de la Mesa Técnica de Seguridad de Distritos 
Los cuerpos policiales han informado de las intervenciones y resultados de sus patrullas
14 de diciembre de 2017. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha presidido esta mañana la Mesa Técnica de Seguridad de Distritos, celebrada en el Ayuntamiento, y donde los representantes de la Policía Local y Policía Nacional han informado de las diferentes actuaciones efectuadas en el último mes en los distintos distritos de la ciudad.
A la reunión han asistido el jefe de la Policía Local, Javier  Pérez Andrada, así como representantes de la Policía Nacional, Solidaridad, La Plazoleta 2.0, Adecosur y técnicos de los correspondientes distritos.
El jefe de la Policía Local ha informado, que entre otras actuaciones, se han efectuado 13 detenciones por delitos contra la seguridad vial y 591 pruebas de alcoholemia con siete resultados positivos. Se han levantado 16 actas por tenencia o consumo de sustancias estupefacientes; se han interpuesto cuatro denuncias por irregularidades con animales de compañía (no recogida de heces y ausencia de bozal en perros potencialmente peligrosos),  y se ha recuperado un ciclomotor. 

Por su parte, la Policía Nacional ha destacando, entre sus actuaciones, 424 identificaciones, 26 actas de drogas y tres detenidos en la barrada de San Telmo en punto de venta de droga.  Asimismo, ha informado de las patrullas realizadas por las Unidades de Seguridad Ciudadana  en la Barriada de La Plata y Asociación Vecinal Jardines del Sur. En la primera, por los excesos de molestias que causan asistentes a los locales lúdicos de la zona y, la segunda por los problemas surgidos en un edificio de la zona que sirve de cobijo para efectuar  actividades de todo tipo.

(Se adjunta fotografía) 
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