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Camas preside la reunión mensual de la Mesa Técnica de Seguridad de Distritos 
8 de abril de 2018. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha presidido esta mañana la Mesa Técnica de Seguridad de Distritos, celebrada en el Ayuntamiento, y donde los representantes de la Policía Local y Policía Nacional han informado de las diferentes actuaciones efectuadas en el último mes en los distintos distritos de la ciudad. 
A la reunión han asistido representantes de la Policía Nacional, las federaciones de asociaciones de vecinos Solidaridad, La Plazoleta 2.0, Adecosur y técnicos de los correspondientes distritos.
Desde el Área de Seguridad, el jefe de la Policía Local ha destacado, entre otras actuaciones, que en el último mes se han efectuado 22 detenciones por delitos contra la seguridad vial y 103 pruebas de alcoholemia con ningún resultado positivos. Se han levantado 5 actas por tenencia o consumo de sustancias estupefacientes; se ha procedido a la identificación de 4 individuos (por hurto en establecimiento, por rotura de cristal, como autor de sustracción de móvil y por participación en tirón de bolso).
(Se adjunta fotografía) 
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