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Andalucía, 30 de julio de 2018
El Circuito de Jerez acogerá la XII edición del Día de la Persona Emprendedora en Andalucía
Andalucía Emprende organiza esta iniciativa donde empresas, expertos y miles de personas emprendedoras se darán cita el próximo 11 de septiembre
El Circuito de Jerez-Ángel Nieto se prepara para acoger el próximo 11 de septiembre la XII edición del Día de la Persona Emprendedora en Andalucía, el mayor evento de la región dentro del ecosistema emprendedor, que cada año organiza Andalucía Emprende, entidad dependiente de la Consejería de Conocimiento, Investigación y Universidad, para propiciar el intercambio de conocimiento, el establecimiento de contactos y la generación de nuevas oportunidades de negocio y de innovación económica en Andalucía.

Así lo ha anunciado hoy en Cádiz el secretario general de Emprendimiento, Economía Social e Internacionalización y presidente de Andalucía Emprende, José Roales, durante la presentación pública del evento, a la que también han asistido la delegada territorial de Conocimiento y Empleo, Gema López, la directora gerente de Andalucía Emprende, Montserrat Reyes y la teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes del Ayuntamiento de Jerez, Laura Álvarez.

Además, en este acto han estado presentes el director general de Economía Social y Trabajo Autónomo, José Antonio González; la coordinadora provincial del Instituto Andaluz de la Mujer en Cádiz, Josefa Moreno; la directora de la oficina principal de Unicaja en Cádiz, Rosario Frigolet; el responsable de empresas de Unicaja en Cádiz, Jaime Sánchez; el gestor de comunicación de Coca Cola Iberia en Cádiz y Huelva, Antonio Villanueva, y el director financiero del Circuito de Jerez, Ignacio Díez.

Roales ha destacado que se trata de “un día de convivencia para el talento andaluz, para emprendedores, empresas y agentes del emprendimiento que son, en definitiva, la palanca y el motor de crecimiento de nuestra economía” y ha puesto en valor “la colaboración público-privada que permite que este evento, de gran dimensión, ponga al alcance de la ciudadanía todos los recursos existentes para que se pueda emprender en igualdad de oportunidades. Es, precisamente, por lo que ha apostado el Gobierno andaluz con la nueva Ley de Fomento del Emprendimiento, única en este país, con un Sistema Andaluz para Emprender, que cuenta con la colaboración de las Administraciones públicas y la participación de los agentes privados”, ha añadido.

Por su parte, la delegada de Conocimiento y Empleo de la Junta, Gema Pérez, ha agradecido a Andalucía Emprende que este año haya elegido la provincia gaditana para celebrar el Día de la Persona Emprendedora. En palabras de Gema Pérez, “el talento emprendedor que hay en Cádiz es mucho y de muy alto nivel, y este evento va a ser un escaparate de excepción para todo lo que tenemos que mostrar”. Durante la primera mitad de este año, 2018, los Centros Andaluces de Emprendimiento de Cádiz han apoyado la creación de 974 nuevas empresas y la generación de 1.166 empleos. Como ha expuesto la delegada, la creación de empresas crece un 14,5% en relación al mismo periodo del año anterior, 2017; y la generación de empleo sube un 10,5% en la primera mitad de 2018.

La presentación de los contenidos del encuentro ha corrido a cargo de la directora gerente de Andalucía Emprende, Montserrat Reyes, que tras agradecer la participación de todos los partners y colaboradores, ha destacado que el Día de la Persona Emprendedora será “un evento de gran dimensión, donde todos los agentes del ecosistema emprendedor involucrados estaremos desde las 10 de la mañana hasta las 6 de la tarde dotando de conocimiento y de instrumentos a todo ese talento emprendedor que tiene Andalucía y que queremos que se desarrolle al límite de sus posibilidades”. 
La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes del Ayuntamiento de Jerez, Laura Álvarez, ha destacado que para la ciudad es una gran oportunidad acoger, en el Circuito de Jerez-Ángel Nieto, la duodécima edición del Día de la Persona Emprendedora en Andalucía, “un evento de ámbito regional que este año pondrá el acento en el mundo del motor”. Ha añadido que “este entorno va a ser un magnífico y atractivo espacio para el desarrollo de este encuentro, que contribuirá a mostrar el potencial del trazado jerezano como espacio de desarrollo económico y las ventajas de Jerez, como ciudad preparada para la inversión y a disposición de todas las personas que quieran emprender actividades económicas en el sector que se propongan”.
Por todo esto, Laura Álvarez, ha dado las gracias a la Junta y a Andalucía Emprende por su apuesta por Jerez, y se ha referido “a la importancia de continuar trabajando de la mano, en la difusión de la cultura emprendedora, un objetivo común de ambas administraciones, para tratar de mejorar nuestras tasas de personas con iniciativa de negocio”. En este sentido, ha recordado que el Ayuntamiento tiene a disposición de los emprendedores y emprendedoras, una amplia cartera de servicios empresariales y espacios disponibles en el Centro de Empresas Andana.
Programa

El encuentro, que se ha convertido en una cita esencial para miles de personas emprendedoras, empresas y expertos en la materia, contará este año con un novedoso, amplio y variado programa de actividades, con temáticas que se centrarán en el emprendimiento en el mundo del motor, la eficiencia energética, la robótica, el big data, la realidad virtual, los e-sport, la transferencia de I+D+i Universidad-Empresa, la internacionalización, la financiación, la inversión, el éxito del fracaso y el emprendimiento de mujeres.

Todas estas temáticas se desarrollarán a través de distintos formatos: una conferencia plenaria en la que se abordarán rondas sobre todas estas materias con profesionales de cada sector; y, en paralelo, se desarrollará el grueso de los espacios formativos e informativos en el área de Boxes del Circuito. En ella los participantes encontrarán la zona de Bootcamps, donde se desarrollarán seis mesas redondas sobre emprendimiento en el mundo del motor, eficiencia energética e innovación aplicada al medio ambiente, big data, robótica, desafíos en la industria aeronáutica y vehículos no tripulados y nuevos canales de venta; la zona de Speakers Corners, donde habrá nueve córner diseñados para favorecer la interacción y las sinergias entre los participantes de forma activa y donde se hablará de las aceleradoras, la digitalización, la internacionalización, el éxito del fracaso, rondas de financiación, la industria del videojuego, realidad virtual y competiciones de e-sport, movilidad y smart city, la transferencia de I+D+i entre empresa y universidad y el emprendimiento de mujeres; una Zona de Exhibición Pitlane, en la que se mostrarán vehículos tripulados y no tripulados, así como drones y robots; y una zona para la restauración, que será la de los Foodtrucks, que por su configuración favorecerá el networking entre los asistentes.

Además, este año, como novedad, el Día de la Persona Emprendedora en Andalucía se suma a la iniciativa de Coca-Cola “Evento con Buen Ambiente” para implementar medidas adecuadas que reduzcan el impacto negativo ambiental y social previsto.

Las personas interesadas en asistir a este encuentro pueden inscribirse a través de la web www.dpe2018.es
V Premios Andalucía Emprende

Al igual que en ediciones anteriores, esta décimo segunda edición del Día de la Persona Emprendedora acogerá la celebración de los V Premios Andalucía Emprende, patrocinados por Extenda, Unicaja y Minerva Vodafone, y destinados a reconocer a las empresas más innovadoras que se han gestado en los Centros Andaluces de Emprendimiento (CADE) de la Junta. De este modo, se conocerá a las dos empresas andaluzas ganadoras de entre las 16 finalistas, que disfrutarán de una agenda de negocios en un país extranjero que suponga un potencial mercado de interés para el desarrollo de su actividad.

Partners y colaboradores

El XII Día de la Persona Emprendedora cuenta con el patrocinio del Ayuntamiento de Jerez, el Circuito de Jerez-Ángel Nieto, la Agencia Andaluza de Promoción Exterior -Extenda-, el Instituto Andaluz de la Mujer, Unicaja Banco, Minerva-Vodafone, Gamepolis, Coca-Cola, Mahou San Miguel, Ikea, CEA, UGT y CCOO.

Asimismo, colaboran en esta iniciativa Aerialrecording, la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales, Adele Robots, la Agencia Andaluza de la Energía, la Agencia Andaluza del Conocimiento, la Agencia Idea, Air Drone View, Airbus, la Asociación de Jóvenes Empresarios (AJE), Alaire Pilotos, S.L., Amecoop, Andalucía Open Future, Aptki, Asociación Andaluza de Graduados e Ingenieros Técnicos de Telecomunicaciones, Asociación Andaluza de Las Artes Visuales (Avand), Asociación Andaluza de Mujeres Empresarias Medio Ambiente (Ansemac), Asociación de Energías Renovables de Andalucía, Asociación de Mujeres Empresarias de Sociedades Laborales de Andalucía (Amesal), Asociación de Mujeres Empresarias de Cádiz (Amep), Asociación de Trabajadores Autónomos de Andalucía (ATA), Asociación Profesional Andaluza de Gestores Energéticos (Apadge), Ayesa, Ayuntamiento de La Rinconada, Bankia, Biofy, Cámara de Comercio de Sevilla, Centro Superior de Investigaciones Científicas, Cepsa, Cero defectos, Chatbots Chocolate, Cluster Andalucía, 

 HYPERLINK "http://www.climate-kic.org/"
Climate Kic, Smart City, Confederación de Profesionales Autónomos de la Economía Social Andaluza, Consejo Andaluz de Cámaras de Comercio, Industria y Navegación, Corporación Tecnológica de Andalucía, Deimos Statistics, Demium, Devo, Drone Tools, Drones Ipf Rescate, Drone Visión, Eco Motor Electric, S.L., Ecoembes, Ecofreenergy, Electric Sun, Empresa Nacional de Innovación (Enisa), Fada-Catec, Faecta, Federación Andaluza de Mujeres Empresarias (FAME), Federación Andaluza de Municipios y Provincias (FAMP), Fina Estampa Complementos, Fundación Al-Éxito, Fundación de Estudios Cajasol, Fundación Incyde, Fundacion Laboral de la Construcción, Fundación Tres Culturas, Garantía, Genially, Go2 Robotics, Graphestone, Heroga Fertilizantes S.A., Iaxxon Energia S.L., Icex, Ingae, Innodrone Sl, 

 HYPERLINK "https://iaci.es/"
Instituto Alemán de Comercio, Internacional (Iaci), Instituto Andaluz de de Juventud (IAJ), Instituto de Crédito Oficial (ICO), Karine Bruck International (Fondos Europeos), Keiretsu, Kolokium, Macco Robotic, Marlo Tech,  Microbank, Orange, Organización de Profesionales Autónomos, Paradigma Digital, Parque Científico y Tecnológico Cartuja (Pct Cartuja), Parque Cientifico Y Tecnológico de Córdoba, S.L., Parque Científico y Tecnológico de Huelva, S.A., Parque Científico y Tecnológico Jaén (Geolit), Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar La Mayor, S.A (Soland), Parque de Investigación y Desarrollo Dehesa de Valme, Parque Tecnológico Agroindustrial de Jerez, S.A., Parque Tecnológico de Almeria, S.A. (PITA), Parque Tecnológico de Andalucia (PTA) Málaga, Parque Tecnológico de Ciencias de la Salud (PTS) Granada, Parque Tecnológico Tecno Bahía (Cádiz), Parque Tecnológico y Aeronáutico de Andalucia, S.L. (Aerópolis), Passion Motorbike Factory, Red Bull, Sabadell, Savebox, Electrónica S.L., Sevilla Capital Inteligente, Sheedo, Sicrom Technology, Simart-3d, Sistemas y Automatismos Agrarios de España S.L., Smart City Expo World Congress, Software del Sol, Soprea-Fondos Reembolsables Andalucía, Spotahome, Taalentfy, Talent Woman, Techmakers, Tom Horsey, Topodron 3d, Torrot, Muving, Trinomio, Triodos Bank, Umi Aeronáutica, Unión de Asociaciones de Trabajadores Autónomos Y Emprendedores de Andalucía (UATAE), Unión de Profesionales y Trabajadores Autónomos de Andalucía (UPTA), Universidad de Almería, Universidad de Cádiz, Universidad de Córdoba, Universidad de Granada, Universidad de Huelva, Universidad de Jaén, Universidad de Málaga, Universidad de Sevilla, Universidad Internacional de Andalucía, Universidad Loyola Andalucía, Universidad Pablo de Olavide, Urbiótica, Vizzuality, Vodafone, Waf, Wellnes Telecom, Wug Functional Gums, S.L., Xumat Technology ,S.L.
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