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Las personas mayores participan activamente en el casting de la pasarela flamenca
Isabel Paredes felicita a las participantes y organizadores por su contribución a una ciudad para todas las edades

23 de enero de 2014. La delegada de Bienestar Social, Igualdad y Salud, Isabel Paredes, ha asistido al casting de la Mercedes-Benz Pasarela Flamenca de Jerez 2014 donde se ha elegido a las 40 personas mayores que participarán como modelos en el desfile de la Tercera Edad, que tendrá lugar el próximo 9 de febrero, a las 17 horas en las bodegas González Byass.

La delegada ha estado acompañada en el casting, que se ha celebrado en el Centro de Acogida San José, de Ana Belén Murillo, directora de la pasarela, y de Carmen Acedo, diseñadora de los 20 vestidos que lucirán las modelos, que desfilarán junto con otras veinte personas mayores que portarán mantones elaborados por ellas mismas. Por ello, Isabel Paredes ha destacado no sólo el desfile de personas mayores con modelos de diseñadores sino especialmente un segundo desfile de otras veinte señoras con mantones elaborados por ellas mismas, "es un ejemplo de poner en valor el diseño que ellas han realizado en los talleres de manualidades", ha subrayado.

La delegada ha tenido palabras de agradecimiento hacia la organización y ha felicitado especialmente a las personas mayores participantes en el casting. "Esta pasarela es un ejemplo de que es posible participar en la sociedad a lo largo de toda la trayectoria vital. Supone fomentar la participación y en cierto modo reivindicar la presencia de las personas mayores en las actividades socioculturales de la ciudad, queremos un Jerez donde tengan cabida todos sus ciudadanos independientemente de su edad". 
Isabel Paredes ha señalado que "desde el Ayuntamiento, y en este caso con el apoyo de la iniciativa privada, promovemos iniciativas que  inviten a la participación; el envejecimiento activo nos permite una sociedad más inclusiva e igualitaria donde las personas mayores sean también protagonistas como el resto de la ciudadanía". 
Seguidamente, la delegada ha añadido que el Ayuntamiento va a continuar con el fomento de las políticas activas en favor de participación, la promoción y la cohesión social que redunde en una ciudad para todas las edades.
Las personas mayores candidatas a modelos proceden de los centros de persona mayores de la ciudad de Jerez. Un jurado especializado se ha encargado de elegir a las participantes de esta séptima edición de la Mercedes-Benz Pasarela Flamenca de Jerez que tendrá lugar del 6 al 9 de febrero.
(se adjunta fotografía) 
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