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El Gobierno ultima la adquisición de nueve autobuses de gas comprimido financiados con fondos EDUSI
Luz verde también a la renovación del césped artificial de uno de los campos del complejo deportivo de La Granja
21 de noviembre de 2017. La portavoz del Gobierno municipal, Laura Álvarez, junto al teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha informado sobre los asuntos más destacados que se han aprobado en Junta de Gobierno Local, además de repasar otros temas de la actualidad municipal. 
Entre estos temas reseñados, figura “un importante paso para la renovación de la flota de autobuses”, como es la aprobación del requerimiento a la empresa que ha presentado la oferta más beneficiosa, en este caso Evobus Ibérica SAU, de la documentación previa a la adjudicación del expediente de contratación de nueve autobuses de gas natural comprimido, financiados con fondos Edusi, una actuación cofinanciada por la Unión Europea mediante el Programa Operativo de Crecimiento Sostenible FEDER 2014-2020, con un presupuesto de 3,2 millones de euros. 
Como ha explicado el teniente de alcaldesa, “estamos en el trámite previo a la adjudicación definitiva del suministro de estos nueve vehículos, marca Mercedes Benz, que junto a otras 14 unidades que se adquirirán mediante ‘renting’ por parte de Comujesa, supondrán la renovación del 50 por ciento de la flota, compuesta por 52 autobuses, de los cuales 45 están en línea actualmente”. 
Tanto Laura Álvarez como José Antonio Díaz han coincidido en resaltar que ésta y otras actuaciones que se están llevando a cabo por parte del Gobierno forman parte “de un proyecto de ciudad moderna, sostenible, inclusiva y educadora, un modelo  que antes no existía y que estamos implantando con una flota renovada, con un Plan de Movilidad del Centro Histórico que ya hemos iniciado con la peatonalización de la plaza Las Angustias o  inversiones en la mejora de las infraestructuras deportivas y educativas de la ciudad”.
Como ha concretado el teniente de alcaldesa, los nuevos autobuses “remarcan esta apuesta del Gobierno por un modelo de ciudad más saludable y con una movilidad más sostenible, optando por la renovación de una flota obsoleta, con vehículos que se averían continuamente y que suponen un alto coste de mantenimiento”.
Es por ello, que ha subrayado que “estamos ante un cambio de tendencia en este servicio básico para los ciudadanos para transformarlo en un servicio eficiente, digno y de calidad, con vehículos nuevos adaptados para personas con movilidad reducida,  utilizando combustibles más limpios y respetuosos con el medio ambiente y de menor consumo”, ha señalado José Antonio Díaz. 
Nuevas reformas en instalaciones deportivas y colegios 
Por otro lado, la Junta de Gobierno Local ha aprobado el inicio de expediente de licitación de las obras de renovación del césped artificial del campo número 1 del complejo La Granja. Como ha señalado Laura Álvarez, “estas importantes obras tienen un presupuesto de 149.862,82 euros asumidos desde Deportes y su objetivo es poner un césped artificial nuevo en el campo número 1, que se encuentra muy deteriorado por el uso y el paso del tiempo. Para que os hagáis una idea, alrededor de 500 niños y niñas utiliza a diario este césped”. 

Asimismo, ha señalado que el campo 2 también está en malas condiciones “y por ello tenemos previsto una actuación posterior para reutilizar trozos del césped que quitemos del campo 1 para las partes del 2 que se encuentren peor. Estimamos que para principios de diciembre podamos estar ya actuando en el campo, las obras durarán unas tres semanas, y durante ese tiempo, Deportes contempla un plan alternativo para los usos deportivos de esas instalaciones”, ha explicado Laura Álvarez. 

Siguiendo con la mejora de las instalaciones deportivas de la ciudad, la Junta de Gobierno Local ha adjudicado el suministro e instalación de una deshumectadora en las instalaciones de Piscinas Cubiertas José Laguillo a la empresa Setac SL por un importe de 16.525, 64 euros. “Se trata de una pieza fundamental que sirve para extraer la humedad de la piscina y que vamos a sustituir ya que la actual no ofrece las prestaciones necesarias”, ha explicado Laura Álvarez. La nueva deshumectadora, que llegará  procedente de  Alemania en unos 25 días, supondrá “una mejora de las condiciones sanitarias y medio ambientales de las instalaciones”. 
Por último, se ha dado luz verde a la adjudicación, a la empresa Inag Soluciones, de las obras de reparación del alero del forjado en el CEIP Antonio de Nebrija por importe de 14.295,18 euros. “Estas obras se suman a otras reformas que ya hemos ejecutado en este centro y seguimos actuando, en éste y otros colegios, conforme a nuestro compromiso con la comunidad educativa de invertir en mejoras de los equipamientos”. 
(Se adjuntan fotografías y audio) 
https://soundcloud.com/aytojerezpress/21-11-2017-rp-laura-jgl
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