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Turespaña renueva la certificación del sistema de calidad SICTED de la Oficina de Turismo y el Circuito 
La alcaldesa señala que se evidencian los niveles de calidad en la información y atención que ofrecemos al visitante en el destino 
17 de junio de 2017. El Ayuntamiento ha recibido la notificación del Instituto de Turismo de España (Turespaña) de la renovación del sistema de calidad SICTED de la Oficina municipal de Turismo y el Circuito, tras pasar satisfactoriamente el comité de evaluación correspondiente a 2017. 

La alcaldesa se ha mostrado satisfecha por esta renovación “que evidencia los niveles de calidad con los que estamos trabajando en el servicio de información y atención que ofrecemos a nuestros visitantes desde la Oficina de Turismo”. 

Mamen Sánchez ha recordado que “el SICTED es un sistema de certificación gratuito que ofrece además un proyecto y acciones concretas de mejora de la calidad de los destinos turísticos”.
Este distintivo acredita el cumplimiento de los requisitos establecidos en la metodología que establece la Secretaría de Estado de Turismo, a través de Turespaña, y reconoce el esfuerzo y el compromiso con la calidad y la mejora continua. 

La alcaldesa ha recordado que “cada vez son más las empresas turísticas que se suman a este sistema de certificación de calidad, algo que promueve un nivel de calidad homogéneo en nuestro destino y nos hace ser más competitivos”. 
Igualmente Mamen Sánchez ha señalado que precisamente la información y el trato que reciben nuestros visitantes es uno de los aspectos más valorados por el turista según las encuestas que se realizan en las dependencias de Turismo del Ayuntamiento.
Junto a la Oficina municipal de Turismo y el Circuito de Jerez,  otras 17 empresas de la ciudad han aprobado la evaluación de calidad que les otorga el certificado SICTED: agencia de viajes ‘Maridajerez’, Entrechuelos, Asador Venta Cartuja, bodegas Forlong, Luis Pérez y Williams, casa viña Alcántara, el Consejo Regulador, el cortijo Jara, Genatur, Quesos Montealva, Rutasiete, museo de la miel y las abejas Rancho Cortesano, Spitir Sherry, Yeguada La Cartuja, Mosto el Corregidor y Montecastillo Sports & Catering S.L.
(Se adjunta fotografía)
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