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El monologuista Juan Amodeo presentará su nuevo espectáculo en la Sala Compañía el 7 de abril
El artista sevillano ofrecerá dos pases, a las 18 y las 21 horas al haber agotado todas las entradas puestas a la venta
9 de febrero de 2018. El monologuista sevillano Juan Amodeo ofrecerá su nuevo espectáculo 'No sé si reír o llorar' el día 7 de abril, en la Sala Compañía, en dos pases, a las 18 y las 21 horas, al haberse agotado en una hora todas las entradas puestas a la venta para los dos pases. 
Juan Amodeo comenzó en octubre de 2017 su segunda gira nacional con el espectáculo 'No sé si reír o llorar', que lo llevará por todo el país hasta mediados de este año. Esta gira supone un salto cualitativo en cuanto a humor y madurez y cuantitativo en cuanto a acogida de público, pues las entradas están agotadas en casi la totalidad de sus actuaciones. 
El artista sevillano lleva cuatro años haciendo monólogos por toda la geografía española. Después de cinco años en la compañía teatral Tecla, decidió continuar sus estudios de interpretación y clown en la escuela Viento Sur lo que le ha valido para desarrollar sus dotes interpretativas y de improvisación.
En 2014, Amodeo empieza a colgar sus monólogos en las redes sociales, primero en facebook y después en instagram donde cuenta con miles de seguidores. En mayo de 2016 se estrena en el teatro Quintero de Sevilla la gira de 'Ser o no ser Amodeo 13'  su primer espectáculo. Un show que le llevó por todo el país durante 2016 y 2017 y que recaló en escenarios como el Teatro Capitol de Barcelona o el Spai La Rambleta de Valencia. 
(Se adjunta cartel)
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