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‘Siempre Así’ presenta en El Alcázar sus 20 años de conciertos 
La cita tendrá lugar en el Alcázar el próximo viernes, 11 de octubre, a las 21 horas 

Antonio Montero destaca la presencia de Jerez en la gira nacional del grupo sevillano 
7 de octubre de 2013. El concejal del Plan Especial de Promociones Culturales, Antonio Montero, acompañado por Rafael Almarcha y Maite Parejo, componentes de Siempre Así, ha presentado hoy el concierto que el grupo sevillano ofrecerá el próximo viernes, 11 de octubre, a las 21 horas, en el Alcázar, dentro de la gira que realizan por toda España. 

Montero ha destacado el éxito de este grupo a lo largo de su trayectoria y ha agradecido a sus componentes el que hayan tenido en cuenta a Jerez como uno de los puntos de su gira para promocionar su nuevo trabajo ’20 años Siempre Así’. 

Igualmente, Antonio Montero, ha enmarcado esta actividad dentro de la programación cultural y de ocio de la ciudad durante el mes de octubre y ha incidido en el interés de este concierto entre los que se han celebrado en este mismo espacio y que ha reunido a grandes artistas a lo largo de todo el año.
Por su parte, Rafa, en representación del grupo ha señalado que “esta es la gira de nuestra vida y Jerez no podía faltar porque para Siempre Así el público de Jerez es imprescindible”.  
El portavoz de Siempre Así ha recalcado el éxito de público en otras ciudades españolas, como Madrid, Barcelona, Málaga y Sevilla, donde ya han presentado su último trabajo discográfico.
Las entradas están a la venta en: Ticketea, Kapote, Ticketmaster, Lacre y Restaurante la Piedra, al precio de 20 euros. 
(se adjunta fotografía y enlace de audio http://snd.sc/1fUvn9J)
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