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Las Fiestas de la Vendimia han sido elegidas como una de las 25 mejores de España por Tripadvisor 
El evento comparte reconocimiento con las Fiestas de San Fermín o el Festival Internacional del Mundo Celta de Galicia 

12 de agosto de 2017. Las Fiestas de la Vendimia, que organiza el Ayuntamiento de Jerez, del 1 al 17 del septiembre, declaradas de Interés Turístico Internacional, han sido seleccionadas como una de las 25 mejores fiestas y celebraciones de España de este verano por el portal de alquileres vacacionales Niumba, de Tripadvisor. 

De este modo, Jerez, y sus Fiestas de la Vendimia, dedicadas en esta edición a la localidad vecina de El Puerto de Santa María, comparten el ranking realizado por el portal turístico junto con eventos como las Fiestas de San Fermín de Pamplona, el Festival Internacional del Mundo Celta de Ortigueiras en Galicia, las Fiestas del Renaixement de la localidad catalana de Tortosa o las Fiesta de las Piraguas de Parres.
La selección de las fiestas, ha sido realizada desde el mismo portal de Tripadvisor, con el objetivo de promocionar la oferta de los destinos en los que se celebran entre sus seguidores, a través de su blog, redes sociales y newsletters. 

Desde el portal de alquileres vacacionales de Tripadvisor señalan que se han escogido fiestas y celebraciones que, en su mayoría se salen del circuito de las más conocidas, pero que igualmente merecen ser reconocidas. 

(Se adjunta enlace de la publicación)

https://blog.niumba.com/2017/07/31/las-25-mejores-fiestas-y-celebraciones-del-verano-2017-en-espana/
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