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Bernardo Villar y Susana Sánchez visitan las obras del Profea 2012 en las barriadas de Las Pachecas y El Portal 
Ambos trabajos suman una inversión total de 154.512 euros y 79 contratos
11 de enero de 2013. El vicepresidente segundo de la Diputación provincial y concejal de Jerez, Bernardo Villar, acompañado de la delegada de Medio Rural, Susana Sánchez Toro, han visitado esta mañana las obras del Programa de Fomento del Empleo Agrario (Profea) correspondiente a 2012, que se están realizando en las barriadas rurales de Las Pachecas y de El Portal. En la visita han estado acompañados de las delegadas de alcaldía de ambos núcleos, Susana Bustos e Isabel García, respectivamente. Ambos trabajos suman una inversión total de 154.512 euros y 79 contratos.
La obra de Las Pachecas consiste en la limpieza, desbroce y adecentamiento de la avenida Las Pachecas y cuenta con una inversión de 64.695 euros. Los trabajos se desarrollarán a lo largo de cinco meses y supondrá 32 contrataciones que generarán 645 jornales. 
En El Portal, la obra consiste en el adecentamiento del Polideportivo, con un presupuesto de 89.817 euros y la creación de 47 contratos que generarán 900 jornales. Los trabajos tienen una duración de seis meses. 

En la zona rural de Jerez se están realizando en la actualidad un total de 19 obras correspondientes al Profea (antiguo Per), con una inversión de 1.7 millones de euros. Los proyectos de estas obras se han redactado por los servicios técnicos de la Diputación, en colaboración con la delegación de Urbanismo y tras consulta a los presidentes de las ELAs y a los delegados de alcaldía de las barriadas. 

La delegada, Susana Sánchez, ha valorado de forma positiva la ejecución de estos trabajos “que suponen tanto la creación de empleo como la mejora de infraestructuras en la zona rural, repercutiendo muy favorablemente en su población”.
Por su parte, Bernardo Villar ha destacado que “la administración que más está invirtiendo en la provincia es la Diputación provincial de Cádiz, no sólo a través del Profea sino también con los Planes Provinciales de Obras y Servicios, planes de inversiones en carreteras o las inversiones que se ejecutan a través del Instituto de Empleo y Desarrollo Socioeconómico y Tecnológico (IEDT).”
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