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El II Sherry Sound Festival abrirá sus puertas mañana en el Hotel Cortijo de Ducha
Antonio Real y Susana Sánchez, con los organizadores, han visitado las instalaciones para comprobar que todo está a punto
22 de agosto de 2013. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, y la delegada de Medio Rural, Susana Sánchez, han visitado este mediodía el Cortijo de Ducha donde mañana se inaugurará el II Sherry Sound Festival, organizado por Grupo Romero Caballero y que cuenta con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez.

Ambos delegados han podido comprobar que todo está listo para albergar este evento musical que se celebrará mañana viernes, día 23, y el sábado, día 24 de agosto. Jerez volverá a ser el epicentro de este festival, concebido como uno de los acontecimientos musicales del verano.

La organización ha dispuesto un escenario  con un sonido de alta calidad de más de 100000W, que permitirán disfrutar del más mínimo detalle de los músicos que se darán cita en el evento.

Además, han previsto mercadillos de temáticas diferentes,  juguetes y actividades de la ludoteca infantil para los más pequeños, exposiciones de moda ye-ye por Mary chic,  del artista de pop-art Fernando Gil Cid , y Karts, entre otros atractivos. 

Como novedad éste año Sherry Sound Festival contará con un servicio de autobús el sábado, que saldrá desde la puerta principal del recinto ferial de Jerez, a las 13 horas, y regresará a las 5 horas. Para reservar los tickets se puede contactar con info@sherrysoundfestival.com.  Será necesaria la reserva previa.

Además Sherry Sound Festival busca convertirse en un evento musical de lo más innovador, por lo que han ideado un proyecto de sostenibilidad para el mismo. Para ello, han puesto en marcha un conjunto de iniciativas, consistentes en doce recomendaciones para los asistentes, al objeto de contribuir a este compromiso con la sostenibilidad.
En definitiva, un total de 12 + 1 grupos, de todos los estilos, y 15 DJ darán contenido a estas dos jornadas, dirigidas a toda la familia, y con las que podrán disfrutar de unas vacaciones musicales. Además, estarán presentes los 4 ganadores de las Batallas de Bandas en este segundo certamen. 
Por su parte, los organizadores del VIII Encuentro Nacional de Scooters Cásicos pretenden reunir a más de 140 scooters que partirán de la Plaza del Arenal y recorrerán las calles de la ciudad. También, el Campeonato  Longboard que se incluye en el Festival pretende atraer a otro tipo de público.

Las entradas se pueden adquirir en www.sherrysoundfestival.com; Jerevision, Hotel Cortijo de Ducha, Escuela de Hostelería, Mala Música y La Moderna.

(Se adjunta fotografía de la visita)
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