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El ciclo ‘Flamenco de Jerez’ continúa mañana en el tabanco Cruz Vieja con un espectáculo de Iván Carpio 
Este jueves se celebra la séptima clase magistral de Paco Cepero, que tendrá como escenario el Museo Arqueológico
20 de octubre de 2015. La tenencia de alcaldía de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, continúa con el desarrollo de las actividades enmarcadas en la programación del ciclo ‘Flamenco de Jerez. Otoño 2015’, que ofrecerá mañana miércoles, 21 de octubre, un nuevo espectáculo de ‘Flamenco en el tabanco’, en esta ocasión, a cargo de Iván Carpio, al cante, Thiago Vásquez, al toque y Juan Loreto, al baile. 
La actuación, organizada por el Ateneo Cultural Andaluz, tendrá lugar a partir de las 21.30 horas, en el tabanco Cruz Vieja, de la calle Barja y es de entrada libre.
De otro lado, el próximo jueves, 22 de octubre, de 18 a 20 horas, se celebrará la séptima clase magistral de Paco Cepero, que en esta nueva entrega tendrá como escenario la sala Julián Cuadra del Museo Arqueológico.

Los interesados en participar en esta sesión gratuita deben formalizar su inscripción a través de la página web del Ayuntamiento www.jerez.es 

El viernes, 23 de octubre, a las 22 horas, el ciclo flamenco ofrecerá, en la Guarida del Ángel, el espectáculo ‘Cuatro voces: Makarines, Sandra Zarzana y Fania Zarzana, que contará con Diego del Morao, Chaboli y Pastora Galván, como artistas invitados. 
Las entradas están a la venta en la Guarida del Ángel y en MalaMúsica, al precio de 10€, anticipada y 13 € en taquilla.

Para el sábado, 24 de octubre están previstos los espectáculos flamencos de ‘El Carpeta’, que tendrá lugar, a las 21,30 horas, en La Guarida del Ángel, al precio de 10€, así como el recital de Ezequiel Benítez, al cante  y José de Pura, a la guitarra, que se celebrará a partir de las 22,30 horas, con entrada libre, en la peña Tío José de Paula.

(se adjuntan carteles)
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