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La música de África protagoniza en el Villamarta el espectáculo de La Caixa
Esta oferta orientada a centros escolares sale mañana a la venta al precio de 2 euros para sus cuatro funciones
La música de África protagonizará los días 19 y 20 de noviembre el espectáculo ‘Teranga. El legado de los griots del Senegal’, una propuesta que pondrá en escena en el Teatro Villamarta el grupo Djilandiang y que cuenta con el patrocinio de la Fundación La Caixa. Las entradas de las cuatro funciones previstas –orientadas principalmente a alumnos de centros escolares- salen mañana miércoles día 18 de septiembre a la venta al precio único de sólo 2 euros.
El espectáculo se enmarca dentro de un programa dedicado a las músicas del mundo puesto en marcha por la Fundación La Caixa, mediante el cual se pretende ofrecer algo más que un concierto. En este caso, la música se convierte en el vehículo perfecto para acercar al público a diferentes realidades culturales –concretamente, la de Senegal-, fuera de los estereotipos que llegan del continente africano a los países desarrollados a través de los medios de comunicación.

El grupo Djilandiang es un grupo de danza y música tradicional del Senegal que se formó en el año 2004 con la ilusión de transportar a los espectadores a una fiesta auténticamente africana. Está formado por músicos y bailarines de diferentes etnias, lo que contribuye a dar más riqueza cultural a la propuesta escénica. Entre sus componentes, hay dos miembros de familias griot, así como descendientes de antiguas familias de reyes del Senegal.
Djilandiang transmite mensajes de tolerancia, convivencia, amor y paz, llenos de optimismo, alegría y esperanza; pero también denuncia las injusticias que conllevan la miseria o el abuso de poder.
El título del espectáculo –‘Teranga. El legado de los griots del Senegal’- incide en las raíces culturales de este pueblo africano, basadas en la hospitalidad (significado de la palabra ‘teranga’), la tradición oral y la importancia de los griots en el ámbito de la comunidad. Al igual que los ancianos, los griots son personas muy respetadas y portadoras de los cuentos, músicas, historia y las tradiciones.

Las entradas se pondrán a la venta mañana miércoles día 18 de septiembre al precio único de 2 euros para las cuatro funciones previstas. Las dos primeras tendrán lugar el día 19 de noviembre (11.30 y 18.00 horas) y las dos siguientes el día 20, a las 9.45 horas y 11.30 horas. El espectáculo musical patrocinado por la Fundación La Caixa está destinado, principalmente, a los alumnos de los centros escolares.
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