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El Ciclo Otoño Cultural en el Distrito Oeste continúa este fin de semana con música y actividades infantiles
Estas actividades se celebrarán en colaboración con la Asociación de Vecinos Palos Blancos
22 de noviembre de 2012. El Ciclo “Otoño Cultural en el Distrito Oeste 2012”, que comenzó el pasado 5 de noviembre y que organiza la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, continúa este fin de semana con tres nuevas propuestas de ocio. Hasta el momento y debido a la climatología adversa muchas de las actividades programadas han tenido que ser aplazadas, pero todo parece indicar que esta semana se van a poder celebrar los actos previstos y que se celebrarán en el Paseo de las Viñas (zona Hipercor).
En esta ocasión, se trata de dos actividades dirigidas a los más pequeños y un nuevo concierto de copla, organizadas en colaboración con la Asociación de Vecinos Palos Blancos.
Concretamente, el próximo viernes, día 23 de noviembre, a partir de las 18 horas y en el Paseo de las Viñas, se llevará a cabo un cuentacuentos de Carlos con papiroflexia y un taller de globoflexia. 

Al día siguiente, es decir, el sábado día 24 de noviembre, a partir de las 19,30 horas, en el Paseo de las Viñas, el cantante Manuel Amador ofrecerá un concierto de copla con canciones de Carlos Cano.
Por último, el próximo domingo, día 25 de noviembre, a las 12 horas, los más pequeños tendrán una nueva oportunidad de divertirse, ya que en el Paseo de las Viñas se llevará a cabo un teatro de títeres titulado “Revuelta en la Biblioteca”.
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