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Laura Álvarez y José Antonio Díaz visitan las barriadas Parque Atlántico y Torresblancas
En ambos barrios se entregarán próximamente instalaciones deportivas
15 de octubre de 2015. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos, Educación y Deportes, Laura Álvarez, y el teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, continuaron la semana pasada con la ronda de visitas que los delegados municipales están realizando a distintas zonas de la ciudad.
Concretamente, en esta ocasión visitaron las barriadas Parque Atlántico y Torresblancas, acompañados de los miembros de sus respectivas asociaciones de vecinos. 


En ambos casos, José Antonio Díaz asegura que “las necesidades son muy similares en los dos barrios y prácticamente se repiten las demandas en todas las barriadas que visitamos. En este caso destacaría que nos han pedido la instalación de parques infantiles, realizar podas en diversas calles y mejoras en los acerados”.

Por otro lado, tanto en la barriada Parque Atlántico como en Torresblancas se han realizado mejoras en las instalaciones deportivas. Estos trabajos ya han finalizado y en breve se espera que sean inauguradas.
En relación a las pistas polideportivas de Torresblancas, cuyas obras de mejora ha tenido un presupuesto de 43.983,50 euros, se han retirado las porterías en mal estado, se ha demolido la malla de cerramiento y se ha reparado la superficie del pavimento. Así mismo, se ha dotado a las pistas de nuevos elementos de mobiliario deportivo, canastas y porterías. 

En el equipamiento deportivo de la barriada Parque Atlántico, que ha contado con un presupuesto de 184.525 euros, se han adecuado unas pistas de unos 2.900 metros cuadrados, con una reordenación completa. Se ha arreglado la pista, se ha reformado el edificio que sirve de vestuario, se ha acondicionado la urbanización perimetral, y se ha ejecutado una zona de aparcamiento para una capacidad de unos cincuenta vehículos, así como el solado de los acerados perimetrales que se encontraban en terrizo.
(Se adjunta fotografía).
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