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José Galvín presenta el Ciclo ‘Primavera Cultural en los Distritos Norte y Oeste 2013 con numerosas actividades para todas las edades

Los actos comenzarán el 13 de abril y se celebrarán en distintos barrios de estas zonas de la ciudad
9 de abril de 2012. El delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, José Galvín, acompañado de los representantes de las Asociaciones de Vecinos Nuevos Tiempos y San Juan de Dios, de la Agrupación Fotográfica San Dionisio y de la Escuela Profesional de Hostelería de Jerez, ha presentado esta mañana la programación del Ciclo ‘Primavera Cultural en los Distritos Norte y Oeste 2013’.

El programa comenzará el día 13 de abril y se prolongará hasta el 3 de mayo e incluye actividades que se celebrarán en distintos barrios de los actuales Distritos Norte y Oeste de la ciudad. 
“En la programación que hemos preparado para este año, que recoge la celebración de muchos eventos que ya tuvieron éxito durante la pasada edición y otros que son totalmente nuevos, hemos tenido en cuenta  los posibles gustos y preferencias de nuestros vecinos y vecinas así como los distintos grupos de edad”, explica José Galvín. Por ello, los mayores, los jóvenes, los menos jóvenes, así como los niños tendrán la oportunidad de disfrutar de diversas actividades, y sobre todo de participar en muchos de ellos de manera muy activa.

Como viene siendo tradicional, la programación de la Primavera Cultural de los Distritos Norte y Oeste 2013 recoge la Exposición de Fotografías “Rostros del Norte y Oeste” en el Centro de Servicios Sociales de “Rosa Roige”, que será inaugurada el día 17 de abril, a las 19 horas. “Con esta muestra, que se ha convertido en todo un clásico, se pretende reconocer públicamente la labor de aquellas personas y personajes cercanos, familiares y/o entrañables de los distintos barrios que pertenecen al actual Distrito Norte y Distrito Oeste de nuestra ciudad, como el frutero, artistas, deportistas, el panadero, el policía de barrio y las personas que dedican gran parte de su vida a las asociaciones, entre otros”, asegura el delegado de Participación y Distritos.

Al margen de la actividad anterior, otro de los eventos destacables de este ciclo y que es nuevo respecto a ediciones anteriores, cabe destacar el I Encuentro Asociativo y Vecinal de los Distritos Oeste y Norte. Se celebrará el domingo 21 de abril, a partir de las 13 horas, en el Centro de Barrio de San Ginés. 

“Hemos organizado este encuentro al considerar que en estos tiempos un tanto difíciles que estamos viviendo no está demás propiciar un espacio de intercambio de experiencias y conocimientos en el tema asociativo. Por ello, todas aquellas personas que asistan a este encuentro tendrán la posibilidad de compartir sus vivencias con los miembros de otros colectivos de la zona y con la ciudadanía en general. Consideramos que será una buena oportunidad para seguir aprendiendo y cogiendo ideas para continuar trabajando por y para sus vecinos y vecinas”, explica José Galvín.

Para que todos los miembros de la familia tengan cabida en este encuentro, se han organizado actuaciones musicales, actividades para los más pequeños, así como el Concurso Gastronómico de los Distritos Norte y Oeste.

Por otro lado, los amantes de la música y el baile tendrán la oportunidad de disfrutar de varias actividades relacionadas con estas disciplinas artísticas. Este es el caso de un concierto que ofrecerá la Banda “Acordes de Jerez”, una exhibición de los talleres de baile de la Asociación de Vecinos Palos Blancos y la actuación del Dúo Stracciatella. La Banda “Acordes de Jerez”, actuará el 20 de abril en la barriada Los Naranjos y las otras dos actividades se celebrarán los días 26 y 28 de abril en el Paseo de las Viñas, en la zona de Hipercor. 

“Un año más, la programación también tiene muy en cuenta a los más pequeños, que son sin duda son los que más disfrutan y participan en nuestras actividades. Por ello, hemos preparado diversos actos dirigido sobre todo a la población infantil”, añade José Galvín. Concretamente para ellos se celebrará el VI Concurso de Repostería Infantil, función de magia, cuentacuentos, animación infantil y la clausura del Programa de Animación a la Lectura, entre otros. 

A las actividades anteriores hay que añadir la celebración de un taller de orientación e iniciativa empresarial que se celebrará los días 15, 16 y 17 de abril, y la clausura de los cursos de informática que durante estos meses hemos impartido en el Distrito Oeste.

En la organización del Concurso Gastronómico, la Delegación cuenta con la colaboración de la Escuela de Hostelería de Jerez, que una vez más no ha dudo en prestar su apoyo, ya que “es un placer participar un año más en esta iniciativa y en otras que puedan surgir en el futuro. Siempre le tendemos nuestra mano para lo que necesite”, asegura Jesús Galván, Relaciones Públicas de la Escuela de Hostelería de Jerez.

La presidenta de la Agrupación Fotográfica San Dionisio, María del Carmen Oliva, explicó que “es el sexto año que participamos y nuestra aportación consiste en reflejar, a través de una exposición, algunos de los rostros más populares de estas zonas de la ciudad. Esperamos que una vez más disfrutéis con nuestro trabajo”.

En nombre de la Asociación de Vecinos ‘Nuevos Tiempos’, de San Ginés de la Jara, Manuel Garrido aseguró que  “el próximo 21 de abril, acogeremos la celebración del I Encuentro Asociativo y Vecinal y para que todo salga bien estamos poniendo todo nuestro cariño. Además celebraremos también un rastrillo el último sábado del mes”. Este es uno de los colectivos que tradicionalmente aporta su granito de arena al programa de la Delegación de Participación y Distritos, junto a otras asociaciones.
A la hora de elaborar la programación de esta edición de la Primavera Cultural de los Distritos Norte y Oeste, la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos ha contado con la colaboración de la Consejería de Salud y Bienestar Social de la Junta de Andalucía, la Agrupación Fotográfica San Dionisio, la Escuela de Hostelería, La Caixa y las asociaciones de vecinos Nuevos Tiempos, Palos Blancos, Los Naranjos, San Juan de Dios y Pedro Palma.

(Se adjunta fotografía y cartel).
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