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El Ciclo “Primavera Cultural de los Distritos Norte y Oeste 2013” comenzará este fin de semana con una actividad infantil en San Juan de Dios

Continuará el lunes con un taller formativo y el miércoles con la muestra “Rostros del Norte-Oeste 2013”

11 de abril de 2013. El Ciclo “Primavera Cultural de los Distritos Norte y Oeste 2013” comenzará este fin de semana con una de las actividades programadas dentro del calendario de actos elaborado en esta ocasión, y que ha tenido en cuenta todos los gustos y edades de los vecinos y vecinas que residen en los barrios de estas zonas de la ciudad. 

Concretamente, el próximo sábado, día 13 de abril, a las 12 horas, los más pequeños tendrán la oportunidad de disfrutar de la primera de las actividades que este programa incluye para ellos. En esta ocasión, se trata de un espectáculo de magia, que la empresa El Patio Animación, llevará a cabo en la barriada de San Juan de Dios.

El ciclo continuará el lunes 15 de abril con una acción formativa. Se trata del Taller de Orientación e Iniciativa Empresarial que se impartirá hasta el miércoles 17 de abril, en horario de tarde, en el Centro de Servicios Sociales Rosa Roige (avenida Doctor Fleming, 1).

Por otro lado, el miércoles 18 de abril, a las 19 horas, en el Centro de Servicios Sociales Rosa Roige (calle Doctor Fleming, 1) abrirá sus puertas la Exposición de Fotografías “Rostros del Norte-Oeste 2013” que recoge una veintena de imágenes de personas destacadas de la Zonas Norte y Oeste de la ciudad. Todos estos “Rostros del Norte-Oeste” han sido propuestos por los distintos colectivos vecinales, de mujeres y de comerciantes, entre otros, como reconocimiento a la importante labor que a diario llevan a cabo vecinos y vecinas de los barrios que forman parte de estos Distritos. 

(Se adjunta cartel).
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