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Oxfam Intermon comienza el programa de su décimo aniversario en Jerez este sábado en la Sala Paúl 
El programa incluye actividades de difusión y lúdicas y una conferencia de Chema Vera
12 de febrero de 2014. La Delegación de Educación y Juventud colabora con Intermon Oxfam Jerez en la programación de la conmemoración de su décimo aniversario. Este programa, que comenzará este sábado 15 de febrero en la Sala Paúl, ha sido presentado hoy por la delegada Lidia Menacho, el responsable de Movilización Social de Oxfam Intermón, Remo Camozzi, y la responsable de la tienda de comercio justo, María del Carmen López.
La delegada Lidia Menacho ha felicitado a Oxfam Intermón por la trayectoria desarrollada en la ciudad durante la última década, y ha destacado que “con esta programación, vamos a celebrar que Jerez es una ciudad solidaria y que así lo ha demostrado en estos diez años. Oxfam Intermon, después de estos diez años de solidaridad, le ofrece a Jerez diez días de actividades, en la que se va a dirigir a todos los públicos, y van a estar presentes en los centros educativos, una parte muy importante para que nuestros niños y jóvenes conozcan las necesidades que hay en el mundo y que hay voluntarios en Jerez con los que pueden colaborar”.
Con este programa de actividades, Intermon Oxfam en Jerez persigue seguir avanzando en la difusión entre los jerezanos de sus actividades y objetivos, así como recaudando fondos para sus proyectos solidarios. En definitiva, que la ciudad respire Intermon Oxfam durante nueve días. El responsable de movilización social, Remo Camozzi, ha señalado que “con esta programación vamos a ofrecer una miscelánea de las actividades que celebramos durante todo el año. Vamos a contar con una charla de nuestro director general, Chema Vera, y vamos a celebrar en la ciudad un encuentro de los comités de Canarias, Extremadura y Andalucía”.
La responsable de la tienda de comercio justo de Oxfam Intermón, que está ubicada en la calle Armas, María del Carmen López, ha animado a los jerezanos a conocer este establecimiento, donde se ofrecen productos de alimentación, papelería, decoración, juguetes, artesanía, entre una amplia oferta, a un precio justo. Desde Oxfam Intermón se ha adelantado que la próxima campaña del colectivo irá dedicada a animar a los jerezanos a dedicar diez euros de su compra mensual al comercio justo.

Intermon Oxfam dará el pistoletazo de salida a su aniversario mañana jueves con una acción a nivel nacional, ya que participarán a partir de las 18 horas en el programa de Radio Nacional ‘Esto me suena’. La programación de actividades en la ciudad comenzará este sábado con dos propuestas. A las 13 horas, y en colaboración con Teatro Estudio jerez y la academia de baile de María José Jaén, Intermon Oxfam protagonizará un flash mob en la Plaza del Arenal. Posteriormente, a partir de las 17,30 horas celebrarán un nuevo bailongo solidario en la Sala Paúl, con la colaboración de la academia de baile de Pepi Carmona.
Las propuestas continuarán el lunes 17, con charlas sobre comercio justo en centros educativos. El martes 18 el centro social Blas Infante será escenario a partir de las 18,30 horas de un encuentro de academias de baile flamenco, con la participación de los centros de baile María José Jaén, La Milagrosa, y Patricia Ibáñez.

El miércoles 19 de febrero Intermon Oxfam estará presente en el Campus de Jerez, tanto con su stand de comercio justo como con las exposiciones ’10 razones para el comercio justo’ y ‘IO en Jerez. 10 años de activismo solidario’. Las propuestas del programa continuarán el jueves en el centro social Blas Infante con una muestra de danza solidaria con los centros Belén Fernández, Cum Laude El Altillo, Centro de Baile Jerez, Gimnasio Squash y Paso a dos. Finalmente, el viernes 21 de febrero el director general de Oxfam Intermon, Chema Vera, ofrecerá la conferencia ‘La trampa de la austeridad. La cooperación internacional’, a las 20 horas en el Ateneo de Jerez. El sábado 22 tendrá lugar en Jerez un encuentro de noventa voluntarios de los comités de Canarias, Extremadura y Andalucía, que tendrá lugar en la calle San Cristóbal.

Los representantes de Oxfam Intermón han aprovechado esta presentación para destacar la colaboración de todos los que han hecho posible la organización de este aniversario, como Ayuntamiento de Jerez, 
UCA, 
 Imprenta-Nazaret, El Motorista, BEAM, Multison, Gazpacho Producciones, Ateneo de Jerez, Coordinadora de Comercio Justo de España; Escuela de Danza Belén Fernández; Cum Laude El Altillo; Centro de Baile Jerez; Gimnasio Squash y Paso a dos, de El Puerto; Teatro Estudio Jerez; y Academia de Baile Flamenco María José Jaén.
(Adjuntamos fotografía y enlace de audio http://snd.sc/1dHlpkX )
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