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Jerez acoge el sábado 14 de marzo la 
II Convención Nacional de Numismática, Filatelia y Coleccionismo
Tendrá lugar en el Hotel Jerez & SPA y quien compre un artículo participará en el sorteo de dos monedas valoradas en más de 300 euros
10 de marzo de 2015. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, acompañado del director gerente de Pulifil, Rubén Pulido, y Germán Sánchez, de la organización ha presentado hoy la II Convención Nacional de Numismática, Filatelia y Coleccionismo “Ciudad de Jerez”, que se celebrará el sábado, día 14 de marzo, en el Hotel Jerez & SPA y que cuenta con la colaboración de la delegación. 
Esta es la segunda edición de un evento “que tuvo el año pasado su bautismo en la ciudad con un éxito de público y de organización que ha propiciado que estemos realmente satisfechos de poder anunciarles su continuidad con esta segunda edición”, ha destacado Antonio Real.

Real ha explicado que en esta edición, “igual que en la del año pasado, los asistentes podrán comprar, vender, valorar, e intercambiar sus monedas, billetes, sellos, postales y otras objetos que son materia de coleccionistas”.

Por su parte, Rubén Pulido, ha destacado que este año “la convención contará también con la presencia de Félix Cuquerella, el mayor experto en coleccionismo de billetes de España, y acudirán también de la Numismática Carmen Rodríguez, de Sevilla”.  Pulido ha adelantado que, hasta la fecha, se han inscrito “cerca de 15 profesionales, aunque se prevé la inscripción de más a medida que se vaya acercando la fecha de celebración”. 
El representante de PULIFIL ha explicado también que “esta segunda edición tiene el aliciente de que quien compre un artículo participará en el sorteo de dos monedas valoradas en más de 300 euros·. Del mismo modo, y como obsequio, se regalará a los asistentes una moneda única. El evento tendrá el siguiente horario: de 9 horas a 14 horas y de 16 horas a 19,30 horas. 
(Se adjuntan foto y enlace de audio de la rueda de prensa)

https://soundcloud.com/aytojerez-press/10-3-15-rp-real-convencion-numismatica-filatelia-y-coleccionismomp3 
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