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El Ciclo “Primavera Cultural en el Distrito Oeste” comenzará el próximo martes con la inauguración de la Exposición de Fotografías “Rostros del Oeste-Norte 2015” 
Durante este acto, también se dará a conocer el nombre de la persona elegida como Rostro del Oeste-Norte y se entregará el premio a la mejor fotografía
12 de abril de 2015 El Ciclo “Primavera Cultural del Distrito Oeste 2015” comenzará el próximo martes, día 14 de abril, con una de sus actividades más entrañables y que son ya toda una tradición para los vecinos y vecinas de esta zona de la ciudad. 

Concretamente, se trata de la Exposición de Fotografías “Rostros del Oeste-Norte 2015” que será inaugurada a partir de las 20 horas, en el Centro Administrativo y de Servicios Sociales Rosa Roige (calle Doctor Fleming, 1). Esta muestra recoge una veintena de imágenes de personas destacadas de los Distritos Oeste y Norte de la ciudad. Todos estos “Rostros del Oeste-Norte” han sido propuestos por los distintos colectivos, como reconocimiento a la labor que llevan a cabo en los barrios que forman parte de estos Distritos.

Asimismo, de entre todas las propuestas, se elige al Rostro del Oeste-Norte 2015, que recibe una estatuilla como recuerdo de este acto. El nombre de la persona elegida se dará a conocer durante el acto de inauguración de la muestra.

Posteriormente, también se reconocerá el trabajo realizado por los fotógrafos que han participado en esta iniciativa, ya que se entregará un premio a la mejor fotografía, dotado con 100 euros en material fotográfico. Para el desarrollo de esta actividad se ha contado una edición más con la desinteresada colaboración de la Agrupación Fotográfica San Dionisio.
Cabe recordar que el pasado año, se concedió el Rostro del Oeste al saetero Juan Romero Pantoja “El Guapo”.
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