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El Plan Urban pone en marcha el cuarto Programa "Segunda Oportunidad" que ofrecerá empleo en albañilería a 16 personas del Distrito Sur 
Las solicitudes para participar en esta iniciativa podrán presentarse hasta el 27 de marzo
18 de marzo de 2015. Tras la publicación en el Boletín Oficial de la Provincia número 51 de 17 de marzo de 2015, hoy comienza el plazo de presentación de solicitudes para la selección de beneficiarios/as de una nueva edición del Programa “Segunda Oportunidad”, y cuyo plazo finalizará el 27 de marzo. 

Con este proceso de presentación de solicitudes que comienza hoy miércoles, se inicia la cuarta y última edición del Programa Segunda Oportunidad, una actuación incluida dentro del Plan Iniciativa Urbana-Jerez Sur, proyecto cofinanciado por la Unión Europea y el Ayuntamiento de Jerez. 
Cabe recordar, que “los 18 beneficiarios de la tercera edición de esta iniciativa aún se encuentran en plena fase práctica, ya que estas cuadrillas de trabajadores están realizando trabajos, tanto en la vía pública como en edificios de titularidad municipal situado en el Distrito Sur”, explica el delegado de Participación y Distritos, José Galvín.

“La novedad respecto a ediciones anteriores de este mismo programa es que será un contrato directo de 6 meses para el sector de la albañilería, especialmente dañado por la crisis económica en la zona”, asegura José Galvín.
De esta forma, el Programa “Segunda Oportunidad 2015” seleccionará a 12 personas con categoría de Peón, en la que se valorará principalmente su experiencia en la vida laboral en albañilería, así como a 4 tutores/as, oficiales de primera de albañilería, a los que también se le tendrá en cuenta su experiencia en este puesto.
Requisitos

Podrán participar en el proceso de selección todas aquellas personas que reúnan los siguientes requisitos:

· Estar en posesión de la nacionalidad española, los nacionales de los Estados Miembros de la Unión Europea, los descendientes menores de veintiún años o mayores de dicha edad que sean dependientes y los extranjeros con residencia legal en España.

· Poseer la capacidad funcional para el desempeño de las tareas. 

· Tener cumplidos dieciocho años. 

· Estar en situación de desempleo y registradas en las    oficinas del Servicio Andaluz de Empleo (SAE) y que estén disponibles para el empleo. 

· Residentes de la Zona de Actuación del programa Iniciativa URBANA Jerez Sur. 

· Desempleados/as que no perciban prestación alguna.

Documentación requerida

Las personas interesadas en participar en este Programa, en la categoría de Peón, deberán entregar su solicitud acompañada de la fotocopia del DNI o documento equivalente; autorización de la persona solicitante para recabar datos de otras administraciones públicas; para acreditar que tiene hijos a su cargo: fotocopia del Libro de Familia; documentación que acredite de la pertenencia a alguno de los colectivos de exclusión social; fotocopia de contratos y última nómina o certificados de empresa, para acreditar experiencia laboral como peón de albañilería. 

En el caso de optar a una de las plazas de tutor/a se requerirá 24 meses de experiencia como oficial de primera de albañilería, por lo que deberán presentar fotocopia del DNI, Curriculum Vitae y todos aquellos documentos que acrediten los méritos expuestos en el CV.
Presentación de solicitudes

Las solicitudes podrán presentarse en la Oficina de Atención a la Ciudadanía del Ayuntamiento de Jerez, Oficinas de la Delegación de Personal del Ayuntamiento de Jerez (calle Caballeros, 19), Oficina de la Delegación de Impulso Económico (avenida Álvaro Domecq, 5, 7-9) o mediante cualquiera de los procedimientos previstos en el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común. 

Para la selección de las personas que finalmente podrán participar en este programa se establecerá un Comité de Selección formado por personal de diferentes delegaciones municipales. Esta selección se realizará en dos fases eliminatorias y será supervisado por dicho Comité. 

Se trata de una actuación incluida dentro del Plan Iniciativa Urbana-Jerez Sur, proyecto cofinanciado por la Unión Europea en un 80 por ciento con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) y un 20 por ciento por el Ayuntamiento de Jerez, dentro del Eje 5 de Desarrollo Sostenible Local y Urbano, del Programa Operativo FEDER de Andalucía 2007-2013.
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