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La Sala Paúl repite esta semana el taller 'Vamos a construir maquetas' 

Esta actividad cuenta con una inscripción gratuita
6 de agosto de 2016. La Sala Paúl, adscrita a la Tenencia de Alcaldía de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, a través del Área de Juventud, acogerá una nueva edición del taller 'Vamos a construir maquetas', que organizan Jboworks y el Ayuntamiento. Tras la buena acogida de esta iniciativa durante el pasado mes de julio, la programación de agosto vuelve a incluirla, para animar a la juventud jerezana a disfrutar de una afición con la que podrán ejercitar sus habilidades artísticas.
Este nuevo taller se celebrará del 8 al 12 de agosto, de 10,30 a 13,30 horas, en la Sala Pául, y las inscripciones serán gratuitas. La técnica 'scracht' consiste en realizar una maqueta partiendo de cero a partir de materiales diversos. En este curso, el alumnado tendrá la  oportunidad de elegir qué construir y llevarlo a cabo con sus materiales. 
El objetivo de la jornada es mostrar la metodología a seguir para la construcción de las maquetas, con el fin de que cada participante pueda desarrollar y culminar su trabajo.
Entre los contenidos que se impartieron también en la jornada celebrada en julio, se incluye cómo deben realizarse el trazado, corte, plegado o troquelado y pegado de las piezas que cada trabajo requiera y como último paso, nociones de pintado y algún que otro truco. 
Las personas interesadas en recabar más información e inscribirse pueden hacerlo en los teléfonos 956 149 593 y 956 149 005, y en el email informacion.juventud@aytojerez.es.

(Adjuntamos fotografía de la sesión celebrada en julio)
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