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La Delegación de Participación y Coordinación de Distritos oferta nuevas acciones formativas en el marco de la iniciativa Andalucía Compromiso Digital
Se trata de cursos de teleformación que comenzarán el 18 de febrero
7 de febrero de 2013. La Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, en el marco de la iniciativa Andalucía Compromiso Digital, anuncia que se ha abierto el plazo de inscripciones de diversas acciones formativas en la que podrán participar todas aquellas personas interesadas de manera gratuita.
Concretamente, se trata de nueve cursos de teleformación sobre las siguientes temáticas: Social Media de Comunicación y colaboración. Principales plataformas, Tu Opinión cuenta: eDemocracia y participación ciudadana, Seguridad Informática, Comercio Electrónico y Administración electrónica, Gestión del conocimiento y el aprendizaje, Edición de imagen, Edición de video, Community Manager, y SmartPhones y Sistemas operativos Móviles (SO).

En estos cursos podrán matricularse hasta 55 alumnos por curso, y las pre-matriculaciones ya han comenzado y finalizarán cuando se cubran las plazas ofertadas. Estos cursos está previsto que comiencen el 18 de febrero.

Si la demanda supera las plazas disponibles, se priorizarán aquellas matrículas de alumnos residentes en municipios de más de 20.000 habitantes, personas que no hayan realizado ningún curso de teleformación con anterioridad, personas ajenas al proyecto y el orden de llegada.
Asimismo, cabe recordar que uno de los requisitos que se exige para participar en estas acciones formativas es estar registrado en la web www.andaluciacompromisodigital.org, donde además, las personas interesadas podrán obtener más información al respecto.
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