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La Delegación de Participación y Distritos ofrecerá un espectáculo de animación infantil el próximo sábado en el auditorio del Centro “Rosa Roige”

Para la entrada al auditorio se requerirá invitación gratuita que puede recogerse o reservar plazas por teléfono en la Oficina Técnica del Distrito Oeste 
16 de abril de 2015. La Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, se celebrará el próximo sábado, día 18 de abril, a partir de las 12 horas, en el auditorio del Centro Administrativo y de Servicios Sociales “Rosa Roige” (calle Doctor Fleming,1) un espectáculo de animación infantil. Esta actividad forma parte del Ciclo Primavera Cultural del Distrito Oeste 2015.
Todas aquellas personas que deseen asistir a este espectáculo gratuito, deberán recoger previamente las invitaciones en la Oficina Técnica del Distrito Oeste, situada en el Centro de Servicios Sociales “Rosa Roige” (calle Doctor Fleming, 1), o podrán reservar plazas por teléfono llamando al 956 149 171.
Esta actividad está financiada en un 65 por ciento por la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía.

(Se adjunta cartel).
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