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El Polideportivo la Granja acoge los entrenamientos a la Selección China de Fútbol Sub 19
El equipo entrenará durante tres horas toda la semana en horario de mañana
14 de enero de 2012. Las instalaciones deportivas municipales del Polideportivo La Granja acogen, desde esta mañana y hasta finales de la presente semana, los entrenamientos de la Selección China de Fútbol Sub 19. 
El equipo, integrado por 28 jugadores y 5 técnicos, se encuentran hospedados en nuestra ciudad, en el hotel Ibis,  y tienen previsto entrenar en las mencionadas instalaciones municipales tres horas diarias, comenzando los mismos a las 10, 30 horas. 

La delegada de Medio Ambiente y Deportes Felisa Rosado  aprovecha esta nota para dar la bienvenida a este quipo a la ciudad y mostrar su satisfacción por la elección de esta instalación que  han sido consideradas idóneas,  por el equipo técnico chino, para su preparación.

El equipo tiene previsto jugar encuentros con otros de la zona el martes o el miércoles próximo, pero todavía no se ha concretado  nombres y horarios.

Cabe recordar, que la Selección de Fútbol de la República Popular China, dirigida por el entrenador español José Antonio Camacho, ha elegido el resort Montecastillo para realizar un stagede entrenamiento con los jugadores del combinado absoluto chino durante el mes de enero de 2013.
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