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Alumnos del IES San Juan de Dios de Medina hacen sus prácticas en el Zoobotánico
Estudian el crecimiento de las especies arbóreas del jardín botánico y realizarán una aplicación informática
2 de junio de 2013. Alumnos del IES San Juan de Dios de Medina Sidonia, matriculados en el Ciclo de Grado Superior de Gestión y Organización de los Recursos Naturales y Paisajísticos, están realizando, en el Zoobotánico de Jerez, unas prácticas con las especies arbóreas allí presentes. 
Dichas prácticas consisten en la medición de la altura, del perímetro y del diámetro del tronco, con la finalidad de comprobar la velocidad de crecimiento de las diferentes especies arbóreas. El objetivo es ir actualizando estos datos para una aplicación informática que se llevará a cabo, posteriormente, y que podrá ser utilizada por cualquier ciudadano tanto en el mismo Zoobotánico como desde un ordenador u otro dispositivo con internet.
Ésta es la última promoción de estudiantes de este ciclo, puesto que para el curso que viene, el ciclo que se va a impartir en el IES San Juan de Dios se llamará Técnico Superior en Gestión Forestal y del Medio Natural. Sigue siendo un ciclo de grado superior de dos años de duración y con un total de 2.000 horas.

(se adjuntan fotos)
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