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El Zoobotánico acoge mañana  un taller de bonsáis organizado por la Asociación Cultural ‘El Pinsapo’ 
Esta actividad comenzará a partir de las 11 horas
26 de septiembre de 2014. El Zoobotánico Jerez acogerá mañana sábado, día 27 de septiembre, a partir de las  11 horas, el taller ‘El  Arte de cultivar árboles en miniatura’.

La actividad está organizada por  la Asociación Cultural de Bonsái “El Pinsapo”, que se fundó en el año 1.990, siendo  su finalidad el fomentar el interés por el estudio y cultivo de Bonsáis como forma de acercamiento y protección a la Naturaleza. El taller será hasta las 14 horas y tendrá lugar  en el antiguo Restaurante, junto a la instalación de las Nutrias.
Esta asociación nació de la inquietud de unas pocas personas afincadas en Jerez de la Frontera, que compartían una misma afición, la del bonsái y que un buen día decidieron crear una Asociación  con el fin de fomentar el interés por el estudio y cultivo de bonsáis como forma de acercamiento a la Naturaleza.  Desde su comienzo ha tenido una gran vocación divulgativa, que se lleva a cabo realizando charlas (en colegios, Asociaciones de vecinos…), cursos de iniciación y exposiciones anuales. 

La sede se encuentra ubicada en el Zoobotánico de Jerez, lugar donde celebra sus reuniones. En ellas se intercambian experiencias, cultivan y trabajan los bonsáis.  Hay una muestra permanente de bonsáis abierta al público (los sábados por la mañana). 

La Asociación colabora estrechamente con el Zoobotánico de Jerez y es parte integrante del Club de Amigos del Zoo. Fruto de esta colaboración, el Zoo ejerce de anfitrión cediendo un espacio para ejercer su actividad y pone a disposición  una magnífica biblioteca con innumerables volúmenes de botánica y zoología, así como medios audiovisuales y aulas para impartir cursos.  Se sienten parte integrante de la gran familia del Zoo.
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