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11403 JEREZ

Telf: 956 149 314

Fax: 956 149 315
E-mail:prensa@aytojerez.es





La alcaldesa se reúne con la Red Belga en España con motivo de la celebración de su reunión anual en la provincia
García-Pelayo destaca la proyección turística que ofrece a la ciudad la celebración de estas jornadas consulares  
29 de septiembre de 2012. La alcaldesa, María José García-Pelayo, acompañada por el delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, y el primer teniente de alcalde, Antonio Saldaña, mantuvo en la tarde de ayer un encuentro con los integrantes de la Red Belga en España que, con motivo del Bicentenario de la Constitución, celebra su reunión anual en la provincia y elige Jerez como sede para una jornada de trabajo. 
En el transcurso de esta reunión, la regidora jerezana ha dado la bienvenida a la ciudad a la comitiva, encabezada por el embajador de Bélgica en España, Jan De Bock y el cónsul honorario de Bélgica, Jan De Clerk e integrada por representantes del cuerpo diplomático del país.
García-Pelayo ha mostrado a los presentes su satisfacción por la elección de Jerez para organizar este encuentro de la Red Belga  “que pone de manifiesto una vez más la capacidad de nuestra ciudad para albergar este tipo de eventos de importante repercusión turística”, ha recalcado. 

La alcaldesa ha incidido en la proyección que ofrece el desarrollo de esta reunión en la ciudad, “contamos con un enorme potencial de recursos y estas jornadas nos brindan la oportunidad de poder ofrecernos directamente a un mercado significativo para nuestro destino”.

Por su parte, Antonio Real, ha destacado las excelentes relaciones existentes entre ambos países y ha asegurado que además “el belga es un mercado emergente que está experimentando un crecimiento notable de visitantes registrados en nuestra ciudad”.

Durante su estancia en la ciudad, los integrantes de la Red han conocido algunos de los principales atractivos de Jerez como la Real Escuela, El Alcázar  y bodegas González Byass. 
Las jornadas de contactos consulares continuará hoy en Rota donde está previsto una visita a la Base Naval.
(se adjunta fotografía)
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