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La Escuela Municipal de Equitación de Jerez organiza un curso intensivo de iniciación al Volteo 
El objetivo  es captar alumnos para formar un equipo de esta disciplina

19 de febrero de 2013. La Escuela Municipal de Equitación de Jerez, ha organizado el pasado fin de semana, un curso intensivo de iniciación al Volteo que debido al éxito de participación y resultados obtenidos va a continuar con clases regulares por lo que se abrirá el plazo de inscripción para las mismas. Dicho curso ha contado con la asistencia de 31 alumnos, realizando como cierre del mismo, una pequeña exhibición.                                                           
El Volteo es una disciplina ecuestre, en la que los volteadores ejecutan ejercicios gimnásticos en el caballo, al paso en su iniciación y al galope una vez alcanzado cierto nivel. El caballo va dirigido  a la cuerda, por su longuer (conductor de cuerda).  El objetivo de este curso, es promocionar esta modalidad y captar alumnos para formar un nuevo equipo de dicha disciplina, con el que volver a participar en exhibiciones y concursos.
El curso ha sido impartido por la monitora de la Escuela Municipal de Equitación, Elena Laboisse, con la colaboración de Gonzalo Canteras, juez nacional y entrenador de Volteo  y de Cristina García y Elena Morales, componentes del antiguo equipo de Volteo de Jerez.

Las clases regulares se impartirá en los siguientes horarios: 

· Martes y jueves: 16,30 a 17,30 horas
· Lunes y miércoles: 20 a 21 horas.
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